

اینها قرآن است که از آنجا که میسر است
در هر روز از آن تلاوت کند و هر روز
از آن تلاوت کند و هر روز از آن تلاوت کند
(مسلّم)

قرآنی

حضرت امام
کسانی

بروایتین

سیدنا ابوالحارث و سیدنا دؤری رحمہما

مؤلفہ

احقر رشید
عقائدہ بن فتح محمد صاحب پانی پتی

مقیم مدرسہ عربیہ خیر المدارس ملتان

محلہ کاپٹن

ادارہ نشر و اشاعت اسلامیات درجہ قرآت مسجد سراجان

حسین آگاہی، ملتان

پاکستان

قیمت

۵۰

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

امام کسائی رحمۃ اللہ علیہ آپ کا اسم مبارک علی اور کنیت ابو الحسن ہے۔ آپ کے والد ماجد کا نام حمزہ بن قیس بن ہمن بن فیروز ہے۔ آپ اصلاً فارسی ہیں۔ بنی اسد کے آزاد کردہ غلام اور تبع تابعین میں سے ہیں۔ ابو بکر بن انباری فرماتے ہیں کہ آپ پر نحو، لغت کی امامت اور قرار کا طبقہ دونوں چیزیں منتہی ہوتی ہیں۔ آپ کے پاس شاگردوں کا بہت مجمع ہوتا تھا اس لیے کوفہ کے منسب پر بیٹھ کر پڑھاتے تھے۔ پس آپ پڑھتے جاتے تھے اور تلامذہ مصاحف میں قرات لکھتے جاتے تھے۔ امام ابن معین فرماتے ہیں کہ میں نے اپنی آنکھوں سے امام کسائی رحمہ سے زیادہ عمدہ پڑھنے والا نہیں دیکھا۔ آپ امام محمد بن حسن شیبانی صاحب امام ابی حنیفہ کے خال زاد بھائی ہیں۔ آپ نے پہلے امام غیل بن احمد نحوی سے نحو پڑھی۔ پھر ان کی تحریک پر نجد و تہامہ جا کر اعراب میں رہے اور عربیت کا اتنا ذخیرہ جمع کیا کہ جس کے لکھنے میں سیاہی کے پندرہ شیشے صرف ہوئے۔ واپسی پر بغداد میں قیام کر کے پہلے ہارون رشید کو، پھر اس کے بیٹے کو پڑھایا۔ بڑے بڑے ائمہ آپ کے شاگرد ہیں۔ معانی القرآن، کتاب النحو، کتاب نوادر کبیر وغیرہ

آپ کی تصانیف ہیں۔ سیبویہ سے مناظرے ہوتے تھے اور یزیدی سے اکثر ہم نشینی رہتی تھی۔ آپ کو کسائی اس لیے کہتے ہیں کہ کسائی کے معنی ہیں کبیل والا۔ اور موصوف نے حج کے لیے مکمل کا احرام استعمال کیا تھا۔ یا اس لیے کہ یہ امام حمزہ کی مجلس میں کبیل اوڑھ کر بیٹھتے تھے۔ پس امام حمزہ فرمایا کرتے تھے کہ اس کبیل والے کو میرے پاس لاؤ۔ اور ممکن ہے کہ دونوں جڑے ہوں۔

آپ کے شیوخ آپ نے امام حمزہ سے چار مرتبہ قرآن مجید پڑھا اور عیسیٰ بن عمر اور طلحہ بن مصرف سے بھی پڑھا، ان دونوں نے ابراہیم نخعی سے اور انہوں نے علقمہ بن قیس سے اور علقمہ نے حضرت ابن مسعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے اور انہوں نے حضور نبی اکرم صلی اللہ تعالیٰ علیہ وسلم سے پڑھا۔

دانی فرماتے ہیں کہ ان کی قرات کا ماخذ (اور سہمہ امام) حمزہ (کی قرات) ہے۔ اور ان کی قرات کی سند قرات حمزہ میں بیان ہو چکی ہے۔ وہاں پھر دیکھ لیں۔

وفات آپ نے ۱۸۹ھ میں ہجرت سال علاقہ رے کے ایک قریہ زنبویہ میں ہارون رشید کے ساتھ خراسان جاتے ہوئے وفات پائی رحمۃ اللہ علیہ۔ امام محمد رحمۃ اللہ علیہ بھی

وہاں ہی مدفون ہیں۔ اسی لیے ہارون نے کہا تھا کہ ہم نے یہاں قسرن اور علم فقہ دونوں چیزوں کو دفن کیا ہے۔ آپ کے بھی دو راوی مشہور ہیں۔

۱۷ ابوالحارث یہ لیت بن خالد مروزی ہیں۔ آپ قابل اعتماد ضابطہ، صالح، محقق اور قراآت کے ماہر اور کسائی کے بزرگ ترین شاگردوں میں سے ہیں۔ آپ نے بغداد میں شکستہ میں وفات پائی۔ رحمۃ اللہ علیہ۔

۱۸ خسروی۔ یہ وہی دوری ہیں جو امام ابو عمرو بصری کے راوی ہیں اور ان کی وفات وہاں ہی بیان ہو چکی ہے۔ پس یہ ابو عمرو کے بھی راوی ہیں اور کسائی کے بھی۔

اس رسالے میں دونوں راویوں کی روایتوں کو ایک ساتھ ہی بیان کیا جائے گا۔ اور جہاں جہاں دونوں روایتوں میں فرق ہوگا وہاں اختلافی کلمہ کے ساتھ راوی کا نام لکھ دیا جائے گا۔ پس جس کے ساتھ کوئی نام نہ ہو اس کو دونوں راویوں کے لیے اور جس کے ساتھ کوئی نام ہو اس کو اسی کے ساتھ مخصوص سمجھیں۔

أَصُولُ

۱۹ دو سورتوں کے درمیان (حفص کی طرح) بسم اللہ

پر پڑھتے ہیں۔

۲۰ اگر جمع کی میم کے بعد ہمزہ وصلی ہو جو وصل میں حذف ہو جاتا ہے اور میم سے پہلے آ ہو اور ہل سے پہلے جزم والی یا ہمز یا کسرہ والی الحروف ہو جو جزم سے پہلے آئے ہوں تو وہاں آ اور میم دونوں کا پیش پر پڑھتے ہیں۔ جیسے عَلِيمٌ هُمْرٌ الدَّلَالَةُ۔ بِحَسْبِ الْأَسْبَابِ وَغَيْرِهِ۔ یہ حکم وصل کی حالت میں ہے اور اگر اس میم پر وقف کریں تو ہا کا کسرہ اور میم کا سکون پڑھتے ہیں۔

۲۱ متصل و منفصل (دونوں قسموں) میں تین تین الفاظ مد کرتے ہیں۔

۲۲ سوا کرن کا ادغام | سوا کرن کی زال کا تَدْرَسُ کے پانچ حروف میں ادغام کرتے ہیں۔ جیسے إِذْ تَبَرَأَ إِذْ دَخَلُوا۔ وَإِذْ زَيْنَ۔ إِذْ سَمِعْتُمُوهُ۔ وَإِذْ صَرَخْتُمْ وَغَيْرِهِ
۲۳ قَد کی دال کا جَدٌ، زَيْسٌ، يَتَضُّ، فَضْطٌ کے آٹھ حروف میں ادغام کرتے ہیں۔ مثالیں واضح ہیں۔

۲۴ تانیت کی تَا كَاتِبِينَ، يَسْضَا کے چھ حروف میں ادغام کرتے ہیں۔

۲۵ هَلْ کے لام کا تَبْتَئِينَ کے تین اور بَلْ کے لام کا تَبْتَئِينَ سَضُّنَ کے سات حروف میں ادغام کرتے ہیں جیسے هَلْ تَعْلَمُونَ هَلْ تَبْتَئِينَ۔ هَلْ تَبْتَئِينَ۔ بَلْ تَبْتَئِينَ۔ بَلْ تَبْتَئِينَ۔ بَلْ تَبْتَئِينَ۔ بَلْ تَبْتَئِينَ۔ بَلْ تَبْتَئِينَ۔ بَلْ تَبْتَئِينَ۔

بَلِّ صَلُّوا - بَلِّ طَبَع - بَلِّ ظَنَنْتُمْ - بَلِّ نَحْنُ وَغَيْرِهِ -
 ۱۵ (الف) باساکنہ کا فَا اور میم میں (ب) ثَا اور ذال
 ساکنہ کا تائیں۔ (ج) دال ساکنہ کا ثَا اور ذال میں (د) نَا ساکنہ کا
 بآ میں ادغام کرتے ہیں۔ جیسے تَجَبَّبَ فَجَبَّبَ، يُعَدِّبُ مَنَ
 اُورِثْتُمُوهَا. عَدَّتْ - يُرِدُّ ثَوَابَ - كَهَيْصَلٍ هُوَ ذِكْرٌ
 بِجَسَفٍ تَهْمُ وَغَيْرِهِ۔

۱۶ یَفْعَلُ ذَلِكُ میں چھٹوں جگہ جزم والے لام کا ذال میں صرف
 ابوالحارث ادغام کرتے ہیں۔

۱۷ جن کلمات کا آخری الف یا سے بدلا ہوا ہو پھر عام
 فتح و اما لہ ہے کہ یا رہی کی صورت میں لکھا ہوا ہو جیسے یَحْشَى
 يَحْشَى ہا یا کسی وجہ سے یا کی صورت میں نہ ہو جیسے اَفْصَا
 الْمَسْرِيَّةِ، تَوَلَّى (ج ج) الدُّنْيَا وَغَيْرِهِ۔ یا وَاوَسَ
 بدلا ہوا تو ہو لیکن یا کی صورت میں لکھا ہوا ہو جیسے وَالضُّحَى
 سَجَى، تَلَمَّهَا، صُجَّهَا وَغَيْرِهِ ان سب میں اما لہ کرتے ہیں۔
 اور انہی میں وہ کلمات بھی شامل ہیں جن کا الف یا سے یا وَاوَسَ
 سے تو بدلا ہوا نہیں ہے لیکن یا رہی کی صورت میں لکھا ہوا ہے جیسے

آلِي اسْتَفْهَيْمَ - مُؤَلِّي - عَيْلِي وَغَيْرِهِ -
 مَسْحِي - مَلْحِي - اِلِي - عَلِي - كَدِي - مَا تَرِي (نور علی) ان میں
 اما لہ نہیں کرتے ہیں۔

۱۸ تشبیہ ۱۷ چند کلمات کا الف نہ یا سے بدلا ہوا ہے اور نہ یا کی
 صورت مرسوم ہے اس کے باوجود بھی ان میں اما لہ کیا ہوا وہ یہ ہیں
 ۱۹ كَلِمَاتُ اسْرَاعٍ ۲۰ مَالِ الرَّبِّ ۲۱ هَرَّ صَوَاتٍ میں ہر جگہ اور
 مَرَضَاتِي (الممتحن علی) ۲۲ بَلِّ بِرِ ان (تطفیف)

۲۳ اور ذیل کے کلمات میں صرف کسائی کے دوری اما لہ کرتے
 ہیں۔ ابوالحارث ان کے ساتھ شریک نہیں۔ ۲۴ اِذْ اَنْجَحُ کے
 دو ک الف میں ساتوں جگہ ۲۵ اِذْ اَنْتَا (فصلت علی) ۲۶
 طُعْيَا لِهَيْدٍ میں پانچوں جگہ ۲۷ هُدَايَ دونوں جگہ - ۲۸
 مَثْوَايَ (یوسف علی) ۲۹ وَتَحْيَايَ (النعام علی) ۳۰
 سُرِّيَاكَ (یوسف علی) ۳۱ سَائِرِ كُودِجِكَ (بقصر علی) ۳۲
 السَّارِي (حشر علی) ۳۳ وَسَائِرِ عُوَادِ آلِ عَمْرَانِ (ملائسارِ عُونِ
 (ساتوں جگہ) ۳۴ نُسَارِعِ (مؤمنون علی) ۳۵ الْجَوَّاسِ (تینوں
 جگہ) ۳۶ اَنْصَارِي (دونوں جگہ) ۳۷ كَسْبِي كَوِي (نور علی)
 ۳۸ وَالْجَارِ (دونوں جگہ) ۳۹ جَبَّارِي (دونوں جگہ)
 ۴۰ اِدْرَانِ الفات میں جن کے بعد کسرہ والی ر لام کلمہ میں واقع
 ہو۔ جیسے وَعَلَى اَبْصَارِهِمْ - النَّارِ، السَّارِ وَغَيْرِهِ۔

۴۱ دانی نے تیسریں یُوَارِي اور تُوَارِي (ماندہ) میں بھی دوری کے لیے
 اما لہ بیان کیا ہے جو طریق کے خلاف ہے اور اس کا ذکر محض فائدہ کے کامل کرنے
 کی غرض سے ہے۔ اور طریق کے خلاف ہونے کی وجہ یہ ہے کہ ... (باقی برص)

تثنیہ جن کلمات میں رَا دُو دفعہ آرہی ہو جیسے مِنْ قَرَارِہِ
الْاَشْرَارِ، الْاَبْرَارِ وغیرہ ان کے امالہ میں ابراہیم کا رث بھی دوری
کے ساتھ شریک ہیں، اور اسی طرح الْکَفْرِیْنَ اور الْبَغْرِیْنَ
میں جب کہ رَا کے بعد یا ہو تو ہر جگہ صرف دوری ہی کافی ہے فتح
کا امالہ کرتے ہیں۔

تثنیہ کے وہ تمام الفات جن میں وصلہ بعد کے کسرہ کی وجہ سے
امالہ محض ہوتا ہے جیسے بِمِقْدَارِہِ، بِدُنْیَاہِ، الْاَبْرَارِہِ۔
وغیرہ اور ان کے ہم شکل وہ الفاظ جن میں کسرہ والی راکلمہ کے
آخر میں ہو اگر اس رَا پر وقف کر دیں تو وصل کی طرح وقف بھی امالہ محض
ہوتا ہے۔

۱۔ اگر امالہ والے الف کے بعد تنوین یا کوئی اور ساکن آجائے
جیسے هُدًى، ضحًى، طغنا النساء، التصرى المسير
وغیرہ۔ ان میں وصلہ تو امالہ ناجائز ہے۔ کیونکہ ساکن کی بنا پر وہ
الف ہی حذف ہو جاتا ہے جس میں امالہ تھا۔ لیکن وقف ان میں
(بقیہ حاشیہ ص) امالہ ابو عثمان کے طریق سے ہے اور تیسری دوری کا
طریق جعفر بن محمد نصیبی سے ہے اور ان سے یواری اور قاروی میں صرف
نسخ ہے۔ صاحب نشر فرماتے ہیں کہ ابو عثمان سے یواری و اعراف
میں بھی امالہ آیا ہے۔ پس دانی رَا یواری کو مائدہ کے ساتھ خاص کرنے
میں منفرد ہیں ۱۲ مع فلا تمنا میں راکلمہ کے آخر میں نہیں ہے۔

امالہ ضرور ہوگا، کیونکہ اب وہ ساکن نہیں رہتا اور الف کوٹ
آتا ہے۔

تانیث کی تاپر وقف تلفظ میں اسی تاکہ ہم شکل ہو خواہ
تانیث کے لیے نہ ہو لیکن واحد کے صیغہ میں ہو عام ہے کہ دراز تاپر
کی شکل میں ہو یا گول تاکہ صورت میں تو وقفاً اس تاکو ہا سے بدلتے
ہیں۔ اور اس سے پہلے زبر میں امالہ کرتے ہیں اور اس بارے میں دُو
قول آئے ہیں۔

۱۔ اول اگر تانیث کی تاپر سے پہلے فِحْتٌ زَيْتٌ لِنَاوِدِ
شمس کے مشدہ حروفوں میں سے کوئی حرف ہو جیسے خَلِيْفَةٌ
بَهْجَةٌ، ثَلَاثَةٌ، مَيْتَةٌ، اَعْرَافٌ، خَشِيَّةٌ، جَنَّةٌ
حَبَّةٌ، لَيْلَةٌ، كَذَابٌ، قَوْلَةٌ، بَلَدَةٌ، عَيْشَةٌ، اَرْحَمَةٌ
خَمْسَةٌ۔

(۲) یا تانیث کی تاپر سے پہلے اَكْهَرٌ کے چار حروف میں سے
کوئی حرف ہو اور ان حروف سے پہلے یائے ساکنہ ہو جیسے ..
كَهَيْشَةٌ، حَطِيْبَةٌ، الْاَيْكَةُ، صَخِيْرَةٌ۔ اور ہا سے
پہلے یائے ساکنہ نہیں آتی یا ان چار حروف سے پہلے کسرہ ہو۔ عام
ہے کہ وہ کسرہ متصل ہو یا کسرہ اور ان حروف کے درمیان کوئی
ساکن آ رہا ہو جیسے فَتْحَةٌ، مَشْرُكَةٌ، اِلَهَةٌ، وَجْهَةٌ

وَالْأَخْرَجَةَ. عِبْرَةً أَنْ دَوَّصُورَتُوں میں بلا خلاف اِمالہ ہو۔
۳ اگر تانیث کی تاء سے پہلے خُصَّ، صَغَطٌ، قَطٌّ، سَجَاعٌ
کے دس حرفوں میں سے کوئی حرف ہو جیسے الصَّخْرَةُ، خَالِصَةٌ،
بَعُوضَةٌ، صَبْغَةٌ، بَسَطَةٌ، طَائِفَةٌ، وَمَوْعِظَةٌ، وَالنَّطِيقَةُ
الصَّلَاةُ، سَبْعَةٌ۔

۱۱ یا اس تاء تانیث سے پہلے اَكْثَرُ کے چار حروف میں
سے کوئی حرف ہو اور ان سے پہلے نہ نوکسرہ ہو نہ یائے ساکنہ ہو جیسے
النَّشْرَةُ، بَرَاءَةٌ، بَبْكَةٌ، التَّهْلُكَةُ، سَفَاهَةٌ
سَقَرَةٌ، كَحْسَرَةٌ تو ان دونوں صورتوں میں صرف فتح ہے۔ علامہ
دانی ۲ اور علامہ مشاطی رحمۃ اللہ علیہما کی رائے پر بھی تفصیل مختار ہے
دانی نے ابوحسن سے اسی طرح پڑھا ہے۔

دوم (۱) اگر تاء سے پہلے الف ہو جیسے الصَّلَاةُ، الزَّكَاةُ
دیگر تو اس میں فتح اور باقی سب حرفوں میں اِمالہ۔ دانی نے ابوالفتح
سے اسی طرح پڑھا ہے۔

ان دونوں قولوں کے جمع کرنے سے نتیجہ یہ نکلتا ہے کہ بحشت
زینب لذن ذ شمس کے پندرہ حرفوں میں صرف اِمالہ ہے۔
کیونکہ ان کو کسی نے بھی مستثنیٰ نہیں کیا۔ (۲) تانیث کی تاء سے
پہلے الف ہو تو اس میں بلا خلاف فتح ہے۔ کیونکہ اس کو سب نے
مستثنیٰ کیا ہے (۳) تاء سے پہلے خُصَّ، صَغَطٌ، قَطٌّ، حَجَّ کے نو حروف

میں سے کوئی حرف ہو تو ان میں فتح و اِمالہ دونوں ہیں۔ فتح پہلے قول
سے اور اِمالہ دوسرے قول سے نکلتا ہے۔ (۴) اس تاء سے پہلے اکثر
کے چار حرفوں میں سے کوئی حرف ہو تو ان کی دو حالتیں ہیں، پہلی اگر
ان سے پہلے یائے ساکنہ یا کسرہ ہو جو متصل ہو یا کسی مستکن حرف
کے فاصلے سے ہو تو یہ پہلی قسم میں داخل ہیں اور ان میں بھی صرف
اِمالہ ہے۔ اور اگر ان سے پہلے فتح یا ضمہ ہو جو واہ ساکن کے فاصلے
سے ہو تو پھر یہ تیسری قسم میں شامل ہیں اور ان نو حروف کی طرح
ان میں بھی فتح اور اِمالہ دونوں ہیں۔

تشبیہ۔ ان میں سے جن کلمات پر اوقاف کی رموز ہیں
کوئی رمز ہوگی اور وہ کلمہ جو کم مواقع میں آیا ہے ان سب کو ان شاء
اللہ اپنے اپنے موقعوں میں ذکر کیا جائے گا۔ اور جو کلمات کثرت
سے آئے ہیں ان میں سے بھی چند کلمات کو کسی کسی موقع میں
لکھا جائے گا۔

تانیث کی جوتاہا کی صورت میں کبھی ہو اس پر توب
فان حضرت تہی سے وقف کرتے ہیں اور جو دراز تاء کے ساتھ
لکھی ہو جو دو قسم کے کلمات میں آتی ہے:-

۱) وہ جن کو سب واحد کے صیغہ سے پڑھتے ہیں جیسے (۱)
سَخِمَتْ سَاكَةٌ جگہ (۲) نَعِمَتْ كِبَارَةٌ جگہ (۳) اَصْرَاتٌ سَاكَةٌ
جگہ (۴) لَعْنَتْ دُرُوجٌ جگہ (۵) كَلِمَاتٌ اِمْرَانٌ (۶) سُلَّتْ

پانچ جگہ (۱) بِقِيَّتِ (ہود غ) (۸) قُرَّتِ (قصص) (۱۰) فِطْرَتِ (روم)
 (۱۱) شَجَرَتِ (رومان) (۱۱) وَجَنَّتِ (واقعه) (۱۲) وَ مَعْصِيَتِ رُؤُوسِهِمْ
 جگہ مجادلہ (۱۳) اَبْنَتِ (شکریم)

لے وہ جن کے واحد اور جمع کے صیغہ سے پڑھے جانے میں اختلاف
 ہے اور کئی ان کو واحد کے صیغہ سے پڑھتے ہوں اور وہ یہ ہیں
 (۱) كَلِمَاتٍ وَالْعَامِ وَالْمَوْسِمِ وَالْمَوْتِ وَالْمَوْتِ
 فصلت غ (۳) جَمَلَتِ مَرَلَتِ غ۔ ان سب میں ہا سے
 وقف کرتے ہیں اور قاعدہ پایا جانے تو مالہ بھی کرتے ہیں۔ اسی طرح
 (۱) مَرَضَاتٍ میں ہر جگہ اور (۲) اللَّتِ نجم غ اور (۳) ذَلَّاتِ
 (ص غ) اَلْمَرَضَاتِ دَرُونَ (مؤمنون غ) اور (۵) ذَاتِ
 مَرَاتٍ نَمَلِ غ میں بھی ہا سے وقف کرتے ہیں اور اس سے پہلے
 الف ہونے کی وجہ سے مالہ نہیں کرتے۔ لیکن مَرَضَاتِ میں چونکہ
 وصلہ مالہ ہے جس کا سبب یہ ہے کہ اس میں الف یا سے ہرلا
 ہوا ہے اس لیے اس میں وقف بھی مالہ ہے اور التَّوْبَاتِ اور
 دوری کی روایت پر گے مشکوٰۃ نور غ یہ درجی مَرَضَاتِ کی
 طرح ہیں۔ پس ان میں جو مالہ ہے وہ تانیث کی تاہ کی وجہ سے نہیں
 ہے اس لیے ان میں الف مالہ کے لیے مانع نہیں ہے۔

الف ذَاتِ حَمَلٍ اور ذَاتِ حَمَلٍ وَ ذَاتِ حَمَلٍ
 لہ پس ذَاتِ حَمَلٍ۔ ذَاتِ حَمَلٍ وغیرہ پر تاہی کے ساتھ وقف ہوگا

وقف جائز ہے۔ اور اول میں نون پر اور ثانی میں ہا پر بھی اور شکر کی
 رو سے رسم کی پیروی کی بنا پر یہی اولیٰ ہے۔

(ب) اَمَّا لِي هُوَ لَوْلَا فَاغْرَبْتُمْ عَنْهَا فَاغْرَبْتُمْ عَنْهَا
 اور قَمَالِي الْاَلْيَا فَاغْرَبْتُمْ عَنْهَا فَاغْرَبْتُمْ عَنْهَا
 کرنا منقول ہے۔

(ج) اَيُّهَا اسْرَاعِ غ میں آئینا اور متادونوں پر وقف
 درست ہے۔

(د) اَيُّهُ نُوْرٌ غ در حمل غ اور اَيُّهُ نُوْرٌ غ میں اصل کے
 موافق الف پر وقف کرتے ہیں یعنی اَيُّهُ

(۱) اَوَّادِ التَّمَلُّلِ نَمَلِ غ اور اَوَّادِ التَّمَلُّلِ نَمَلِ غ (روم غ) دونوں میں
 دال کے بعد اصل کی رو سے تو یا ہے لیکن قرآن کی رسم میں نہیں
 ہے لیکن کئی دونوں میں اصل کے موافق یا سے وقف کرتے ہیں
 اور وادِی اَوَّادِی پر پڑھتے ہیں۔ رہا اَوَّادِی اَوَّادِی نَمَلِ غ سو
 اس میں دال کے بعد یا رسم میں بھی موجود ہے اس لیے اس پر
 تمام قرار یا سے وقف کرتے ہیں۔

تنبیہ اس بیان میں وقف سے مراد وقف اضطراری
 یا اختیاری ہے۔

یا آتِ اَضَافَتٍ (الف) ہمزہ قطعہ سے پہلے ہر جگہ
 یا کو ساکن پڑھتے ہیں جیسے مَجْحُوجٌ

أَبَدًا، مَعْنَى أَدَبًا حَمَلْنَا، آجْرِي إِلَّا يَدِي إِلَيْكَ، وَ
أَرْحَى إِلَهَيْنِ -

(ب) ہمزہ وصلیہ منفردہ سے پہلے بھی حذف کی طرح اساتر
جگہ ساکن پڑھتے ہیں۔

(ج) الف لام سے پہلے ہر جگہ زبر پڑھتے ہیں جیسے عَهْدِي
الظَّالِمِينَ مگر لِعِبَادِي الذِّين (۱) ابراہیم (ع) اور لِعِبَادِي
الَّذِينَ عَنكُم ذُرْعًا میں ساکن پڑھتے ہیں اور وصلًا
اجتماع ساکنین کی بنا پر حذف کرتے ہیں۔

(د) دیگر حروف ہجاء سے پہلے (اختلافی یا آت میں سے) صرف
ان تین یا آت میں فتح پڑھتے ہیں (۱) رَحِيحًا ي (انعام ع) (۲) قَالِي
زمن ولس ع میں۔

ان (۱) کتھا میں سے صرف دو یا آت کو
یا آت زوائد صرف وصلًا ثابت رکھتے ہیں ۱۔ يَوْمَ
يَأْتِي (سورہ) ۲۔ تَبَعْنِي (کفر ع)

فروض مکسرہ

(الف) (۱) فَلَا مِيهٍ اور فِي أُمَّهَا اور فِي أُمَّهِمْ فَلَا مِيهٍ
فِي إِبْرَاهِيمَ، فِي إِبْرَاهِيمَ، ہمزہ کے کسرہ سے۔ لیکن ان میں سے آخری

دو میں توفی سے ملا کر پڑھنے کی صورت میں کسرہ سے اور ابراہیم
اور ابراہیم سے اعادہ کرنے وقت ہمزہ کا ضمہ ہے اور توفی میں
ہر جگہ میں ہمزہ کا کسرہ ہے۔

اور بَطُونِ اَلْمَقْبَلِ اور بِيوتِ اَلْمَقْبَلِ میں سلا اَعْبُدْكُمْ
ہے اور اتنا یا اعادہ کے وقت اَلْمَقْبَلِ میں (۲) اَلْمَقْبَلِ
اَسْرَعِيْتُمْ اَسْرَعِيْتُمْ، اَسْرَعِيْتُمْ، اَسْرَعِيْتُمْ اور اَسْرَعِيْتُمْ
اَسْرَعِيْتُمْ اور اَسْرَعِيْتُمْ، اَسْرَعِيْتُمْ ہے ہر کسر ہمزہ کے
حذف سے (۳) اَسْرَعِيْتُمْ میں اَسْرَعِيْتُمْ (۴) اَسْرَعِيْتُمْ میں اَسْرَعِيْتُمْ
دو ہمزوں سے (۵) اَسْرَعِيْتُمْ اور اَسْرَعِيْتُمْ میں اَسْرَعِيْتُمْ سے
تیم کے زیر سے (۶) اَسْرَعِيْتُمْ مکرر میں پہلے موقع میں ذرا اور
دو کسر میں ایک ہمزہ ہے جس کی شکل اَسْرَعِيْتُمْ اور اَسْرَعِيْتُمْ
ہے لیکن عَنكُم میں دونوں ہجاء دو ہمزہ ہیں۔ (۷) اَسْرَعِيْتُمْ
اَسْرَعِيْتُمْ (۸) اَسْرَعِيْتُمْ میں اَسْرَعِيْتُمْ ہے۔

(ب) اَلْبِيوتِ میں ہر جگہ اَل کے ساتھ ہوں یا اَل کے
بغير اَلْبِيوتِ ہے با کے زیر سے۔ اسی طرح اَلْبِيوتِ، وَعِيوتِ
اور عِيوتِ میں اور جِيوتِ میں اور شِيوتِ میں بھی عین، جیم
شین کا کسرہ ہے۔ (۲) بِالْبُخْلِ میں بِالْبُخْلِ (۳) بَشْرًا
میں نَشْرًا۔

(ج) (۱) تُرْجِعُ الْأُمُورُ میں تُرْجِعُ الْأُمُورُ (۲)

تَسْتَوُونَ فِي تَسْتَوُونَ - (۳) تَابِعُوا الْمَلَائِكَةَ فِي
 يَأْتِيهِمُ الْمَلَائِكَةُ تَلْقَفُ فِي تَلْقَفُ
 (۵) تَمْرًا وَتَمْرًا وَتَمْرًا وَتَمْرًا وَتَمْرًا وَتَمْرًا
 ہے تا اور تم کے پیش سے۔
 (۶) وَجِبْرِيلُ وَجِبْرِيلُ فِي كِبْرِيئِيلُ وَجِبْرِيلُ
 ہے۔

(۷) كَرْمٌ وَوَيْفٌ وَوَيْفٌ وَوَيْفٌ وَوَيْفٌ وَوَيْفٌ
 ہے (۲) الرَّيْحُ الرَّيْحُ الرَّيْحُ الرَّيْحُ الرَّيْحُ الرَّيْحُ
 نخل، روم، کا دوسرا، فاطمہ، شوری، جاشیر، ان میں
 الرَّيْحُ پڑھتے ہیں۔ (۳) بَرَبْرُوتٌ وَبَرَبْرُوتٌ وَبَرَبْرُوتٌ وَبَرَبْرُوتٌ
 تَمْرُوتٌ (۴) الرَّعْبُ الرَّعْبُ الرَّعْبُ الرَّعْبُ الرَّعْبُ الرَّعْبُ
 (۵) رَجَبٌ رَجَبٌ رَجَبٌ رَجَبٌ رَجَبٌ رَجَبٌ
 (۶) رَجَبٌ رَجَبٌ رَجَبٌ رَجَبٌ رَجَبٌ رَجَبٌ

(ح) (۱) جب دوست کن اس طرح کہ ہوں کہ ہلا ساکن
 ان جگہ میں سے کوئی ایک آن من۔ لیکن کا لفظ۔ تَمْرُوتٌ قُلٌّ
 لام اور کا اور۔ تانیث کی تائے ساکتہ قدا کی دال تو جھنوں
 میں پہلے ساکن کا ضمہ ہے۔ جیسے اَنْ اَقْتُلُوا، فَمَنْ اضْطَرَّ
 وَلَكِنْ اَنْظُرْ. فَتَيَلَّاهُ اَنْظُرْ، قُلْ اَنْظُرُوا، اَوْ اَنْظُرْ
 وَقَالَتُ اَخْرَجْ، وَلَقَدْ اسْتَهْزَيْتُ وَغَيْرَ (۲) وَسُئِلُوا

وَسُئِلُوا وَغَيْرِهِمْ فِي جَبْرٍ كَمَا فِي جَبْرٍ كَمَا فِي جَبْرٍ
 ان سے پہلے واو ہو یا فا ہو تو حالین میں وَسُئِلُوا. فَسُئِلُوا. وَسُئِلُوا
 ہے۔ (۳) يَحْسَبُ، يَحْسَبُ، يَحْسَبُ، يَحْسَبُ وَغَيْرِهِمْ فِي جَبْرٍ
 یہ مضارع کا صیغہ ہو (۴) يَحْسَبُ، يَحْسَبُ، يَحْسَبُ، يَحْسَبُ
 کسرہ سے۔ (۵) لِلشُّحْتِ اور الشُّحْتِ فِي الشُّحْتِ اور
 الشُّحْتِ ہے۔ (۶) سَجْرٌ عَلِيمٌ فِي تَمْرٍ لَكِ سَجْرٌ عَلِيمٌ
 اور دوری کے لیے ان کے قواعد کے موافق امالہ بھی ہے۔
 (۷) قَالَ سَلَّمَ فِي قَالَ سَلَّمَ

(ط) اَصْدَقٌ اور يَصِدُ فَوْنٌ جیسے وہ کلمات جن
 میں صاد ساکن کے بعد ال ہو ان سب میں صاد کا زا کے
 ساتھ اشمام ہے۔

(ص) (۱) فَرَّقُوا فِي فَرَّقُوا (۲) فَيَضَعِفُهُ
 فَيَضَعِفُهُ (۳) فَتَبَيَّنُوا فِي فَتَبَيَّنُوا

(ع) (۱) قَبِيلٌ، غَيْضٌ، جَائٌ، حَيْلٌ، سَيْقٌ
 سَيْقٌ، سَيْقٌ ان ساتوں میں کسرہ کا ضمہ کے ساتھ
 اشمام ہے۔ (۲) فَرَّقُوا اور الْقَرَّحُ فِي قَرَّحُ اور الْقَرَّحُ

(ف) (۱) كُنْ فَيَكُونُ نَحْلٌ رَيْسٌ فِي فَيَكُونُ
 (۲) مِنْ كَلِّ رَدَّجَيْنِ فِي مِنْ كَلِّ رَدَّجَيْنِ
 ہے۔

(ص) (۱) لَمَسْتُمْ فِي لَمَسْتُمْ (۲) وَالْيَسَعَ فِي
 وَالْيَسَعَ (۳) لَمَسًا اِهْوَدًا اِسْعًا زَخْرَفًا اِدْرَارِقًا فِي
 لَمَسًا (۴) وَكُلُّ لَوْ اِحْجَ وَفَاظًا فِي وَكُلُّ لَوْ اِهْ اِهْ
 (ق) (۱) مَتَّعُوا آلَ عِمْرَانَ عًا فِي مَتَّعُوا (۲) الْمُحْصَنَاتِ
 اِدْرُ الْمُحْصَنَاتِ فِي بَرَجِكَ الْمُحْصَنَاتِ، مُحْصَنَاتٌ هِيَ بِيكُن
 پانچویں پارے کے شروع والے وَالْمُحْصَنَاتِ میں باقی
 چھ کی طرح فتح ہی ہے (۳) مَنْ تَكُونُ لَهُ كَيْفَ مَنْ يَكُونُ لَهُ
 ہے (۴) مَنْ اِلَهٍ غَيْرُهُ فِي بَرَجٍ غَيْرِهِ (۵) لِمَهْلِكِهِمْ
 اِدْرُ مَهْلِكِكَ فِي لِمَهْلِكِهِمْ اِدْرُ مَهْلِكِكَ (۶) مَنْ سَكَا فِي
 مَنْ سَكَا هِيَ۔

(س) (۱) ذَنَبِيًّا اِدْرُ نَعِيًّا فِي دُونِ جَدِّ نَعِيًّا هِيَ نُونِ
 کے زبر اور عین کے پورے کسرہ سے۔ (۲) نَعَمٍ فِي چاروں جگہ
 نَعَمٍ هِيَ۔ (۳) نُوحِيًّا اِلَيْهِمْ فِي يُوْحِيًّا اِلَيْهِمْ هِيَ۔
 (ش) (۱) هُوَ اِدْرُ هِيَ سے پہلے فَلَو کے حرفوں میں سے
 کوئی حرف ہو جیسے وَهَوٌ، فَهَوٌ، وَهِيٌّ، فَهِيٌّ، لَهَوٌ
 لَهِيٌّ تو ان سب میں ہا کا سکون ہے۔ اِدْرُ نَوٌ هُوَ (تص)
 میں بھی ہا کا سکون ہے۔ (۲) هُرُوًّا اِهْ هُرُوًّا هِيَ۔
 (ت) (۱) يُنَزَّلُ الْعَيْتَ (لَقَمًا وَشَوْرِيًّا) اِدْرُ مُنَزَّلُهَا
 (مائدہ) اِدْرُ مُنَزَّلُهَا (انعام) میں تخفیف ہے۔ یعنی يُنَزَّلُ

مُنَزَّلُهَا، مُنَزَّلُهَا (۲) يُبَشِّرُكَ (آل عمران) اِدْرُ
 يُبَشِّرُكَ (اسراء کف و شوری) میں يُبَشِّرُكَ اِدْرُ يُبَشِّرُكَ
 ہے۔ (۳) يُمَيِّزُ اِدْرُ لِيَمِيْزُ فِي يُمَيِّزُ اِدْرُ لِيَمِيْزُ هِيَ
 ہے۔ (۴) وَيَوْمَ يَحْشُرُهُمْ فِي حَشْرٍ هُوَ هِيَ۔ (۵)
 يُغْشِي الْبَيْتَ فِي دُونِ جَدِّ يُغْشِي الْبَيْتَ هِيَ۔ (۶) اِبْنِيَّ
 فِي يَبْنِيَّ، (۷) يَقْنَطُ اِدْرُ لَا تَقْنَطُوا اِدْرُ يَقْنَطُونَ
 فِي يَقْنَطُ اِدْرُ لَا تَقْنَطُوا اِدْرُ يَقْنَطُونَ هِيَ (۸) يَأْجُوزُ
 وَمَا جُوْزٌ فِي يَأْجُوزُ وَمَا جُوْزٌ هِيَ (۹) يَعْرُبُ فِي
 يَعْرُبُ هِيَ۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۱۰۰ **سورة البقرة** ۱۰۱ **وَالْاُخْرٰى** (دو تفًا) ۱۰۲ **وَعَلٰى اَبْصَارِهِمْ**
 ۱۰۳ **غِشَاوَةٌ** ۱۰۴ **فَقِيلَ** (دو دونوں) ۱۰۵
 ۱۰۶ **فِي طُغْيَانِهِمْ** (دوری) ۱۰۷ **الضَّلٰلَةِ** (دو تفًا) ۱۰۸ **بِالْهُدٰى**
 ۱۰۹ **فِي اِذْآءِهِمْ** (دوری) ۱۱۰ **بِالْكَفْرِ** (دوری) ۱۱۱
 ۱۱۲ **وَابْصَارِهِمْ** (دوری) ۱۱۳ **فِي سُوْرَةٍ** (دو تفًا) ۱۱۴ **وَالْحٰجَارَةِ**
 ۱۱۵ **لِلْكَافِرِيْنَ** (دوری) ۱۱۶ **مِنْ تَمْرَةٍ** (دو تفًا) ۱۱۷
 ۱۱۸ **مُطَهَّرَةٍ** (دو تفًا) ۱۱۹ **لَا بُعُوْثَةَ** (دو تفًا) ۱۲۰ **فَاَحْبَابُكُمْ**
 ۱۲۱ **اسْتَوٰى** ۱۲۲ **فَسَوَّهْنَّ** ۱۲۳ **وَهَوَّعَ** ۱۲۴ **لِلْمَلٰئِكَةِ** (ہر جگہ تفًا)
 ۱۲۵ **لَا خَلِيْفَةَ** ۱۲۶ **اَتٰى** ۱۲۷ **الْكَافِرِيْنَ** (دوری) ۱۲۸
 ۱۲۹ **الْجَنَّةِ** (ہر جگہ تفًا) ۱۳۰ **الشَّجَرَةِ** (دو تفًا) ۱۳۱ **فَسَلَفَ**
 ۱۳۲ **مِثِّيْ هٰدِي** (دو تفًا) ۱۳۳ **وَهٰى اٰى** (دوری) ۱۳۴ **السَّارِ**
 ۱۳۵ **دُوْرِي** ۱۳۶ **لَكَبِيْرَةٍ** (دو تفًا) ۱۳۷ **لَا شَفَاعَةَ** (دو تفًا) ۱۳۸ **لَا مُوسٰى**
 ۱۳۹ **بِئِلٰهِ** (دو تفًا) ۱۴۰ **اَتَّخَذَ نُمْ** ۱۴۱ **مُوسٰى** ۱۴۲ **بَارِيْكُمْ**
 (دو دونوں) (دوری) ۱۴۳ **يُمُوْسٰى** ۱۴۴ **جَهْرَةً** (دو تفًا) ۱۴۵ **الصَّعِقَةَ**
 ۱۴۶ **وَتَفَاعُحٌ** اور امانہ دونوں درجہ ہیں اور جس جگہ بھی اس طرح آہے پہلے حرف پ
 ۱۴۷ **فَتَحَا** اور کسرو دونوں ہوں وہاں فتح سے فتح اور کسرو سے امانہ سمجھیں ۱۴

۱۴۸ **وَالسَّلٰوٰى** ۱۴۹ **الْقَرِيْبَةَ** (دو تفًا) ۱۵۰ **اَخْطٰكُمْ** ۱۵۱ **فَقِيْلَ**
 ۱۵۲ **وَاِذَا اسْتَسْقٰى مُوسٰى** ۱۵۳ **عَشْرَةَ** (دو تفًا) ۱۵۴ **لَا مُوسٰى**
 ۱۵۵ **اَدْنٰى** ۱۵۶ **عَلَيْهِمْ** ۱۵۷ **الدَّلٰةُ** ۱۵۸ **وَالْمَسْكَنَةَ** (دو تفًا) ۱۵۹
 ۱۶۰ **لَا وَالتَّصْرٰى** ۱۶۱ **لَا بِقُوَّةِ** (دو تفًا) ۱۶۲ **قُرْدَةَ** (دو تفًا) ۱۶۳
 ۱۶۴ **مُوْعِظَةً** (دو تفًا) ۱۶۵ **مُوسٰى** ۱۶۶ **بِقُرْدَةٍ** (چاروں) ۱۶۷
 ۱۶۸ **هٰزِوٰاعَ** ۱۶۹ **السَّوٰى** ۱۷۰ **فَمٰى كَالْحٰجَارَةِ** (دو تفًا) ۱۷۱
 ۱۷۲ **فَسُوَّةٌ** ۱۷۳ **بِخَشِيَّةٍ** (دو تفًا) ۱۷۴ **مَعْدُوْدَةً** ۱۷۵ **قُلْ**
 ۱۷۶ **اَتَّخَذَ نُمْ** ۱۷۷ **بَلٰى** ۱۷۸ **سَبْعَةَ** (دو تفًا) ۱۷۹ **السَّارِطِ**
 (دوری) ۱۸۰ **الْجَنَّةِ** ۱۸۱ **لَا يَعْْبُدُوْنَ** ۱۸۲ **الْقُرْبٰى**
 ۱۸۳ **وَالْيَتٰى** ۱۸۴ **حَسَنًا** ۱۸۵ **مِنْ دِيَارِكُمْ** (دوری) ۱۸۶
 ۱۸۷ **دِيَارِهِمْ** (دوری) ۱۸۸ **اَسْهٰى** ۱۸۹ **وَهُوَ** ۱۹۰ **الدُّنْيَا**
 ۱۹۱ **لَا الْقِيٰمَةَ** (دو تفًا) ۱۹۲ **الدُّنْيَا** ۱۹۳ **بِالْاٰخِرَةِ** ۱۹۴
 ۱۹۵ **لَا تَهْوٰى** ۱۹۶ **فَلَعْنَةُ** (دو تفًا) ۱۹۷ **الْكَافِرِيْنَ** (دوری) ۱۹۸
 ۱۹۹ **وَالْكَافِرِيْنَ** (دوری) ۲۰۰ **فَقِيْلَ** ۲۰۱ **وَهُوَ** ۲۰۲
 ۲۰۳ **لَقَدْ جَاءَكُمْ مُوسٰى** ۲۰۴ **اَتَّخَذَ نُمْ** ۲۰۵ **بِقُوَّةِ** (دو تفًا)
 ۲۰۶ **فِي قُلُوْبِهِمُ** ۲۰۷ **الْوَجَلَ** ۲۰۸ **اَخَالِصَةَ** (دو تفًا) ۲۰۹ **اَلْفَ**
 ۲۱۰ **سَنَةٍ** (دو تفًا) ۲۱۱ **لَجَبْرَءِيْلَ** ۲۱۲ **وَبَشْرٰى** ۲۱۳
 ۲۱۴ **جَبْرَءِيْلَ** ۲۱۵ **وَمِيْكَئِيْلَ** ۲۱۶ **لِلْكَافِرِيْنَ** (دوری) ۲۱۷
 ۲۱۸ **لَكِنَّ الشَّيْطٰنِيْنَ** ۲۱۹ **اَشْتَرٰةُ** ۲۲۰ **لَسُوْبَةٌ** ۲۲۱

لِلْكَافِرِينَ (دورى) ١٤ مِنْ آيَةٍ (دقفا) ١٥ مُوسَى ١٦
 فَقَدْ ضَلَّ ١٧ أَوْ نَصَرَ ١٨ لِي ١٩ وَهُوَ ٢٠
 النَّصْرَى (دورى) ٢١ وَسَعَى ٢٢ فِي الدُّنْيَا ٢٣ قَضَى
 ٢٤ آيَةَ ٢٥ وَلَنْ تَرْضَى ٢٦ وَلَا النَّصْرَى ٢٧ إِنْ
 هَدَى (دقفا) ٢٨ الْهُدَى ٢٩ وَإِذْ ابْتَلَى ٣٠ الْهَدَى
 الظَّالِمِينَ ٣١ مَتَابَةَ (دقفا) ٣٢ مُصَّبَةً (دقفا) ٣٣
 مَصَلَى وَوَعَدْنَا ٣٤ بَيْنِي ٣٥ وَالنَّارَ (دورى) ٣٦
 مُسَلِّبَةً (دقفا) ٣٧ وَالْحِكْمَةَ (دقفا) ٣٨ عَنِ اللَّهِ (دقفا)
 ٣٩ فِي الدُّنْيَا ٤٠ وَوَصَّى ٤١ أَصْطَفَى ٤٢ آيَةَ (دقفا)
 ٤٣ أَوْ نَصَرَ ٤٤ مُوسَى وَعِيسَى ٤٥ وَهُوَ ٤٦
 صِبْغَةٌ (دورى) (دقفا) ٤٧ وَهُوَ ٤٨ أَوْ نَصَرَ ٤٩
 شَهَادَةً (دقفا) ٥٠

بَابُ سَيَقُولُ

١ مَا وَلَّاهُمْ عَنْ قِبَلَتِهِمُ الَّتِي بِأُمَمَةٍ (دقفا)
 ٢ الْقِبْلَةَ (دقفا) ٣ لَرَوْفٌ ٤ لَقَدْ نَرَى ٥ تَرْضَاهَا
 ٦ عَمَّا تَعْمَلُونَ ٧ آيَةَ (دقفا) ٨ قِبْلَةً (دقفا) ٩
 ١٠ وَجْهَهُ (دقفا) ١١ حُجَّةً ١٢ نَافِعَةً ١٣ مُصِيبَةً (دقفا)

١٤
١٥
١٦
١٧
١٨
١٩
٢٠
٢١
٢٢
٢٣
٢٤
٢٥
٢٦
٢٧
٢٨
٢٩
٣٠
٣١
٣٢
٣٣
٣٤
٣٥
٣٦
٣٧
٣٨
٣٩
٤٠
٤١
٤٢
٤٣
٤٤
٤٥
٤٦
٤٧
٤٨
٤٩
٥٠

١ وَمَرْحَمَةً ٢ وَالْمَرْوَةَ (دقفا) ٣ وَمَنْ يَطَّوُّنَ
 ٤ وَالْهُدَى ٥ وَالْمَلَكَةَ (دقفا) ٦ وَالنَّهَارَ (دورى)
 ٧ فَأَحْيَا ٨ آيَةَ (دقفا) ٩ الرَّبِّيَّ ١٠ إِذْ تَبَرَّأَ
 ١١ لَهُمُ الْأَسْبَابُ ١٢ يُرِيهِمُ اللَّهُ ١٣ النَّارَ (دورى)
 ١٤ قِيلَ ١٥ بَلْ تَتَّبِعُونَ ١٦ فَمَنْ أَضْطَرَّ ١٧ بِالْهُدَى
 ١٨ بِالْمَغْفِرَةِ (دقفا) ١٩ عَلَى النَّارِ (دورى) ٢٠ كَيْسَ الْبِرِّ
 ٢١ وَأَبَى (دقفا) ٢٢ الْقُرْبَى وَالْيَتَامَى ٢٣ فِي
 الْقَتْلِ (دقفا) ٢٤ وَالْأَنْثَى بِالْأُنْثَى ٢٥ وَرَحِمَةً
 ٢٦ فَمَنْ اعْتَدَى ٢٧ الْوَصِيَّةَ (دقفا) ٢٨ مِنْ
 مُوَصِّينَ ٢٩ مَا قَعِدَ ٣٠ (دقفا) ٣١ فَيَدِيهِ (دقفا) ٣٢
 ٣٣ فَمَنْ يَطَّوُّنَ ٣٤ فَهُوَ ٣٥ مِنَ الْهُدَى ٣٦ عَلَى مَا
 ٣٧ هَدَاكُمْ ٣٨ الْأَهْلِيَّةَ ٣٩ الْبَيْوتَ ٤٠ مِنْ
 اتَّقَى ٤١ الْبَيْوتَ ٤٢ وَالْفِتْنَةَ (دقفا) ٤٣
 لَا تَقْتُلُوهُمْ ٤٤ حَتَّى يَقْتُلُوكُمْ ٤٥ فَإِنْ قَتَلُوكُمْ
 ٤٦ الْكَافِرِينَ ٥ (دورى) ٥١ اعْتَدَى (دورى)
 ٥٢ السُّهْلَةَ (دقفا) ٥٣ وَالْعُمَرَ ٥٤ (دقفا) ٥٥ أَوْ صَدَقَ
 (دقفا) ٥٦ ثَلَاثَةَ ٥٧ (هرمك) (دقفا) ٥٨ وَسَبْعَةَ ٥٩ (هرمك) (دقفا)
 ٦٠ عَشْرَةَ ٦١ (دقفا) ٦٢ كَأَمَلِهِ ٦٣ التَّقْوَى
 ٦٤ كَمَا هَدَى كُمْ ٦٥ فِي الدُّنْيَا (دورى) ٦٦

١٤
١٥
١٦
١٧
١٨
١٩
٢٠
٢١
٢٢
٢٣
٢٤
٢٥
٢٦
٢٧
٢٨
٢٩
٣٠
٣١
٣٢
٣٣
٣٤
٣٥
٣٦
٣٧
٣٨
٣٩
٤٠
٤١
٤٢
٤٣
٤٤
٤٥
٤٦
٤٧
٤٨
٤٩
٥٠
٥١
٥٢
٥٣
٥٤
٥٥
٥٦
٥٧
٥٨
٥٩
٦٠
٦١
٦٢
٦٣
٦٤
٦٥
٦٦

حَسَنَةً (دَرُونَ) (هَرَجَةً وَتَقَا) ١٤ النَّيَّارِ (دُورِي) ١٥
 اَتَّقِ ١٦ الدُّنْيَا مَا وَهُوَ ١٧ وَلَا آتَا تَوَلَّى سَعَى
 ١٨ قَبِيلِ ١٩ الْعَزَّةِ (وَقَفَا) ٢٠ مَرَضَاتِ اللَّهِ
 ٢١ رَوَّفَتْ ٢٢ فِي السُّلْمِ كَأَقْبَهُ (وَقَفَا) ٢٣ تَرْجِعُ
 ٢٤ بَيْتَهُ مَا الدُّنْيَا ٢٥ الْقِيَمَةُ ٢٦ مَا وَاحِدَةٌ تَفْ
 ٢٧ بَيْتَهُمْ فَهَبَاي (وَقَفَا) ٢٨ مَا مَتَى ٢٩ وَالْيَتْمَى ٣٠
 وَهُوَ ٣١ وَعَسَى ٣٢ وَهُوَ ٣٣ وَعَسَى ٣٤ مَا وَهُوَ ٣٥
 مَا وَهُوَ ٣٦ فِي الدُّنْيَا وَالْآخِرَةِ ٣٧ النَّيَّارِ (دُورِي) ٣٨
 ٣٩ سَرَحِيَّةً (وَقَفَا) ٤٠ اِوْرُ وِصْلًا سَرَحِمَتِ اللَّهُ مَا إِشْمُ
 كَثِيرٌ ٤١ فِي الدُّنْيَا وَالْآخِرَةِ ٤٢ عَنِ الْيَتْمَى
 ٤٣ وَلَا مِثْلَهُ (وَقَفَا) ٤٤ مَوْمِنَةٌ (وَقَفَا) ٤٥ مِنْ مَشْرِكَةٍ
 (وَقَفَا) ٤٦ إِلَى النَّيَّارِ (دُورِي) ٤٧ ع ٤٨ حَتَّى يَطْهَرُونَ
 ٤٩ آتَى ٥٠ عُرْضَةً (وَقَفَا) ٥١ كَسْرَجَةٍ ٥٢ ع ٥٣
 وَمَنْ يَفْعَلْ ذَلِكَ (بِالْمُحَارَبَةِ) فَقَدْ ظَلَمَ ٥٤
 هُرُؤًا ٥٥ نَعِيمَةً (وَقَفَا) ٥٦ اِوْرُ وِصْلًا نَعِمَتِ اللَّهُ ع ٥٧
 أَرْكَى ٥٨ الرِّضَاعَةَ (وَقَفَا) ٥٩ وَالْيَدَا (وَقَفَا) ٦٠
 مِنْ خُطْبَةٍ (وَقَفَا) ٦١ عَقْدًا ٦٢ (وَقَفَا) ٦٣ مَا تَسْتَوْهِنَ
 ٦٤ فَرِيضَةً (دُونَ) (وَقَفَا) ٦٥ أَنْ تَسْتَوْهِنَ ٦٦
 لِلتَّقْوَى ٦٧ الْوَسْطَى ٦٨ وَصِيَّةً (وَقَفَا) ٦٩ اِوْرُ وِصْلًا (وَقَفَا) ٧٠ ع ٧١

٥٥
٥٦
٥٧
٥٨
٥٩
٦٠
٦١
٦٢
٦٣
٦٤
٦٥
٦٦
٦٧
٦٨
٦٩
٧٠
٧١

مَا مِنْ دِيَّارٍ هُوَ (دُورِي) ١٢ ثُمَّ أَحْيَاهُمْ ١٣ فَيُضْعِفُهُ
 ١٤ كَثِيرَةً ١٥ وَيَصْطُ (صَرَفَ) مَا مُوسَى ١٦ مِنْ
 دِيَّارِنَا (دُورِي) ١٧ عَلَيْهِمُ الْقِتَالُ ١٨ آتَى ١٩ أَصْطَفِيَهُ
 ٢٠ بَسْطَهُ (وَقَفَا) ٢١ سَكِينَةً (وَقَفَا) ٢٢ وَبَقِيَّةً (وَقَفَا)
 ٢٣ مُوسَى ٢٤ الْمَلِكِ ٢٥ ط ٢٦ مَا عُرْفَةَ (وَقَفَا) ٢٧
 فِعَةً (دُونَ) (وَقَفَا) قَلِيلَةً (وَقَفَا) ٢٨ كَثِيرَةً (وَقَفَا) ٢٩ الْكُفْرِينَ
 (دُورِي) ٣٠ وَأَتَمَّهُ اللَّهُ ع ٣١

٣٢
٣٣
٣٤
٣٥
٣٦
٣٧
٣٨
٣٩
٤٠
٤١
٤٢
٤٣
٤٤
٤٥
٤٦
٤٧
٤٨
٤٩
٥٠
٥١
٥٢
٥٣
٥٤
٥٥
٥٦
٥٧
٥٨
٥٩
٦٠
٦١
٦٢
٦٣
٦٤
٦٥
٦٦
٦٧
٦٨
٦٩
٧٠
٧١

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ بِرَّةُ تِلْكَ الرَّسُلِ

١ وَلَا خَلَّةً (وَقَفَا) ٢ وَلَا شَفَاعَةَ (وَقَفَا) ٣ سِينَةً
 (وَقَفَا) ٤ وَهُوَ ٥ بِالْعُرْوَةِ (وَقَفَا) ٦ الرَّثْمِ ٧
 النَّيَّارِ (دُورِي) ٨ ع ٩ أَنْ أَتَمَّهُ اللَّهُ ١٠ عَلَى
 قَرِيْبَةٍ (وَقَفَا) ١١ وَهِيَ خَاوِيَةٌ (وَقَفَا) ١٢ آتَى ١٣ كَمْ
 لَيْسَتْ ١٤ قَالَ لَيْسَتْ ١٥ بَلْ لَيْسَتْ ١٦ مَائَةً (وَقَفَا)
 ١٧ لَمْ يَتَسَنَّ ١٨ (وَصَلَا) ١٩ وَأَنْظُرَ إِلَى حِمَارِكَ (دُورِي) ٢٠
 ٢١ قَالَ أَعْلَمُ (وَصَلَا) ٢٢ الْمَوْتَى ٢٣ بَلَى ٢٤ مَا أَنْبَتْ
 سَبْعَ ٢٥ حَيْثُ ٢٦ (هَرَجَةً) ٢٧ وَلَا آذَى (وَقَفَا) ٢٨ وَ
 مَغْفِرَةً (وَقَفَا) ٢٩ صَدَقَهُ (وَقَفَا) ٣٠ آذَى (وَقَفَا) ٣١ وَ

٣٢
٣٣
٣٤
٣٥
٣٦
٣٧
٣٨
٣٩
٤٠
٤١
٤٢
٤٣
٤٤
٤٥
٤٦
٤٧
٤٨
٤٩
٥٠
٥١
٥٢
٥٣
٥٤
٥٥
٥٦
٥٧
٥٨
٥٩
٦٠
٦١
٦٢
٦٣
٦٤
٦٥
٦٦
٦٧
٦٨
٦٩
٧٠
٧١

الْأَذَى ١٤ الْكُفْرِينَ ١٥ (دورى) ١٦ مَرَضَاتِ اللَّهِ
 ١٧ بِرَبْوَةٍ (وصلاً) اور رُبُوکَ (دوقفا) ١٨ مِمَّنْ نَفَقَهُ
 (دوقفا) ١٩ مِنْ أَنْصَارِهِ (دورى) ٢٠ فَتَحَمَّا ٢١ فَهَوَ
 ٢٢ وَتُكْفِرُ ٢٣ هُنَّ هُمُ ٢٤ يَحْسِبُهُمْ ٢٥ لِسِيْمَهُمْ
 ٢٦ وَالنَّهَارِ (دورى) ٢٧ وَعَلَانِيَةً (دوقفا) ٢٨
 الرَّبِّوَا (تینوں) ٢٩ فَانْتَهَى ٣٠ النَّارِ (دورى) ٣١
 الرَّبِّوَا ٣٢ كَقَارِ (دورى) ٣٣ الرَّبِّوَا ٣٤ عُسْرَةَ
 ٣٥ فَتَنْظِرُهُ (دوقفا) اِلَى مَيْسَرَةٍ (دوقفا) ٣٦ وَأَنْ
 تَصَدَّقُوا ٣٧ ثُمَّ تَوْتِي ٣٨ مَسْجِي (دوقفا) ٣٩
 أَحَدًا هُمَا (تینوں) ٤٠ الْأُخْرَى ٤١ وَأَذَى ٤٢
 تِجَارَةٌ حَاضِرَةٌ (وصلاً) اور دوقفا تِجَارَةٌ حَاضِرَةٌ ٤٣
 مَقْبُوضَةٌ ٤٤ نَالِ الشَّهَادَةِ (دوقفا) ٤٥ فَيَغْفِرُ لِمَنْ ٤٦
 وَيُعَذِّبُ مَنْ ٤٧ وَكِتَابِهِ ٤٨ مَوْلَانَا ٤٩
 الْكُفْرِينَ ٥٠ (دورى) ٥١
 ٥٢ التَّوْرَةَ ٥٣ لَا يَخْفَى ٥٤ رُجْحُهُ ٥٥
 ٥٦ النَّارِ (دورى) ٥٧ سَيُعْلَبُونَ
 ٥٨ وَيُحْشَرُونَ ٥٩ وَأُخْرَى ٦٠ كَأَفْرَةٍ (دوقفا) ٦١ لَعِبْرَةٍ (دوقفا)
 ٦٢ الْأَبْصَارِ (دورى) ٦٣ الدُّنْيَا ٦٤ مَطَهَّرَةٌ (دوقفا)
 ٦٥ النَّارِ (دورى) ٦٦ بِالْأَسْحَابِ (دورى) ٦٧ آتِ

١٤
 ١٥
 ١٦
 ١٧
 ١٨
 ١٩
 ٢٠
 ٢١
 ٢٢
 ٢٣
 ٢٤
 ٢٥
 ٢٦
 ٢٧
 ٢٨
 ٢٩
 ٣٠
 ٣١
 ٣٢
 ٣٣
 ٣٤
 ٣٥
 ٣٦
 ٣٧
 ٣٨
 ٣٩
 ٤٠
 ٤١
 ٤٢
 ٤٣
 ٤٤
 ٤٥
 ٤٦
 ٤٧
 ٤٨
 ٤٩
 ٥٠
 ٥١
 ٥٢
 ٥٣
 ٥٤
 ٥٥
 ٥٦
 ٥٧
 ٥٨
 ٥٩
 ٦٠
 ٦١
 ٦٢
 ٦٣
 ٦٤
 ٦٥
 ٦٦
 ٦٧

الدِّينِ ١٣ وَجِيءَ ١٤ فِي الدُّنْيَا وَالْآخِرَةِ ١٥ ثُمَّ
 ١٦ يَتَوَلَّى ١٧ فِي النَّهَارِ (دورى) ١٨ الْكُفْرِينَ (دورى) ١٩
 ٢٠ وَمَنْ يَفْعَلْ ذَلِكَ (ابراہیم) ٢١ تَقَسَّ ٢٢
 ٢٣ سَرُوفًا ٢٤ الْكُفْرِينَ (دورى) ٢٥ اصْطَفَى ٢٦ أَنْتِي
 ٢٧ كَأَنَّ ٢٨ لَأَنْتِي ٢٩ آتَى ٣٠ طَيْبُهُ ٣١ فَنَادَاهُ ٣٢
 ٣٣ وَهُوَ ٣٤ إِنَّ اللَّهَ يَبْشُرُكَ ٣٥ بِبِحَبِي ٣٦ آتَى ٣٧ آيَةً
 ٣٨ وَالْإِنْبَاءِ (دورى) ٣٩ اصْطَفَيْكَ ٤٠ وَأَصْطَفَيْكَ
 ٤١ إِنَّ اللَّهَ يَبْشُرُكَ ٤٢ فِي الدُّنْيَا ٤٣ آتَى ٤٤ إِذَا
 ٤٥ قَضَى ٤٦ وَتَعْلَمُهُ ٤٧ وَالتَّوْرَةَ ٤٨ قَدْ بَخَّشْتَكُمْ
 ٤٩ كَهَيْئَةٍ (دوقفا) ٥٠ الْمَوْتَى ٥١ فِي بَيوتِكُمْ ٥٢ مِنْ
 ٥٣ التَّوْرَةِ ٥٤ عَيْسَى ٥٥ مِنْ أَنْصَارِي (دورى) ٥٦
 ٥٧ يُعَيْسَى ٥٨ يَوْمَ الْقِيَامَةِ ٥٩ فِي الدُّنْيَا وَالْآخِرَةِ
 ٦٠ فَتَوَفَّيْهِمْ ٦١ عَيْسَى ٦٢ لَعْنَةُ (دوقفا) اور وصلاً لَعْنَتِ
 ٦٣ اللَّهُ ٦٤ وَهُوَ ٦٥ لَهْوٌ (دورى) ٦٦ مَالِ التَّوْرَةِ ٦٧ طَائِفَةٌ
 ٦٨ جَدَّ (دوقفا) ٦٩ مَالِ النَّهَارِ (دورى) ٧٠ الْمُهْدَى ٧١ أَنْ
 ٧٢ يُؤْتَى ٧٣ بِقَنْطَارِ (دورى) ٧٤ بِدَيْنَارِ (دورى) ٧٥
 ٧٦ مِنْ آوْتِي ٧٧ وَاقِفٌ ٧٨ لِتَحْسِبُوهُ ٧٩ وَلَا
 ٨٠ يَأْمُرُكُمْ ٨١ وَأَخَذَ ٨٢ ثُمَّ ٨٣ فَمَنْ تَوَلَّى ٨٤ تَبْغُونَ
 ٨٥ تَرْجَعُونَ ٨٦ مَوْسَى وَعَيْسَى ٨٧ وَهُوَ ٨٨

١٣
 ١٤
 ١٥
 ١٦
 ١٧
 ١٨
 ١٩
 ٢٠
 ٢١
 ٢٢
 ٢٣
 ٢٤
 ٢٥
 ٢٦
 ٢٧
 ٢٨
 ٢٩
 ٣٠
 ٣١
 ٣٢
 ٣٣
 ٣٤
 ٣٥
 ٣٦
 ٣٧
 ٣٨
 ٣٩
 ٤٠
 ٤١
 ٤٢
 ٤٣
 ٤٤
 ٤٥
 ٤٦
 ٤٧
 ٤٨
 ٤٩
 ٥٠
 ٥١
 ٥٢
 ٥٣
 ٥٤
 ٥٥
 ٥٦
 ٥٧
 ٥٨
 ٥٩
 ٦٠
 ٦١
 ٦٢
 ٦٣
 ٦٤
 ٦٥
 ٦٦
 ٦٧
 ٦٨
 ٦٩
 ٧٠
 ٧١
 ٧٢
 ٧٣
 ٧٤
 ٧٥
 ٧٦
 ٧٧
 ٧٨
 ٧٩
 ٨٠
 ٨١
 ٨٢
 ٨٣
 ٨٤
 ٨٥
 ٨٦
 ٨٧
 ٨٨

وَلَوْ أَفْتَدَىٰ فِي

يَا لَنْ تَنَالُوا

١ مَا التَّوْبَةَ ٢ بِالْتَّوْبَةِ ٣ فَمَنْ أَفْتَرَىٰ ٤
 ٥ بِبِكْرَةٍ (دَقْفًا) ٦ كَافِرِينَ ٧ مَا تُشْبِعُ ٨ مَا حَقَّ تَقَاتِهِ
 ٩ حُفْرَةٌ ١٠ (دَقْفًا) ١١ مِنَ النَّارِ (دَرِي) ١٢ تَرْجِعُ ١٣
 ١٤ إِلَّا آذَى (دَقْفًا) ١٥ عَلَيْهِمُ الدَّلَالَةُ ١٦ عَلَيْهِمُ
 الْمَسْكَنَةُ ١٧ وَيُسَارِعُونَ (دَرِي) ١٨ النَّارَ
 (دَرِي) ١٩ الدُّنْيَا ٢٠ بِطَانَةٍ (دَقْفًا) ٢١ مَا آذَلَهُ
 ٢٢ إِذْ تَقُولُ ٢٣ بِخَمْسِينَ (دَقْفًا) ٢٤ يَا بَنِي
 مُسُوْمِيْنَ ٢٥ إِلَّا بُشِّرَىٰ ٢٦ مِنَ الرَّبِّ ٢٧ مَا مُضْعَفٌ
 ٢٨ لِلْكَافِرِينَ (دَرِي) ٢٩ وَيُسَارِعُوا (دَرِي) ٣٠
 فَاحْشَاهُ (دَقْفًا) ٣١ قَرْحٌ (دَرِي) ٣٢ الْكَافِرِينَ (دَرِي) ٣٣
 ٣٤ وَمَنْ يُرِدْ ثَوَابَ الدُّنْيَا ٣٥ وَمَنْ يُرِدْ ثَوَابَ
 ٣٦ الْكَافِرِينَ (دَرِي) ٣٧ فَآتِهِمُ اللَّهُ ٣٨ مِنَ الدُّنْيَا
 ٣٩ وَالْآخِرَةِ ٤٠ وَهُوَ ٤١ الرُّعْتَابُ
 ٤٢ وَمَا وَهْمٌ ٤٣ وَلَقَدْ صَدَّقَكُمْ ٤٤ إِذْ تَحْسَبُونَهُمْ
 ٤٥ مَا آرَكُمْ ٤٦ مِنَ الدُّنْيَا ٤٧ وَالْآخِرَةِ ٤٨ مَا إِذْ

١٢

١٣

١٤

١٥

١٦

١ تَصْعَدُونَ ٢ مَا فِي آخِرِكُمْ ٣ تَغْشَى ٤ الْجَاهِلِيَّةَ
 ٥ فِي بُيُوتِكُمْ ٦ عَلَيْهِمُ الْقَتْلُ ٧ مَا عَزَى (دَقْفًا)
 ٨ حَسْرَةً ٩ (دَقْفًا) ١٠ مَا يَعْمَلُونَ ١١ مَا أَوْمَرْتُمْ
 ١٢ فَمَا تَجْحَدُونَ ١٣ وَلَكِنَّ مَثَرَكُمْ ١٤ أَنْ تَفْعَلَ
 ١٥ مِنَ الْقِيَمَةِ ١٦ ثُمَّ تُوَفَّى ١٧ مَا وَوَدَّ ١٨ وَالْحِكْمَةُ
 ١٩ آتَى ٢٠ وَقِيلَ ٢١ وَلَا تَحْسِبَنَّ ٢٢ مَا آتَاهُمْ
 اللَّهُ ٢٣ وَلَا وَأَنَّ اللَّهَ ٢٤ عَمَّ الْقَرْحُ ٢٥ قَدْ تَجَحَّوْا
 ٢٦ يُسَارِعُونَ (دَرِي) ٢٧ فِي الْآخِرَةِ ٢٨ وَلَا
 ٢٩ تَحْسِبَنَّ ٣٠ مَا حَتَّىٰ يَمِيزَ ٣١ وَلَا يَحْسِبَنَّ ٣٢ بِمَا آتَاهُمْ
 اللَّهُ ٣٣ يَوْمَ الْقِيَمَةِ ٣٤ لَقَدْ سَمِعَ اللَّهُ ٣٥ قَدْ
 ٣٦ جَاءَكُمْ ٣٧ يَوْمَ الْقِيَمَةِ ٣٨ عَنِ النَّارِ (دَرِي) ٣٩
 الدُّنْيَا ٤٠ لَا تَحْسِبَنَّ ٤١ فَمَا تَحْسِبْتَهُمْ ٤٢ بِمَقَارِهِ (دَقْفًا) ٤٣
 ٤٤ وَالنَّهَارِ (دَرِي) ٤٥ النَّارِ (دَرِي) ٤٦ مِنْ أَنْصَارِ
 (دَرِي) ٤٧ الْأَبْرَارِ ٤٨ يَوْمَ الْقِيَمَةِ ٤٩ مَا أُوْتِي
 ٥٠ مِنْ دِيَارِهِمْ (دَرِي) ٥١ وَفَاتُوا ٥٢ وَفَاتُوا
 ٥٣ مَا تَمَّ مَا وَهَمُوا ٥٤ لِلْأَبْرَارِ ٥٥

١٢

١٣

١٤

١٥

١٦

٥٦ وَاحِدٌ ٥٧ (دَقْفًا) ٥٨ الْيَتِيمِ (دَرِي) ٥٩
سورة النساء ٦٠ مَثْنَى ٦١ آذَى ٦٢ نَحْلَةٌ ٦٣
 الْيَتِيمِ ٦٤ وَكَفَى ٦٥ الْقُرْبَىٰ وَالْيَتِيمِ ٦٦ الْيَتِيمِ ٦٧

١٧

مَا فَلَا مَوَدَّةَ لَكَ رَحْمَةً (دفعاً) فَلَا مَوَدَّةَ لَكَ وَصِيَّةً (دفعاً) ^١
 لَكَ يُوصِي (بفتحها) ع لَكَ فِي الْبُيُوتِ حَتَّى يَتَوَقَّهِنَّ ^٢
 لَكَ التَّوْبَةَ (دفعاً) لَكَ بِجَهَالَةٍ (دفعاً) لَكَ كُرْهًا لَكَ مُبِينَةً ^٣
 لَكَ فَعَسَى لَكَ إِحْدَهُنَّ لَكَ وَقَدْ أَنْصَى لَكَ قَدْ سَلَفَ ^٤
 لَكَ الرِّضَاعَةَ (دفعاً) لَكَ قَدْ سَلَفَ ^٥

١
 ٢
 ٣
 ٤
 ٥

بَابُ الْفَرِيضَةِ وَالْمَحْصِنَاتِ

لَكَ فَرِيضَةٌ لَكَ الْفَرِيضَةُ لَكَ الْمَحْصِنَاتِ لَكَ
 مُحْصِنَاتٍ لَكَ أَحْصَنَ لَكَ الْمَحْصِنَاتِ ع لَكَ وَمَنْ
 يَفْعَلْ ذَلِكَ (ابو الجارث) لَكَ وَسَلُّوا ع لَكَ الْقُرْبَى
 وَالْيَتَامَى لَكَ وَالْأَنْجَارَ (دورى) لَكَ ذِي الْقُرْبَى وَالْأَنْجَارَ
 (دورى) لَكَ بِالْبَخْلِ لَكَ مَا آتَاهُمْ اللَّهُ لَكَ لِلْكَافِرِينَ
 (دورى) لَكَ ذَرَّةً لَكَ لَنْفًا لَكَ تَسْوَى يَهُمُّ الْأَرْضُ ع
 لَكَ سُكْرَى لَكَ مَرَضَى لَكَ أَوْلَمَسْتُمْ لَكَ وَكَفَى
 (دورى) لَكَ عَلَى أَدْبَارِهَا (دورى) لَكَ افْتَرَى لَكَ
 فِتْيَانَهُ (دفعاً) لَكَ أَنْظَرَ لَكَ وَكَفَى ع لَكَ أَهْدَى لَكَ
 عَلَى مَا آتَاهُمْ اللَّهُ لَكَ وَكَفَى لَكَ تَضَعَتْ جُلُودَهُمْ
 لَكَ نَعْمًا ع لَكَ وَإِذَا قِيلَ لَكَ أَنْ أَقْتُلُوا لَكَ

أَوْ أَخْرَجُوا لَكَ مِنْ دِيَارِكُمْ (دورى) لَكَ وَكَفَى ع
 لَكَ كَانَ لَوْ تَكُنَّ لَكَ مَوَدَّةً (دفعاً) لَكَ الدُّنْيَا
 بِالْأَجْرَةِ لَكَ أَوْ يُغْلِبُ فَسَوْفَ ع لَكَ قِيلَ لَكَ
 عَلَيْهِمُ الْقِتَالُ لَكَ خَشِيَةً لَكَ الدُّنْيَا لَكَ أَتَقَفَ
 وَلَا يُظَلُّونَ لَكَ مُشِيدَةً لَكَ وَكَفَى لَكَ وَمَنْ
 تَوَلَّى لَكَ طَائِعَةً (دفعاً) لَكَ وَكَفَى لَكَ بِتَجِيئِهِ (دفعاً)
 لَكَ وَمَنْ أَصْدَقَ ع حَصْرَتْ صُدُورُهُمْ ع لَكَ
 لَكَ وَهُوَ لَكَ مُؤْمِنَةٌ (دفعاً) (دورى) لَكَ فَتَشَابَهُوا لَكَ
 لَمَنْ آتَى لَكَ الدُّنْيَا لَكَ كَثِيرَةً لَكَ فَتَشَابَهُوا
 لَكَ غَيْرُ أُولَى لَكَ أَدْرَجَهُ لَكَ الْحُسْبَى لَكَ وَرَجِي (دفعاً)
 لَكَ تَوَقَّهْمُ لَكَ مَا وَهَمُّ لَكَ حِيلَهُ (دفعاً) لَكَ وَسَبَّحُوا ع
 لَكَ الْكَافِرِينَ (دورى) لَكَ أُخْرَى لَكَ مَبِيلَهُ (دفعاً) لَكَ
 وَاجِدَةً لَكَ مَرَضَى لَكَ لِلْكَافِرِينَ (دورى) ع لَكَ
 بِمَا آتَاكَ لَكَ وَهُوَ لَكَ لَا يَرْضَى لَكَ الدُّنْيَا ع
 لَكَ مِنْ نَجْوَاهُمْ لَكَ وَمَنْ يَفْعَلْ ذَلِكَ (ابو الجارث)
 لَكَ مَرَضَاتٍ لَكَ الْهَدَى لَكَ مَا تَوَلَّى ع لَكَ فَقَدْ
 مَلَ لَكَ مَا وَهَمُّ لَكَ وَمَنْ أَصْدَقَ لَكَ أَوْ أُنْبَى
 وَهُوَ (دورى) ع لَكَ وَمَا يُنْتَلَى لَكَ لِلْيَتَامَى لَكَ كَالْمَعْلُوقَةِ
 لَكَ وَكَفَى لَكَ الدُّنْيَا (دورى) وَالْأَجْرَةَ ع لَكَ أُولَى

١
 ٢
 ٣
 ٤
 ٥
 ٦
 ٧
 ٨
 ٩
 ١٠

۱۷ اَلْهُوَيٰ ۱۸ فَقَدْ ضَلَّ ۱۹ الْكٰفِرِيْنَ (دوری) ۲۰
۲۱ وَقَدْ نَزَلَ ۲۲ وَالْكَافِرِيْنَ (دوری) ۲۳ لِّلْكَافِرِيْنَ (دوری)
۲۴ يَوْمَ الْقِيٰمَةِ ۲۵ لِّلْكَافِرِيْنَ (دوری) ۲۶ وَهُوَ ۲۷
۲۸ كَسَالِي ۲۹ الْكٰفِرِيْنَ (دوری) ۳۰ مِنَ النَّارِ (دوری)

بَابُ لَا يُحِبُّ اللهُ

۳۱ لِّلْكَافِرِيْنَ (دوری) ۳۲ سَوَفَ تُؤْتِيهِمْ ۳۳
۳۴ فَقَدْ سَأَلُوا مُوسَى (دو نون) ۳۵ وَكَلِمَةَ الْاَنْبِيَاءِ
۳۶ بَلْ طَبَعَ ۳۷ وَاَخَذَ هُمُ الرِّبَا ۳۸ لِّلْكَافِرِيْنَ
(دوری) ۳۹ وَاَعْيَبِي ۴۰ مُوسَى ۴۱ وَكَيْفَ ۴۲
۴۳ صَلُّوا ۴۴ قَدْ جَاءَكُمْ ۴۵ اَلْقَهْمَا ۴۶ ثَلَاثَةً ۴۷
۴۸ وَكَيْفَ ۴۹ قَدْ جَاءَكُمْ ۵۰ فِي الْكَلِيَّةِ ۵۱
۵۲ وَهُوَ ۵۳

۵۴ اَلْبَهِيْمَةِ (دقفا) ۵۵ اِلَّا مَا يَلِي ۵۶
۵۷ سَوَاءٌ ۵۸ وَالتَّقْوَى ۵۹ وَالتَّحْقِيقَةُ ۶۰ وَ
۶۱ التَّوَدُّدُ ۶۲ وَالتَّبَرُّدُ ۶۳ وَالتَّطِيحَةُ (ب دقفا)
۶۴ فَمَنْ اَصْطَرَّ فِي فِتْنَةٍ (دقفا) ۶۵ وَالْاِحْسَانُ
(دو نون) ۶۶ وَهُوَ ۶۷ قَرَضِي ۶۸ اَوَّلُ مَسْئَلَةٍ ۶۹ لِّلْتَّقْوَى ۷۰

۱۷

۲۱

۲۵

۲۹

۳۳

۱۷ فَقَدْ ضَلَّ ۱۸ قَسِيَةً ۱۹ اِنَّا نَصْرِي ۲۰
۲۱ اِلَى يَوْمِ الْقِيٰمَةِ ۲۲ قَدْ جَاءَكُمْ (دو نون) ۲۳ وَ
۲۴ النَّصْرِي ۲۵ قَدْ جَاءَكُمْ ۲۶ بِمَا فَتَرْتُمْ (دقفا) ۲۷
۲۸ جَاءَكُمْ ۲۹ مَوْسَى ۳۰ وَاتَّكُمُ ۳۱ الْمُقَدَّسِيَّةِ
(دقفا) ۳۲ عَلَى اَذْبَارِكُمْ (دوری) ۳۳ يَمُوسَى ۳۴
۳۵ جَبَّارِيْنَ (دوری) ۳۶ عَلَيْهِمُ الْبَابُ ۳۷ يَمُوسَى ۳۸
۳۹ سَيِّئَةً (دقفا) ۴۰ اِيَّاكَ ۴۱ مِنَ النَّارِ (دوری) ۴۲
۴۳ لِيُوْبَيَّتِي ۴۴ وَمَنْ اَحْبَاهَا ۴۵ وَلَقَدْ جَاءَتْهُمْ ۴۶
۴۷ فِي الدُّنْيَا ۴۸ اَلْوَسِيْلَةُ (دقفا) ۴۹ مِنَ النَّارِ (دوری)
۵۰ لِيَسَارِعُوْنَ (دوری) ۵۱ فِي الدُّنْيَا ۵۲ لِيَلْسَحَتْ ۵۳
۵۴ التَّوْبَةُ ۵۵ فِي التَّوْبَةِ ۵۶ وَالْعَيْنُ ۵۷ وَالْاَنْفُ
۵۸ وَالْاُذُنُ ۵۹ وَالسِّنُّ ۶۰ وَالْجُرُوحُ ۶۱ فَهَوُ
۶۲ عَلَى اَثَارِهِمْ (دوری) ۶۳ مِنَ التَّوْبَةِ (دو نون)
۶۴ لَّا يَشْرَعُ ۶۵ فِي مَا اَتَّكُمُ ۶۶ وَاَنْ اَحْكُمُ ۶۷
۶۸ وَالنَّصْرِي ۶۹ لِيَسَارِعُوْنَ (دوری) ۷۰ نَحْشِي ۷۱
۷۲ اَذْبَارَكُمْ ۷۳ اَذِلَّةٌ (دقفا) ۷۴ اَعِزَّةٌ (دقفا) ۷۵ عَلَى

۱۷ یواری اور فاداری میں جعفر بن محمد نصیبی سے دو طریق ہیں ایک
طریق سے نفع اور یہی مشہور ہے اور تیسرا طریق بھی ہے اور دوسرے طرق سے
امال بھی ہے جو طریق کے خلاف ہونے کی وجہ سے جائز نہیں ۱۲

۱۷

۲۱

۲۵

۲۹

۳۳

الْكٰفِرِيْنَ (ددرى) كَل لَوْمِيَّة (دوقفا) ع كَل هُرُوًّا مَلَا
 وَالْكَفَّارِ (ابو الحارث) وَالْكَفَّارِ (ددرى) كَل هُرُوًّا
 هَل تَنْقُمُونَ كَل مَثُوبِيَّة (دوقفا) كَل الْقِرَدَةِ (دوقفا)
 كَل وَتَرَى كَل يُسَارِعُونَ (ددرى) كَل وَآكِلِيهِمْ
 الشَّحْتِ كَل لَوْلَا يَنْهَاهُمْ كَل ١٥١٣ عَنْ قَوْلِهِمْ
 اِلَيْهِمْ وَآكِلِيهِمْ الشَّحْتِ كَل مَغْلُولَةٌ كَل
 الْعَدَاوَةِ (دوقفا) كَل اِلَى يَوْمِ الْقِيَامَةِ كَل بِرِ التَّوْبَةِ
 كَل مُقْتَصِدٌ كَل ع كَل الْكٰفِرِيْنَ (ددرى) كَل التَّوْبَةِ
 كَل الْكٰفِرِيْنَ (ددرى) كَل وَالنَّصْرَى كَل لَا تَهْوَى
 كَل اِلَّا تَكُونُ كَل وَمَا وَه كَل مِنْ اَنْصَارِ (ددرى)
 كَل ثَلَاثَةٌ كَل صِدْقِيَّة كَل اَنْتَ كَل قَدْ
 صَلُّوا ع كَل تَرَى كَل مَوَدَّة (دوقفا) كَل اِنَّا
 نَصْرَى

ع ١٢

ع ١٣

ع ١٤

بَارَهُ وَاِذَا سَمِعُوا

كَل تَرَى ع كَل بِمَا عَقَدْتُمْ الْاِيْمَانَ كَل رَقِيَّة ع
 كَل اَعْتَدَى كَل كَفَّارَةٌ (دوقفا) كَل وَاللَّسِيَّارَةَ كَل
 الْكَعْبِيَّة (دوقفا) ع كَل قَدْ سَأَلَهَا كَل كَفِرِيْنَ (ددرى)

ع ١٥

ع ١٦

كَل مِنْ بَحِيْرَةٍ وَلَا سَائِبَةٍ وَلَا وَصِيْلَةٍ (بنون)
 (دوقفا) كَل قِيْلَ كَل ذَا قُرْبَى كَل اسْتَحَقَّ عَلَيْهِمْ
 الْاَوْلِيْنَ كَل اَذَى ع كَل وَالتَّوْبَةَ كَل وَرَادَتْحَانُ
 ٢٠٣ وَرَادَتْحَرَجِ الْمَوْتَى كَل الْاَشْرَارِ كَل هَل
 لَسْتَطِيْعُ سَرَابِكَ كَل قَدْ صَدَقْتَنَا كَل اِنِّي مُنْزِلُهَا ع
 كَل وَارْحَى الْهَيْبِ كَل اَنْ اَعْبُدَا مَا وَهَوَّ ع

رَبِّهِ الْاِنْعَامِ

كَل اسْتَهْزَى ع كَل الرَّسُوْلَةَ كَل وَ
 الْبَهَائِرِ (ددرى) كَل وَهَوَّ (ددرى) كَل مَنْ يُصْرَفُ
 كَل فَهَوَّ كَل وَهَوَّ (ددرى) كَل شَهَادَةٌ كَل اُخْرَى ع
 كَل مَسِيْنِ اَفْتَرَى كَل لَمْ يَكُنْ فِئْتَهُمْ كَل وَ
 اللّٰهِ سَرِيْنًا كَل اَكْبَرُهُ (دوقفا) كَل وَفِيْ اِذَا هُمْ (ددرى)
 كَل وَتَوْتَرَى كَل عَلَى النَّبَارِ (ددرى) كَل وَلَا تُكْدِبُ
 كَل وَتَكُوْنُ كَل الدُّنْيَا كَل وَتَوْتَرَى كَل اَبِيْكُمْ ع كَل
 الدُّنْيَا كَل اَفَلَا يَعْقِلُوْنَ كَل لَا يَكُنْ بُوْنَكَ كَل
 حَتَّى اَتَهُمْ كَل وَلَقَدْ جَاءَكَ كَل بِاَيَّةٍ كَل عَلَى
 الْهُدَى كَل وَالْمَوْتَى كَل دَايِيَّة (دوقفا) كَل اَرِيْكُمْ
 اِنْ اَتَيْتُمْ كَل اَسْرِيْتُمْ كَل يَصْدِقُوْنَ كَل
 اَسْرِيْتُمْ اِنْ اَتَيْتُمْ كَل بَغْيَةٍ اَوْ جَهْرَةٍ (ددرى)

ع ١٧

ع ١٨

ع ١٩

ع ٢٠

ع ٢١

ع ٢٢

ع ٢٣

ع ٢٤

ع ٢٥

الْكٰفِرِيْنَ (دورى) ١٢ لَوْمِيَةً (دقفا) ١٣ عِ مَا هُرُوا ١٤
 وَالْكَفٰرِ (ابو الحارث) ١٥ وَالْكَفٰرِ (دورى) ١٦ هُرُوا
 ١٧ هَلْ يَنْقِمُوْنَ ١٨ مَثُوْبِيَةً (دقفا) ١٩ الْقِرْدَةَ (دقفا)
 ٢٠ وَتَرَى ٢١ وَيَسَارِعُوْنَ (دورى) ٢٢ مَالًا ٢٣ وَآكِلِهِمْ
 السُّحْتِ ٢٤ لَوْلَا يَنْهَاهُمْ ٢٥ مَالًا ٢٦ عَنْ قَوْلِهِمْ
 اِلٰهًا شَوْآكِلِهِمْ السُّحْتِ ٢٧ مَغْلُوْلَةٌ ٢٨ مَالًا
 الْعَدَاوَةَ (دقفا) ٢٩ اِلَى يَوْمِ الْقِيٰمَةِ ٣٠ مَالًا ٣١ التَّوْرَةَ
 ٣٢ مَقْتَصِدًا ٣٣ عِ ٣٤ مَالًا ٣٥ الْكٰفِرِيْنَ (دورى) ٣٦ مَالًا ٣٧ التَّوْرَةَ
 ٣٨ الْكٰفِرِيْنَ (دورى) ٣٩ مَالًا ٤٠ وَالنَّصْرَى ٤١ مَالًا ٤٢ هُوَ
 ٤٣ مَالًا ٤٤ اَلَّا تَكُوْنُ ٤٥ مَالًا ٤٦ وَمَا وَه ٤٧ مَالًا ٤٨ مِنْ اَنْصَارِ (دورى)
 ٤٩ مَالًا ٥٠ ثَلَاثَةَ ٥١ مَالًا ٥٢ صِدْقًا ٥٣ مَالًا ٥٤ اَبِي ٥٥ مَالًا ٥٦ قَدْ
 ٥٧ مَالًا ٥٨ عِ ٥٩ مَالًا ٦٠ تَرَى ٦١ مَالًا ٦٢ مَوَدَّةً (دقفا) ٦٣ مَالًا ٦٤ اِنَّا
 نَصْرَى

بَارَهُ وَاِذَا سَمِعُوا

٦٥ مَالًا ٦٦ تَرَى ٦٧ مَالًا ٦٨ بِمَا عَقَدْتُمْ ٦٩ اِلْيٰمَانَ ٧٠ مَالًا ٧١ رَقِيَةً ٧٢ عِ
 ٧٣ مَالًا ٧٤ اَعْتَدَى ٧٥ مَالًا ٧٦ كَفٰرَةً (دقفا) ٧٧ مَالًا ٧٨ وَلِلسِّيَّارَةِ ٧٩ مَالًا
 الْكَعْبِيَّةُ (دقفا) ٨٠ عِ ٨١ مَالًا ٨٢ قَدْ سَأَلَهَا ٨٣ مَالًا ٨٤ كٰفِرِيْنَ (دورى)

ع

ع

ع

ع

ع

١٢٣٥ مَالًا ١٢٣٦ مِنْ بَعِيْرَةٍ ١٢٣٧ وَلَا سَابِيْهَةٍ ١٢٣٨ وَلَا وَصِيْلَةٍ (دورى) ١٢٣٩
 (دقفا) ١٢٤٠ مَالًا ١٢٤١ قِيْلَ ١٢٤٢ مَالًا ١٢٤٣ ذٰقُرْبَى ١٢٤٤ مَالًا ١٢٤٥ اسْتَحَقَّ عَلَيْهِمْ
 ١٢٤٦ الْاَوَّلِيْنَ ١٢٤٧ مَالًا ١٢٤٨ اَدْبَى ١٢٤٩ عِ ١٢٥٠ مَالًا ١٢٥١ وَالْتَّوْرَةَ ١٢٥٢ مَالًا ١٢٥٣ وَاِذَا تَخَلَّقَ
 ١٢٥٤ مَالًا ١٢٥٥ وَاِذَا تَخَرَّجَ ١٢٥٦ مَالًا ١٢٥٧ السُّوْقَى ١٢٥٨ مَالًا ١٢٥٩ اِلَّا سَجْرًا ١٢٦٠ مَالًا ١٢٦١ هَلْ
 ١٢٦٢ تَسْتَطِيْعُ ١٢٦٣ مَالًا ١٢٦٤ سَأَلْتُكَ ١٢٦٥ مَالًا ١٢٦٦ قَدْ صَدَقْتَنَا ١٢٦٧ مَالًا ١٢٦٨ اِلَى فَنَزَلْنَا
 ١٢٦٩ مَالًا ١٢٧٠ وَاَمَّا ١٢٧١ مَالًا ١٢٧٢ اِلْيٰمَانَ ١٢٧٣ مَالًا ١٢٧٤ وَهُوَ ١٢٧٥ مَالًا
 ١٢٧٦ مَالًا ١٢٧٧ قَضَى ١٢٧٨ مَالًا ١٢٧٩ وَهُوَ ١٢٨٠ مَالًا ١٢٨١ وَلَقَدْ
 ١٢٨٢ مَالًا ١٢٨٣ سَوَّالِ الْاَنْعَامِ ١٢٨٤ مَالًا ١٢٨٥ اسْتَهْزَى ١٢٨٦ مَالًا ١٢٨٧ الرَّحْمِيَّةَ ١٢٨٨ مَالًا ١٢٨٩ وَ
 ١٢٩٠ مَالًا ١٢٩١ قَهْوًا ١٢٩٢ مَالًا ١٢٩٣ وَهُوَ (دورى) ١٢٩٤ مَالًا ١٢٩٥ مَنْ يُّصْرَفُ
 ١٢٩٦ مَالًا ١٢٩٧ مِمَّنْ ١٢٩٨ مَالًا ١٢٩٩ اَفْتَرَى ١٣٠٠ مَالًا ١٣٠١ لَمْ يَكُنْ ١٣٠٢ مَالًا ١٣٠٣ فِتْنَةً ١٣٠٤ مَالًا ١٣٠٥ هُمْ
 ١٣٠٦ مَالًا ١٣٠٧ اَللّٰهُ ١٣٠٨ مَالًا ١٣٠٩ سَأَلْنَا ١٣١٠ مَالًا ١٣١١ اَكْبَرَهُ (دقفا) ١٣١٢ مَالًا ١٣١٣ وَفِي ١٣١٤ مَالًا ١٣١٥ اِذَا هِجَرُ (دورى)
 ١٣١٦ مَالًا ١٣١٧ وَلَوْ ١٣١٨ مَالًا ١٣١٩ تَرَى ١٣٢٠ مَالًا ١٣٢١ عَلَى ١٣٢٢ مَالًا ١٣٢٣ النَّارِ (دورى) ١٣٢٤ مَالًا ١٣٢٥ وَلَا ١٣٢٦ مَالًا ١٣٢٧ تَكْذٰبٍ
 ١٣٢٨ مَالًا ١٣٢٩ وَتَكُوْنُ ١٣٣٠ مَالًا ١٣٣١ اَللّٰهُ ١٣٣٢ مَالًا ١٣٣٣ نَبِيًّا ١٣٣٤ مَالًا ١٣٣٥ وَلَوْ ١٣٣٦ مَالًا ١٣٣٧ تَرَى ١٣٣٨ مَالًا ١٣٣٩ عِ ١٣٤٠ مَالًا
 ١٣٤١ اَللّٰهُ ١٣٤٢ مَالًا ١٣٤٣ اَفَلَا ١٣٤٤ مَالًا ١٣٤٥ يَعْقِلُوْنَ ١٣٤٦ مَالًا ١٣٤٧ لَا ١٣٤٨ مَالًا ١٣٤٩ يَكْفُرُ ١٣٥٠ مَالًا ١٣٥١ بِرُبِّكَ ١٣٥٢ مَالًا
 ١٣٥٣ حَتّٰى ١٣٥٤ مَالًا ١٣٥٥ اَتْتَهُمْ ١٣٥٦ مَالًا ١٣٥٧ وَلَقَدْ ١٣٥٨ مَالًا ١٣٥٩ جَاءَكَ ١٣٦٠ مَالًا ١٣٦١ مَالًا ١٣٦٢ بِآيٰتِنَا ١٣٦٣ مَالًا ١٣٦٤ عَلَى
 ١٣٦٥ مَالًا ١٣٦٦ اَلْهٰدَى ١٣٦٧ مَالًا ١٣٦٨ وَالسُّوْقَى ١٣٦٩ مَالًا ١٣٧٠ دَاۤ اٰتِيَةً (دقفا) ١٣٧١ مَالًا ١٣٧٢ اَلَا ١٣٧٣ مَالًا ١٣٧٤ اَرَيْتُمْ
 ١٣٧٥ مَالًا ١٣٧٦ اِنْ ١٣٧٧ مَالًا ١٣٧٨ اَتَيْتُمْ ١٣٧٩ مَالًا ١٣٨٠ يَصْدِقُوْنَ ١٣٨١ مَالًا ١٣٨٢ مَالًا ١٣٨٣ اَرَيْتُمْ ١٣٨٤ مَالًا ١٣٨٥ اِنْ ١٣٨٦ مَالًا ١٣٨٧ اَتَيْتُمْ
 ١٣٨٨ مَالًا ١٣٨٩ بَغْتَةً ١٣٩٠ مَالًا ١٣٩١ اَوْ جَهْرَةً (دورى) ١٣٩٢ مَالًا ١٣٩٣ مَالًا ١٣٩٤ مَالًا ١٣٩٥ مَالًا ١٣٩٦ مَالًا ١٣٩٧ مَالًا ١٣٩٨ مَالًا ١٣٩٩ مَالًا

ع

ع

ع

ع

ع

۱۲ اَهُوَى ۱۳ فَقَدْ ضَلَّ ۱۴ الْكٰفِرِيْنَ (دوری ۱) ۱۵
۱۶ وَقَدْ نَزَلَ ۱۷ وَالْكَافِرِيْنَ (دوری ۲) ۱۸ لِلْكَافِرِيْنَ (دوری)
۱۹ يَوْمَ الْقِيَامَةِ ۲۰ لِلْكَافِرِيْنَ (دوری) ۲۱ وَهُوَ ۲۲
۲۳ كَسَالِي ۲۴ الْكَافِرِيْنَ (دوری) ۲۵ مِنَ النَّارِ (دوری)

پارہ لایحِبُّ اللّٰهُ

۲۶ لِلْكَافِرِيْنَ (دوری) ۲۷ سَوْفَ نُؤْتِيهِمْ ۲۸ مَا
۲۹ فَقَدْ سَأَلُوا مُوسَى (دورن) ۳۰ وَقَتْلِهِمُ الْاَنْبِيَاءَ
۳۱ بَلْ طَبَعَهُ ۳۲ وَاَخَذَ هُمْ الرِّبَا بِهِنَّ لِلْكَافِرِيْنَ
۳۳ (دوری ۲) ۳۴ وَعَيْسَى ۳۵ مُوسَى ۳۶ وَكَفَى ۳۷
۳۸ صَلُّوا ۳۹ قَدْ جَاءَكُمْ ۴۰ الْقَهَّامُ ثَلَاثَةً ۴۱
۴۲ وَكَفَى ۴۳ قَدْ جَاءَكُمْ ۴۴ فِي الْكَلْبَةِ
۴۵ وَهُوَ ۴۶

۴۷ اَلْاَمَانَةُ (دقفا) ۴۸ اِلَّا مَا بَيْنَهُ ۴۹
۵۰ سِقَ الْمَائِدَةِ ۵۱ وَالتَّقْوَى ۵۲ وَالْمُخْحِقَّةُ ۵۳
۵۴ السُّوْقُوْدَةُ ۵۵ وَالمُتَرَدِّيَّةُ ۵۶ وَالنَّطِيحَةُ (سب دقفا)
۵۷ فَمَنْ اضْطُرَّ فِي مَخْمَصَةٍ (دقفا) ۵۸ وَالْحَصِيْبَةُ
۵۹ (دورن) ۶۰ وَهُوَ ۶۱ قَرَضَى ۶۲ اَوْ لَمَسْتُمْ ۶۳ التَّقْوَى ۶۴

۱۲
۱۶
۲۶
۳۶
۴۶
۵۶
۶۴

۱ کَلَّا فَقَدْ ضَلَّ ۲ قَسِيْرَةً ۳ اِنَّا نَصْرِي ۴
۵ اِلَى يَوْمِ الْقِيَامَةِ ۶ قَدْ جَاءَكُمْ (دورن) ۷
۸ النَّصْرِي ۹ قَدْ جَاءَكُمْ ۱۰ فَتَرَوْهُ (دقفا) ۱۱
۱۲ جَاءَكُمْ ۱۳ عَلَى ۱۴ مُوسَى ۱۵ وَاتَّكُمْ ۱۶ الْمَقْدَسِيَّةُ
۱۷ (دقفا) ۱۸ عَلَى اَدْبَارِكُمْ (دوری ۲) ۱۹ يُمُوْسِي ۲۰
۲۱ جَبَّارِيْنَ (دوری ۳) ۲۲ عَلَيْهِمُ الْبَابُ ۲۳ يُمُوْسِي ۲۴
۲۵ سَيِّئَةً (دقفا) ۲۶ يَسِيْرِي اِلَيْكَ ۲۷ النَّارِ (دوری ۳)
۲۸ يُوْسِي ۲۹ وَمَنْ اَحْبَاهَا ۳۰ وَقَدْ جَاءَتْهُمْ ۳۱
۳۲ فِي الدُّنْيَا ۳۳ اَلْوَسِيْلَةَ (دقفا) ۳۴ مِنَ النَّارِ (دوری)
۳۵ اَلْيَسَارِعُوْنَ (دوری) ۳۶ فِي الدُّنْيَا ۳۷ لِلشُّحِّ ۳۸
۳۹ التَّوْرَةَ ۴۰ بِمَا التَّوْرَةَ ۴۱ وَالْعَيْنُ ۴۲ وَالْاَنْفُ
۴۳ وَالْاُذُنُ ۴۴ وَالسِّنُّ ۴۵ وَالْجُرُوْحُ ۴۶
۴۷ عَلَى اَثَارِهِمْ (دوری) ۴۸ مِنَ التَّوْرَةِ (دورن)
۴۹ اَلشَّرِيْعَةُ ۵۰ فِي مَا اَتَّكُمْ ۵۱ وَاَنْ اَحْكُمُ ۵۲
۵۳ وَالنَّصْرِي ۵۴ اَلْيَسَارِعُوْنَ (دوری) ۵۵ نَحْبِي ۵۶
۵۷ دَاثِرَةٌ ۵۸ اَذِيْلَةٌ (دقفا) ۵۹ اَعِزَّةٌ (دقفا) ۶۰ عَلَى

۱۲
۱۶
۲۶
۳۶
۴۶
۵۶
۶۴

سے یواری اور فاداری میں جعفر بن محمد نصیبی سے دو طریق ہیں ایک
طریق سے فتح اور یہی مشہور ہے اور تیسرا طریق بھی یہی ہے اور دوسرے طرق سے
امال بھی ہے جو طریق کے خلاف ہونے کی وجہ سے جائز نہیں ۱۲

بِمَا إِلا مَا يُوجِبِي ^{١٤} ^{١٥} ^{١٦} ^{١٧} ^{١٨} ^{١٩} ^{٢٠} ^{٢١} ^{٢٢} ^{٢٣} ^{٢٤} ^{٢٥} ^{٢٦} ^{٢٧} ^{٢٨} ^{٢٩} ^{٣٠} ^{٣١} ^{٣٢} ^{٣٣} ^{٣٤} ^{٣٥} ^{٣٦} ^{٣٧} ^{٣٨} ^{٣٩} ^{٤٠} ^{٤١} ^{٤٢} ^{٤٣} ^{٤٤} ^{٤٥} ^{٤٦} ^{٤٧} ^{٤٨} ^{٤٩} ^{٥٠} ^{٥١} ^{٥٢} ^{٥٣} ^{٥٤} ^{٥٥} ^{٥٦} ^{٥٧} ^{٥٨} ^{٥٩} ^{٦٠} ^{٦١} ^{٦٢} ^{٦٣} ^{٦٤} ^{٦٥} ^{٦٦} ^{٦٧} ^{٦٨} ^{٦٩} ^{٧٠} ^{٧١} ^{٧٢} ^{٧٣} ^{٧٤} ^{٧٥} ^{٧٦} ^{٧٧} ^{٧٨} ^{٧٩} ^{٨٠} ^{٨١} ^{٨٢} ^{٨٣} ^{٨٤} ^{٨٥} ^{٨٦} ^{٨٧} ^{٨٨} ^{٨٩} ^{٩٠} ^{٩١} ^{٩٢} ^{٩٣} ^{٩٤} ^{٩٥} ^{٩٦} ^{٩٧} ^{٩٨} ^{٩٩} ^{١٠٠}

١٤ ١٥ ١٦ ١٧ ١٨ ١٩ ٢٠ ٢١ ٢٢ ٢٣ ٢٤ ٢٥ ٢٦ ٢٧ ٢٨ ٢٩ ٣٠ ٣١ ٣٢ ٣٣ ٣٤ ٣٥ ٣٦ ٣٧ ٣٨ ٣٩ ٤٠ ٤١ ٤٢ ٤٣ ٤٤ ٤٥ ٤٦ ٤٧ ٤٨ ٤٩ ٥٠ ٥١ ٥٢ ٥٣ ٥٤ ٥٥ ٥٦ ٥٧ ٥٨ ٥٩ ٦٠ ٦١ ٦٢ ٦٣ ٦٤ ٦٥ ٦٦ ٦٧ ٦٨ ٦٩ ٧٠ ٧١ ٧٢ ٧٣ ٧٤ ٧٥ ٧٦ ٧٧ ٧٨ ٧٩ ٨٠ ٨١ ٨٢ ٨٣ ٨٤ ٨٥ ٨٦ ٨٧ ٨٨ ٨٩ ٩٠ ٩١ ٩٢ ٩٣ ٩٤ ٩٥ ٩٦ ٩٧ ٩٨ ٩٩ ١٠٠

بِئْرِهِ وَلَوْ أَنَّا

بِمَا إِلَيْهِمْ الْمَلَائِكَةُ ^{١٤} ^{١٥} ^{١٦} ^{١٧} ^{١٨} ^{١٩} ^{٢٠} ^{٢١} ^{٢٢} ^{٢٣} ^{٢٤} ^{٢٥} ^{٢٦} ^{٢٧} ^{٢٨} ^{٢٩} ^{٣٠} ^{٣١} ^{٣٢} ^{٣٣} ^{٣٤} ^{٣٥} ^{٣٦} ^{٣٧} ^{٣٨} ^{٣٩} ^{٤٠} ^{٤١} ^{٤٢} ^{٤٣} ^{٤٤} ^{٤٥} ^{٤٦} ^{٤٧} ^{٤٨} ^{٤٩} ^{٥٠} ^{٥١} ^{٥٢} ^{٥٣} ^{٥٤} ^{٥٥} ^{٥٦} ^{٥٧} ^{٥٨} ^{٥٩} ^{٦٠} ^{٦١} ^{٦٢} ^{٦٣} ^{٦٤} ^{٦٥} ^{٦٦} ^{٦٧} ^{٦٨} ^{٦٩} ^{٧٠} ^{٧١} ^{٧٢} ^{٧٣} ^{٧٤} ^{٧٥} ^{٧٦} ^{٧٧} ^{٧٨} ^{٧٩} ^{٨٠} ^{٨١} ^{٨٢} ^{٨٣} ^{٨٤} ^{٨٥} ^{٨٦} ^{٨٧} ^{٨٨} ^{٨٩} ^{٩٠} ^{٩١} ^{٩٢} ^{٩٣} ^{٩٤} ^{٩٥} ^{٩٦} ^{٩٧} ^{٩٨} ^{٩٩} ^{١٠٠}

١٤ ١٥ ١٦ ١٧ ١٨ ١٩ ٢٠ ٢١ ٢٢ ٢٣ ٢٤ ٢٥ ٢٦ ٢٧ ٢٨ ٢٩ ٣٠ ٣١ ٣٢ ٣٣ ٣٤ ٣٥ ٣٦ ٣٧ ٣٨ ٣٩ ٤٠ ٤١ ٤٢ ٤٣ ٤٤ ٤٥ ٤٦ ٤٧ ٤٨ ٤٩ ٥٠ ٥١ ٥٢ ٥٣ ٥٤ ٥٥ ٥٦ ٥٧ ٥٨ ٥٩ ٦٠ ٦١ ٦٢ ٦٣ ٦٤ ٦٥ ٦٦ ٦٧ ٦٨ ٦٩ ٧٠ ٧١ ٧٢ ٧٣ ٧٤ ٧٥ ٧٦ ٧٧ ٧٨ ٧٩ ٨٠ ٨١ ٨٢ ٨٣ ٨٤ ٨٥ ٨٦ ٨٧ ٨٨ ٨٩ ٩٠ ٩١ ٩٢ ٩٣ ٩٤ ٩٥ ٩٦ ٩٧ ٩٨ ٩٩ ١٠٠

يَأْتِيهِمْ بِكَ فَارْتَوُوا يَا قَوْمِي يَهْدِي
بِأَيِّ دِينٍ كُنْتُمْ وَهُوَ لَكُمْ وَارْتَوُوا (دورى) ١٣٤
أُخْرَى كَمَا وَهُوَ فِي مَا آتَيْتُمْ فِي

سورة الاعراف

مَا وَذَكَرِي كَمَا دَعَوْهُمْ فِي
مِنْ تَابِ (دورى) ١٣٥ مَا فَتَكُمَا
فَدَلَّيْهَا ١٣٥ الْجَنَّةِ وَنَادَاهُمَا الشَّجَرَةَ
(دورى) ١٣٦ تَخْرُجُونَ فِي مَا وَلِيَّاسِ التَّقْوَى
إِنَّهُ يَرْكُبُ الْهَدَى ١٣٧ عَلَيْهِمُ الصَّلَاةُ
وَيَحْسَبُونَ فِي مَا الدُّنْيَا ١٣٨ يَوْمَ الْقِيَامَةِ ١٣٩
أُمَّةً (دورى) ١٤٠ سَاعَةً (دورى) ١٤١ اتَّقُوا النَّارَ
(دورى) ١٤٢ أَفْتَرَى كَافِرِينَ (دورى) ١٤٣ فِي النَّارِ
(دورى) ١٤٤ أُخْرَى هُمْ رَأَوْهُمْ مِنْ النَّارِ
(دورى) ١٤٥ أُولَئِكَ هُمُ الَّذِينَ كَانُوا يَفْتَرُونَ
الْجَنَّةِ ١٤٦ مِنْ تَحْتِهِمُ الْأَنْهَارُ ١٤٧ هَدَى
١٤٨ أَنْ هَدَى سَاءَ اللَّهُ لَقَدْ جَاءَتْكُمْ أَوْثَانُوهَا

مَا وَنَادَى مَا النَّارِ (دورى) ١٤٩ قَالُوا نَعْمَ
أَنْ لَعَنَهُ اللَّهُ بِسِيئَتِهِمْ مَا أَصْحَابِ النَّارِ
(دورى) ١٥٠ مَا وَنَادَى مَا بِسِيئَتِهِمْ مَا مَا آغْنِي
١٥١ بِرَحْمَةٍ (دورى) ١٥٢ أَرِوْنَا بِرَحْمَتِهِ نَ ادْخُلُوا

١٣٤
١٣٥
١٣٦
١٣٧
١٣٨
١٣٩
١٤٠
١٤١
١٤٢
١٤٣
١٤٤
١٤٥
١٤٦
١٤٧
١٤٨
١٤٩
١٥٠
١٥١
١٥٢

وَنَادَى أَصْحَابِ النَّارِ (دورى) ١٥٣ الْكٰفِرِينَ
(دورى) ١٥٤ الدُّنْيَا مَا نَسَبَهُمْ مَا وَلَقَدْ جَاءَتْهُمْ
مَا قَدْ جَاءَتْكُمْ فِي مَا سَيِّئَةٍ (دورى) ١٥٥ اسْتَوَى
مَا يَعْتَبِرُ مَا وَحَقَّيْتُمْ مَا وَهُوَ مَا الرِّسْمِ نَسْرًا
مَا إِذَا أَقَلْتُمْ سَحَابًا مَا السُّوْتِ عَ مَا غَيْرِهِ
إِنَّا لَنَرُّكَ عَ مَا غَيْرِهِ ١٥٦ لَنَرُّكَ فِي سَفَاهَةٍ
(دورى) ١٥٧ بَصُطَةً (دورى) ١٥٨ عَ مَا غَيْرِهِ
جَاءَتْكُمْ مَا بَيْنَهُ (دورى) ١٥٩ تَأْتِيهِ (دورى) ١٦٠
بِوْتًا مَا الرَّجْفَةَ (دورى) ١٦١ فِي دَارِهِمْ (دورى) ١٦٢
فَتَوَلَّى مَا سَأَلَهُ (دورى) ١٦٣ مَا تَكْمُرُ مَا شَمُوهُ
(دورى) ١٦٤ عَ مَا غَيْرِهِ ١٦٥ قَدْ جَاءَتْكُمْ مَا عَاقِبَتُهُ (دورى) ١٦٦
مَا وَهُوَ

بَارَةٌ قَالَ الْمَلَأُ الَّذِينَ

مَا إِذْ خَنَّا اللَّهُ مَا فِي دَارِهِمْ (دورى) ١٦٧ فَتَوَلَّى
مَا أَسَى مَا كٰفِرِينَ (دورى) ١٦٨ عَ مَا فِي قَرْيَةٍ (دورى) ١٦٩
مَا الْقَهْرَى (دورى) ١٧٠ عَ مَا الْقَهْرَى مَا وَلَقَدْ جَاءَتْهُمْ
مَا الْكٰفِرِينَ (دورى) ١٧١ مَا مَوْسَى (دورى) ١٧٢ قَدْ

١٥٣
١٥٤
١٥٥
١٥٦
١٥٧
١٥٨
١٥٩
١٦٠
١٦١
١٦٢
١٦٣
١٦٤
١٦٥
١٦٦
١٦٧
١٦٨
١٦٩
١٧٠
١٧١
١٧٢

۱۳۰ **عَلَّمَكُمْ بَيِّنَاتِهِ** (وقفاً) ۱۳۱ **مَعِيَ** ۱۳۲ **فَالْقِيَامَ** ۱۳۳
 ۱۳۴ **أَرْجَاهُ** ۱۳۵ **سَجَّ** (دوری) ۱۳۶ **سَجَّ** (ابو الحارث) ۱۳۷
 ۱۳۸ **أَنْ لَنَا** ۱۳۹ **قَالَ نَعِيمٌ** ۱۴۰ **مَا يُؤْتِي** ۱۴۱ **كَ** ۱۴۲ **إِلَى** ۱۴۳ **مُوسَى**
 ۱۴۴ **كَ** ۱۴۵ **تَلَقَّفُ** ۱۴۶ **مَا** ۱۴۷ **السَّحَرَةَ** (وقفاً) ۱۴۸ **مَا** ۱۴۹ **رَبِّ** ۱۵۰ **مُوسَى** ۱۵۱
 ۱۵۲ **أَمَنْتُمْ** ۱۵۳ **الْمَدِينَةَ** (وقفاً) ۱۵۴ **عِ** ۱۵۵ **مَا** ۱۵۶ **مُوسَى** (دورن)
 ۱۵۷ **قَالَ** ۱۵۸ **عَسَى** ۱۵۹ **عِ** ۱۶۰ **مَا** ۱۶۱ **مُوسَى** ۱۶۲ **عَلَيْهِمُ** ۱۶۳ **الطُّقَاتِ**
 ۱۶۴ **عَلَيْهِمُ** ۱۶۵ **الرَّجْزِ** ۱۶۶ **مَا** ۱۶۷ **الْحُسْبَى** ۱۶۸ **بِهِ** ۱۶۹ **يَعْكُفُونَ** ۱۷۰
 ۱۷۱ **الِقَةَ** ۱۷۲ **وَهُوَ** ۱۷۳ **عِ** ۱۷۴ **مَا** ۱۷۵ **مُوسَى** ۱۷۶ **مَا** ۱۷۷ **لَيْلَهُ** ۱۷۸ **مُوسَى**
 (دورن) ۱۷۹ **لَنْ** ۱۸۰ **تَرَى** ۱۸۱ **نَبِيَّ** ۱۸۲ **وَلَكِنْ** ۱۸۳ **انظُرْ** ۱۸۴ **بِهِ** ۱۸۵ **فَسَوْفَ**
 ۱۸۶ **تَرَى** ۱۸۷ **نَبِيَّ** ۱۸۸ **فَلَمَّا** ۱۸۹ **تَجَلَّى** ۱۹۰ **بِهِ** ۱۹۱ **دَكَاءٌ** ۱۹۲ **وَحَرَمُ** ۱۹۳ **مُوسَى** ۱۹۴ **مَا** ۱۹۵ **يُؤْتِي**
 ۱۹۶ **مَا** ۱۹۷ **مَوْعِظَةً** (وقفاً) ۱۹۸ **بِ** ۱۹۹ **سَبِيلِ** ۲۰۰ **الرَّشْرِ** ۲۰۱ **عِ** ۲۰۲ **مَا** ۲۰۳ **مُوسَى**
 ۲۰۴ **مِنْ** ۲۰۵ **خَلْقِهِمْ** ۲۰۶ **قَدْ** ۲۰۷ **ضَلُّوا** ۲۰۸ **لَنْ** ۲۰۹ **تَرَوْا** ۲۱۰ **مَنْ** ۲۱۱ **تَرَاهُمْ**
 ۲۱۲ **وَتَغْفِرَ** ۲۱۳ **لَنَا** ۲۱۴ **مَا** ۲۱۵ **مُوسَى** ۲۱۶ **قَالَ** ۲۱۷ **لَنْ** ۲۱۸ **أَقْرَبَ** ۲۱۹ **مَا** ۲۲۰ **الدُّنْيَا** ۲۲۱ **مَا** ۲۲۲ **مُوسَى**
 ۲۲۳ **الدُّنْيَا** ۲۲۴ **فِي** ۲۲۵ **التَّوْبَةِ** ۲۲۶ **بِهِ** ۲۲۷ **وَيُنْهَيْهِمْ** ۲۲۸ **مَا** ۲۲۹ **عَلَيْهِمْ**
 ۲۳۰ **الْمُخْبِتِ** ۲۳۱ **عِ** ۲۳۲ **مَا** ۲۳۳ **مُوسَى** (دورن) ۲۳۴ **مَا** ۲۳۵ **اسْتَشْقَى** ۲۳۶
 ۲۳۷ **عَلَيْهِمُ** ۲۳۸ **الْعَمَامِ** ۲۳۹ **بِهِ** ۲۴۰ **عَلَيْهِمُ** ۲۴۱ **الْمَنْ** ۲۴۲ **وَالسَّلْوَى** ۲۴۳
 ۲۴۴ **قِيلَ** (دورن) ۲۴۵ **عِ** ۲۴۶ **مَا** ۲۴۷ **وَسَأَلَهُمْ** ۲۴۸ **مَا** ۲۴۹ **إِذْ** ۲۵۰ **تَأْتِيهِمْ**
 ۲۵۱ **مَعِينٌ** (وصلاً) اور وقفاً معنرہ ۲۵۲ **مَا** ۲۵۳ **وَلَا** ۲۵۴ **أُدْنَانٌ**
 ۲۵۵ **بِ** ۲۵۶ **الْأَذْنَى** ۲۵۷ **مَا** ۲۵۸ **أَفَلَا** ۲۵۹ **يَعْقِلُونَ** ۲۶۰ **بِهِ** ۲۶۱ **ظَلَّ** (وقفاً) ۲۶۲ **عِ** ۲۶۳

۱۳۰
 ۱۳۱
 ۱۳۲
 ۱۳۳
 ۱۳۴
 ۱۳۵
 ۱۳۶
 ۱۳۷
 ۱۳۸
 ۱۳۹
 ۱۴۰
 ۱۴۱
 ۱۴۲
 ۱۴۳
 ۱۴۴
 ۱۴۵
 ۱۴۶
 ۱۴۷
 ۱۴۸
 ۱۴۹
 ۱۵۰
 ۱۵۱
 ۱۵۲
 ۱۵۳
 ۱۵۴
 ۱۵۵
 ۱۵۶
 ۱۵۷
 ۱۵۸
 ۱۵۹
 ۱۶۰
 ۱۶۱
 ۱۶۲
 ۱۶۳
 ۱۶۴
 ۱۶۵
 ۱۶۶
 ۱۶۷
 ۱۶۸
 ۱۶۹
 ۱۷۰
 ۱۷۱
 ۱۷۲
 ۱۷۳
 ۱۷۴
 ۱۷۵
 ۱۷۶
 ۱۷۷
 ۱۷۸
 ۱۷۹
 ۱۸۰
 ۱۸۱
 ۱۸۲
 ۱۸۳
 ۱۸۴
 ۱۸۵
 ۱۸۶
 ۱۸۷
 ۱۸۸
 ۱۸۹
 ۱۹۰
 ۱۹۱
 ۱۹۲
 ۱۹۳
 ۱۹۴
 ۱۹۵
 ۱۹۶
 ۱۹۷
 ۱۹۸
 ۱۹۹
 ۲۰۰
 ۲۰۱
 ۲۰۲
 ۲۰۳
 ۲۰۴
 ۲۰۵
 ۲۰۶
 ۲۰۷
 ۲۰۸
 ۲۰۹
 ۲۱۰
 ۲۱۱
 ۲۱۲
 ۲۱۳
 ۲۱۴
 ۲۱۵
 ۲۱۶
 ۲۱۷
 ۲۱۸
 ۲۱۹
 ۲۲۰
 ۲۲۱
 ۲۲۲
 ۲۲۳
 ۲۲۴
 ۲۲۵
 ۲۲۶
 ۲۲۷
 ۲۲۸
 ۲۲۹
 ۲۳۰
 ۲۳۱
 ۲۳۲
 ۲۳۳
 ۲۳۴
 ۲۳۵
 ۲۳۶
 ۲۳۷
 ۲۳۸
 ۲۳۹
 ۲۴۰
 ۲۴۱
 ۲۴۲
 ۲۴۳
 ۲۴۴
 ۲۴۵
 ۲۴۶
 ۲۴۷
 ۲۴۸
 ۲۴۹
 ۲۵۰
 ۲۵۱
 ۲۵۲
 ۲۵۳
 ۲۵۴
 ۲۵۵
 ۲۵۶
 ۲۵۷
 ۲۵۸
 ۲۵۹
 ۲۶۰
 ۲۶۱
 ۲۶۲
 ۲۶۳

۱ **بَلَىٰ** ۲ **مَا** ۳ **هَوَسَهُ** ۴ **مَا** ۵ **يَلْهَثُ** (وصلاً) ۶ **ذَلِكَ** ۷ **مَا** ۸ **فَهُوَ**
 ۹ **وَلَقَدْ** ۱۰ **رَأَىٰ** ۱۱ **أَنَا** ۱۲ **مَا** ۱۳ **الْحُسْبَى** ۱۴ **عِ** ۱۵ **مَا** ۱۶ **مِنْ** ۱۷ **جَنَّتِهِ** ۱۸ **وَأَنْ**
 ۱۹ **عَسَى** ۲۰ **مَا** ۲۱ **وَيَكِلُ** ۲۲ **سُ** ۲۳ **هُمُ** ۲۴ **فِي** ۲۵ **طُعْيَانِهِمْ** (دوری) ۲۶
 ۲۷ **مُرْسِيهَا** ۲۸ **بِعْتِيهِ** ۲۹ **عِ** ۳۰ **مَا** ۳۱ **فَلَمَّا** ۳۲ **تَغَشَّيَا** ۳۳ **مَا** ۳۴ **أَيْهَمَا**
 (دورن) ۳۵ **إِلَى** ۳۶ **الْهُدَى** ۳۷ **بِهِ** ۳۸ **قُلْ** ۳۹ **أَدْعُوا** ۴۰ **مَا** ۴۱ **وَهُوَ** ۴۲
 ۴۳ **إِلَى** ۴۴ **الْهُدَى** ۴۵ **وَتَرَهُمْ** ۴۶ **مَا** ۴۷ **طَيْفٌ** ۴۸ **مَا** ۴۹ **مَا** ۵۰ **يُؤْتِي** ۵۱
 ۵۲ **وَخَيْفُهُ** (وقفاً) ۵۳

۱ **مَا** ۲ **الشَّوْكَةَ** (وقفاً) ۳ **مَا** ۴ **الْكَافِرِينَ** (دوری)
سؤال انقال ۵ **إِذْ** ۶ **اسْتَغِيثُونَ** ۷ **مَا** ۸ **إِلَّا** ۹ **بِشْرَى** ۱۰
 ۱۱ **مَا** ۱۲ **آمَنَتِهِ** (وقفاً) ۱۳ **مَا** ۱۴ **الرُّعْبَ** ۱۵ **مَا** ۱۶ **لِلْكَافِرِينَ** (دوری) ۱۷
 ۱۸ **مَا** ۱۹ **الْيَأْسَ** (دوری) ۲۰ **مَا** ۲۱ **وَمَا** ۲۲ **أَوْ** ۲۳ **بِهِ** ۲۴ **وَلَكِنْ** ۲۵ **اللَّهُ** (دورن)
 ۲۶ **مَا** ۲۷ **سَرَقَى** ۲۸ **مَا** ۲۹ **مُوهِنٌ** ۳۰ **كَيْدِ** ۳۱ **الْكَافِرِينَ** (دوری) ۳۲
 ۳۳ **فَقَدْ** ۳۴ **جَاءَ** ۳۵ **كُمُ** ۳۶ **مَا** ۳۷ **فَهُوَ** ۳۸ **مَا** ۳۹ **وَلَمَّا** ۴۰ **أَنَّ** ۴۱ **اللَّهَ** ۴۲ **لِي** ۴۳ **مَا** ۴۴ **خَاصَّةً**
 ۴۵ **مَا** ۴۶ **فَأَوْكُمُ** ۴۷ **عِ** ۴۸ **مَا** ۴۹ **وَلَا** ۵۰ **إِذْ** ۵۱ **أَنْتُمْ** ۵۲ **مَا** ۵۳ **قَدْ** ۵۴ **سَمِعْنَا** ۵۵ **مَا** ۵۶ **جَارِيَةً**
 (وقفاً) ۵۷ **مَا** ۵۸ **وَتَصَدَّقَتْ** ۵۹ **بِهِ** ۶۰ **مَا** ۶۱ **حَسْرَةً** (وقفاً) ۶۲ **مَا** ۶۳ **لِيَمَيِّزَ**
 ۶۴ **اللَّهُ** ۶۵ **عِ** ۶۶ **مَا** ۶۷ **مَا** ۶۸ **قَدْ** ۶۹ **سَلَفَ** ۷۰ **مَا** ۷۱ **فَقَدْ** ۷۲ **مَضَتْ** ۷۳ **سُنَّتٌ**
 ۷۴ **مَا** ۷۵ **سُنِّيَهُ** (وقفاً) ۷۶ **مَا** ۷۷ **مَوْبِكُمْ** ۷۸ **بِهِ** ۷۹ **الْمَوْئِي**

پارہ واعلموا

۱
 ۲
 ۳
 ۴
 ۵
 ۶
 ۷
 ۸
 ۹
 ۱۰
 ۱۱
 ۱۲
 ۱۳
 ۱۴
 ۱۵
 ۱۶
 ۱۷
 ۱۸
 ۱۹
 ۲۰
 ۲۱
 ۲۲
 ۲۳
 ۲۴
 ۲۵
 ۲۶
 ۲۷
 ۲۸
 ۲۹
 ۳۰
 ۳۱
 ۳۲
 ۳۳
 ۳۴
 ۳۵
 ۳۶
 ۳۷
 ۳۸
 ۳۹
 ۴۰
 ۴۱
 ۴۲
 ۴۳
 ۴۴
 ۴۵
 ۴۶
 ۴۷
 ۴۸
 ۴۹
 ۵۰
 ۵۱
 ۵۲
 ۵۳
 ۵۴
 ۵۵
 ۵۶
 ۵۷
 ۵۸
 ۵۹
 ۶۰
 ۶۱
 ۶۲
 ۶۳
 ۶۴
 ۶۵
 ۶۶
 ۶۷
 ۶۸
 ۶۹
 ۷۰
 ۷۱
 ۷۲
 ۷۳
 ۷۴
 ۷۵
 ۷۶
 ۷۷
 ۷۸
 ۷۹
 ۸۰

مَدْرَةُ الْقُرْبَى وَالْيَتَامَى مِنَ الدُّنْيَا بِمَا الْقُصُوى بِمَا
يُحِبُّ بِمَا عَنْ بَيْتِهِ ١٢٤ وَكُوِّرَ كُهُمْ ١٢٥ تَرْجِعُ
بِمَنْ دِيَارِهِمْ (دورى) ١٢٦ وَرَادَ رَبِّينَ ١٢٧ آهَى
بِمَا وَكُوِّرَى ١٢٨ خِيَانَتِهِ (دوقفا) ١٢٩ وَلَا تَحْسِبَنَّ
بِمَا ضَعْفًا ١٣٠ صَابِرًا (دوقفا) ١٣١ آهَى مِنَ الدُّنْيَا
بِمَا الْأَخِرَةَ ١٣٢ فِيمَا أَخَذْتُمُوهُ ١٣٣ مِنَ الْأَشْيَاءِ ١٣٤

سورة التوبة
بِمَا بَرَاءَةً (دوقفا) ١٣٥ الْكُفْرَيْنِ
(دورى) ١٣٦ فَهَوَّجَ ١٣٧ وَلَا ذِمَّةَ
بِمَا وَتَأْتِي ١٣٨ وَلَا ذِمَّةَ ١٣٩ فِي النَّارِ (دورى) ١٤٠
فَعَسَى ١٤١ سِقَايَتِهِ (دوقفا) ١٤٢ وَبِعَمَارَةٍ (دوقفا) ١٤٣
رَحِبَتْ ١٤٤ لَنَا الْكُفْرَيْنِ (دورى) ١٤٥ عَيْلَةً (دوقفا)
بِمَا الْحَرْبِيَّةِ (دوقفا) ١٤٦ يَضَاهُونَ ١٤٧ آتَى ١٤٨ بِالْهَيْبَةِ
بِمَا الْأَخْيَارِ (دورى) ١٤٩ وَالْفِضَّةِ (دوقفا) ١٥٠ يَوْمَ
يُحِبُّ ١٥١ فِي نَارِ (دورى) ١٥٢ فَتَكُونُ ١٥٣ كَاتِفَةً ١٥٤
بِمَا زِيَادَةً (دوقفا) ١٥٥ عِدَّةً ١٥٦ الْكُفْرَيْنِ (دورى) ١٥٧
بِمَا إِذَا قِيلَ ١٥٨ الدُّنْيَا مِنَ الْأَخِرَةِ ١٥٩ الدُّنْيَا
بِمَا فِي الْغَايَةِ (دورى) ١٦٠ الشُّقَّةِ ١٦١ الْعُلْيَا ١٦٢

١٢٤
١٢٥
١٢٦
١٢٧
١٢٨
١٢٩
١٣٠
١٣١
١٣٢
١٣٣
١٣٤
١٣٥
١٣٦
١٣٧
١٣٨
١٣٩
١٤٠
١٤١
١٤٢
١٤٣
١٤٤
١٤٥
١٤٦
١٤٧
١٤٨
١٤٩
١٥٠
١٥١
١٥٢
١٥٣
١٥٤
١٥٥
١٥٦
١٥٧
١٥٨
١٥٩
١٦٠
١٦١
١٦٢

عَلَيْهِمُ الشُّقَّةُ ١٦٣ عِدَّةً (دوقفا) ١٦٤ وَوَقِيلَ ١٦٥
الْفِتْنَةَ ١٦٦ بِالْكَافِرِينَ (دورى) ١٦٧ هُوَ مَوْلَانَا
بِمَا هَلْ تَرَبُّصُونَ ١٦٨ أَوْ كَرِهَاءَ ١٦٩ أَنْ يُقْبَلَ
بِمَا كَسَابَى ١٧٠ الدُّنْيَا ١٧١ مَا أَنَّهُمُ اللَّهُ ١٧٢
وَالْمَوْلَى ١٧٣ (دوقفا) ١٧٤ فَرِيضَةً (دوقفا) ١٧٥ إِنْ يُعْفَ
بِمَا تُعَذِّبَ طَائِفَةً ١٧٦ فِي الدُّنْيَا ١٧٧
الْأَخِرَةَ ١٧٨ طَيْبَةً (دوقفا) ١٧٩ وَمَا وَهُمْ ١٨٠
أَنْ أَعْدَهُمُ اللَّهُ ١٨١ فِي الدُّنْيَا ١٨٢ وَالْأَخِرَةَ ١٨٣
بِمَا لَنْ آتَيْنَا ١٨٤ قَلَمًا أَنَّهُمْ ١٨٥ وَنَجَّوهُمْ ١٨٦
بِمَا مَعَى (دورون) ١٨٧ فِي الدُّنْيَا ١٨٨ أَنْزَلَتْ سُورَةَ ١٨٩
بِمَا الْمَرْحُومِ

بارة يعتدرون

بِمَا مِنْ آخِيَارِكُمْ (دورى) ١٩٠ وَمَا وَهُمْ ١٩١ لَا يَرْضَى
بِمَا قُرْبَةً (دوقفا) ١٩٢ وَالْأَنْصَارِ (دورى) ١٩٣ الْمَدِينَةَ
بِمَا الْحُسَيْنِ ١٩٤ عَلَى الثَّقَوِيِّ ١٩٥ عَلَى ثَقَوِي ١٩٦
هَارٍ ١٩٧ فِي نَارِ (دورى) ١٩٨ بِنُورِ يَبِي ١٩٩ (دوقفا) ٢٠٠
إِلَّا أَنْ تَقَطَعَ ٢٠١ بِمَا اشْتَرَى ٢٠٢ الْجَنَّةَ ٢٠٣

١٦٣
١٦٤
١٦٥
١٦٦
١٦٧
١٦٨
١٦٩
١٧٠
١٧١
١٧٢
١٧٣
١٧٤
١٧٥
١٧٦
١٧٧
١٧٨
١٧٩
١٨٠
١٨١
١٨٢
١٨٣
١٨٤
١٨٥
١٨٦
١٨٧
١٨٨
١٨٩
١٩٠
١٩١
١٩٢
١٩٣
١٩٤
١٩٥
١٩٦
١٩٧
١٩٨
١٩٩
٢٠٠
٢٠١
٢٠٢
٢٠٣

ذِي قُلُوبٍ وَيَقْتُلُونَ فِي التَّوْبَةِ مَا وَ
 مَنْ أَوْفَى بِأُورَى قُرْبَى بِعَنْ مَوْعِدِ لَا (دَقْفًا)
 مَا إِذْ هَدَيْتُمْ بِنَا وَالْأَنْصَارِ (دُورَى) مَا الصَّوْبَةِ
 (دَقْفًا) مَا تَرْبِعُ مَا سُرُوفٌ مَا عَلَيْهِمُ الْأَرْضُ فِي
 مَا نَفَقَةٌ (دَقْفًا) مَا صَغِيرَةٌ وَلَا كَبِيرَةٌ (دَقْفًا)
 مَا كَافَّةً مَا فِرْقَةٌ (دَقْفًا) عِ مَا مِنَ الْكُفَّارِ (دُورَى)
 مَا غَلْظُهُ مَا أَنْزَلْتُ سُورَةَ (دُونُونَ) مَا هَلْ
 يَتْرِكُكُمْ مَا لَقَدْ جَاءَكُمْ مَا سُرُوفٌ مَا
 وَهُوَ عِ

سورة نوح عليه السلام | مَا التَّر (المحمض) مَا شَم
 اسْتَوَى مَا نَقِيْلُ
 الْآيَاتِ مَا وَالنَّهَارِ (دُورَى) مَا الدُّنْيَا مَا
 مَا وَهُمْ مَا مِنْ تَحْتِهِمُ الْأَرْضُ مَا دَعَوْهُمْ
 (دُونُونَ) عِ مَا فِي طُغْيَانِهِمْ (دُورَى) مَا وَإِذْ أَنْشَأَ
 مَا إِلَّا مَا يُؤْتِي مَا وَلَا أَدْرِكُمْ مَا فَقَدْ لَبِثْتُ
 مَا مِثْنَ أَفْتَرَى مَا وَتَعْلَمَ عَمَّا تَشْرِكُونَ عِ
 مَا فَلَمَّا أَحْبَبْتُمْ مَا مَتَاعَ الْحَيَاةِ الدُّنْيَا (دُونُونَ)
 مَا آتِيهَا مَا دَارِ (دُورَى) مَا الْحَسْبِي وَإِيَّاكُمْ
 مَا وَلَا ذِلَّةً مَا الْجَنَّةِ عِ مَا ذِلَّةً (دَقْفًا) مَا

١٠٨١
 ١٠٨٢
 ١٠٨٣
 ١٠٨٤
 ١٠٨٥
 ١٠٨٦
 ١٠٨٧
 ١٠٨٨
 ١٠٨٩
 ١٠٩٠
 ١٠٩١
 ١٠٩٢
 ١٠٩٣
 ١٠٩٤
 ١٠٩٥
 ١٠٩٦
 ١٠٩٧
 ١٠٩٨
 ١٠٩٩
 ١١٠٠

قَطَعًا ١٣٢ أَصْحَابِ الشَّارِ (دُورَى) مَا فَكَّنِي مَا أَتَشَاءُوا
 مَا مَوْنَهُمْ أَحَقُّ عِ مَا فَآبِي (دُونُونَ) مَا
 مَا كَيْدِي إِلَّا أَنْ يَهْدِي مَا أَنْ يُفْتَرَى مَا
 تَضَرَّبَتْ مَا أَفْتَرْتَهُ عِ مَا وَاللَّيْنِ النَّاسِ
 مَا وَيَوْمَ نَحْشُرُهُمْ مَا مِنَ النَّهَارِ (دُورَى) عِ
 مَا مَتَى مَا قُلْ أَسْرَيْتُمْ أَنْ أَنْكُمْ مَا ثُمَّ
 قَبِيلٍ مَا هَلْ بَجْرُونَ عِ مَا التَّدَامِيَّةُ (دَقْفًا)
 مَا قَدْ جَاءَتْكُمْ مَا قُلْ أَسْرَيْتُمْ مَا يَوْمَ الْقِيَامَةِ عِ
 مَا إِذْ تُفَيْضُونَ مَا وَمَا يَعْرَبَ مَا الْبَشَرَى مَا
 الدُّنْيَا وَفِي الْأَخِرَةِ عِ مَا الْعِزَّةُ (دَقْفًا) مَا الدُّنْيَا عِ
 مَا غِيْبَةٌ (وَقْفًا) مَا إِنَّ أَجْرِي إِلَّا ٢٣٢ مَوْسَى
 (دُونُونَ) مَا بِكُلِّ شَجَرٍ (دُورَى) مَا سَجَرٍ (الوالمحارث)
 مَا مَوْسَى (دُونُونَ) عِ مَا لِمَوْسَى مَا ذُرِّيَّتِهِ
 (دَقْفًا) مَا مَوْسَى مَا الْكٰفِرِيْنَ (دُورَى) مَا مَوْسَى
 مَا يَبُوتَا عِ مَا يَبُوتَكُمْ مَا مَوْسَى مَا زَيْنَةَ (دَقْفًا)
 مَا الدُّنْيَا مَا قَالَ أَمِنْتُ أَنَّهُ مَا آتَهُ عِ
 مَا فَسَلِ الدَّيْنَ مَا لَقَدْ جَاءَكَ مَا الدُّنْيَا مَا قُلْ
 أَنْظِرُوا عِ مَا يَتَوَقَّعُ مَا وَهُوَ مَا قَدْ جَاءَكُمْ مَا
 اهْتَدَى عِ مَا مَا يُؤْتِي مَا وَهُوَ عِ

١١٠١
 ١١٠٢
 ١١٠٣
 ١١٠٤
 ١١٠٥
 ١١٠٦
 ١١٠٧
 ١١٠٨
 ١١٠٩
 ١١١٠
 ١١١١
 ١١١٢
 ١١١٣
 ١١١٤
 ١١١٥
 ١١١٦
 ١١١٧
 ١١١٨
 ١١١٩
 ١١٢٠

سَوْءٌ هُوَ عَلَى السَّلَامِ بِمَا آتَى الْغَمَّ ۲ وَهُوَ

بَابُ مَا مِنْ دَابَّةٍ

بِأَنَّهَا هِيَ الْإِنْسَانُ الَّذِي يَأْتِي بِالسُّعْرِ ۲ مَا يَأْتِي بِالسُّعْرِ
 أَفْتَرَهُ بِمَا دَابَّةً لَمْ يَأْتِي بِهَا وَمَنْ يَأْتِي بِهَا
 مِمَّنْ أَفْتَرَى بِهَا أُنْجِيَهُ ۲ مَا كَالَ أَتَى ۲
 أَتَى تَكُمُ بِمَا تَبْتَلُكُمْ (دُنُوْنَ) ۲ وَمَا تَبْرَى ۲
 بَلْ تَظُنُّكُمْ بِمَا أَسْرَيْتُمْ ۲ وَأَتَيْنِي ۲ إِنَّ أَجْرِي
 إِلَّا بِمَا آتَى تَكُمُ بِمَا قَدْ جُدَّ لَنَا ۲ أَفْتَرَهُ ۲
 مَا مِنْ كَلِّ زَوْجَيْنِ ۲ جَرَّهَا وَمُرْسَهَا ۲
 وَهِيَ ۲ وَنَادَى ۲ لِيَبْتَنِي ۲ الرُّكْبَ مَعَنَا ۲
 الْكُفْرَيْنِ (دُورَى) ۲ وَقِيلَ ۲ مَا وَعِثُّصَ ۲
 وَقِيلَ ۲ وَنَادَى ۲ لِيَبْتَنِي ۲ عَمَلٌ غَيْرٌ ۲
 وَقِيلَ ۲ مَا غَيْرُهُ ۲ إِنَّ أَجْرِي إِلَّا ۲ اعْتَرِكَ
 مَا جَسَّارٍ (دُورَى) ۲ الدُّنْيَا لَعْنَةُ (دُوقَا) ۲ وَتَوْمٌ
 الْقَيْبَةُ ۲ مَا غَيْرُهُ ۲ مَا أَتَهَّنَا ۲ أَسْرَيْتُمْ ۲
 وَأَتَيْنِي ۲ فِي دَارِكُمْ (دُورَى) ۲ مَا يَوْمَئِذٍ ۲

فِي دَارِهِمْ (دُورَى) ۲ مَا آتَى الْغَمَّ ۲ مَا لَمْ يَأْتِي بِهَا
 وَمَنْ يَأْتِي بِهَا بِالسُّعْرِ ۲ قَالَ سَلَمٌ ۲

فَلَمَّا بَرَآ مِنْهُ خِيفَهُ ۲ مَا قَائِمِهِ (دُوقَا) ۲ وَمَنْ يَأْتِي بِهَا
 قَالَتْ يُؤْتِيكَ ۲ رَحْمَتَهُ (دُوقَا) ۲ اورد وصلًا رَحِمْتُ اللّٰهُ

بِالسُّعْرِ ۲ مَا قَدْ جُدَّ لَنَا ۲ بِسَبْغِ ۲ مَا مَسُوْبَةٌ (دُوقَا) ۲
 مَا غَيْرُهُ ۲ مَا رَأَى آتَى تَكُمُ بِمَا بَقِيَّتِهِ (دُوقَا) ۲ أَسْرَيْتُمْ ۲

مَا إِلَى مَا أَتَهَّنَا ۲ كَتَبْتُ لَكَ ۲ وَأَخَذَ ثَمُوذٌ ۲
 فِي دَارِهِمْ (دُورَى) ۲ مَا كَمَا بَعِدَتْ مُؤْدُغُ ۲ مَا مُؤْتَى ۲

بِالسُّعْرِ ۲ مَا الْقَيْبَةُ ۲ مَا الْقُرَى (دُونِ) ۲ وَهِيَ ظَالِيَةٌ ۲
 مَا الْآخِرَةُ ۲ مَا يَوْمَ يَأْتِي (وَصَلَا) ۲ مَا فِي الشَّارِ ۲

(دُورَى) ۲ مَا وَإِنْ كَلَّمْنَا ۲ مَا التَّهَارِيرِ (دُورَى) ۲
 مَا ذِكْرِي ۲ مَا الْقُرَى ۲ وَمَوْعِظَةُ (دُوقَا) ۲ وَ

ذِكْرِي ۲ وَاللَّيْلَةُ يَرْجِعُ ۲ عَمَّا يَعْمَلُونَ ۲
 رُؤْفَةُ ۲ مَا الرَّفُفَةُ ۲ يَا بَتَ ۲

سَوْءٌ هُوَ عَلَيْهِ السَّلَامُ ۲ میں ہر جگہ کسی کے لیے وقف
 ہوتا ہے اور اسی لیے اہل علم بھی نہیں ہے ۲ مَا قَالَ لِيَبْتَنِي ۲

مَا جَسَّارٍ (دُورَى) ۲ مَا عَصَبَهُ ۲ مَا مَيْدِنٍ ۲ (وَصَلَا) ۲
 مَا أَفْشُوا ۲ غَيْبُهُ (دُوقَا) ۲ مَا الدُّنْيَا (تَمِيْنِ) ۲

بَلْ سَوَّلَتْ ۲ وَجَاءَتْ سَيِّئًا ۲ (وَصَلَا) ۲ اورد سَيِّئًا ۲
 (دُوقَا)

۲
۲
۲
۲
۲
۲
۲
۲
۲

مَا تَرَ أَخَذَ بِهِمْ لَبِئْسَ لِلْزَّالِمِينَ الْبَغْيَ
 الْكُفْرِينَ (دوری ۲۰) ع مَا وَذُرِّيَّتَهُ ۖ وَمَنْ يَشْرِكْ
 بِهِ فَهُوَ مِنَ الْيَدَارِسِ (دوری ۲۱) قُلْ كَفَىٰ
 لِي سَعْيًا أَدْعِيَ إِلَيْنَا أَلْسِنَةً نَبْذُرُهُمْ
 وَأَنْتَ لَا تَعْقِلُ (دوری ۲۲) ع
سورة ابراهيم عليه السلام
 (دوری ۲۳) ع مَا الدُّنْيَا ۖ
 وَهُوَ كَهْمُ مَوْسَىٰ كَمَا صَبَّأِرِ (دوری ۲۴) ع مَوْسَىٰ
 إِذَا أَجْحَكَكَ عِيسَىٰ وَإِذَا تَأَذَّنَ مَوْسَىٰ
 كَمَا مَسَّحَىٰ (دقیقا) ع وَقَدْ هَمَّتْ سَاعِ
 قَا وَجِي مَا جَبَّارِ (دوری ۲۵) ع
 ۳ وَيُسْقِي مَاءَهُ خَلْقَ السَّمَوَاتِ وَالْأَرْضِ
 مِنْ لَدُنْهِ مَا تَدْرِي بِمَا كَلِمَةٍ طَيِّبَةٍ (تینوں وفاقا) ع
 كَشَجَرَةٍ طَيِّبَةٍ (دقیقا) ع (اور وصلاً) ع خَيْبَةَ
 نَابِجَتِ كَعَمَلٍ مِّنْ قَرَارِ مَا الدُّنْيَا
 وَبِئْسَ الْآخِرَةُ عِيسَىٰ نَعِيمَةٌ
 دُونَ (دقیقا) ع اور وصلاً نَعِيمَتِ اللَّهِ
 كَمَا الْبَوَائِجِ (دوری ۲۶) ع إِلَىٰ الشَّارِ (دوری ۲۷) ع قُلْ لِيَعْبَادِيَ الَّذِينَ
 عَرَفُوا أَنِّي مَرْسَلٌ وَمَنْ عَصَانِي
 فَعَسَىٰ أَفْجَاهُ (دقیقا) ع وَآتَكُمْ
 مِنْ لَدُنِّي عِلْمًا وَمَا كَانَ لَكُمْ أَنْ
 تُبَدِّلُوا عِلْمًا مِّنْ لَّدُنِّي سَاعَةً
 وَلَا مِثْقَالَ ذَرَّةٍ (دوری ۲۸) ع قُلْ
 لِيَعْبَادِيَ الَّذِينَ عَرَفُوا أَنِّي مَرْسَلٌ
 وَمَنْ عَصَانِي فَلَا تَهتَبُوا عِلْمًا
 مِّنْ لَّدُنِّي سَاعَةً وَلَا مِثْقَالَ ذَرَّةٍ
 (دوری ۲۹) ع مَا وَتَعْبَىٰ عِيسَىٰ
سورة الحجر ع مَا الشَّرَفُ

۲۰
۲۱
۲۲
۲۳
۲۴
۲۵
۲۶
۲۷
۲۸
۲۹

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ (دوری ۱) ع
 مَا تَرَ أَخَذَ بِهِمْ لَبِئْسَ لِلْزَّالِمِينَ الْبَغْيَ
 الْكُفْرِينَ (دوری ۲) ع مَا وَذُرِّيَّتَهُ ۖ وَمَنْ يَشْرِكْ
 بِهِ فَهُوَ مِنَ الْيَدَارِسِ (دوری ۳) ع قُلْ كَفَىٰ
 لِي سَعْيًا أَدْعِيَ إِلَيْنَا أَلْسِنَةً نَبْذُرُهُمْ
 وَأَنْتَ لَا تَعْقِلُ (دوری ۴) ع
سورة ابراهيم عليه السلام
 (دوری ۵) ع مَا الدُّنْيَا ۖ
 وَهُوَ كَهْمُ مَوْسَىٰ كَمَا صَبَّأِرِ (دوری ۶) ع مَوْسَىٰ
 إِذَا أَجْحَكَكَ عِيسَىٰ وَإِذَا تَأَذَّنَ مَوْسَىٰ
 كَمَا مَسَّحَىٰ (دقیقا) ع وَقَدْ هَمَّتْ سَاعِ
 قَا وَجِي مَا جَبَّارِ (دوری ۷) ع
 ۳ وَيُسْقِي مَاءَهُ خَلْقَ السَّمَوَاتِ وَالْأَرْضِ
 مِنْ لَدُنْهِ مَا تَدْرِي بِمَا كَلِمَةٍ طَيِّبَةٍ (تینوں وفاقا) ع
 كَشَجَرَةٍ طَيِّبَةٍ (دقیقا) ع (اور وصلاً) ع خَيْبَةَ
 نَابِجَتِ كَعَمَلٍ مِّنْ قَرَارِ مَا الدُّنْيَا
 وَبِئْسَ الْآخِرَةُ عِيسَىٰ نَعِيمَةٌ
 دُونَ (دقیقا) ع اور وصلاً نَعِيمَتِ اللَّهِ
 كَمَا الْبَوَائِجِ (دوری ۲۶) ع إِلَىٰ الشَّارِ (دوری ۲۷) ع قُلْ لِيَعْبَادِيَ الَّذِينَ
 عَرَفُوا أَنِّي مَرْسَلٌ وَمَنْ عَصَانِي
 فَعَسَىٰ أَفْجَاهُ (دقیقا) ع وَآتَكُمْ
 مِنْ لَدُنِّي عِلْمًا وَمَا كَانَ لَكُمْ أَنْ
 تُبَدِّلُوا عِلْمًا مِّنْ لَّدُنِّي سَاعَةً
 وَلَا مِثْقَالَ ذَرَّةٍ (دوری ۲۸) ع قُلْ
 لِيَعْبَادِيَ الَّذِينَ عَرَفُوا أَنِّي مَرْسَلٌ
 وَمَنْ عَصَانِي فَلَا تَهتَبُوا عِلْمًا
 مِّنْ لَّدُنِّي سَاعَةً وَلَا مِثْقَالَ ذَرَّةٍ
 (دوری ۲۹) ع مَا وَتَعْبَىٰ عِيسَىٰ
سورة الحجر ع مَا الشَّرَفُ

۱
۲
۳
۴
۵
۶
۷
۸
۹
۱۰
۱۱
۱۲
۱۳
۱۴
۱۵
۱۶
۱۷
۱۸
۱۹
۲۰
۲۱
۲۲
۲۳
۲۴
۲۵
۲۶
۲۷
۲۸
۲۹

۱۲ سے اور اس سے اعادہ کی صورت میں اُمتہ لکھ پڑھتے ہیں ۱۲

سورة الكهف

۱ مَا عِوَجًا رَّيْسُكَ كَمَا قَبِيْمًا
 ۲ وَيَبْشُرُ ۳ عَلَىٰ آثَارِهِمْ (دوری)
 ۴ زَيْنَهُ (وقفاً) ۵ الْفِتْنَةِ (وقفاً) ۶ عَلَىٰ إِذْ أَنهِيحُ
 (دوری) ۷ أَحْصَىٰ ۸ مَا هَدَىٰ ۹ إِلَيْهِ (وقفاً) ۱۰
 افْتَرَىٰ ۱۱ فِي فُجُورِهِ (وقفاً) ۱۲ فَهَوَىٰ ۱۳
 ۱۴ سُرْعَبًا ۱۵ لِيَسْتَعْلَمَ (دورون) ۱۶ آرْكَ ۱۷ ثَلَاثَ
 ۱۸ حَمِيْمَةٍ (وقفاً) ۱۹ مَسْبُوحَةٍ (وقفاً) ۲۰ بِمَا وَقُلْ عَسَىٰ
 ۲۱ تَلْتَمِذًا ۲۲ مَائِدَةً ۲۳ سِينِينَ (وقفاً) ۲۴ الدُّنْيَا
 ۲۵ هَوَاهُ ۲۶ مِنْ تَحْتِهِمْ ۲۷ الْأَخْرَاجُ ۲۸ مَا تُسْرِعُونَ
 ۲۹ وَهُوَ (تینوں) ۳۰ تَمْرٌ ۳۱ سَوَّكٌ ۳۲ إِذَا دَخَلْتَ ۳۳
 ۳۴ قَرْيَةً ۳۵ فَخَسِي ۳۶ بِشَرِّهَا ۳۷ وَهِيَ ۳۸
 ۳۹ وَكَمْ يَكُنْ لَهُ فِتْنَةٌ (وقفاً) ۴۰ الْوَالِيَّةُ ۴۱
 ۴۲ الْوَالِيَّةُ ۴۳ إِلَيْهِ الْحَقُّ ۴۴ عَقْبَانِ ۴۵ الدُّنْيَا
 ۴۶ الرَّيْحُ ۴۷ الدُّنْيَا ۴۸ بَارِزَةً (وقفاً) ۴۹
 ۵۰ لَقَدْ خَلَقْنَا ۵۱ مَا ۵۲ قَرِيبٌ ۵۳ بَلْ رَعَيْتُمْ
 ۵۴ إِلَّا أَخْصَهَا ۵۵ وَتَدَّصَّرْنَا ۵۶ الْهَدَىٰ
 ۵۷ هُرُورًا ۵۸ وَفِي إِذْ أَنهِيحُ (دوری) ۵۹ إِلَىٰ الْهَدَىٰ
 ۶۰ ذُو الرِّجَّةِ ۶۱ الْفَرَىٰ ۶۲ لِمَهْلِكِهِمْ ۶۳
 ۶۴ مُوسَىٰ لِقَبْتَهُ (دورون) ۶۵ قَالَ آدَيْتُ ۶۶ الصَّخْرَةَ (وقفاً)

۱
۲
۳
۴
۵
۶
۷
۸
۹
۱۰
۱۱
۱۲
۱۳
۱۴
۱۵
۱۶
۱۷
۱۸
۱۹
۲۰
۲۱
۲۲
۲۳
۲۴
۲۵
۲۶
۲۷
۲۸
۲۹
۳۰
۳۱
۳۲
۳۳
۳۴
۳۵
۳۶
۳۷
۳۸
۳۹
۴۰
۴۱
۴۲
۴۳
۴۴
۴۵
۴۶
۴۷
۴۸
۴۹
۵۰
۵۱
۵۲
۵۳
۵۴
۵۵
۵۶
۵۷
۵۸
۵۹
۶۰
۶۱
۶۲
۶۳
۶۴
۶۵
۶۶

۱ وَمَا أَنَسَيْنِيهِ ۲ تَبَخَّرْتَنِي ۳ وَصَلَّ ۴ عَلَىٰ آثَارِهِمَا
 (دوری) ۵ مَا مَوْسَىٰ ۶ مَا مَعِيَ ۷ مَا السَّفِينَةِ (وقفاً)
 ۸ لِيُعْرَقَ ۹ أَهْلُهَا ۱۰ لَقَدْ جِئْتُمْ ۱۱ مَعِيَ ۱۲ رَكِيْبَةً
 (وقفاً) ۱۳ لَقَدْ جِئْتُمْ

پاره ۱۶ قَالَ الْمَاقِلُ لَكَ

۱ مَا مَعِيَ ۲ لَتَتَّخِذَنَّ ۳ مَا ۴ حَمِيْمَةٍ ۵ وَصَلَّ ۶
 ۷ حَمِيْمَةٍ (وقفاً) ۸ الْحُسَيْنِ ۹ الشَّكَّائِيْنَ ۱۰
 ۱۱ يُفْقَهُوْنَ ۱۲ يَا جُوْرَجَ ۱۳ وَمَا جُوْرَجَ ۱۴ قَهْلُ
 ۱۵ تَجْعَلُ ۱۶ لَكَ خَرَجًا ۱۷ إِذَا سَأَوِي ۱۸ لِلْكَافِرِيْنَ
 (دوری) ۱۹ لِي ۲۰ لِلْكَافِرِيْنَ (دوری) ۲۱ أَهْلُ ۲۲ تُنْفِذُكُمْ
 ۲۳ الدُّنْيَا ۲۴ وَهُمْ يَحْسِبُوْنَ ۲۵ هُرُورًا ۲۶ أَن يُنْفِذَ
 ۲۷ لِي ۲۸ يُؤْتِي

۱ رة سومريم عليها السلام ۲ إِذَا تَأَدَّى ۳ مَعِيَ ۴ حَمِيْمَةٍ
 ۵ وَتَبَخَّرْتَنِي ۶ مَا ۷ آتَىٰ ۸ مَا وَقَدْ خَلَقْنَاكَ ۹
 ۱۰ آتَىٰ ۱۱ قَاوِي ۱۲ بَكَرَّةً (وقفاً) ۱۳ لِي ۱۴ يُجِيْبِي
 ۱۵ بِقُوَّةٍ ۱۶ مَا ۱۷ آتَىٰ ۱۸ النَّخْلَةَ ۱۹ لِي ۲۰ نَسِيًّا

۱
۲
۳
۴
۵
۶
۷
۸
۹
۱۰
۱۱
۱۲
۱۳
۱۴
۱۵
۱۶
۱۷
۱۸
۱۹
۲۰
۲۱
۲۲
۲۳
۲۴
۲۵
۲۶
۲۷
۲۸
۲۹
۳۰
۳۱
۳۲
۳۳
۳۴
۳۵
۳۶
۳۷
۳۸
۳۹
۴۰
۴۱
۴۲
۴۳
۴۴
۴۵
۴۶
۴۷
۴۸
۴۹
۵۰
۵۱
۵۲
۵۳
۵۴
۵۵
۵۶
۵۷
۵۸
۵۹
۶۰
۶۱
۶۲
۶۳
۶۴
۶۵
۶۶

س (۱۰۰) ...

س (۱۰۱) ...

س (۱۰۲) ...

س (۱۰۳) ...

س (۱۰۴) ...

س (۱۰۵) ...

س (۱۰۶) ...

س (۱۰۷) ...

س (۱۰۸) ...

س (۱۰۹) ...

س (۱۱۰) ...

س (۱۱۱) ...

س (۱۰۰) ...

س (۱۰۰) ...

مناجاة

بسم الله الرحمن الرحيم

س (۱۰۱) ...

س (۱۰۲) ...

س (۱۰۳) ...

س (۱۰۴) ...

س (۱۰۵) ...

س (۱۰۶) ...

س (۱۰۷) ...

س (۱۰۸) ...

س (۱۰۹) ...

س (۱۰۰)

س (۱۰۱)

س (۱۰۲)

س (۱۰۳)

Handwritten text in Arabic script, arranged in approximately 15 horizontal lines. The script is dense and appears to be a form of liturgical or scholarly text.

Handwritten marginal note on the right side of the page, positioned between the top and middle sections of the main text.

Handwritten marginal note on the right side of the page, positioned between the middle and bottom sections of the main text.

Handwritten marginal note on the right side of the page, positioned near the bottom of the main text.

Handwritten text in Arabic script, arranged in approximately 10 horizontal lines. The script is dense and appears to be a form of liturgical or scholarly text.

Handwritten marginal note on the left side of the page, positioned between the top and middle sections of the main text.

Handwritten marginal note on the left side of the page, positioned between the middle and bottom sections of the main text.

Handwritten marginal note on the left side of the page, positioned near the bottom of the main text.

١٤ مَنْ يَتَّبِعْهُ يَكْفُرْ بِمَا هُوَ عَلَيْهِ (دوقفا) ١٥ الْمَوْتَى ١٦
 فِي الدُّنْيَا ١٧ فِي الدُّنْيَا وَالْآخِرَةِ ١٨ الْمَوْتَى ١٩
 فِي الدُّنْيَا وَالْآخِرَةِ ٢٠ وَالنَّصْرَةَ ٢١ يَوْمَ الْقِيَامَةِ ٢٢
 مِنْ بَنِي إِسْرَائِيلَ (دوري) ٢٣ مِنْ بَنِي إِسْرَائِيلَ ٢٤
 وَلَوْلَا ٢٥ سَوَاءٌ لَكُمْ عَذَابُ الْعَذَابِ ٢٦ فِي بَيْتِي ٢٧
 فَهَوَ ٢٨ مَا يَنْتَظِرُ ٢٩ مَا مَسِيكًا ٣٠ فَأَيُّكُمْ ٣١
 أَذِنَ لِلَّذِينَ يُفْتَلُونَ ٣٢ مِنْ بَنِي إِسْرَائِيلَ (دوري)
 مَا هَدَىٰ مَثَبًا مَوَافِقًا ٣٣ مَوْسَىٰ ٣٤ لِلْكَافِرِينَ
 (دوري) ثُمَّ أَخَذُوهُمْ ٣٥ وَهِيَ ٣٦ فَهِيَ ٣٧ مَعْطَلَةٌ
 (دوقفا) مَا مَتَابَعْتُونَهَا ٣٨ وَهِيَ ٣٩ ثُمَّ أَخَذَتْهَا ٤٠
 مَا إِذَا مَتَىٰ ٤١ وَالْقَائِسِيَّةُ (دوقفا) ٤٢ لَهَا ٤٣
 فِي التَّهَارِيرِ (دوري) ٤٤ مَحْضَرَةٌ ٤٥ لَهَا ٤٦
 لَرُؤُوفٍ ٤٧ وَهِيَ ٤٨ أَحْيَاكُمْ ٤٩ ٥٠ مَسِيكًا ٥١
 ٥٢ وَإِذَا نَسِلْتُمْ ٥٣ تَرْجِعْ ٥٤ هُوَ اجْتَنِبَكُمْ
 ٥٥ هُوَ سَمِيكُمْ ٥٦ هُوَ مَوْلَاكُمْ ٥٧ الْمَوْتَى ٥٨

بَابُ قَدَافِلَةٍ

١٤ مَنْ يَتَّبِعْهُ ١٥ عَلَىٰ صَلَاتِهِمْ
 سُوْرَةُ الْمَوْنَانِ ١٦ سَلِيَّةٌ (دوقفا) ١٧ نَطْفَةٌ
 ١٨ الْعَلَقَةَ ١٩ الْمُضْعَةَ (دوقفا) ٢٠ فِي قُرْبَانِي
 ٢١ لَعْبَرَةٍ ٢٢ غَيْرَةٍ ٢٣ مِنْ كُلِّ زَوْجَيْنِ
 ٢٤ نَحْتًا ٢٥ أَنْ أَعْبُدُوا ٢٦ غَيْرَهُ ٢٧ فِي
 الدُّنْيَا (دورون) ٢٨ هِيَ هَاهُ (دوقفا) دورون وتف هاه
 ٢٩ نَكَتَاهُ ٣٠ وَنَحْيَاهُ ٣١ افْتَرَىٰ ٣٢ تَتْرَا
 ٣٣ مَوْسَىٰ ٣٤ آيَةً ٣٥ إِلَىٰ شَرْبِ بَوَّةٍ ٣٦ شَرْبِ بَوَّةٍ
 (دوقفا) ٣٧ قَرَارٍ ٣٨ آيَحْسِبُونَ ٣٩ نِسَارٍ
 (دوري) ٤٠ وَجِلَّةٌ (دوقفا) ٤١ يُسْرِعُونَ (دوري) ٤٢
 ٤٣ غَيْرَةً (دوقفا) ٤٤ تُنْشِلُ ٤٥ حَيْثُ ٤٦ عَرَجًا
 ٤٧ وَهُوَ ٤٨ فِي طُغْيَانِهِمْ (دوري) ٤٩ لَهَا ٥٠ وَهُوَ
 ٥١ وَالْأَفْعِدَةُ ٥٢ وَهُوَ (دورون) ٥٣ وَالنَّهَارِ
 (دوري) ٥٤ آيَاتٍ ٥٥ وَهُوَ ٥٦ فَأَنَّىٰ ٥٧ عَلِمَ الْعَيْبِ
 ٥٨ فَتَعَلَّىٰ ٥٩ السَّيِّئَةِ (دوقفا) ٦٠ تُنْشِلُ ٦١
 ٦٢ شَقَوْنًا ٦٣ فَأَتَّخَذُوا ٦٤ سَمِيكًا ٦٥ سَجْرِيًّا ٦٦
 ٦٧ أَنْتُمْ ٦٨ قُلْ كَمْ لَيْسَتْكُمْ ٦٩ فَسَلِ ٧٠
 قُلْ إِنْ لَيْسَتْكُمْ ٧١ لَا تَرْجِعُونَ ٧٢
 سُوْرَةُ النُّورِ ٧٣ الزَّانِيَةَ (دوقفا) ٧٤ جَلِيدًا

١٤
 ١٥
 ١٦
 ١٧
 ١٨
 ١٩
 ٢٠
 ٢١
 ٢٢
 ٢٣
 ٢٤
 ٢٥
 ٢٦
 ٢٧
 ٢٨
 ٢٩
 ٣٠
 ٣١
 ٣٢
 ٣٣
 ٣٤
 ٣٥
 ٣٦
 ٣٧
 ٣٨
 ٣٩
 ٤٠
 ٤١
 ٤٢
 ٤٣
 ٤٤
 ٤٥
 ٤٦
 ٤٧
 ٤٨
 ٤٩
 ٥٠
 ٥١
 ٥٢
 ٥٣
 ٥٤
 ٥٥
 ٥٦
 ٥٧
 ٥٨
 ٥٩
 ٦٠
 ٦١
 ٦٢
 ٦٣
 ٦٤
 ٦٥
 ٦٦
 ٦٧
 ٦٨
 ٦٩
 ٧٠
 ٧١
 ٧٢
 ٧٣
 ٧٤

۱۳ تَرَاهُ رَافِعَهُ (دو قاف) ۱۴ مَشْرِكَهُ (دو قاف) ۱۵ الْمُحْصِنَاتِ
 ۱۶ وَالْحَامِسَةُ (دو قاف) ۱۷ تَوَلَّى (دو قاف) ۱۸ إِذْ سَمِعْتُمُوهُ
 ۱۹ وَتَحْسَبُونَهُ (دو قاف) ۲۰ وَهُوَ (دو قاف) ۲۱ إِذْ سَمِعْتُمُوهُ
 ۲۲ فِي الدُّنْيَا وَالْآخِرَةِ (دو قاف) ۲۳ سَرُوفٌ (دو قاف) ۲۴
 ۲۵ يَوْمَ يُشْهِدُ (دو قاف) ۲۶ يُؤْقِفِيهِمُ اللَّهُ (دو قاف) ۲۷ يَوْمَئِذٍ
 ۲۸ غَيْرَ يَبْغِي (دو قاف) ۲۹ وَأَنْ قِيلَ (دو قاف) ۳۰ أَرَأَيْتُمْ
 ۳۱ مَنْ أَنْزَلَهُ (دو قاف) ۳۲ مِنْ أَبْصَارِهِمْ (دو قاف) ۳۳
 ۳۴ جِيوتِهِمْ (دو قاف) ۳۵ الْأَرْضِ (دو قاف) ۳۶ آيَاتِهَا (دو قاف) ۳۷
 ۳۸ الْأَيَّامِ (دو قاف) ۳۹ يُعْزِمُهُمُ اللَّهُ (دو قاف) ۴۰ أَنْتُمْ (دو قاف) ۴۱ الدُّنْيَا
 ۴۲ وَالْآخِرَةِ (دو قاف) ۴۳ تَوَفَّاهُ (دو قاف) ۴۴ فِي رُجَاةٍ (دو قاف) ۴۵
 ۴۶ تَوَفَّاهُ (دو قاف) ۴۷ مِنْ شَجَرَةٍ (دو قاف) ۴۸ مُبْرَكَةٍ
 ۴۹ تَوَفَّاهُ (دو قاف) ۵۰ لَا شَرْقِيَّةً (دو قاف) ۵۱ وَلَا غَرْبِيَّةً (دو قاف)
 ۵۲ فِي رَيْبٍ (دو قاف) ۵۳ لَا يَحْسِبُهُ (دو قاف) ۵۴ قَوْفَهُ (دو قاف) ۵۵
 ۵۶ يَحْسِبُهُ (دو قاف) ۵۷ لَدَيْكَ (دو قاف) ۵۸ بِرَهْمًا (دو قاف) ۵۹ بِالْأَبْصَارِ
 ۶۰ (دو قاف) ۶۱ الْأَبْصَارِ (دو قاف) ۶۲ وَاللَّهُ خَلَقَ
 ۶۳ كُلَّ شَيْءٍ (دو قاف) ۶۴ تَوَلَّى (دو قاف) ۶۵ وَيَتَّقِهِ (دو قاف) ۶۶ مَعْرُوفٌ

ا
 ب
 ج
 د
 هـ
 و
 ز
 ح
 ط
 ي
 ك
 ل
 م
 ن
 هـ
 و
 ز
 ح
 ط
 ي
 ك
 ل
 م
 ن

۱۳ أَسْرَضِي (دو قاف) ۱۴ لَا تَقِينَنَّ (دو قاف) ۱۵ وَمَا وَهَرَجَ (دو قاف)
 ۱۶ الظَّهِيرَةَ (دو قاف) ۱۷ ثَلَاثَ عَوْرَاتٍ (دو قاف) ۱۸ مِنْ بَيْنِ يَدَيْهِ (دو قاف)
 ۱۹ الْأَعْمَى (دو قاف) ۲۰ رَيْبُكُمْ (دو قاف) ۲۱ رَيْبُكُمْ (دو قاف) ۲۲
 ۲۳ أَمَّهَاتِكُمْ (دو قاف) ۲۴ رَيْبُكُمْ (دو قاف) ۲۵ رَيْبُكُمْ (دو قاف)
 ۲۶ طَيْبَةً (دو قاف) ۲۷
 ۲۸ اِفْتَرَاهُ (دو قاف) ۲۹
سورة الفرقان ۳۰ قَمِي تَمِيلَةٌ (دو قاف) ۳۱ أَوْ يَلْقَى (دو قاف)
 ۳۲ تَأْكُلُ (دو قاف) ۳۳ مَسْحُورًا (دو قاف) ۳۴ وَأَنْظُرْ (دو قاف)
 ۳۵ وَيَوْمَ نَحْشُرُ (دو قاف) ۳۶ فَمَا يَسْتَطِيعُونَ (دو قاف)
 ۳۷ فَشَيْئًا (دو قاف) ۳۸

بَارَةٌ وَقَالَ الَّذِينَ

۱ آوْتَرْتَهُمْ (دو قاف) ۲ لَا بُشْرَى (دو قاف) ۳ عَلَى الْكَافِرِينَ (دو قاف)
 ۴ أَخَذَتْ (دو قاف) ۵ يُؤْيَلِيكَ (دو قاف) ۶ وَكَفَى (دو قاف) ۷ وَأَجِدُكَ (دو قاف)
 ۸ آيَةً (دو قاف) ۹ وَتَمُودًا (دو قاف) ۱۰ الْأَهْرُوقًا (دو قاف)
 ۱۱ أَرَيْتَ (دو قاف) ۱۲ هَوْبَةً (دو قاف) ۱۳ أَمْ حَسِبْتَ (دو قاف) ۱۴ وَهُوَ
 ۱۵ (دو قاف) ۱۶ كَثْرًا (دو قاف) ۱۷ وَلَقَدْ صَرَّفْنَاهُ (دو قاف) ۱۸ لِيَذْكُرُوا
 ۱۹ لَهُ (دو قاف) ۲۰ اِبْتِدَاءً (دو قاف) ۲۱ وَاعَادَةً (دو قاف) ۲۲ وَتَمَّامَةً (دو قاف) ۲۳

ا
 ب
 ج
 د
 هـ
 و
 ز
 ح
 ط
 ي
 ك
 ل
 م
 ن
 هـ
 و
 ز
 ح
 ط
 ي
 ك
 ل
 م
 ن

قَاتِي مِنَ الْكٰفِرِيْنَ (دوری) ۱۰۸ وَهُوَ (دو دنوں) ۱۰۹
وَالْقِي ۱۱۰ ثُمَّ اسْتَوَى ۱۱۱ فَسَلُّ ۱۱۲ وَاِذَا قِيْلَ
۱۱۳ لِمَا تَاْمُرْنَ اَنْ تَسْرَجْنَ ۱۱۴ وَهُوَ ۱۱۵ خَلْفُهُ (دقفا)
۱۱۶ وَمَنْ يَفْعَلْ ذٰلِكَ (ابوالخارث) ۱۱۷ فَيَحْمِلْهُنَا ۱۱۸ وَ
۱۱۹ دَرِيْبِنَا ۱۲۰ وَيَتَّقُوْنَ ۱۲۱

سورة الشعراء
۱۲۲ وَابْتَدَتْ ۱۲۳ مِنَ الْكٰفِرِيْنَ (دوری) ۱۲۴
۱۲۵ قَاتِي ۱۲۶ بِمَا سَجَّاهُ ۱۲۷ سَجَّاهِ (دوری) ۱۲۸
وَقِيْلَ ۱۲۹ قَالَ نَعَمْ ۱۳۰ مُوسٰى ۱۳۱ فَالْقِي ۱۳۲ مُوسٰى
۱۳۳ تَلَقَّفَ ۱۳۴ بِمُوسٰى ۱۳۵ اَمْنَمُ ۱۳۶ خَطِيْبًا ۱۳۷
۱۳۸ اِلَى ۱۳۹ مُوسٰى ۱۴۰ لَشْرَ ۱۴۱ ذِمَّةٍ ۱۴۲ وَعِيُوْنٍ ۱۴۳
۱۴۴ مُوسٰى ۱۴۵ اِنْ ۱۴۶ مَعِيَ ۱۴۷ مُوسٰى (دو دنوں) ۱۴۸
۱۴۹ لآيَةٍ (دقفا) ۱۵۰ لَهُوْغٍ ۱۵۱ اِذْ ۱۵۲ تَدْعُوْنَ ۱۵۳ اَقْرَبِيْمُ
۱۵۴ فَهُوَ (دو دنوں) ۱۵۵ مِنْ ۱۵۶ وَرَسِيْثَةٍ (دقفا) ۱۵۷ وَ
۱۵۸ قِيْلَ ۱۵۹ لآيَةٍ ۱۶۰ لَهُوْغٍ ۱۶۱ اِنْ ۱۶۲ اَجْرِيْ ۱۶۳ اِلَّا
۱۶۴ وَمَنْ ۱۶۵ مَعِيَ ۱۶۶ لآيَةٍ ۱۶۷ لَهُوْغٍ ۱۶۸ اِنْ ۱۶۹ اَجْرِيْ
۱۷۰ اِلَّا ۱۷۱ بِجَنَابِيْنِ (دوری) ۱۷۲ وَعِيُوْنٍ ۱۷۳ اِلَّا
۱۷۴ خَلْقٌ ۱۷۵ لآيَةٍ ۱۷۶ لَهُوْغٍ ۱۷۷ كَذَّبَتْ ۱۷۸ مُوَدَّ

۱۲۲
۱۲۳
۱۲۴
۱۲۵
۱۲۶
۱۲۷
۱۲۸
۱۲۹
۱۳۰
۱۳۱
۱۳۲
۱۳۳
۱۳۴
۱۳۵
۱۳۶
۱۳۷
۱۳۸
۱۳۹
۱۴۰
۱۴۱
۱۴۲
۱۴۳
۱۴۴
۱۴۵
۱۴۶
۱۴۷
۱۴۸
۱۴۹
۱۵۰
۱۵۱
۱۵۲
۱۵۳
۱۵۴
۱۵۵
۱۵۶
۱۵۷
۱۵۸
۱۵۹
۱۶۰
۱۶۱
۱۶۲
۱۶۳
۱۶۴
۱۶۵
۱۶۶
۱۶۷
۱۶۸
۱۶۹
۱۷۰
۱۷۱
۱۷۲
۱۷۳
۱۷۴
۱۷۵
۱۷۶
۱۷۷
۱۷۸

۱۷۹ اِنْ ۱۸۰ اَجْرِيْ ۱۸۱ اِلَّا ۱۸۲ وَعِيُوْنٍ ۱۸۳ بِيُوْتَا ۱۸۴ لآيَةٍ ۱۸۵
۱۸۶ لَهُوْغٍ ۱۸۷ اِنْ ۱۸۸ اَجْرِيْ ۱۸۹ اِلَّا ۱۹۰ لآيَةٍ ۱۹۱ لَهُوْغٍ
۱۹۲ اَصْحٰبُ ۱۹۳ لَكِيْكَةٍ (دقفا) ۱۹۴ اِنْ ۱۹۵ اَجْرِيْ ۱۹۶ اِلَّا ۱۹۷
۱۹۸ كَسَفًا ۱۹۹ الظُّلَّةُ ۲۰۰ لآيَةٍ ۲۰۱ لَهُوْغٍ ۲۰۲
۲۰۳ نَزَّلَ ۲۰۴ بِهٖ ۲۰۵ الرُّوْحُ ۲۰۶ الْاَمِيْنُ ۲۰۷ هَلْ ۲۰۸ حُنَّ ۲۰۹
۲۱۰ اَفْرِيْتُ ۲۱۱ مَا ۲۱۲ اَعْنٰى ۲۱۳ ذِكْرٌ ۲۱۴ يَرْكَبُ ۲۱۵
سورة النمل
۲۱۶ النَّارِ (دوری) ۲۱۷ يَمُوْسٰى ۲۱۸
۲۱۹ رَاٰهَا ۲۲۰ قَوٰى ۲۲۱ يَمُوْسٰى ۲۲۲ لَهُوْغٍ ۲۲۳ اِلَى
۲۲۴ وَاِذْ ۲۲۵ (دقفا) ۲۲۶ نَمَلَةٌ ۲۲۷ (دقفا) ۲۲۸ تَرٰصَدُ ۲۲۹ فَمَكَتْ ۲۳۰
۲۳۱ اِلَّا ۲۳۲ يَسْجُدُ ۲۳۳ وَاِذْ ۲۳۴ فَالْقِي ۲۳۵ بِمَا ۲۳۶ قَاطِعَةً (دقفا) ۲۳۷
۲۳۸ اِدْلَةٌ ۲۳۹ مُرْسِلَةٌ (دقفا) ۲۴۰ هَدِيَّةٌ (دقفا) ۲۴۱
۲۴۲ فَنَظَرَتْ ۲۴۳ (دقفا) ۲۴۴ فَمَا ۲۴۵ اَبْتَسَ ۲۴۶ اللهُ ۲۴۷ فَمَا ۲۴۸ اَبْتَسَ (دقفا) ۲۴۹
۲۵۰ وَمَا ۲۵۱ اَتٰكُمْ ۲۵۲ رَاٰ ۲۵۳ اِلَّا ۲۵۴ قِيْلَ ۲۵۵ اَكْفِرِيْنَ ۲۵۶
(دوری) ۲۵۷ قِيْلَ ۲۵۸ اِحْسَبُ ۲۵۹ (دقفا) ۲۶۰ اَنْ ۲۶۱ اَعْبُدَا

۱۷۹
۱۸۰
۱۸۱
۱۸۲
۱۸۳
۱۸۴
۱۸۵
۱۸۶
۱۸۷
۱۸۸
۱۸۹
۱۹۰
۱۹۱
۱۹۲
۱۹۳
۱۹۴
۱۹۵
۱۹۶
۱۹۷
۱۹۸
۱۹۹
۲۰۰
۲۰۱
۲۰۲
۲۰۳
۲۰۴
۲۰۵
۲۰۶
۲۰۷
۲۰۸
۲۰۹
۲۱۰
۲۱۱
۲۱۲
۲۱۳
۲۱۴
۲۱۵
۲۱۶
۲۱۷
۲۱۸
۲۱۹
۲۲۰
۲۲۱
۲۲۲
۲۲۳
۲۲۴
۲۲۵
۲۲۶
۲۲۷
۲۲۸
۲۲۹
۲۳۰
۲۳۱
۲۳۲
۲۳۳
۲۳۴
۲۳۵
۲۳۶
۲۳۷
۲۳۸
۲۳۹
۲۴۰
۲۴۱
۲۴۲
۲۴۳
۲۴۴
۲۴۵
۲۴۶
۲۴۷
۲۴۸
۲۴۹
۲۵۰
۲۵۱
۲۵۲
۲۵۳
۲۵۴
۲۵۵
۲۵۶
۲۵۷
۲۵۸
۲۵۹
۲۶۰
۲۶۱

۲۶۲ وَتَفِ اضْطِرَارِي ۲۶۳ وَاخْتِيَارِي ۲۶۴ اِلَّا ۲۶۵ اَعْبُدَا ۲۶۶
۲۶۷ اَعَادَ ۲۶۸ كِي ۲۶۹ صَدَتْ ۲۷۰ فِي ۲۷۱ اُسْجُدٍ ۲۷۲ وَاِطْرَ ۲۷۳ هَتَّ ۲۷۴ هِي ۲۷۵ جِو ۲۷۶ اَمْرَ ۲۷۷ كَاصِيْبَةٍ ۲۷۸ نَبِي ۲۷۹ يَاقِيْمًا
۲۸۰ النَّاسِ ۲۸۱ اُسْجُدًا ۲۸۲ وَاِوَدَ ۲۸۳ بَاقِي ۲۸۴ حَضْرَاتِ ۲۸۵ اضْطِرَارِي ۲۸۶ وَاخْتِيَارِي ۲۸۷ صَوْرَتِ ۲۸۸ فِي ۲۸۹ اِلَّا
۲۹۰ پَر ۲۹۱ اَوْرِي ۲۹۲ اُسْجُدًا ۲۹۳ وَاِطْرَ ۲۹۴ وَتَفِ ۲۹۵ كَرْتِي ۲۹۶ هِي ۲۹۷

۱۲ تَسْعَةَ (دُفًا) ۱۳ لَتَبَيَّنْتَ ۱۴ لَتَقُولَنَّ ۱۵
مَهْلِكًا ۱۶ بِيَوْمِهِمْ ۱۷ بِأَضْطَمٍّ ۱۸ آمَنَّا
نَشْرِكُونَ ۵

آیة امن خلق

۱۲ ذَاكَ (دُفًا) هَجَّجَهُ ۱۳ الرِّيْحَ نَشْرًا ۱۴ فِي
الْآخِرَةِ تَفْعٌ ۱۵ إِنَّمَا خُرْجُونَ ۱۶ مَتَى ۱۷ قُلْ
عَسَىٰ ۱۸ فَتَأْتِيَهُ (دُفًا) ۱۹ وَهُوَ ۲۰ الْمَوْتَىٰ ۲۱
۲۲ أَنُوهُ ۲۳ تَحْسِبُهَا جَامِدًا (دُفًا) وَهِيَ ۲۴
فِي النَّارِ (دُورِي) هَلْ تُجَزَّوْنَ ۲۵ اهْتَدَىٰ ۲۶ عَمَّا
يَعْمَلُونَ ۲۷

۱۲ جَسْمًا ۱۳ مُوسَىٰ ۱۴ وَبَرِي
سُو الْقِصَصِ | فِرْعَوْنَ وَهَامَانَ وَجُنُودَهُمَا
۱۵ مُوسَىٰ ۱۶ وَخُرْنَا ۱۷ عَسَىٰ ۱۸ مُوسَىٰ ۱۹
وَأَسْتَوَىٰ ۲۰ غَفْلَةً (دُفًا) ۲۱ مُوسَىٰ ۲۲ قَقْصَىٰ ۲۳
مُوسَىٰ ۲۴ مُوسَىٰ ۲۵ كَيْسَعِي ۲۶ مُوسَىٰ ۲۷ عَسَىٰ
۲۸ مِنْ دُونِهِمَا ۲۹ حَتَّىٰ يُصْدِرَ ۳۰
فَسَقَىٰ ۳۱ ثُمَّ تَوَلَّىٰ ۳۲ إِحْدَاهُمَا (دُورِي) ۳۳

فَلَمَّا قَضَىٰ ۱۲ أَوْجَدَ ۱۳ (دُفًا) اور وصلًا أَوْجَدَ ۱۴
مِنَ النَّارِ (دُورِي) ۱۵ فَلَمَّا آتَتْهَا ۱۶ فِي الْبُقْعَةِ
(دُفًا) ۱۷ أَنَّ يُوسُفَىٰ ۱۸ فَلَمَّا سَرَّ آهَانَا ۱۹
۲۰ يُوسُفَىٰ ۲۱ مِنَ الرَّهْبِ ۲۲ مَعِيَ ۲۳ أَيُّضًا قُنِي ۲۴
۲۵ مُوسَىٰ (دُورِي) ۲۶ بِالْهُدَىٰ ۲۷ وَمَنْ يَكُونُ
۲۸ النَّارِ (دُورِي) ۲۹ مُوسَىٰ ۳۰ لَا يَرْجِعُونَ
۳۱ إِلَىٰ النَّارِ (دُورِي) ۳۲ الدُّنْيَا لَعْنَةً ۳۳
۳۴ الْأُولَىٰ ۳۵ عَلَيْهِمُ الْعَذَابُ ۳۶ مَا آتَتْهُمْ ۳۷
مُوسَىٰ (دُورِي) ۳۸ أَهْدَىٰ ۳۹ هُوَ ۴۰
إِذْ آتَيْنَاهُ ۴۱ وَهُوَ ۴۲ الْهُدَىٰ ۴۳ يُجْبَىٰ ۴۴
الْقَرَىٰ ۴۵ فِي آيَاتِنَا ۴۶ الْقَرَىٰ ۴۷ الدُّنْيَا
۴۸ وَآتَيْنَاهُ ۴۹ فَهُوَ ۵۰ الدُّنْيَا ثُمَّ هُوَ ۵۱
عَلَيْهِمُ الْقَوْلُ ۵۲ وَقِيلَ ۵۳ عَلَيْهِمُ الْآلَاءُ ۵۴
فَعَسَىٰ ۵۵ الْخَيْرُ لَكَ ۵۶ وَتَعَلَىٰ ۵۷ وَهُوَ ۵۸
فِي الْأُولَىٰ وَالْآخِرَةِ ۵۹ قُلْ أَرَأَيْتُمْ (دُورِي) ۶۰
۶۱ مُوسَىٰ قَبْلَىٰ ۶۲ أُولَىٰ الْقُوَّةِ ۶۳ فِيمَا آتَاكَ
۶۴ الدُّنْيَا ۶۵ عَنْ دُونِهِمَا الْمُجْرِمُونَ ۶۶ الدُّنْيَا
۶۷ وَلَا يُلْقِيهَا ۶۸ وَيَدَارِهُ (دُورِي) ۶۹ الْخَسِيفُ ۷۰

۱۲
۱۳
۱۴
۱۵
۱۶
۱۷
۱۸
۱۹
۲۰
۲۱
۲۲
۲۳
۲۴
۲۵
۲۶
۲۷
۲۸
۲۹
۳۰
۳۱
۳۲
۳۳
۳۴
۳۵
۳۶
۳۷
۳۸
۳۹
۴۰
۴۱
۴۲
۴۳
۴۴
۴۵
۴۶
۴۷
۴۸
۴۹
۵۰
۵۱
۵۲
۵۳
۵۴
۵۵
۵۶
۵۷
۵۸
۵۹
۶۰
۶۱
۶۲
۶۳
۶۴
۶۵
۶۶
۶۷
۶۸
۶۹
۷۰

۵ اور ابتدایا افادہ میں آیتھا ۱۲

وَلَا ذَائِقِلَ ۝ بَلْ تَتَّبِعُونَ مَا وَهَوَىٰ الْوَثْقَىٰ ۝
وَاحِدَةً ۝ فِي النَّهَارِ (دوری) ۱۱ ع ۱۳ صَبْرًا (دوری)
السَّاعَةِ ۝ وَيُنزِلُ ۝
ع ۱۳

سُورَةُ السَّجْدَةِ ۝ اِفْتَرَسَهُ ۝ مَا آتَاهُمْ ۝ ثُمَّ
اسْتَوَىٰ ۝ ثُمَّ سَوَّاهُ ۝ وَالْاَقْبَادُ ۝
مَا اَنَا لِنَفْسِي ۝ قُلْ يَتَوَقَّعُ ۝ مَا وَلَوْ تَرَىٰ ۝
هَذَا هَا ۝ تَتَجَافَىٰ ۝ الْمَاءُ ۝ فَمَا وَهَمُوا
بِالْوَيْلِ ۝ النَّارِ (دوری) ۱۱ الْاَدْنَىٰ ۝ مَا صَبْرًا وَوَأَنَّ
ع ۱۳

سُورَةُ الْاَحْزَابِ ۝ الْكُفْرَانِ (دوری) ۱۱ مَا يُؤْتِي ۝
اَدْنَىٰ (دورن) ۱۱ وَكُفَىٰ ۝ تَطَهَّرُونَ ۝ وَهُوَ ۝
مَا وَادَّ رَاغَتِ ۝ لَا مَقَامَ ۝ اِنَّ رِيُونَ تَا
عَوْرَةَ ۝ بِعَوْرَتِهِ ۝ مَا مِنْ اَقْطَارِهَا (دوری)
ع ۱۳ سَرَّحِمَةً ۝ رَتْفًا ۝ اَشْرَحَةً (وتفا) ۱۱ يُعْثَبِي ۝
يَحْسَبُونَ ۝ اِنَّ اِسْوَةَ (وتفا) اور وصلًا اِسْوَةَ ۝
مَنْ قَضَىٰ ۝ فِي قُلُوبِهِمُ الرُّعْبَ ۝
ع ۱۳ الدُّنْيَا

ع ۱۳

ع ۱۳

ع ۱۳

ع ۱۳

بَابُ وَمَنْ يَقْنُتْ

وَيَعْمَلُ صَالِحًا يُؤْتِيهَا ۝ وَقُرْآنَ فِي
رَبِّوتِكُمْ ۝ الْاُولَىٰ ۝ مَا يَشَاءُ فِي رِيُونَ تَا
وَالْحِكْمَةَ ۝ ع ۱۳ الْخَيْرِ ۝ (وتفا) ۱۳ فَقَدْ صَلَّ ۝
وَاذْ تَقُولُ ۝ اَنْ تَخْشَاهُ ۝ فَلَمَّا قَضَىٰ ۝
كُفْرًا ۝ وَخَاتَمَ ۝ الْكُفْرَانِ (دوری) ۱۱ اَذِ اَهُمْ
ع ۱۳ وَكُفَىٰ ۝ اَنْ تَسْؤَهُنَّ ۝ مِنْ عِدَّةٍ ۝ (وتفا)
ع ۱۳ اَذْنَىٰ ۝ مَا يَبُوتُ ۝ اِنَّهُ ۝ فَسَلُّوهُنَّ
ع ۱۳ فِي الدُّنْيَا ۝ اَذْنَىٰ ۝ عَنِ السَّاعَةِ ۝
ع ۱۳ الْكُفْرَانِ (دوری) ۱۳ فِي النَّارِ (دوری) ۱۳ لَعَنًا كَثِيرًا ۝
ع ۱۳ مُؤْتَىٰ ۝

ع ۱۳

سُورَةُ السَّابِ ۝ فِي الْاَخِرَةِ ۝ وَهُوَ (دورن)
ع ۱۳ السَّاعَةِ ۝ (وتفا) ۱۳ بَلَدًا ۝
ع ۱۳ الْعَيْبَ لَا يَعْرَبُ ۝ مِنْ رَجَزِ الْيَمِّ ۝
ع ۱۳ هَلْ تَدْرِكُكُمْ ۝ اَفْتَرَسَهُ ۝ حَقِيقَةً ۝
ع ۱۳ اِنَّ يَشَاءُ يَحْسِفُ ۝ هُمُ الْاَمْرُ ۝ اَوْ يَسْقُطُ ۝ كِسْفًا ۝
ع ۱۳ فِي مَسْكِنِهِمْ اِيَّاهُ ۝ بَلَدًا ۝ طَبِيعًا (وتفا)

ع ۱۳

۱ وَهَلْ بَجْرِي ۲ مَا اسْفَارَنَا (دوری) ۳ صَيَابِ
 ۴ (دوری) ۵ وَلَقَدْ صَدَقَ ۶ مَا قُلَّ اَدْعُوا
 ۷ لِمَنْ اِذِنَ ۸ ۹ وَهُوَ (دورن) ۱۰ مَتَى ۱۱ ۱۲
 ۱۳ وَكَوْتَرِي ۱۴ الْهُدَى ۱۵ وَالسَّهَابِ (دوری)
 ۱۶ اَدْعَاؤُنَا ۱۷ مَا زُلْفَى ۱۸ فَهَوَى ۱۹ وَهُوَ ۲۰ وَ
 ۲۱ يَوْمَ نَحْشُهُمْ ۲۲ ثُمَّ نَقُولُ ۲۳ النَّارِ (دوری)
 ۲۴ وَ اِذَا نَشَأُ ۲۵ مُفْتَرِي ۲۶ ۲۷ اَبْوَا حِدَاةً (دَقْفًا)
 ۲۸ مَثْبِي ۲۹ وَفَرَادَى ۳۰ مِنْ جَنَّةٍ (دَقْفًا) ۳۱
 ۳۲ فَهَوَى ۳۳ اِنْ اَجْرِي اِلَّا ۳۴ وَهُوَ ۳۵ وَكَوْتَرِي ۳۶
 ۳۷ وَاَنْي لَهْمُ التَّنَاوُسُ ۳۸ وَجِيْلٍ ۳۹

سورة الفاطر ۱ اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ ۲
 ۳ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ ۴ الَّذِیْ خَلَقَ السَّمٰوٰتِیْنَ
 ۵ وَارْضًا ۶ فَرَاةً ۷ السَّرِیْحِ ۸ مِنْ اَنْبِی
 ۹ مَسْبِي (دَقْفًا) ۱۰ اُخْرَى ۱۱ مُثْقَلَةٌ (دَقْفًا) ۱۲
 ۱۳ ذَا قُرْبَى ۱۴ وَ مِنْ تَرْكِي قَابَا تِيْرَكِي ۱۵
 ۱۶ اَلْاَعْمٰی ۱۷ ثُمَّ اَخَذَتْ ۱۸ وَ لَوْ لَوْ ۱۹ دَا سَا
 ۲۰ الْمَقَامِ (دَقْفًا) ۲۱ لَا يُفْضَى ۲۲ الْكٰفِرِيْنَ
 (دوری) (دورن) ۲۳ قُلْ اَرَيْتُمْ ۲۴ عَلٰی بَيْتِنِیْ

سورة الفاطر
 سورة الفاطر
 سورة الفاطر
 سورة الفاطر
 سورة الفاطر
 سورة الفاطر

۱ اَهْدَا ۲ سُنَّةً (دَقْفًا) تَبِيْنَوْنَ اَوْ رَصَلًا سُنَّةً
 ۳ قُوَّةً (دَقْفًا) ۴ مَسْمِي ۵
 ۶ سُوْرَةُ اِس ۷ اَلْمَوْتَى ۸ اَلْقُرْبٰیةِ ۹ اِلَيْهِمْ
 ۱۰ اَسْتِیْنَ ۱۱ يَسْعَى

سورة مآلى

۱ قِيلَ ۲ الْحَيَّةُ (دَقْفًا) ۳ لَمَّا جَمِيعٌ ۴
 ۵ الْمَيْتَةِ ۶ الْعِيُونَ ۷ مِنْ شَمْرَةٍ وَمَا
 ۸ عَمَلَتْ اَيْدِيْهِمْ ۹ السَّهَابِ (دوری) ۱۰ وَكُلٌّ ۱۱
 ۱۲ وَرَاذَ اَقِيْلٍ (دورن) ۱۳ مَتَى ۱۴ تَوْصِيَةِ (دَقْفًا) ۱۵
 ۱۶ مِنْ قَرْدٍ نَاهِدًا (بغير سكتة) ۱۷ فِيْ ظِلِّ ۱۸
 ۱۹ فَالِكِهَةِ (دَقْفًا) ۲۰ وَاَنْ اَعْبُدُ وَاِنِىْ ۲۱ جُبَلًا ۲۲
 ۲۳ فَانِى ۲۴ نَنكُسُهُ ۲۵ الْكٰفِرِيْنَ (دوری) ۲۶
 ۲۷ وَهٰى ۲۸ قَرَّةً ۲۹ وَهُوَ ۳۰ بَلَمَ ۳۱ وَهُوَ ۳۲ كُنْ
 ۳۳ فَيَكُوْنُ ۳۴

سورة الصف ۱ اَللّٰهُمَّ اِنِّىْ اَتِيْتُكَ
 ۲ اَلْاَعْمٰى ۳ اَلْخَطْفَةِ (دَقْفًا)

سورة مآلى
 سورة مآلى
 سورة مآلى
 سورة مآلى
 سورة مآلى
 سورة مآلى

بَلْ عَجَبْتَ بِأَنَا كَقُلِّ نَعْمَ رَبِّجَزَّة (دو قفا) ۱
 قِيلَ لَكَ لَكَ (دو قفا) ۲ يَنْزِفُونَ بِأَنَا ۳
 قَرِأَهُ الْأُولَى كَهَوَّ بِأَشْرِهِمْ (دوری ۳) ۴
 وَلَقَدْ صَلَاحٌ بِأَنَا وَلَقَدْ نَادَيْتَنَا بِأَنَا تَطْرُقُ (دو قفا) ۵
 بِأَنَا بِبَيْتِي إِنِّي آدَى بِأَنَا مَاذَا اشْرَى بِأَنَا قَدْ
 صَدَّقْتَ الرَّؤْيَا بِأَنَا كَهَوَّ بِأَنَا مُوسَى (دونوں) ۶
 وَهُوَ بِأَنَا وَلَقَدْ شَبَقْتُ ۷

سورة ص ۱
 وَأَصْحَابُ بُيُوتِكُمْ ۲
 وَالْمُحْرَابَ ۳
 وَبِئْسَ مَا كَانُوا يَفْعَلُونَ (دو قفا) ۴
 وَالْمُحْرَابَ ۵
 وَبِئْسَ مَا كَانُوا يَفْعَلُونَ (دو قفا) ۶
 وَالْمُحْرَابَ ۷
 وَبِئْسَ مَا كَانُوا يَفْعَلُونَ (دو قفا) ۸
 وَالْمُحْرَابَ ۹
 وَبِئْسَ مَا كَانُوا يَفْعَلُونَ (دو قفا) ۱۰
 وَالْمُحْرَابَ ۱۱
 وَبِئْسَ مَا كَانُوا يَفْعَلُونَ (دو قفا) ۱۲
 وَالْمُحْرَابَ ۱۳
 وَبِئْسَ مَا كَانُوا يَفْعَلُونَ (دو قفا) ۱۴
 وَالْمُحْرَابَ ۱۵
 وَبِئْسَ مَا كَانُوا يَفْعَلُونَ (دو قفا) ۱۶
 وَالْمُحْرَابَ ۱۷
 وَبِئْسَ مَا كَانُوا يَفْعَلُونَ (دو قفا) ۱۸
 وَالْمُحْرَابَ ۱۹
 وَبِئْسَ مَا كَانُوا يَفْعَلُونَ (دو قفا) ۲۰

۱
۲
۳
۴
۵
۶
۷
۸
۹
۱۰
۱۱
۱۲
۱۳
۱۴
۱۵
۱۶
۱۷
۱۸
۱۹
۲۰

مَا كَانَ لِي بِالْأَعْلَى ۱
 مِنْ شَيْءٍ (دوری ۳) ۲
 فَالْحَقُّ ۳
سورة الزمر ۴
 وَمَسِيحِي ۵
 وَلَا يَرْضَى ۶
 مِنْ أَصْحَابِ النَّبِيِّ ۷
 وَالنَّبِيُّ ۸
 وَالنَّبِيُّ ۹
 وَالنَّبِيُّ ۱۰
 وَالنَّبِيُّ ۱۱
 وَالنَّبِيُّ ۱۲
 وَالنَّبِيُّ ۱۳
 وَالنَّبِيُّ ۱۴
 وَالنَّبِيُّ ۱۵
 وَالنَّبِيُّ ۱۶
 وَالنَّبِيُّ ۱۷
 وَالنَّبِيُّ ۱۸
 وَالنَّبِيُّ ۱۹
 وَالنَّبِيُّ ۲۰

۱
۲
۳
۴
۵
۶
۷
۸
۹
۱۰
۱۱
۱۲
۱۳
۱۴
۱۵
۱۶
۱۷
۱۸
۱۹
۲۰

پاره فن اظلم

بَلْ كَفَرُوا ۱
 قُلْ أَقْرَبُكُمْ ۲
 عَلَيْهِمُ الْمَوْتُ ۳
 فَالْحَقُّ ۴
 وَمَسِيحِي ۵

۱
۲
۳
۴
۵

۱۲ اور اعادہ میں حفص کی طرح ہمزہ کے ضمہ سے ۱۲

بِالْآخِرَةِ ۚ يَوْمَ الْقِيَامَةِ ۖ فَمَا أَغْنَىٰ عَمَّا
قُلُوبُ الْعِبَادِ الَّذِينَ لَا تَقْنَطُوا بِمَا يَحْسُرُنِي
مَا هَدَيْتَنِي مِنْهُ بِئْسَ قَدْ جَاءَ نِكَاحُ الْكٰفِرِيْنَ
(دوری ۱) مَسْوَدًا ۗ وَمَا مَقَارِفُهُمْ إِلَّا وَهْوَعٌ
مَا وَتَعَلَّمُ مَا أُخْرَجَ مِنْهُ وَجَعَلَنِي مِمَّنْ وَهْوَعٌ
وَسَيِّقٌ بِمَا بَدَأَ عَلَى الْكٰفِرِيْنَ (دوری ۲) قِيلَ
مَا وَسَيِّقٌ مَا وَقِيلَ ع

سورة المؤمن
بِأَجْرٍ (محضه) مَا فَآخَذَهُمْ
كَلِمَاتٍ سَرَّ بِكَ مِنَ النَّارِ (دوری ۱) وَقِهِمْ
السَّيِّئَاتِ عِ مَا رَأَيْتُمْ عَوْنَ مَا لَا يَخْفَىٰ عَمَّا
الْقَهَّارِ (دوری ۲) جُزْءٍ مِنَ الْأَرْفَةِ (دقفا) ۖ
خَازِنَةٍ (دقفا) عِ مَا مُوسَىٰ مِنَ الْكٰفِرِيْنَ (دوری ۲)
مَا مُوسَىٰ مَا أَوْ أَنْ يَظْهَرَ مِنَ الْفَسَادِ مَا
مُوسَىٰ مَا عُدَّتْ عِ مَا وَقَدْ جَاءَ كُمْ مَا
مَا آتَاهُمْ مَا وَلَقَدْ جَاءَ كُمْ بِمَا آتَاهُمْ
جِبَارًا (دوری ۲) مَا فَاطِمَةُ كَ مُوسَىٰ عِ مَا
الدُّنْيَا مَا دَارُ الْقَرَارِ مَا فَلَا يَجْزِي عَمَّا
أَوْ أُنْسِي وَهوَ مَا إِلَى النَّارِ (دوری ۲) مِنَ الْغَفَّارِ (دوری ۲)

سورة المؤمن
بِأَجْرٍ (محضه) مَا فَآخَذَهُمْ
كَلِمَاتٍ سَرَّ بِكَ مِنَ النَّارِ (دوری ۱) وَقِهِمْ
السَّيِّئَاتِ عِ مَا رَأَيْتُمْ عَوْنَ مَا لَا يَخْفَىٰ عَمَّا
الْقَهَّارِ (دوری ۲) جُزْءٍ مِنَ الْأَرْفَةِ (دقفا) ۖ
خَازِنَةٍ (دقفا) عِ مَا مُوسَىٰ مِنَ الْكٰفِرِيْنَ (دوری ۲)
مَا مُوسَىٰ مَا أَوْ أَنْ يَظْهَرَ مِنَ الْفَسَادِ مَا
مُوسَىٰ مَا عُدَّتْ عِ مَا وَقَدْ جَاءَ كُمْ مَا
مَا آتَاهُمْ مَا وَلَقَدْ جَاءَ كُمْ بِمَا آتَاهُمْ
جِبَارًا (دوری ۲) مَا فَاطِمَةُ كَ مُوسَىٰ عِ مَا
الدُّنْيَا مَا دَارُ الْقَرَارِ مَا فَلَا يَجْزِي عَمَّا
أَوْ أُنْسِي وَهوَ مَا إِلَى النَّارِ (دوری ۲) مِنَ الْغَفَّارِ (دوری ۲)

مَا فِي الدُّنْيَا مِنَ النَّارِ (دوری ۱) مَا فَوْقَهُ اللَّهُ
مَا السَّاعَةِ قَفْ مَا فِي النَّارِ (دوری ۲) مَا مِنَ
النَّارِ (دوری ۱) مَا فِي النَّارِ (دوری ۲) لِحَزَنَتِهِ (دقفا)
مَا بَدَأَ مِنَ الْكٰفِرِيْنَ (دوری ۱) عِ مَا الدُّنْيَا
النَّارِ (دوری ۱) مَا الْهُدَىٰ مَا وَذَكَرَ مَا
وَالْبِخَارِ (دوری ۲) مَا آتَاهُمْ مِنَ الْأَعْمَةِ عِ مَا
فَأَنَّهُ مَا شَيْئًا مِّنْ يُّتَوَفَىٰ مَا فَإِذَا قَضَىٰ عِ
مَا آتَىٰ مَا فِي النَّارِ (دوری ۲) مَا ثُمَّ قِيلَ مَا
الْكَافِرِيْنَ (دوری ۲) عِ مَا حَاجَةٌ (دقفا) مَا فَمَا
أَغْنَىٰ عِ

سورة فصلت
بِأَجْرٍ (محضه) مَا وَفَىٰ إِذْ إِنَّا
اسْتَوَىٰ مَا وَهَىٰ مَا فَقَضَاهُمْ مَا وَأَوْحَىٰ مَا
الدُّنْيَا مَا قُوَّةٌ (دورون) مَا الدُّنْيَا مَا آخِرَىٰ
مَا الْعَبَىٰ مَا الْهُدَىٰ عِ مَا إِلَى النَّارِ (دوری ۱)
مَا وَهَوَىٰ مَا آتَاهُمْ مَا عَلَيْهِمُ الْقَوْلُ عِ مَا
عَلَيْهِمُ الْمَلَكَةُ (دوری ۲) مَا الدُّنْيَا مَا فِي الْآخِرَةِ عِ
مَا وَلَا السَّيِّئَةُ مَا وَمَا يَلْفَهَا (دورون) مَا
وَالْقَهَّارِ (دوری ۲) مَا أَحْيَاهَا مَا الْمَوْتَىٰ مَا

سورة فصلت
بِأَجْرٍ (محضه) مَا وَفَىٰ إِذْ إِنَّا
اسْتَوَىٰ مَا وَهَىٰ مَا فَقَضَاهُمْ مَا وَأَوْحَىٰ مَا
الدُّنْيَا مَا قُوَّةٌ (دورون) مَا الدُّنْيَا مَا آخِرَىٰ
مَا الْعَبَىٰ مَا الْهُدَىٰ عِ مَا إِلَى النَّارِ (دوری ۱)
مَا وَهَوَىٰ مَا آتَاهُمْ مَا عَلَيْهِمُ الْقَوْلُ عِ مَا
عَلَيْهِمُ الْمَلَكَةُ (دوری ۲) مَا الدُّنْيَا مَا فِي الْآخِرَةِ عِ
مَا وَلَا السَّيِّئَةُ مَا وَمَا يَلْفَهَا (دورون) مَا
وَالْقَهَّارِ (دوری ۲) مَا أَحْيَاهَا مَا الْمَوْتَىٰ مَا

أَفَمَنْ يُلْقِي فِي السَّمَاءِ حَبًّا كَمَا تَسْقِي السَّمْعَ
مَنْ قِيلَ كَلَّا وَآعْجَبِي (تحقيق) ٢٢ فِي إِذْ أَنْهَمُ (دري) ٢٣
وَهُوَ كَلَّا عَيْبِي ط ٢٤

٢٥ بَارَةٌ إِلَيْهِ يَرُدُّ

مَا السَّاعَةَ ط ٢٢ مِنْ تَسْرَةٍ (دقفا) ادرد صلا
مِنْ تَسْرَتٍ ٢٣ مِنْ أَنْبِيَاءٍ كَلَّا لِحُسْبِي ٢٤ وَنَبَأِ
مَنْ قُلْ آتَرَيْتُمْ مَاءً فِي مِرْيَةٍ (دقفا) ٢٥

سورة الشورى
مَا حَسْرًا (محض) ٢٦ وَهُوَ ٢٧ يَكَادُ
السَّمَوَاتِ ٢٨ أَمَّ الْقُرَى ٢٩
وَهُوَ ٣٠ الْمَوْتَى ر وَهُوَ ٣١ وَهُوَ ٣٢ مَا
وَهِيَ ٣٣ وَمَوْسَى وَعِيسَى مَا دَاجِضَةٌ (دقفا)
٣٤ وَهُوَ ٣٥ الدُّنْيَا ٣٦ وَهُوَ ٣٧ يَبْشُرُ اللَّهَ
مَنْ فِي الْقُرْبَى ٣٨ أَفْتَرَيْتُمْ ٣٩ وَهُوَ ٤٠
وَهُوَ الَّذِي يُنَزِّلُ ٤١ وَهُوَ ٤٢ مِنْ دَابَّةٍ ٤٣
وَهُوَ ٤٤ الْجَوَارِ (دري) ٤٥ صَبَّارٍ (دري) ٤٦
الدُّنْيَا ٤٧ وَآبِقَى ٤٨ كَيْدُ الْأَشْمِ
سُورَى ٤٩ مَا وَتَرَهُمْ ٥٠ يَوْمَ الْقِيَامَةِ ط ٥١

٥٨

٥٩

٦٠

٦١

٦٢

٦٣

سورة الزخرف
مَا حَسْرًا (محض) ١٢ فِي إِذْ أَنْهَمُ (دري) ١٣
بَلَدَةٍ (دقفا) ١٤ وَخَرَجُونَ ١٥ وَأَضْمِكُمْ ١٦ وَهُوَ (دنون) ١٧
مَنْ قُلْ أَوَلَمْ يَهْدِي ١٨ كَلِمَةً بَاقِيَةً (دقفا) ١٩
مَنْ قَضِيَةً (دقفا) ٢٠ وَلِيُبَيِّنَ ٢١ مَا مَنَعَ ٢٢
مَنْ قُلْ أَوَلَمْ يَهْدِي ٢٣ وَنَادَى ٢٤ أَسْمَاءُ (دقفا) ٢٥
مَنْ قُلْ أَوَلَمْ يَهْدِي ٢٦ وَنَادَى ٢٧ وَنَادَى ٢٨
أَوَلَمْ يَهْدِي ٢٩ وَنَادَى ٣٠ وَنَادَى ٣١
وَهُوَ (دنون) ٣٢ عِلْمُ السَّاعَةِ ٣٣ وَالَّذِينَ يَرْجِعُونَ ٣٤
سورة الدخان
الْكُفْرَى ١ أَلَمْ نَكُنْ ٢ وَنَعِيمَةً (دقفا) ٣
السَّمَاءِ ٤ الْأُولَى ٥ مَا تَعْلَى ٦ ذُقْ ٧ أَتَى ٨
مَنْ قُلْ ٩ السَّمَوَاتِ (دقفا) ١٠ الْأُولَى ١١ وَوَقَّهْمُ ١٢

سورة الجاثية
مَنْ قُلْ ١ وَالنَّهَارِ (دري) ٢ فَأَخْبَا
مَنْ قُلْ ٣ وَالَّذِينَ يَكْفُرُونَ ٤ تَتَلَوْنَ
مَنْ قُلْ ٥ وَالَّذِينَ يَكْفُرُونَ ٦ تَتَلَوْنَ
مَنْ قُلْ ٧ وَالَّذِينَ يَكْفُرُونَ ٨ تَتَلَوْنَ
مَنْ قُلْ ٩ وَالَّذِينَ يَكْفُرُونَ ١٠ تَتَلَوْنَ
مَنْ قُلْ ١١ وَالَّذِينَ يَكْفُرُونَ ١٢ تَتَلَوْنَ

٥٨

٥٩

٦٠

٦١

٦٢

٦٣

وَنِعْمَ هُوَ (دو قاف) ۵۲۲ اِحِدًا هَسًا عَلَى الْاُخْرَى ۵۲۱
عَسَى (دو نون) ۳۱۱ يَدَّبُ فَاوَالَيْكَ ۳۱۰ وَاَنْتَى ۳۰۹
اَتَقَكُمُ ۳۰۸ اَنْ هَدَّ كُمْ ۳۰۷

سورة ق (دو قاف) ۲۱۰ تبصرون ۲۰۹ (دو قاف) وَاذْكُرْ ۲۰۸
۲۰۷ وَجَاءَتْ شَكَمَةٌ (وصلًا) سَكْرَةٌ
(دو قاف) ۳۱۱ كِفَارًا (دوری) ۳۱۰ كَلَّا مَنِيْبٍ (وصلًا) اَدْخُلُوْهَا
۳۰۹ لَذِكْرٍ ۳۰۸ وَهُوَ ۳۰۷ بِحَبَابٍ رَفِيفٍ (دوری) ۳۰۶

سورة الذریت (دو قاف) ۲۰۹ اِنَّا نَسُفُّهُ نَارًا
۲۰۸ مَّا اَتَتْهُمْ ۲۰۷ وَبِالْاَسْحَابِ هُمْ (دوری) ۲۰۶
مِثْلُ مَّا اَتَكُمُ ۲۰۵ هَلْ اَتَاكَ ۲۰۴ اِذْ دَخَلُوْا ۲۰۳ قَالَ
سَلِّمْ ۲۰۲ خَيْفَةً ۲۰۱ فِيْ صُرَّةٍ (دو قاف)

بَايَةٌ قَالَ فَمَا خَطْبُكُمْ

۲۰۹ مَّا مَسَّوْمِيَّةٌ (دو قاف) ۲۰۸ وَفِيْ مُؤْتَبِيْ ۲۰۷ فَتَوَلَّى ۲۰۶
وَهُوَ ۲۰۵ عَلَيْهِمُ الرِّجْحُ ۲۰۴ اِذْ قِيلَ ۲۰۳ الصَّعِقَةُ
(وصلًا) ادر الصَّعِقَةُ (دو قاف) ۱۲۴ وَقَوْفٍ لَّوٍ ۱۲۳
الذِّكْرَى ۱۲۲ مِنْ يَوْمِهِمُ الَّذِي ۱۲۱

سورة الطور (دو قاف) ۱۰۱ اِنَّا نَسُفُّهُ نَارًا
۱۰۰ وَوَقَيْنَا ۹۹ اِنَّهُ هُوَ ۹۸ الْمَصِيْبُ وَوَن ۹۷
۹۶ اَيُّصْعَقُوْنَ ۹۵

سورة النجم (دو قاف) ۶۱ اِذَا هَوَّسَهُ ۶۰ وَمَا غَوَى ۵۹
۵۸ اَلْهَوَى ۵۷ يُّوْحَى ۵۶
۵۵ الْقُوَى ۵۴ ذُوْ مِرَّةٍ ۵۳ فَاَسْتَوَى ۵۲ وَهُوَ ۵۱ الْاَعْلَى
۵۰ مَّا قَتَدَلَى ۴۹ اِذْ اَدْبَى ۴۸ فَاَوْحَى ۴۷ مَّا
۴۶ اُوْحَى ۴۵ مَّا رَاَى ۴۴ اَفْتَمَدْتَهُ ۴۳ عَلَى مَّا
۴۲ يَّرَى ۴۱ وَلَقَدْ رَاى اٰتِزِلَةَ (دو قاف) اُخْرَى ۴۰
سَيِّدَتْرَهُ (دو قاف) الْمُنْتَهَى ۳۹ الدَّوْرَى ۳۸ السِّيْدَتْرَهُ (دو قاف)
۳۷ مَّا يَغْتَبَى ۳۶ وَمَا طَعَى ۳۵ لَقَدْ رَاى آى ۳۴
الْكَبْرَى ۳۳ اَقْرَبِيْمُ ۳۲ وَالْعَدَى ۳۱
الْاُخْرَى ۳۰ الْاُنْتَى ۲۹ قَسِيْمَةٌ (دو قاف)
۲۸ ضِيْرَى ۲۷ وَلَقَدْ جَاءَهُمْ مِنْ سَرَّهْمُ
الْمُهْدَى ۲۶ مَّا مَاتَى ۲۵ وَالْاُوْلَى ۲۴
يُرْضَى ۲۳ الْاُنْتَى ۲۲ تَوَلَّى ۲۱ الدُّنْيَا ۲۰
وَهُوَ ۱۹ اِهْتَدَى ۱۸ بِاَلْحُسَيْنَى ۱۷ كَبِيْرَى
الْاَشْيَى ۱۶ الْمَغْفِرَةَ ۱۵ مَّا اَجِيْتَهُ (دو قاف) مَّا لَبُطُوْنَ

اَمَّهَاتِكُمْ ۱۲ مِّنَ النَّحْيِ ۱۳ ۱۴ اَفَرَيْتَ ۱۵ تَوَلَّى ۱۶
 وَاَعْطَى ۱۷ وَاَكْبَدَى ۱۸ فَهَوَّيْتَهُ ۱۹ ۲۰
 مَوْسَى ۲۱ وَتَوَلَّى ۲۲ اُخْرَى ۲۳ مَا سَعَى ۲۴ ۲۵
 يَرْبَى ۲۶ ثُمَّ يُجْرَسُ ۲۷ الْاَوَّلَى ۲۸ الْمُنْتَهَى ۲۹
 ۳۰ وَاَبَى ۳۱ وَاَحْيَا ۳۲ وَالْاُنْبَى ۳۳ ۳۴
 لَادَاثُنَى ۳۵ الْاُخْرَى ۳۶ اَعْبَى ۳۷ وَاَقْبَى ۳۸
 الشَّعْرَى ۳۹ الْاَوَّلَى ۴۰ وَتَمُودًا ۴۱ فَمَا
 اَنْفَى ۴۲ وَاَطْعَى ۴۳ اَهْوَى ۴۴ نَعَشَهَا
 مَا غَشَى ۴۵ تَتَمَارَى ۴۶ الْاَوَّلَى ۴۷ ۴۸
 الْاَرْفَى ۴۹ كَاشِفَهُ ۵۰

سُورَةُ الْقَمَرِ ۱ ۲ عَيُّونًا ۳ ۴ كَذَّبَتْ ثَمُودُ
 بِطَغْوَاهِ ۵ ۶ وَقَدْ صَبَّحَهُمْ بُكْرَةً ۷ (دَقْفًا) ۸
 ۹ وَقَدْ جَاءَهُمْ ۱۰ اَذَى ۱۱ فِي الْبَارِ ۱۲ (دُورَى) ۱۳
سُورَةُ الرَّحْمٰنِ عَزَّوَجَلَّ ۱ ۲ الرَّيْحَانِ ۳ ۴ كَالْفَخَّارِ ۵
 (دُورَى) ۶ ۷ مِنْ تِبَارِ ۸ (دُورَى) ۹ الْجَوَارِ ۱۰ (دُورَى) ۱۱
 ۱۲ وَيَبْقَى ۱۳ سَيِّفًا ۱۴ ۱۵ آيَةً ۱۶ (دَقْفًا) ۱۷ ۱۸ مِنْ
 اَقْطَارِ ۱۹ (دُورَى) ۲۰ مِنْ تِبَارِ ۲۱ (دُورَى) ۲۲ وَرِجَّةً ۲۳ (دَقْفًا)

۱۲
 ۱۳
 ۱۴
 ۱۵
 ۱۶
 ۱۷
 ۱۸
 ۱۹
 ۲۰
 ۲۱
 ۲۲
 ۲۳
 ۲۴
 ۲۵
 ۲۶
 ۲۷
 ۲۸
 ۲۹
 ۳۰
 ۳۱
 ۳۲
 ۳۳
 ۳۴
 ۳۵
 ۳۶
 ۳۷
 ۳۸
 ۳۹
 ۴۰
 ۴۱
 ۴۲
 ۴۳
 ۴۴
 ۴۵
 ۴۶
 ۴۷
 ۴۸
 ۴۹
 ۵۰

كَذَّبْتَهُمْ ۱ ۲ لَمْ يَطْمِئِنُّ ۳
سُورَةُ الْوَاَقِعَةِ ۱ ۲ الْوَاَقِعَةُ ۳ ۴ كَاذِبَةٌ ۵
 ۶ خَافِضَةٌ ۷ (دَقْفًا) ۸ مَرَّافِعَةٌ ۹
 ۱۰ ثَلَاثَةٌ ۱۱ الْبَيْمَاتُ ۱۲ الْمَشْمُومَةُ ۱۳
 ۱۴ ثَلَاثَةٌ ۱۵ (دَقْفًا) ۱۶ مَوْصُونَةٌ ۱۷ ۱۸ وَحُورٌ ۱۹ عِينٌ ۲۰
 ۲۱ ۲۲ لَا مَقْطُوعَةٌ ۲۳ (دَقْفًا) ۲۴ وَلَا مَسْنُوعَةٌ ۲۵ ۲۶
 ۲۷ مَرْفُوعَةٌ ۲۸ ۲۹ اِنَّمَا ۳۰ شَرِبْتُمْ ۳۱ اَقْرَبْتُمْ
 ۳۲ الْاَوَّلَى ۳۳ اَقْرَبْتُمْ ۳۴ بَلْ لَحْنٌ ۳۵ كَذَّبْتُمْ
 (دُورَى) ۳۶ تَذَكُّرًا ۳۷ (دَقْفًا) ۳۸ ۳۹ بِمَوْجِعٍ ۴۰ ۴۱
 تَصْلِيَةً ۴۲ (دَقْفًا) ۴۳ لَهْوًا ۴۴

سُورَةُ الْحَدِيدِ ۱ ۲ وَهُوَ ۳ (تَبِيْنٌ) ۴ اَنْتُمْ ۵ اسْتَوَى
 ۶ وَهُوَ ۷ تَرْجِعُ ۸ فِي
 التَّهَارِ ۹ (دُورَى) ۱۰ وَهُوَ ۱۱ لَرُوفٌ ۱۲ الْحَسْبَى ۱۳
 ۱۴ فَيُضَعْفَةُ ۱۵ يَسْعَى ۱۶ بَشَرِكُمْ ۱۷ قِيلَ
 ۱۸ بَلَى ۱۹ مَا اَوْسَكُ ۲۰ مَوْلَاكُمْ ۲۱ وَمَا
 ۲۲ نَزَّلَ ۲۳ عَلَيْهِمُ ۲۴ الْاَمْدَانَ ۲۵ الدُّنْيَا ۲۶ فَتَرَهُ
 ۲۷ الدُّنْيَا ۲۸ بِمَا اَنْتُمْ ۲۹ بِالْبَحْلِ ۳۰ ۳۱

۱
 ۲
 ۳
 ۴
 ۵
 ۶
 ۷
 ۸
 ۹
 ۱۰
 ۱۱
 ۱۲
 ۱۳
 ۱۴
 ۱۵
 ۱۶
 ۱۷
 ۱۸
 ۱۹
 ۲۰
 ۲۱
 ۲۲
 ۲۳
 ۲۴
 ۲۵
 ۲۶
 ۲۷
 ۲۸
 ۲۹
 ۳۰
 ۳۱

۳۰ اگر دونوں وجود پڑھنا چاہیں تو اس طرح کریں کہ اول میں پہلے سیم کا ضمہ پڑھیں پھر
 کسرہ اور دوسرے میں پہلے کسرہ پڑھیں پھر ضمہ ۱۱

عَلَىٰ آثَارِهِمْ (دوری) مَاتَ رَأْفَهُ (دقفا) وَرِجْحَهُ ٥ وَ
رَهْبَانِيَّةً (دقفا) ٦

دوری

بَارَهُ قَدْ سَمِعَ

سُورَةُ الْمُجَادَلَةِ | قَدْ سَمِعَ ٣٢٢ يَطْهَرُونَ
(دورنوں) ٣٢٥ وَ لِلْكَافِرِينَ (دوری)
(دورنوں) ٣٢٦ مَا أَحْصَاهُ اللَّهُ ٥ ٣٢٧ مَا جَعَلَهُ ٣٢٨ وَلَا آدَنِي
٣٢٩ يَوْمَ الْقِيَامَةِ ٥ ٣٣٠ النَّجْوَى ٥ ٣٣١ وَمَعْصِيَتِهِ
(دقفا) (دورنوں) ٣٣٢ وَالْتَقَى ٥ ٣٣٣ أُمَّ النَّجْوَى ٥
إِذَا قِيلَ ٥ ٣٣٤ فِي الْمَجْلِسِ ٥ ٣٣٥ وَإِذَا قِيلَ
النَّزْوُوفَانِ شَرُّوا ٥ ٣٣٦ جَوْكُمْ صَدَقَةٌ ٥ ٣٣٧
جَوْكُمْ ٥ ٣٣٨ جُنَيْتَهُ (دقفا) ٣٣٩ النَّارِ (دوری) ٣٤٠ وَ
يَحْسِبُونَ ٥ ٣٤١ عَلَيْهِمُ الشَّيْطَانُ فَانْتَبَهُمْ ٥ ٣٤٢
فَلَمَّ بِهِمُ الْإِيمَانَ ٥

دوری

دوری

دوری

سُورَةُ الْكَافِرَاتِ | مَا وَهَوَ ٣٤٣ مِنْ دِيَارِهِمْ (دوری)
٣٤٤ فَانْتَبَهُمُ اللَّهُ ٥ ٣٤٥ فِي قُلُوبِهِمْ
الرُّغْبَتِ ٥ ٣٤٦ بِيَوْمَتِهِمْ ٥ ٣٤٧ الْأَبْصَارِ (دوری) ٥ ٣٤٨ عَلَيْهِمُ
الْجَلَاءُ ٥ ٣٤٩ فِي الدُّنْيَا ٥ ٣٥٠ النَّارِ (دوری) ٥ ٣٥١

مِنْ لَيْبِنِهِ (دقفا) ٣٥٢ الْقُرْمِ ٥ ٣٥٣ الْقُرْبَىٰ وَ
وَالشَّيْبَىٰ ٥ ٣٥٤ دَوْلَةَ (دقفا) ٣٥٥ وَمَا أَنْتُمْ بِمَا
مَا أَنْتُمْ بِمَا مِنْ دِيَارِهِمْ (دوری) ٣٥٦
تَخَاصُّصَهُ ٥ ٣٥٧ سَرُوفٌ ٥ ٣٥٨ إِخْوَانُهُمُ الَّذِينَ
٣٥٩ سَرَّهِيَ (دقفا) ٣٦٠ مَحْضِيَّةً (دقفا) ٣٦١ تَحْسِبُهُمْ
٣٦٢ شَيْبَىٰ ٥ ٣٦٣ فِي النَّارِ (دوری) ٥ ٣٦٤ فَانْتَبَهُمْ
٣٦٥ النَّارِ (دوری) ٥ ٣٦٦ الْجَنَّةِ ٥ ٣٦٧ وَالشَّهَادَةِ
٣٦٨ النَّارِ (دوری) ٥ ٣٦٩ الْحَسْبَىٰ ٥ ٣٧٠ وَهُوَ ٥

دوری

سُورَةُ الْمُتَجَنِّدِ | مَا مَرَّضَانِي ٣٧١ بِمَا بِالْمَوَدَّةِ ٥
٣٧٢ فَقَدْ قَمَلٌ ٥ ٣٧٣ يَوْمَ
الْقِيَامَةِ ٥ ٣٧٤ يُفْضِلُ ٥ ٣٧٥ آسُوهُ (دورنوں) ٥ ٣٧٦
مَوَدَّةً ٥ ٣٧٧ لَا يَنْهَكُمُ اللَّهُ ٥ ٣٧٨ مِنْ دِيَارِكُمْ (دوری)
٣٧٩ أُمَّائِهِمْ اللَّهُ ٥ ٣٨٠ مِنْ دِيَارِكُمْ (دوری)
٣٨١ إِلَى الْكَافِرِينَ (دوری) ٥ ٣٨٢ وَسَأَلُوا ٥ ٣٨٣ إِلَى
الْكَافِرِينَ (دوری) ٥

دوری

دوری

سُورَةُ الصَّفِّ | مَا وَهَوَ ٣٨٤ بِمَا مُؤْتَبَىٰ ٥ ٣٨٥ مِنْ
٣٨٦ التَّوْبَةِ ٥ ٣٨٧ هَذَا الشَّجَرِ
٥ ٣٨٨ مِمَّنْ افْتَرَىٰ ٥ ٣٨٩ وَهُوَ يُدْعَىٰ ٥ ٣٩٠
بِالْهَدَىٰ ٥ ٣٩١ وَآخِرُ ٥ ٣٩٢ مَنْ أَنْصَارِي (دوری) ٥

دوری

سورة تَبَرُّكَ الَّذِي

سورة الملك ٣٠ وهو (دون) ما ترع
من تقوت بعد هل ترع
ولقد زينا على الدنيا ما وهى
بلى قد جاءنا فسحقا وهو
ما آهت من الافرئيه متى
رلفه (وقفا) سئئت وقيل
اثر يتر من من معى الكفين
فسيعلمون ما قل اثر يتر

ع

ع

ع

ع

سورة القلم ٥ والقلم وهو
اذا نشئ اجتهه
ان اعدوا ما بل عن عسى
ما اذا تادم وهو (دون) فاجتبه
يا بصارا هم (درى)
سورة الحاقة ٥ قال الحاقه
وما اذ ربك ما الحاقه
كذبت ثود ما بالقارعه
بالطائيه

طائفه

سورة الجمعه التوتربه من الجمار (درى)
ما الجمعه (وقفا) التجا
سورة المنفقون ما من حشبة مستبده
ما يحسبون ما آى
اذا قيل ما ومن يفعل ذلك
سورة التغابن ما وهو ما بلى

ع

ع

ع

ع

ع

سورة الطلاق ما العيدة من ابويهم
ما ففوه ما بالمره قد جعل
اخرى ما من الله
اشها

ع

ع

ع

ع

ع

سورة التحريم ما قرضيات ما تحيله (وقفا)
ما قرأف ما فقد صغت منك مؤبه
وجبرئيل ما عسى ما تسعى
ما وما وهم ما وقيل ما وكشبه

ع

بِمَا عَانَيْتَهُ ۝ مَا صَرَخَتِ نَارُهَا خَاوِيَةً ۝ فَهَلْ
 تَرَىٰ بِمَا مِّنْ بَاقِيَةٍ ۝ وَمَنْ قَبْلَهُ
 بِالْخَاطِئَةِ ۝ أَحَدًا ۝ (دَقْفًا) تَرَابِيَهُ ۝
 مَا طَعَا (دَقْفًا) ۝ فِي الْجَارِيَةِ ۝ وَأَعْيَتَهُ ۝
 ۲۲ دَقْفًا نَفْحَةً (دَقْفًا) ۝ وَاحِدًا ۝ ۲۳ دَقْفًا دَلَّةً (دَقْفًا)
 وَاحِدًا ۝ ۲۵ ۝ الْوَاقِعَةُ ۝ ۲۶ فَنِي ۝ وَاهِيَةٌ ۝
 ۲۸ تَمِيْمِيَّةٌ ۝ لَا يَخْفَىٰ بِمَا خَافِيَةٌ ۝ ۳۲
 ۳۲ قَهْوَنِي عَيْشِيَّةٌ (دَقْفًا) تَرَاخِيَةُ ۝ ۳۵ عَالِيَةٌ ۝
 ۳۶ دَانِيَةٌ ۝ ۳۷ الْحَالِيَةُ ۝ ۳۸ دَقْفًا الْقَاضِيَةُ ۝
 مَا آغَىٰ نَسْ سِلْسِلِيَّةٌ (دَقْفًا) ۝ لَتَنْ ذِكْرُهُ
 مَا كَسَّرَهُ (دَقْفًا) ۝ عَلَى الْكُفْرَيْنِ ۝ (دُورِي)

سورة المعارج بِمَا لِلْكَافِرِينَ (دُورِي) ۝
 ۱ دَوْرِيَّةٌ ۝ يَوْمَ مِثْقَلِ ذَرَّةٍ ۝ تَرَاغِيَةٌ (دَقْفًا)
 اِدْرَمَلًا تَرَاغِيَةٌ لِلشَّوْمِ ۝ مَا وَتَوَلَّىٰ مَا قَادَرِي
 ۱۲ قَمِيْنِ ابْتَعَىٰ بِمَا بِشَهْدَاتِهِمْ ۝ إِلَىٰ تَصْبِي
 ۱۳ ذَلَّةٌ ۝

سورة نوح على السلام (دَقْفًا) ۝ ۱۳ اِذَا هُمُ (دُورِي) ۝
 ۱۴ اَنْ اَعْبُدُ وَاِذَا مَسَّيْتُ

دور

دور

دور

مَا وَوَلَدًا ۝ مِنَ الْكُفْرَيْنِ (دُورِي) ۝ بَيْتِي ۝
 ۱۳ تَعْلِي ۝ الْهُدَىٰ ۝ ۱۴ عَطَا
سورة الجن الطَّرِيقِيَّة (دَقْفًا) ۝ مَا قُلْنَا مَا
 مِّنْ اِسْرَاطِي ۝ وَآخِصِي ۝

سورة المزمل ۱۳ اَوْ اَنْقَضَ ۝ نَاشِيَةً (دَقْفًا)
 ۱۴ فِي السَّهَابِ (دُورِي) ۝ رَبِّي
 الشَّرِيقِي ۝ دَا عَصِيَّة (دَقْفًا) ۝ فَعَصَىٰ بِمَا تَذَكَّرُهُ ۝
 مَا اَذَىٰ ۝ مَرَضِي ۝

سورة المدثر ۱۳ وَالشَّجَرِ ۝ عَلَى الْكُفْرَيْنِ
 (دُورِي) ۝ وَمَا اَذَىٰ لَكَ ۝
 لَوَاجِهٌ (دَقْفًا) ۝ الشَّارِبِ (دُورِي) ۝ مَا ذِكْرِي ۝
 ۱۴ اِذَا دَبَّرَ ۝ سَرَّ هَيْبَةً ۝ ۱۵ حَتَّىٰ اَنْتَسَا ۝
 مُسْتَنْفِرًا ۝ ۱۶ مِّنْ قَسْوَرَةٍ ۝ ۱۷ اَنْ يُؤْتِي
 ۱۸ مُنْشَرَّةً ۝ ۱۹ الْاٰخِرَةَ ۝ تَذَكَّرُهُ ۝ مَا التَّقْوَىٰ
 ۲۰ الْمُعْجِرَةَ ۝

سورة القيامة ۱۳ الْقِيَامَةِ ۝ ۱۴ اللّٰوَامَةِ ۝
 ۱۵ اَحْسَبُ ۝ يَلْمِ بِهَ الْقِيَامَةَ ۝
 ۱۶ بَصِيْرَةً ۝ وَلَوْ اَلْفِي ۝ ۱۷ بَلْ يَحْمِلُوْنَ الْعَاجِلَةَ ۝
 ۱۸ الْاٰخِرَةَ ۝ ۱۹ نَاضِرًا ۝ ۲۰ نَاطِرًا ۝ ۲۱

دور

دور

دور

دور

سَابِقَةٌ ۝ فَاقْرَأْ ۝ وَقِيلَ مَنْ
شَاقٍ ۝ سَبَقَتْكَ بِنُورِ الْإِيمَانِ ۝ وَلَا صَدَقَةٌ
بِأَوْلِيٍّ ۝ وَمَنْ يَتَمَتَّعْ ۝ أَوْلِيَّكَ فَأَوْلِيٌّ ۝
ثُمَّ أَوْلِيَّكَ فَأَوْلِيٌّ ۝ أَيْحَسِبُ بِمَا سَدَّيْ ۝
مُنْبِي ۝ فَسَوِّءٌ ۝ وَالْأَبْيَ ۝ الْمَوْتَى ۝
مَا هَلْ آتَى ۝

سورة الانسان (دهر)

مَا فَوْقَهُمْ اللَّهُ ۝ وَلَقَدْ نَصَرَكُمُ اللَّهُ
وَجَزَمْنَا بِمَاءِ الْيَمِينِ ۝ وَقَوَّامًا ۝
لَسْتُمْ بِمَلَائِكَةٍ خَاصَّةٍ ۝ وَاسْتَنْبَرْتُمُوهَا
وَسَقَمْتُمْ فِي تَذَكُّرِكُمْ ۝

سورة المرسلات

مَا وَمَا آذَنَّاكَ ۝ فِي قَرَارِ
مَا فَقَدْتُمْ نَارًا ۝ جَمِيلَةً ۝
مَا وَجِبُونَ ۝ وَمَا ذُقْتُمْ ۝

يَا أَيُّهَا
عَمَّ

سورة النبا

فَكَانَتْ سُرَابًا ۝ مَا تَرَىٰ كَذَابًا
بِالرَّحْمَنِ ۝

سورة الزلزال
مَا الرَّاجِفَةُ ۝ مَا حَاشِيَةُ ۝

مَا فِي الْخَافِرَةِ ۝ إِذَا كُنَّ ۝ نَجْرَةً ۝
مَا نَجْرَةً ۝ وَاقْتَفَا ۝ وَاحِدًا ۝
هَلْ آتَاكَ ۝ مُوسَىٰ ۝ إِذْ نَادَىٰهُ ۝
وَصَلَّ طَوًى ۝ إِذْ هَبَّ ۝ طَغَىٰ ۝
فَتَخَشَّىٰ ۝ فَأَتَاهُ ۝ الْكُتُبُ ۝
عَصَىٰ ۝ يَسْعَىٰ ۝ فَتَادَىٰ ۝
الْأَعْلَىٰ ۝ وَالْأَوْلَىٰ ۝
مَا بَيْنَهُمَا ۝ فَسَوَّاهَا ۝
مَا وَمَرَّعَهَا ۝ مَا أَسْرَسَهَا ۝
الْكُتُبُ ۝ مَا مَاسَعَىٰ ۝
مَا مَنْ طَغَىٰ ۝ مَا الدُّنْيَا ۝
مَا عَنِ الْهَوَىٰ ۝ مَا الْمَأْوَىٰ ۝
مَا مِنْ ذِكْرٍهَا ۝ مَا مُنْتَهَىٰ ۝
مَا أَوْضَحَّهَا ۝

سورة عبس

مَا وَتَوَلَّىٰ ۝ مَا الْأَبْيَ ۝
يَزْكِي ۝ فَتَنْفَعَهُ الذِّكْرَىٰ ۝
مَا مَنْ اسْتَعْنَىٰ ۝ مَا تَصَدَّىٰ ۝

۱۹ تَا ۱۱ یَسْعَى ۝ وَهُوَ يَخْشَى ۝ ۱۲ تَلْهَى ۝ مَا تَذَكَّرَ ۝
 ۱۳ مَكْرَمَةٍ ۝ ۱۴ مُمْطَرَةٍ ۝ ۱۵ سَفَرَةٍ ۝ ۱۶
 ۱۷ مِّنْ نُطْفَةٍ ۝ ۱۸ الصَّاحِبَةِ ۝ ۱۹
 ۲۰ مُسْفِرَةٍ ۝ ضَاحِكَةٍ (دقفا) مُسْتَبْشِرَةٍ ۝
 ۲۱ غَيْرَةٍ ۝ ۲۲ قَتْرَةٍ ۝ ۲۳ الكَفْرِ (دقفا)
 الفَجْرِ ۝

ع ۵

سُورَةُ التَّكْوِيْنِ تَا سُورَةُ الْاِخْلَاصِ

یہاں سے
 کے اختلافات اٹھے بیان کیے جائیں گے اور رکوعات کے ذریعہ ایک
 سورت کو دوسری سے ممتاز کیا جائے گا۔ ناظرین رکوع کے بعد والے
 اختلاف کو دیکھ کر غور کریں کہ کون سی سورت شروع ہو رہی ہے
 ۱ التَّوْحِيدِ (دقفا) ۲ نَشْرَتِ ۳ سُجْرَتِ ۴
 ۵ الْجَوَابِرِ (دوری) ۶ وَلَقَدْ يَرِآ ۷
 ۸ بَطْنِيْنَ ۹ قَسْوَبِكَ ۱۰ صُوْرَتَا ۱۱ (دقفا)
 ۱۲ بَلْ تَكْنِ بُوْن ۱۳ اَدْبَرِكَ (دونوں) ع
 ۱۴ الفَجَارِ (دوری) ۱۵ وَمَا اَدْبَرِكَ ۱۶ اِذَا
 ۱۷ نَشَدَ ۱۸ بَلْ يَرِآنِ (سکتے کے بغیر ادغام واملہ سے) ۱۹
 ۲۰ اَلْبَرِّ اِرِّ ۲۱ وَمَا اَدْبَرِكَ ۲۲ خْتَمَهُ ۲۳
 اِلَى اَهْلِهِمْ اَنْقَدُوْا فِكِهِيْنَ ۲۴ مِنَ الْكِفَارِ (دوری)

ع ۶

۱۲ هَلْ يُؤْتِبَع ۱۳ وَيُصَلَّى ۱۴ بَلَى ۱۵
 لَتَرْكَبُنَّ ۱۶ عَلَيْهِمُ الْقُرْآنُ ع ۱۷ التَّيَّارِ (دوری)
 ۱۸ وَهُوَ ۱۹ ذُو الْعَرْشِ الْمَجِيْدُ ۲۰ هَلْ اَتَكَ ع
 ۲۱ وَمَا اَدْبَرِكَ ۲۲ لَمَّا ۲۳ الْكٰفِرِيْنَ (دوری) ع
 ۲۴ الْاَعْلَى ۲۵ فَسَوَّيْ ۲۶ وَالَّذِي قَدَّرَ
 ۲۷ فَهَدَى ۲۸ السَّرِيْعَى ۲۹ اَجْوَمَ ۳۰
 ۳۱ فَلَا تَنْسَى ۳۲ وَمَا يَخْفَى ۳۳ لِّلْيُسْرَى ۳۴
 ۳۵ الذِّكْرَى ۳۶ مَنْ يَخْشَى ۳۷ الْاَشْقَى ۳۸
 ۳۹ الْكَبِيْرَى ۴۰ وَلَا يَخْفَى ۴۱ مِنْ تَرْكِي ۴۲
 ۴۳ فَصَلَّى ۴۴ بَلْ يُؤْشِرُوْنَ ۴۵ الدُّنْيَا ۴۶
 ۴۷ وَآبَقَى ۴۸ الْاَوْلى ۴۹ وَمُوْسَى ع ۵۰
 ۵۱ هَلْ اَتَكَ ۵۲ الْغَاشِيَةَ ۵۳ خَاشِعَةً ۵۴
 ۵۵ عَامِلَةً (دقفا) نَاصِبَةً ۵۶ تَضَلَّى ۵۷ حَامِيَةً ۵۸
 ۵۹ تُسْقَى ۶۰ اَنْبِيَةَ ۶۱ نَاعِمَةً ۶۲ اَرْضِيَةً ۶۳
 ۶۴ اَللَّيْلِ ۶۵ لَا يَغِيْبُهُ ۶۶ جَابِرِيَةَ ۶۷
 ۶۸ مَرْقُوْمَةَ ۶۹ مَوْضُوْمَةَ ۷۰
 ۷۱ مَّصْفُوْمَةَ ۷۲ اَمْبُوْثَةَ ۷۳ مَنْ تُوْلِي ع
 ۷۴ وَالْوَتْرَةَ ۷۵ اِبْتَلَبَهُ (دونوں) ۷۶ وَجَامِيَةً
 ۷۷ وَاِنِّيْ لَهٗ الذِّكْرَى ۷۸ لَا يُعَذِّبُ ۷۹

ع ۷

ع ۸

ع ۹

وَلَا يُؤْتِيكَ مِنَ الْمَطْلُوبَاتِ إِلَّا مَا قَرَضَيْتَهُ ۚ
 بِمَا كَسَبْتَ (دو نون) ۚ الْعَقِبَةُ ۚ أَدْرَبَكَ
 بِمَا الْعَقِبَةُ ۚ فَكَرَمًا قَرَبَةً أَوْ أَطْعَمَ ۚ
 مَسْعَةً بِمَا مَقَرَّتْهُ ۚ مَا مَثَرْتَهُ ۚ الْمَرْجَحَةُ
 ۚ السَّمِينَةُ ۚ الْمَشْتَمَةُ ۚ مُؤَمِّلَةٌ ۚ
 مَا وَضَعَهَا ۚ إِذَا أَتَتْهَا ۚ وَالتَّهَارُ (دوری)
 إِذَا جَلَّتْهَا ۚ إِذَا أَيَّسَّتْهَا ۚ وَمَا بَنَتْهَا ۚ
 مَا وَمَا طَهَّرَهَا ۚ وَمَا سَوَّاهَا ۚ وَتَقْوَاهَا
 مَا مِنْ رَكْعَةٍ ۚ مِنْ دَسَّهَا ۚ كَذَبَتْ
 تَشْوُدُ بِطَعْوَاهَا ۚ أَشَقَّهَا ۚ وَسَقَمَهَا ۚ
 ۚ فَسَوَّاهَا ۚ عَفِيفَةً ۚ إِذَا أَيَّسَّتْهَا ۚ
 وَالتَّهَارِ (دوری) إِذَا أَجَلَّتْ ۚ وَالْأَثَى ۚ
 لَشَى ۚ مَنْ أَعْطَى وَآتَى ۚ بِالْحُسْنَى ۚ
 مَا لِلْيُسْرَى ۚ وَأَسْتَعْفَى ۚ بِالْحُسْنَى ۚ
 مَا لِلْعُسْرَى ۚ إِذَا تَرَدَّدَتْ ۚ لِلْهَدَى ۚ
 ۚ وَالْأُولَى ۚ تَلَطَّى ۚ لَا يَصْلِبُهَا إِلَّا
 الْأَشَقَى ۚ وَتَوَلَّى ۚ الْأَثَى ۚ
 يَتَرَكَّى ۚ بَحْرٌ ۚ الْأَغْلَى ۚ يَرْضَى ۚ
 مَا وَالضَّحَى ۚ إِذَا سَجَى ۚ وَمَا قَلَى ۚ

ع ۱۳

ع ۱۵

ع ۱۶

ع ۱۷

مَا مِنَ الْأُولَى ۚ فَتَرْضَى ۚ مَا قَاوَى
 مَا فَصَدَّعَى ۚ مَا قَاعَتَى ۚ (الانشرح اور
 والتين میں کوئی اختلاف نہیں۔) لَيْطَعَى ۚ أَنْ
 يَرَا ۚ أَسْتَعْفَى ۚ الرَّجْعَى ۚ مَا أَسْرَيْتَ
 مَا يَنْهَى ۚ إِذَا صَلَّى ۚ أَسْرَيْتَ مَا
 عَلَى الْهُدَى ۚ بِالشَّفْوَى ۚ أَسْرَيْتَ
 مَا وَتَوَلَّى ۚ يَرَى ۚ بِالنَّاصِيَةِ ۚ
 مَا خَالِطَةً ۚ الزَّبَانِيَةَ ۚ وَمَا
 أَدْرَبَكَ مَا حَتَّى مَطْلَعِ ۚ بِالْبَيْتَةِ ۚ
 مَا مُطَهَّرَهَا ۚ مَا قَيْمَةً ۚ بِالْبَيْتَةِ ۚ
 مَا الْقَيْمَةَ ۚ مَا فِي تَابِهَا (دوری) ۚ
 الْبَرِيَّةُ ۚ (دو نون) ۚ مَا أَوْجَى ۚ يَصْدُرُ
 والغديت، والعصر، الفيل، قرش، الكوثر، نصر، الفلق
 والناس میں کوئی اختلاف نہیں۔
 مَا الْقَارِعَةَ ۚ مَا الْقَارِعَةَ ۚ وَمَا
 أَدْرَبَكَ مَا الْقَارِعَةَ ۚ مَا فَهَوَى ۚ
 تَرْضَايَةَ ۚ مَا هَارِيَةَ ۚ وَمَا أَدْرَبَكَ
 مَا حَامِيَةَ ۚ مَا أَهْبَكُمُ مَا لَتَرُونَ
 الْجَحِيمِ ۚ رہا لَتَرُونَ تمہا جو اس کے بعد ہے سو اس میں

ع ۱۸

ع ۱۹

ع ۲۰

ع ۲۱

ع ۲۲

سب کے لیے تارا کا فتح ہے۔ **كَلِمَاتُ هَمَزَةٍ دُونَهَا لَيْسَ لَهُ**
مَا جَمَعَهُ مَا يَحْتَسِبُ بِهَذَا الْعَظِيمَةِ ۝ وَ
مَا أَذْهَبَكَ مَا الْعَظِيمَةِ ۝ بِهَذَا الْمُؤْتَدِلِ ۝
مَا الْآفِيْدَةَ ۝ كَلِمَاتُ مُؤَصَّدَةٍ ۝ فِي عَمْدٍ
مُسَدَّدَةٍ ۝ آتَرَيْتَ ۝ وَآلِي دِينَ ۝ بِمَا
أَغْنَىٰ بِمَا سَيَصِلِي ۝ حَمَلَةٌ ۝ دُونَهَا ۝ وَرِوَاغٌ
حَمَلَةٌ ۝ الْخَطْبِ ۝ كَفُوًا ۝

ع ۶۶
۳۲۲۲۲۹ع ۶
۳۴۳۶

سُبْحَانَ رَبِّكَ رَبِّ الْعِزَّةِ عَمَّا يَصِفُونَ وَسَلَامٌ عَلَى
 الْمُرْسَلِينَ وَالْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ
 تمت وبالفيض تمت

رحیم بخش پانی پتی

مقیم مدرسہ خیر المذاہب ملتان شہر
 ۱۹۹۹

تقظیر

از اساتذہ کرام شیخ وقت حضرت مولانا القاری فتح محمد صاحب
 پانی پتی مدظلہ العالی

الحمد لله وكفى وسلم على عبادة الذين اصطفى، اما بعد
 میں نے قراءۃ ابن عامر و قراءۃ حمزہ و قراءۃ کسائی کو من اولہ الی آخرہ
 صرف برف سنا۔ بحمدہ تعالیٰ نہایت جامع ہیں اور کوئی وجہ چھوٹی نہیں اور
 یہ میرے عزیز القدر قاری رحیم بخش صاحب صدر مدرس درجہ قراءت، خیر
 المدارس ملتان کی نگار اور مسلسل کوشش اور محنت کا نتیجہ ہے۔ بلاشبہ
 اظہر من الشمس حقیقت ہے کہ موصوف کے تمام رسالے فن کے شائقین
 اور طلباء کے لیے ہمیشہ بہانعت ہیں۔ یہ مشک کتبت کہ خود ہو یہ نہ کہ عطا
 بگوید۔ شائقین اور طلباء خود اندازہ کریں گے اور جب ان تالیفات سے منتفع
 ہوں گے تو اس اقرار پر مجبور ہوں گے کہ بلاشبہ یہ گرامی قدر جواہر ہیں اور ان کی
 جتنی بھی قدر کی جائے ٹھوڑی ہے۔ دل سے دعا ہے کہ جن سبحانہ و تعالیٰ عزیز
 موصوف کی جملہ خدمات کو خلعت قبولیت سے مزین فرمائے اور مزید خدمت
 کے لئے بھی توفیق مرحمت فرمائے آمین۔

(قاری) فتح محمد (صاحب)

دارالعلوم، نانک ڈاڑھ کراچی، اصغر شاہ

فن تجوید و قرآنہ کے عجیب و غریب تحفے

روایت قالون قیمت: ایک روپیہ۔ روایت ورش قیمت: تین روپے اٹھ آنے
روایت ابوبکر قیمت: چھ آنے۔ روایت ابن کثیر قیمت: ایک روپیہ اٹھ آنے
مشاہدات القرآن قیمت: دو روپے اٹھ آنے۔ قرآن ابو عمر قیمت: دو روپے۔
الخط العثماني قرآن مجید کے رسم الخط میں قیمت: چھ آنے۔

تنویر مع وجہ المسفرة:- یہ دو کتابیں ہیں۔ غلط تنویر ہے یہ علامہ وافی رحمۃ
اللہ علیہ کی تیسیر کا ترجمہ ہے جس کا درجہ محققین کے نزدیک قرآنت کے فن میں ایسا
ہی ہے جیسا کہ حدیث کے فن میں بخاری اور مسلم کا درجہ ہے اور یہی قصیدہ شاطبیہ
کی اصل ہے اسی کے مضامین کو شاطبیہ میں منظوم کیا ہے۔ یہ ترجمہ قاری رحیم بخش
صاحب مدرس درجہ قرآنت خیر المدارس ملتان کی شوق اور خلوص بھری محنت کا
نتیجہ ہے یہ سات قرارتوں میں ہے۔ ترجمہ کی خوبیوں کا اندازہ اس کے مطالعہ سے
سے ہو سکتا ہے اور علامہ المسفرة علامہ متولی محمد بن احمد کی کتاب ہے جو ساکن
کے بعد والی تین قرارتوں میں ہے اس کا ترجمہ بھی تنویر ہی کے ساتھ شامل کیا گیا
ہے پس یہ ایک عجیب مجموعہ ہے جس میں شائقین کو دس قرأتیں یکجا مل سکتی ہیں۔
بلا مبالغہ شائقین کے لئے ایک بیش بہا نعمت ہے۔ صفحات ۲۷۵ ۳۷۵۔ اللہ چاہے

تکثیر المنفع فی القراءات السبع
یہ قرآنت سبعہ کی نہایت مفید اور مختصر
اور جامع تالیف ہے جس کو طلبہ آسانی
سے یاد کر سکتے ہیں اور اس کے ضمیمہ میں پورے ایک سہارے میں چھٹا پڑھنے کی
ترکیب بھی درج کی گئی ہے جو ایک نرالا اور بے نظیر تحفہ ہے قیمت: چھ روپے

مصلیٰ کا پتہ:- مسجد سراجان حسین آگاہی۔ ملتان

(مطبوعہ نذیر پرنٹنگ ورکس کراچی)

۴
انزلنا القرآن نزلًا عربيًا مبينًا
لعلهم يتقون
قصة

حضرت امام ابن عساکر شامی رحمہ اللہ علیہ
برائتین

سیدنا امام ہشام و سیدنا امام ابن ذکوان رحمہما اللہ
مؤلفین

احقر محمد بخش رفا اللہ عنہ ابن سید محمد موم پانی پتی
میتھمد رستہ عربی خیر المدارس، ملتان شہر

ناشر

ادارہ نشر و اشاعت اسلامیات (درجہ قرأت)

حسین آگاہی مسجد سراجان، ملتان پاکستا

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
 بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
 بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

پیش لفظ

حضرت امام ابن عامر شامی | آپ کا اسم مبارک عبداللہ اور کنیت
 آپ مشہور ہیں۔ آپ کو محض بھی کہتے ہیں کیونکہ آپ قبیلہ یثرب سے تعلق
 رکھتے تھے جو یمن میں تھا۔ آپ دمشق کے رہنے والے ہیں جو ملک شام کا دارالخلافہ
 تھا۔ ایک قول کی بنا پر آپ حضور صمد کائنات، فخر موجودات خاتم الانبیاء
 صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات سے دو سال پہلے سے ہیں اور دوسرے قول پر
 سترہ میں قریم جاہل میں پیدا ہوئے اور شام کی فتح کے بعد دمشق میں مقیم ہو گئے
 تھے۔ اس وقت آپ کی عمر نو سال تھی۔

آپ تابعی اور قراۃ و حدیث کے امام تھے۔ خود فرماتے ہیں کہ میں نے حضرت
 واثلہ بن اسقع رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی زیارت کی تو ان سے پوچھا کہ آپ نے اپنے
 اس ہاتھ سے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے بیعت کی ہے؟ انہوں نے فرمایا ہاں۔
 پس میں نے ان کا ہاتھ چوم لیا۔ آپ نسب کی رو سے خالص عرب اور ان میں
 کے صحیح لوگوں میں سے تھے۔ حضرت عمر بن عبدالعزیزؒ ذاتی عمرؒ نے جن کی

پر ہمیزگاری اور بزرگی اور عدالت پر تمام امت کا اجماع ہے دمشق میں جو ملک
 شام کا صدر مقام اور دار الخلافہ اور تابعین کی کان اور علمائے کباروں کے
 اتنے کا مقام تھا جو ہر ایک جانب سے آتے تھے جس کی جامع مسجد نبیائے
 عجائب میں سے ایک عجیب عمارت ہے تین بڑے بڑے عمدوں پر آپ کو
 فائز کر رکھا تھا۔ یعنی آپ یہاں کے خطیب بھی تھے اور قراآت کے شیخ بھی اور
 شہر کے قاضی بھی۔ اور حضرت عمر بن عبدالعزیزؒ باوجود امیر المؤمنین ہونے کے
 ان کے پیچھے نماز ادا کیا کرتے تھے۔ آپ حافظہ، امانت، علم اور دینی کمال میں
 بھی بہت مشہور تھے۔ آپ نے بلا خلاف امام ابی ہاشم، مغیرہ بن ابی
 شہاب، عبداللہ بن عمرو بن المغیرہ مخزومی سے اور انہوں نے حضرت عثمان
 رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے قرآن مجید پڑھا ہے۔ اور حضرت امام دانی رحمہ اللہ علیہ
 کے ایک قول کی رو سے تو آپ نے حضرت ابو دردار عمیر بن زبیر بن قیس رضی اللہ
 تعالیٰ عنہ سے بھی پڑھا ہے۔ صاحب نشر فرماتے ہیں کہ دانی رحمہ اللہ علیہ
 کی یہ روایت کہ امام ابن عامر نے حضرت ابو دردار سے بھی پڑھا ہے وہیں
 صحت کے ساتھ پہنچی ہے۔ اور آپ کے ایک شاگرد ذماری کے بیان کے
 مطابق آپ نے خود حضرت عثمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ بھی پڑھا ہے۔ اور ایک
 قول کے مطابق حضرت واثلہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے بھی پڑھا ہے۔ ان تینوں
 حضرات (حضرت عثمان، حضرت واثلہ اور حضرت ابو دردار رضی اللہ تعالیٰ عنہم)
 نے حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے پڑھا۔ آپ سند کی رو سے قرآن مجید میں
 سب سے اعلیٰ ہیں۔ اسی لیے آپ سے قراۃ کا علم حاصل کرنے کے لیے مشرق

دعویٰ ہر جانب سے ایک مخلوق آتی رہتی تھی اور آپ کے حلقہ دربار میں چار تو کٹر خلفا ہی ہوتے تھے جو قرأت میں آپ کے نائب ہوتے تھے۔ نیز آپ کی قرأت شام کے علاوہ تمام اسلامی شہروں میں بھی شائع تھی۔ آپ کی وفات دس محرم الحرام ۳۱ھ کو دمشق میں ہوئی۔ رحمۃ اللہ علیہ۔

آپ کے بہت سے راوی ہیں جیسے ولید بن عتبہ۔ ولید بن مسلم۔ عبدالرزاق الوزراق وغیرہ۔ مگر دو حضرات کی روایتیں اس وقت رشتے زہین پر پڑھی اور پڑھائی جاتی ہیں اور اسی طرح متواتر ہیں (جیسے شخص کی روایت ہے) اور وہ یہ ہیں: امام بیہشام ملا امام ابن ذکوان۔ ہم ابتداء میں دونوں روایتوں کے اصول الگ الگ ذکر کرتے ہیں۔ اس کے بعد ان کا اجراء کرتے ہوئے دونوں روایتوں کے اختلافات اکٹھے ہی بیان کریں گے۔ وباشاء التوفیق وبہدہ ازمتہ العتقین۔

عل
یہ آپ کا اسم مبارک ہے اور کنیت ابو الولید ہے۔ آپ امام ہشام کے والد ماجد کا نام عمار ہے۔ آپ سنی ہیں، تبع تابعین میں سے ہیں۔ ۳۱ھ میں پیدا ہوئے۔ اپنے زمانے میں دمشق کے قاضی، مفتی محدث، قرأت کے استاذ اعلیٰ اور خطیب تھے۔ امام دارقطنی فرماتے ہیں کہ آپ بات کے نہایت سچے اور بڑی شان والے اور بہت بڑے فصیح اور واسع الروایت تھے۔ امام بخاری نے بھی اپنی صحیح میں ان کو روایت کی ہے۔ امام عبدان فرماتے ہیں کہ آپ کی فصاحت کا حال یہ تھا کہ میں نے ان کو یہ فرماتے ہوئے خود سنا کہ میں نے بیس سال سے کوئی خطبہ بھی ایسا

نہیں دیا کہ جس کی تیار ہی پہلے سے کی ہو۔ آپ نے ۳۱ھ یا ۳۲ھ میں بانو یاترا نوے سال کی عمر میں وفات پائی۔ رحمۃ اللہ علیہ۔ آپ کے شیوخ چار ہیں۔ (۱) ابوالعباس صدقہ بن خالد (۲) امام ابو محمد سدید بن عبدالعزیز (۳) ابوالشعاک عراک بن خالد ہزری تابعی (۴) امام ابوسیلیمان ایوب بن یحییٰ تمیمی۔ یہ چاروں حضرات دمشق کے رہنے والے ہیں۔ ان سب سے یحییٰ بن عارث زامری سے اور انہوں نے حضرت امام ابن عاصم شامی سے پڑھا۔ اور ان کی سند نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم تک پہلے بیان ہو چکی ہے۔

۱۔ دو سورتوں کے درمیان یعنی جب ایک سورت

اصول ہشام ختم ہو کر دوسری اس کے بعد والی سورت شروع ہو

خواہ بالترتیب ہو یا بالترتیب دو وجہ ہیں (۱) سکتے یعنی تھوڑی دیر آواز بند کرنا اور سانس نہ لینا۔

(۲) وصل یعنی آخری حرفت کی حرکت وغیرہ کو ظاہر کر دینا اور لگا کر پڑھنا والی رحمۃ اللہ علیہ و دیگر محققین رحمۃ اللہ علیہم کی رائے پر سکتے مختار ہے۔

۲۔ حد منصفی و منفصل کے موقع پر تین تین الفی مد کرتے ہیں اور تدویر یعنی درمیانی رفتار سے پڑھنے کو پسند کرتے ہیں۔

۳۔ الف) ایک کلمہ کے دو ہمزوں پر فتح ہو جیسے عَاذًا رُحْمًا وغیرہ تو دو ہمزوں کے درمیان الف داخل کرتے ہیں اور دوسرے ہمزہ کو تسبیل و تحقیق دونوں سے پڑھتے ہیں یعنی عَاذًا رُحْمًا یا عَاذًا رُحْمًا وغیرہ۔

صحیح نہیں۔

وقف کرتے وقت کلمہ کے آخری ہمزہ کے احکام | چونکہ ہمزہ ثقیل تین حرف

سب حرفوں سے دو ہے۔ اس لیے اس میں عرب طرح طرح کی تخفیف کرتے تھے اور جب ہمزہ میں وصلاً تخفیف جائز ہے تو وقتاً بدرجہ اولیٰ جائز ہونی چاہیے کیونکہ وقف تو آرام و راحت کا محل ہے۔ اس لیے ہشام وقف کرتے وقت کلمہ کے آخر میں ہونے والے ہمزہ میں مختلف طریقوں سے تخفیف کرتے ہیں جو حسب ذیل ہیں:-

یاد رکھو کہ ہمزہ متطرفہ یعنی کلمہ کے آخر میں واقع ہونے والے ہمزہ کی اولاً دو قسمیں ہیں:- ۱۔ اول وہ ہمزہ ساکنہ جس کا سکون لازمی ہو یعنی قرآن مجید میں اس پر حزم لکھا ہوا ہو اور یہ فتح اور کسرہ کے بعد ہی آیا ہے اور ضمہ کے بعد کہیں نہیں آیا، اس کا حکم یہ ہے کہ فتح کے بعد الف سے اور کسرہ کے بعد یاے مدہ سے بدل جاتا ہے جیسے (اشرا، نبی) وغیرہ۔

دو م۔ وہ ہمزہ ساکنہ جس کا سکون وقف کے سبب عارضی ہو اور یہ بھی قیاسی تخفیف کی بنا پر فتح کے بعد الف سے اور کسرہ کے بعد یا سے اور ضمہ کے بعد وا سے بدل جاتا ہے اور یہ اکثر کا مذہب ہے۔ اور تفصیل یہ ہے کہ ان میں سے ۱۔

۱۔ فتح والے ہمزہ میں تو صرف ابدال ہے فتح کے بعد الف سے جیسے بکاء، کسرہ کے بعد یاے مدہ سے جیسے قرئی وغیرہ۔

۱۔ فتح کے بعد کسرہ اور ضمہ والا ہمزہ الف کی صورت میں ہوتا تو اس میں دو وجہ ہیں۔ (۱) اکثر کے مذہب پر الف سے ابدال جیسے لاہسلا اور قال المسلا (۲) بعض کی رائے پر روم کے ساتھ تسیل۔ روم کا مطلب یہ ہے کہ زیر پائش کے یمن جسے کہہ کر کے ایک حصہ پڑھنا اور دوسرے نہ پڑھنا۔ روم کو حرف وہی شخص سن سکتا ہے جو قریب رہتا ہو اور تو جس سے سن رہم ہو خواہ نایاب ہو۔

۲۔ اگر فتح کے بعد کسرہ والا ہمزہ یا کی صورت میں لکھا ہوا ہو جو حرف من قبعا (انعام غ) میں ہے تو اس میں چار وجہ ہیں۔ (۱) الف سے ابدال (۲) روم کے ساتھ تسیل (۳) یا کے ساکنہ سے ابدال یعنی من قبعا (۴) اس یا میں روم۔

۱۔ فتح کے بعد ضمہ والا ہمزہ وا کی صورت میں ہو جو گیارہ کلمات میں آیا ہے تو اس میں پانچ وجہ ہیں (۱) الف سے ابدال جیسے آتوا (۲) ہمزہ کی تسیل روم کے ساتھ (۳) کسرہ کی بنا پر ہمزہ کا وا سے ابدال اور اس پر سکون کے لہ اور گیارہ کلمات یہ ہیں لا تقنوا (یوسف غ) ملا یثقیلوا (نحل غ) ملا آتوا (کوثر غ) ملا لا تقنوا (الطالع غ) ملا البکوا۔ چار جگہ (مؤمن غ) نمل غ میں ایک ایک اور غ میں دو، ملا کین ردا (نور غ) ملا یثقیلوا (قرآن غ) ملا یکن ذرا ہر جگہ۔ ملا آومن یثقیلوا (نور غ) ملا نسوا۔ چار جگہ ابراہیم غ و ص غ و غ اور تقابن غ۔ سا ہمزہ غ والا ساکنہ ہمزہ عام قیاس کے موافق الف کی شکل میں ہے اور اس میں پانچ کے بجائے دو وجہ ہیں ملا الف سے ابدال ملا تسیل روم ملا یثقیلوا (قیمہ غ) ۱۲

؛ ؛ ؛ ؛ ؛ ؛

ساتھ وقف یعنی آنو کونوا (۲۱) اس واو میں اشٹام۔ اشٹام کا مطلب یہ ہے کہ
 غنم والے حرف کو ساکن کرنے کے بعد فوراً ہونٹوں کو اس طرح بند اور گول
 کر لینا جس سے ان دونوں میں کچھ کشادگی سانس نکلنے کے لیے باقی رہے اس
 میں آواز بالکل نہیں ہوتی۔ اس لیے اس کو نابینا معلوم نہیں کر سکتا۔ ہاں بینا
 آدمی آنکھوں سے دیکھ کر معلوم کر سکتا ہے۔ (۵) اس واو میں روم۔

۱۵ اور کسرہ کے بعد کسرہ والے میں تین وجود ہیں (۱) ہمزہ میں روم
 کے ساتھ تسہیل (۲) جہور کے مذہب پر یائے ساکنہ سے ابدال جیسے مرن
 شاطی اب اس میں روم نہ ہوگا۔ کیونکہ اکثر کی رلتے پر ہمزہ اولاً ہی تخفیف کی
 بنا پر یائے ساکنہ سے بدل گیا ہے پھر اس یائے ساکنہ پر وقف کیا گیا ہے اور
 اصلی ساکن میں روم و اشٹام منع ہیں۔ (۳) انخس کے مذہب پر اس یار میں
 روم۔ کیونکہ وہ اس کے قائل ہیں کہ اولاً ہمزہ کو کسرہ والی یا سے بدل گیا ہے پھر یائے
 وقف کے سبب ساکن کی گئی ہے۔

۱۶ کسرہ کے بعد غنم والے میں چار وجہ ہیں۔ (۱) جہور کے مذہب پر یائے
 ساکنہ سے ابدال جیسے ومما ابرئی اب اس میں روم و اشٹام نہ ہوں گے۔ (۲)
 ہمزہ میں روم کے ساتھ تسہیل۔ (۳) انخس کے مذہب پر اس یار میں روم و
 اشٹام کیونکہ وہ ہمزہ کو غنم والی یا سے بدلنے کے بعد ساکن کرتے ہیں۔

۱۷ غنم کے بعد کسرہ والے میں تین ہیں (۱) واو ساکنہ سے ابدال جیسے لؤلؤ
 سے لؤلؤ (۲) روم کے ساتھ ہمزہ کی تسہیل (۳) انخس کے مذہب پر ہمزہ سے
 بدلے ہوئے واو میں روم۔

۱۸ غنم کے بعد غنم والے میں چار وجہ ہیں (۱) دوسرے ہمزہ کا واو سے
 ابدال جیسے ومما اللؤلؤ (۲) ہمزہ میں تسہیل و روم (۳) انخس کے مذہب پر ہمزہ
 سے بدلے ہوئے واو میں روم۔ (۴) اس واو میں اشٹام۔

سوم۔ وہ حرکت والا ہمزہ جو ساکن صحیح کے بعد ہو۔ یہ پانچ کلمات میں آیا
 ہے۔ ۱۔ الخبء (نمل ع) ۲۔ السراء بقرو ع و انغال ع) اور السراء
 ذبا ع و عس) ۳۔ میل (اکل عمران ع) ۴۔ جزء (حجر ع) ۵۔ دفء (نمل ع)
 ان میں صرف نقل ہے جس سے ان کا تلفظ الخبء۔ السراء۔ دفء۔ جزء رہ
 جائے گا۔ پھر الخبء میں تو صرف سکون ہوگا۔ کیونکہ باپہ فتح ہے۔ جو ہمزہ سے
 نقل ہو کر آیا تھا۔ اور السراء میں سکون دروم اور السراء اور باقی میں سکون دروم
 اشٹام تین وجہ ہوں گی۔

چہارم۔ وہ حرکت والا ہمزہ جو واو یا اصلی ساکن کے بعد ہمزہ ہو خواہ
 لین جیسے شئی شئی۔ السواء۔ سیء۔ سو۔ اس میں دو وجہ ہیں (۱) اکثر کے
 مذہب پر نقل اور ہمزہ کا حذف یعنی شئی۔ سو۔ سیء۔ سو (۲) بعض کے مذہب
 پر ہمزہ کا واو کے بعد واو سے ادربا کے بعد یا سے ابدال اور پہلے واو اور یا کا،
 دوسرے میں ادغام یعنی شئی۔ سو۔ سیء۔ سو۔ اور دونوں صورتوں میں
 ہمزہ کی حرکت کے اعتبار سے اس واو اور یا میں سکون و اشٹام اور روم بھی جائز
 ہیں۔ پس سیء میں دو وجہ ہیں یعنی سکون نقل کے ساتھ بھی اور ابدال و ادغام
 کے ساتھ بھی۔ اور شئی میں چار ہیں یعنی سکون و روم نقل میں بھی اور ادغام میں
 بھی۔ اور شئی میں چھ ہوں گی یعنی نقل و ادغام دونوں میں سے ہر ایک پر تین

تین سکون، اشام، روم۔
پنجشم وہ ہمزہ متحرکہ جو ادائیہ یا ناندہ کے بعد ہو جو صرف تین کلمات
 (دیری ع اور التیس ع اور قس ڈر ع) میں آیا ہے۔ اس ہمزہ کو اول کے دو میں
 یا کے تیسرے میں واو سے بدل کر پہلی یا اور واو کا دوسری میں ادغام کرتے ہیں
 یعنی بری - التیس - قس و پڑھتے ہیں۔ پھر ان میں سے اول کے دو میں
 تین وجہ میں سکون، اشام، روم۔ اور تیسرے میں دو ہیں سکون و روم
ششم وہ ہمزہ متحرکہ جو الف کے بعد ہو جیسے شاء۔ من النساء،
 الشفاء اس میں ہمزہ کو الف سے بدلتے ہیں اور اس کے بعد طول، توسط قصر
 تین وجہ ہوتی ہیں اور کسرہ اور ضمہ والے میں بعض کے مذہب پر روم کے ساتھ
 تسبیل اور ہمزہ سے پہلے الف میں ترا اور قصر ہوتا ہے۔ پس کل پانچ وجہ ہیں
 اور اگر کسرہ والا ہمزہ یا کی صورت میں ہو (جو چار کلمات میں ہے) تین آئی
 (فیس ع) یا ذرا تین آئی (نحل ع) یا ذمین آئی (طہ ع) یا من آئی
 (شوری ع) اور لقا آئی (روم ع) بعض مصاحف میں یا کے ساتھ ہے
 اور اس میں نو وجہ ہیں پانچ تو وہی جو اوپر میں النساء۔ الشفاء وغیرہ میں گذریں
 اور چار رہی ہیں یعنی ہمزہ کربا سے بدل کر الف میں مد کی تینوں ادبیاں سکون
 یعنی ان آئی یا اس یا میں روم قصر کے ساتھ۔

۱۔ اور بقاء الم سجده میں جو مصاحف پاکستان و ہندستان میں شکل یا ہے محض بے
 اصل ہے۔ لہذا اس میں من النساء کی طرح صرف پانچ وجہ ہوں گی نہ کہ تین آئی کی
 طرح نو۔ ۱۲

اور اگر ضمہ والا ہمزہ یا کی شکل میں ہو تو اس میں بارہ ہیں کلمات وہی جو اوپر
 گذریں اور سات رہی ہیں یعنی ہمزہ کو واو سے بدل کر اس سے پہلے الف میں
 مد کی تینوں سکون کے ساتھ پھر ہی تینوں اشام کے ساتھ پھر واو میں روم قصر
 کے ساتھ۔ اور اس قسم کے آٹھ کلمات اتفاقی اور چار اختلافی آئے ہیں۔
تینیم جن کلمات میں ہمزہ کے بعد کوئی حرف ہو جیسے السوا ای میں الف
 تہ ہے۔ اسی طرح شیئا وغیرہ میں زہروں کی تہوں سے جو وقتاً الف سے
 بدلی جاتی ہے تو اس قسم کے ہمزوں کو کلمہ کا آخر والا ہمزہ نہ کہیں گے اور نہ اس میں
 وہ احکام جاری ہوں گے جو پہلے بیان ہوئے۔

۱۔ اذ کی ذال کا سجد زحر کے چھ حروف میں ادغام کرتے
ادغام صغیر ہیں جیسے اذ سمع مومہ۔ اذ شبرا۔ اذ جعل۔ اذ
 دخلوا۔ اذ ذرین۔ اذ صرنا وغیرہ ملامت کی ذال کا سجد
 رس شص صمط کے آٹھ حروف میں ادغام ہوتا ہے مگر لغز، ظلمت، حمر
 ع میں نہیں ہوتا اور مثالیں یہ ہیں (۱) ولقد جاء کرم و لقتل ذرنا۔

۲۔ اور وہ آٹھ کلمات یہ ہیں یا جزا اور انا ندرہ ع میں دونوں اور شوری ع و حشر ع
 یا شکر کرم ا انعام ع و شوری ع) یا مساقم ع (ہود ع) یا الصمغون (البکم
 ع و مومن ع) یا شفقون (روم ع) یا البکون (طقت ع) اور بکون (ادفا
 ع) یا ذمون (انفار ع) یا جزا و اممخند ع) اور چار اختلافی یہ ہیں یا انبوا
 (انعام ع و شعراء ع) یا جزا و ا کف ع و طر ع و زم ع) یا شفقون (شعراء ع
 اور العکون (انطر ع) یا انبوا (ناندہ ع) ۱۱

۱۰. وَلَقَدْ زَيَّنَّا مَا لَقَدْ تَمِيمًا (۱۵) قُلْ شَقِيقًا (۱۶) وَلَقَدْ صَدَقْنَاهُ بَرْدًا
مَلًّا (۱۷) فَقَدْ تَلَوَّ وَغَيْرُهُ

مَلَّا تائیسٹ کی تاء ساکنہ۔ جو فعل کے آخر میں آتی ہے اس کا تاء، قرآ
اور ظا میں ادغام کرتے ہیں مگر صا و کے موقعوں میں سے لھڑا ہوتے ہیں اور
میں نہیں کرتے۔ مثالیں یہ ہیں کَذَّبَتْ ثَمُودُ بِطَغْوَاهَا فَاصْبُرْ لَبَّيْكَ
كَانَتْ حَاطَاتٍ مِّنْ لَّدُنِّي

مَلَّا ہل کے لام کا تاء اور تائیں ہر جگہ ادغام کرتے ہیں مگر اہل تَنْبُؤِي
(رعد) میں نہیں کرتے جیسے هَلْ تَعْلَمُ (مریم) اور هَلْ تَوْتِ (الطيف)
یہ بل کے لام کا تاء سَطَط کے باقی حروف میں ادغام کرتے ہیں جیسے
بَلْ تَحْسُدُونا، بَلْ تَزِين، بَلْ تَسْوَكْت، بَلْ تَكْتُم، بَلْ تَلْمِزُو
مَلَّا بُرْدُ نَوَابِ کی دال کا تائیں و و جگہ بُرْدُ نَوَابِ (آل عمران) (ع)
میں ادغام کرتے ہیں۔

مَلَّا لَيْسَتْ، اور لَيْسَتْ کی تائیں ہر جگہ ادغام کرتے ہیں یعنی
لَيْسَتْ، لَيْسَتْ

مَلَّا اَوْرِثْتُمُوها میں بھی دونوں جگہ تاء کا تاء میں ادغام ہے۔
مَلَّا اَخَذَتْ وغیرہ اس باب کے تمام اٹھارہ کلمات میں ذال کا تائیں
ادغام کرتے ہیں یعنی اَخَذَتْ وغیرہ۔

مَلَّا كَهَيْعَصَ کے صا کی لڑکھڑکی ذال میں ادغام کرتے ہیں۔ یعنی

كَهَيْعَصَ ۚ ذِكْرُ

صا چونکہ هَلْ تَنْبُؤِي (رعد) اور هَلْ يَسْتَطِيعُ (مائدہ) ان میں شامل نہیں ہیں اس لیے تاکہ کل
مواقع سات و گئے ۱۲

مَلَّا اَنْبِیاء میں کلمات میں امالہ کرتے ہیں

ع) مَلَّا اَنْبِیاء (فاسیہ) مَلَّا عِدُوْنَ۔ عابِد۔ عِبَادُؤن (تینوں
کفرون میں) اور حروف مقطعات (جو بعض سورتوں کے مشعر شروع میں ہیں
اور الگ الگ پڑھے جاتے ہیں ان میں سے اَلر اور الت کی را میں اور
کھلی حصے کی یا میں امالہ کرتے ہیں۔

یا آت اَصْفَتْ میں نو جگہ مَلَّا لَعَلَّ میں ہر جگہ مَلَّا مَجِی اَبَدًا

(توہر) مَلَّا مَجِی اَوْرِثْتُمُوها (مکس) مَلَّا مَالِی اَدْعُوْكُمْ (مومن) میں
صرف فتح اور اڑھٹی اَعْرَبُوْهُ (میں فتح اور سکون دونوں پڑھتے ہیں۔

(ب) ہمزہ قطعہ مکسورہ سے پہلے پندرہ جگہ فتح پڑھتے ہیں مَلَّا اَنْ

اَجْرِی اَلَا میں ہر جگہ۔ مَلَّا دَارْحَى الْهَبِیْنِ (مائدہ) مَلَّا وَمَا تُوْبِتِی اَلَا

(توہر) مَلَّا اَبَاؤِی اَبْرٰھِیْمَ مَلَّا وَحَرٰی اِلٰی اللّٰہِ (یوسف) مَلَّا

وَسُجُی اَنْ اَحْمَدُی مَلَّا دُعَاؤِی اَلَا۔ (نوح) (ع)

مَلَّا الف لام سے پہلے تین جگہ حذف کرتے ہیں مَلَّا عَنِ النَّبِیِّ الَّذِیْ

(اعزام) مَلَّا قُلْ لَیْسَ لَی اَلَّذِیْنَ (ابراہیم) اور مَلَّا صَا اَلْمِیْنٰتِ

(نمل) مَلَّا اور ح و ع پر وقف کریں تو ثابت رکھتے ہیں اور ساکن پڑھتے ہیں۔

مَلَّا ہمزہ کے علاوہ باقی حروف ہجا سے پہلے گیارہ جگہ فتح پڑھتے ہیں۔

مَلَّا وَجِی دُونوں جگہ مَلَّا صَرَاحِی مَلَّا وَحِیٰی (انعام) مَلَّا

إِنَّ أَسْرَفِي وَاسِعَةٌ عَنكَوَتٌ (مُتَّعًا بِمَنْ لِي) (مُتَّعًا وَبِلسَانِ وَكَفْرُونِ) (تینوں جگہ)۔

بَلْ تَحْتَكِبْكُنَّ وَفِي (اعراض) کو یا کی زیادتی سے پار نہ لے کر پڑھتے ہیں۔ اور دُفَعُ وُصَلُ دونوں حالتوں میں ثابت رکھتے ہیں۔

امام ابن ذکوان آپ کا اسم مبارک عبد اللہ اور والدہ ماجدہ کا اسم اور دادا کا بشیر اور پردادا کا ذکوان ہے اسی نسبت سے آپ کی کنیت ابن ذکوان ہے۔ آپ قرشی ہیں اور دمشق کے رہنے والے ہیں۔ آپ شام میں شیخ القراءات اور جامع اُموی کے امام تھے۔ امام ایوب بن نعیم کے بعد بالاتفاق رئیس القراءات ہی تھے۔ امام حافظ ابو زرعمہ دمشقی فرماتے ہیں کہ میرے نزدیک عراق، حجاز، شام، مصر اور خراسان میں سیدنا ابن ذکوان کے زمانے میں ان سے زیادہ ماہر قرآت اور اچھا پڑھنے والا کوئی نہ تھا۔

آپ دس محرم الحرام ۳۶۸ھ میں پیدا ہوئے اور صحیح قول کی بنا پر پندرہ اہتر سال ۳۹۸ھ میں دمشق میں وفات پائی۔ (رحمۃ اللہ علیہ)

دو سورتوں کے درمیان سکتے یا وصل کرتے ہیں اور

اصول ابن ذکوان سکتے پسندیدہ ہے۔

متصل و منفصل میں تین تین الٹی مکررتے ہیں اور تہودیر یعنی درمیانی رفتار سے پڑھنے کو پسند کرتے ہیں۔

بَلْ ایک کلمہ اور دو کلموں کے درمیان میں بالکل حُضَنْ کی طرح ہیں۔
بَلْ اذْ کی ذال کا صرف و آل میں ادغام کرتے ہیں جیسے
ادغام صغیر اَلَاذَّ حَلُوًا۔

بَلْ قد کی وال کا ذال، ضاد اور ظا میں ادغام کرتے ہیں یعنی وَلَقَدْ ذَرَأْنَا، فَقَدْ حَلَلْنَا، فَقَدْ حَلَلْنَا۔ اور ترا میں دجر صرف وَلَقَدْ ذَرَأْنَا ملک میں ہے) دونوں وجوہ ہیں لیکن طریق کے موافق اظہار ہی ہے۔

بَلْ تار ساکنہ کا ضاد اور ظا میں ادغام کرتے ہیں یعنی كَذَّبَتْ ثَمُودُ بِحَصْرَاتٍ فَمُنَّا وَهُمْ، كَانَتْ ظَالِمَةً۔

بَلْ دال ساکنہ کا ظا اور ذال میں ادغام کرتے ہیں یعنی يُرِيدُ ثَوَابَ كَهَيْعَتِ ۝ دَكَّرُوا۔

بَلْ لَيْسَتْ، لَيْسَتْ كِي نَا كَا اور اَخَذَتْ، اَخَذَتْ وَغَيْرِهِ كِي ذال کا تائیں ہر جگہ ادغام کرتے ہیں۔ یعنی لَيْسَتْ اور اَخَذَتْ وَغَيْرِهِ۔

مندرجہ ذیل کلمات میں صرف مالہ کرتے ہیں اَلَا فَرَّادَهُوَاللَّهِ

بَلْ جَاءَ، جَاءَانَا اور جَاءُوا اور جَاءَتْ رُكْل ۲۳۹ جگہ اور بَلْ شَاءَ (۷۵ جگہ) اور بَلْ التَّوْرَةَ (۸۱ جگہ) اور بَلْ الْمُخْرَابِ (باکے زیر والا) اور بَلْ

رَاكے دونوں حرفوں میں بشرطیکہ اپنے بعد والے کلمہ سے مل کر نہ پڑھا جا رہا ہو اور نہ اس کے بعد ضمیر ہو جس کا ذکر آگے آ رہا ہے) اور حروف مقطعات میں آئے تیرا اور لہ حان ان چھ میں سب جگہ اور بَلْ مریم کے شروع کی آیا۔

مُسْتَجِرًا فِي سَخِيحِ وَالْمَالِ دُونَ خُجُوعِهِ فِي إِكْسَارِهِمْ (فَرِحٌ)

اور یہ اکسار میں دونوں جگہ اور سخر جبار لٹ (بقرہ غ) اور الخسار
 دھنصرغ میں اور یس الخسار اب (باسے زبردلے ہیں دونوں وجہ ہیں لیکن طریق
 کے موافق ہونے کے سبب مالہ ادلی ہے (کذلانی الشرح)

تنبیہ - مخزن اور اکسار میں، الا کسارہ میں کی بابت صاحب نشر
 فرماتے ہیں کہ تجرید میں ان کا صرف مالہ مذکور ہے اور یہ انخش کے طریق سے ہے اور
 نقاشس وغیرہ نے بھی بذریعہ انخش ابن ذکوان سے مالہ ہی نقل کیا ہے اور صاحب
 عنوان نے بھی مالہ ہی روایت کیا ہے اور دانی نے تیسیر میں جو بیان کیا ہے کہ
 میں نے ان میں مالہ ابوالفتح سے پڑھا ہے، سو یہ منقطع ہے کیونکہ دانی نے ان کا مالہ
 ابوالفتح سے نقاشس عن الانخش کے طریق کے بجائے ابو بکر محمد بن احمد بن مرشد وغیرہ
 کے طریق سے انخش سے پڑھا ہے اور یہ ظاہر ہے کہ ان کا طریق نقاشس عن الانخش
 ہے۔ ویسے وجہ دوفل صحیح ہیں (رداہ الشاطبی والصفراوی) اور بلا بقرہ ولے
 زاد کے سوا اور سب جگہ زاد اور زاد ثلث اور زاد ثلث میں دونوں وجہ ہیں
 اور کثودہ سوا جس کے بعد ضمیر ہو جیسے زاد، زاءها اور زالک تو اس میں بھی ہر
 جگہ دونوں حرفوں میں دونوں وجہ ہیں اور صاحب نشر و اتحاف کے بیان کے
 مطابق مالہ طریق کے موافق ہے کیونکہ ان کی تحقیق پر ابن اخرم نے انخش سے نقل
 کر کے مالہ سے مستثنیٰ کیا ہے (جو کہ ان کا طریق نہیں) اور غالباً یہی صحیح بھی ہے کیونکہ
 صاحب نشر روایات کی پوری چھان بین کرتے ہیں۔

پراسیٹا ان دونوں میں دو وجہ کا مطلب یہ ہے کہ یا تو سوا اور اولوں کا
 فتح پڑھیں یا دونوں کا مالہ کہیں۔ اور یہ جائز نہیں کہ ایک کا فتح پڑھیں اور ایک کا
 مالہ کہیں اور یہ ہمارے (توبرغ) اور آڈر لٹک میں ہر جگہ اور آڈر لٹک (یونس
 غ) ان میں بھی دونوں وجہ ہیں اور طریق کے موافق ہونے کے سبب فتح اعلیٰ ہو
 کیونکہ مالہ نقاش کے بجائے اخرم سے ہے۔

یا آتِ اِضَافًا

فخراً والا ہو تو ان نوریات کا فتح پڑھتے ہیں۔ (۱۲۱)
 لھری میں ہر چھ جگہ بک آڈر لھری (اور غ) مع صحیح ابدالاً (توبرغ)۔
 صحیح آڈر (کسغ)۔ (اور آخری دو کو حفس بھی اسی طرح پڑھتے ہیں)۔

(ب) اگر اس باب کے بعد پڑھنے قطعاً کسرو والا ہو تو ان پندرہ آیات کا فتح پڑھتے
 ہیں بلا آڈر آجری الا میں ہر جگہ ملا وارحمی الصفین (مادہ غ) (ان سوزا کو
 حفس بھی فتح سے پڑھتے ہیں) ملا وما توفیتی الا (مورغ) ملا اباعوی (بڑھیا
 یوسفغ) ملا دحزنی الی (ورغ) ملا درسلی (مجادلغ) ملا
 دساری الا (نورغ)

(ج) الف لام تعریف سے پہلے ملا عن الی اللین (اعراضغ)
 اور ملا قل لیعادی اللین (اہلجمغ) اور ملا مما اثین اللین میں سکون
 ملا اس کو علامہ دانی رحمہ اللہ نے سورہ نمل کے اخیر میں اور شاہی رحمہ اللہ نے اصول میں
 آیت زوائد میں بیان کیا ہے اور ہم بھی اپنے دیگر رسائل زوائد میں زوائد وغیرہ میں
 اس کو زوائد میں بیان کرتے آئے ہیں مگر چونکہ اس میں بھی آیات اضافت کی طرح (باقی برکت)

ان دونوں کے لیے دروغ و زورف غ میں ابن ذکوان کے لیے تخریج حوت سے ملا تسفون
 کو تسفون پڑھتے ہیں۔ مثلاً تَطَهَّرُونَ بقرہ غ اور یُنْفِرُونَ احزاب
 و جواد لغز میں ظا کی تشریح سے نَطَهَّرُونَ اور یُنْفِرُونَ پڑھتے ہیں اور
 تا اور یا میں ان کے یہاں کوئی اختلاف نہیں۔ مثلاً تَلَقَّفُ کو تینوں جگہ لاقظ
 پڑھتے ہیں۔ پھر ہشام کے لیے تو فا کی حرکت میں کوئی اختلاف نہیں اور ابن
 ذکوان کے لیے ظ میں سکون کے جا۔ سے پیش سے تَلَقَّفُ ہے۔

(د) حِثِّيًّا، عِثِّيًّا، هِثِّيًّا تینوں کو پہلے حرف کے ضم سے عِثِّيًّا،
 عِثِّيًّا، صُثِّيًّا پڑھتے ہیں۔

(ه) اَدْرَجْتَ مِنْ كُوْدَرَجْتَ مَنْ پڑھتے ہیں۔

(و) اَدْرَجْتَ مَنْ كُوْدَرَجْتَ مَنْ اَدْرَجْتَ مَنْ اَدْرَجْتَ مَنْ
 طور غ کے پہلے کو ڈس لیتے پڑھتے ہیں۔

(ز) مَلَا رَسَلَتَهُ كُوْدِرَسَلَتَهُ پڑھتے ہیں۔ مثلاً رَسَلَتَهُ كُوْدِرَسَلَتَهُ
 پڑھتے ہیں۔ مَلَا الرُّسُلَتِ اور مَلَا الرُّسُلَتِ اور مَلَا الرُّسُلَتِ پڑھتے ہیں۔

(ح) زَكَرْتَا كُوْدِرَكَرْتَا پڑھتے ہیں اور مقام کے مطابق ہزہ کو...
 (قانون کی طرح) حرکت بھی دیتے ہیں۔

(ط) رَسِيَّوْ اور رَسِيَّوْ اَدْرَسِيَّوْ اور رَسِيَّوْ میں دونوں اور چاہی
 لَمَّا زَهْرٌ وَنَجْوٌ غَيْضٌ ہوا اور قِیلٌ میں ہر جگہ صرف ہشام کے لیے اشام ہے (اشام)

لے مشاطی میں دوسری وجہ کی رو سے سوئے روم میں تخریج حوت بھی درج ہے جو ظن
 کے خلاف ہے ۱۲ لے اور نظماً تحریم کو تظہراً پڑھتے ہیں ۱۳

کی کیفیت رسالہ روایت قانون میں بیان ہو چکی ہے
 (ی) وَعَسَّانٌ كُوْدِعَسَّانٌ پڑھتے ہیں۔

(ک) مَلَا فَيْسُكُونَ كُوْدِفَيْسُكُونَ آل عمران و نمل و یس غ و حریم غ و مومن
 غ میں فیسکوت پڑھتے ہیں۔ اور فیسکون آل عمران غ و انعام غ میں کوئی
 اختلاف نہیں۔ مَلَا فَيْضُصِفٌ كُوْدُوْنُوْنٌ جگہ فَيْضُصِفٌ پڑھتے ہیں۔ اور
 يُضَعِفُ اور مُضَاعَفَةٌ اور اس باب کے تمام کلمات میں حتمہ کو شد پڑھتے
 ہیں اور اس سے پہلے الف کو حذف کرتے ہیں۔

تثبیہ۔ ان کے لیے فرقان میں بَصَّعْتُ اور احزاب میں لُضَعِفْتُ لَهَا
 العَدَابُ ہے۔ مَلَا فَتَحْنَا الْعَامُ غ اور لَفَتَحْنَا اَعْرَافَ غ اور فَتَحْنَا قُرْعَانَ كُوْدَفَتَحْنَا
 لَفَتَحْنَا، فَتَحْنَا اور فُتِحَتْ كُوْدِهَرَجَكُ فُتِحَتْ پڑھتے ہیں۔

(ل) مَلَا قُتِلُوا كُوْدِقُتِلُوا پڑھتے ہیں مَلَا قُتِلُوا آل عمران غ میں
 دوسرا آل عمران غ و حج غ میں قُتِلُوا اور قُتِلُوا انعام غ کو قُتِلُوا پڑھتے ہیں۔
 اور مَا قُتِلُوا آل عمران غ کا پہلا صرف ہشام کے لیے قُتِلُوا ہے۔
 مَلَا قُتِلُوا انعام غ و ما مدہ غ کو قُتِلُوا پڑھتے ہیں۔

(م) كُتِبَتْ كُوْدَانَامُ غ و یونس غ و مومن غ میں كُتِبَتْ پڑھتے ہیں
 (ن) مَلَا لِيُضَلُّوْنَ انعام غ اور لِيُضَلُّوا یونس غ اور يُضَلُّوا توبہ
 غ کو لِيُضَلُّوْنَ۔ لِيُضَلُّوا اور يُضَلُّوا پڑھتے ہیں۔ مَلَا لَا يَنْفَعُ كُوْدَوْمِ
 و مومن غ میں لَا تَنْفَعُ پڑھتے ہیں۔

(س) مَلَا الْمَيْتِ كُوْدِهَرَجَكُ اور مَيْتِ كُوْدَاعْرَافِ غ و فاعل غ میں لاہیں

کثیری طرح) المیدت اور میدت پڑھتے ہیں ملا الْمُخْلِصِينَ كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ
المُخْلِصِينَ پڑھتے ہیں ملا مَلِكُمْ اور مَرِئْتُمْ اور مَشْنَأَكُمْ جگہ مَلِكُمْ
مَلِكُمْ اور مَشْنَأَكُمْ پڑھتے ہیں ملا مُنْزَلِينَ اور مُنْزَلُونَ كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ اور
مُنْزَلُونَ پڑھتے ہیں۔ ۱۵ مِنْ كُلِّ رَوْحَيْنِ كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ اور
پڑھتے ہیں ملا مَهْدًا كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ اور زخرف ع میں مَهْدًا پڑھتے ہیں۔

(ع) ملا تَعْفُرْ لَكُمْ كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ اور اعراف میں تَعْفُرْ لَكُمْ پڑھتے ہیں۔ ملا
فَنِعْمًا بِنُفُوسِكُمْ اور نِعْمًا نَسَاءً كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ اور نِعْمًا پڑھتے ہیں۔ ۱۶ نُسُقِيكُمْ
كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ پڑھتے ہیں ملا نُورِحِي إِلَيْهِمْ اور نُورِحِي إِلَيْهِ كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ
پڑھتے ہیں ۱۷ نَكْرًا كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ اور نَكْرًا پڑھتے ہیں ۱۸

(ف) ملا وَلَكِنْ كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ اور ع و انفال ع میں وَلَكِنْ پڑھتے ہیں
اور اس کے بعد والے کلمات (الشَّيْطَانِ اور الذِّبْرِ اور اللّٰهَ کے نون، راء
اور باء) کا پیش پڑھتے ہیں۔ ملا وَتَنَا كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ اور نَاعًا پڑھتے ہیں۔ ۱۹
اَوْ كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ اور فاطر ع میں اَوْ كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ پڑھتے ہیں۔ پھر بشام اپنے اصول کے
موافق دوسرے جہزہ میں وقفًا تخفیف بھی کرتے ہیں۔

(ص) هُرُوًّا كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ اور پڑھتے ہیں۔

(ق) ملا يَدْخُلُهُ نَسْرًا ع میں دونوں دفعا و طلاق ع و تغابن ع پانچوں
کو نَدْخُلُهُ پڑھتے ہیں۔ ملا يَخْشُرُهُمْ كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ اور يَخْشُرُهُمْ پڑھتے ہیں ملا
يَعْرِشُونَ كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ اور يَعْشُرُونَ پڑھتے ہیں ملا يَأْتِي كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ اور يَأْتِي
۲۰ يَأْتِي كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ اور يَأْتِي پڑھتے ہیں ملا يَدْخُلُونَ نَحْلًا ع اور

ع بَشْرًا كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ اور بَشْرًا پڑھتے ہیں ۲۱

عَنْكَبُونَ ع و قُلْنَ ع چاروں کو دونوں اور يَدْخُلُونَ ع و كَوْنَهُمْ بِكُمْ
تَدْخُلُونَ پڑھتے ہیں۔

سورة الفاتحة ع ملا مَلِكِ ع وَلَا الضَّالِّينَ ع

بِسْمِ اللّٰهِ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
سورة البقرة (تحقیق) ع ملا قَدْ اَنْزَلْنَاهُ فَرَسًا مِّنْ سَمَوٰتِنَا
وَرَادَا

قِيلَ لَهُمْ (دونوں) ۱۵ الشَّقْفَا يٰ الشَّقْفَا ع و بالروم) ملا

وَلَوْ شَاءَ ع ۱۶ الدَّمَاءُ ع ملا نَسْرًا مِّنْ سَمَوٰتِنَا ع و انفال ع
كَمَا كُنْتُمْ بِكُمْ قِيلَ لَهُمْ ع ملا هُرُوًّا ع ملا اِنْ شَاءَ ع ملا الْمَاءُ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
۱۷ قُلْ اَتَّخَذْتُمْ ع ملا تَطَهَّرُونَ ع ملا تَقْدُودُهُمْ ع

۱۸ مِنَ السَّمَاءِ يٰ مِنَ السَّمَاءِ ۱۹ ع شَيْ (بالسكون) شَيْ (بالروم) شَيْ (بالسكون)

شَيْ (بالروم) ۲۰ ع وَالسَّمَاءِ ۲۱ ع یہاں دو حزاب و مجادلہ و تحریم ع میں تقابلی تفسیر
پڑھتے ہیں ۲۲ ع ہر جگہ منفصل متصل میں تین تین الفاظ مکرر ہیں ۲۳

۲۳

مَا جَاءَكُمْ مِنْ بَشَرٍ مِّنْ دُونِكَ فَذَاقُوا فِئْتَهُمْ لَعْنَةً
 وَرِثَةً مِّمَّا كَسَبُوا وَالَّذِينَ جَاءُوا تَوْبَةً وَنُوحًا فَغُفِرَ لَهُمْ
 ذُنُوبَهُمْ فَلَا يُؤْتِيهِمْ مِنْ دُونِ اللَّهِ فَتَلَوْنَ آلَاءَهُمْ وَلَكِن
 مَّا نَسِيحُوا مِمَّا نَسِيحُوا مِنْ قَبْلُ فَذَلِكُمْ أَصْحَابُ النَّارِ
 الَّذِينَ فِيهَا يَلْمُونَ الَّذِينَ آمَنُوا يَلْمُونَ الَّذِينَ آمَنُوا أَن
 كَانُوا يُسَبِّحُونَ بِحَمْدِ رَبِّهِمْ وَأَن لَّهُمْ كِتَابٌ مِّنْ دُونِ
 الْكِتَابِ وَقَدْ صَدَقَ الَّذِينَ كَذَبُوا فِي كِتَابِهِمْ أَن يُصِيبَهُمْ
 آلَاءُ اللَّهِ بَشَرًا مِّمَّا كَانُوا يَلْمُونَ
 هَٰؤُلَاءِ الَّذِينَ يَلْمُونَ الَّذِينَ آمَنُوا أَن كَانُوا يُسَبِّحُونَ بِحَمْدِ
 رَبِّهِمْ وَأَن لَّهُمْ كِتَابٌ مِّنْ دُونِ الْكِتَابِ وَقَدْ صَدَقَ
 الَّذِينَ كَذَبُوا فِي كِتَابِهِمْ أَن يُصِيبَهُمْ آلَاءُ اللَّهِ بَشَرًا
 مِّمَّا كَانُوا يَلْمُونَ

۱۵ یہاں اور و لکن الیہ بقرہ ۲۲ اور و لکن اللہ تعالیٰ انکار میں لوں کو تشریح کے
 بغیر نہیں سے اور بعد والے کلمہ کے آخری حرف کے پیش سے پڑھتے ہیں ۱۲
 تے الیسر (بالسکون) الیسر (بالروم) ہشام دتفا) تے شی (بالسکون) شی (بالروم)
 تھی (بالسکون) تھی (بالروم) ہشام دتفا) تے یہاں و آل عمران و کل و سیرہ و دریم غ و ذومن غ
 میں نون کا زبر پڑھتے ہیں ۱۳ کے ابن ذکوان کے لیے بھی صرف بقرہ و لے ۵ کلمات میں ہشام
 کی طرح مروی ہے لیکن طریق کے خلاف ہے ۱۲

مَا جَاءَكُمْ مِنْ بَشَرٍ مِّنْ دُونِكَ فَذَاقُوا فِئْتَهُمْ لَعْنَةً
 وَرِثَةً مِّمَّا كَسَبُوا وَالَّذِينَ جَاءُوا تَوْبَةً وَنُوحًا فَغُفِرَ لَهُمْ
 ذُنُوبَهُمْ فَلَا يُؤْتِيهِمْ مِنْ دُونِ اللَّهِ فَتَلَوْنَ آلَاءَهُمْ وَلَكِن
 مَّا نَسِيحُوا مِمَّا نَسِيحُوا مِنْ قَبْلُ فَذَلِكُمْ أَصْحَابُ النَّارِ
 الَّذِينَ فِيهَا يَلْمُونَ الَّذِينَ آمَنُوا يَلْمُونَ الَّذِينَ آمَنُوا أَن
 كَانُوا يُسَبِّحُونَ بِحَمْدِ رَبِّهِمْ وَأَن لَّهُمْ كِتَابٌ مِّنْ دُونِ
 الْكِتَابِ وَقَدْ صَدَقَ الَّذِينَ كَذَبُوا فِي كِتَابِهِمْ أَن يُصِيبَهُمْ
 آلَاءُ اللَّهِ بَشَرًا مِّمَّا كَانُوا يَلْمُونَ

پاراہ سیقول

مَا فِي السَّمَاوَاتِ فِي السَّمَاوَاتِ بِمَا عَمِلْتُمْ تَعْمَلُونَ ۝ وَلَكِنَّ آيَاتِنَا
 لَمْ يَأْتِكُمْ إِلَّا مَوَاجِدًا ۚ مَّا جَاءَكُمْ مِنْ بَشَرٍ مِّنْ دُونِكَ فَذَاقُوا
 فِئْتَهُمْ لَعْنَةً وَرِثَةً مِّمَّا كَسَبُوا وَالَّذِينَ جَاءُوا تَوْبَةً وَنُوحًا
 فَغُفِرَ لَهُمْ ذُنُوبَهُمْ فَلَا يُؤْتِيهِمْ مِنْ دُونِ اللَّهِ فَتَلَوْنَ
 آلَاءَهُمْ وَلَكِن مَّا نَسِيحُوا مِمَّا نَسِيحُوا مِنْ قَبْلُ فَذَلِكُمْ
 أَصْحَابُ النَّارِ الَّذِينَ فِيهَا يَلْمُونَ الَّذِينَ آمَنُوا يَلْمُونَ
 الَّذِينَ آمَنُوا أَن كَانُوا يُسَبِّحُونَ بِحَمْدِ رَبِّهِمْ وَأَن لَّهُمْ
 كِتَابٌ مِّنْ دُونِ الْكِتَابِ وَقَدْ صَدَقَ الَّذِينَ كَذَبُوا فِي
 كِتَابِهِمْ أَن يُصِيبَهُمْ آلَاءُ اللَّهِ بَشَرًا مِّمَّا كَانُوا
 يَلْمُونَ

۱۵ یہاں و انعام غ میں حفص کے خلاف یا کے بجائے تاپڑھتے ہیں ۱۲ تے شی (بالسکون) شی
 (بالروم) شی (بالاشہام) شی (بالسکون) شی (بالروم) شی (بالاشہام) ہشام دتفا)
 تے خزاہم اللہ بقرہ غ کے سوا باقی سب جگہ زادہ۔ زادہ وغیرہ میں اماں اور
 (بانی برصہ)

۱۱
۱۲
۱۳
۱۴
۱۵
۱۶
۱۷
۱۸
۱۹
۲۰
۲۱
۲۲
۲۳
۲۴
۲۵
۲۶
۲۷
۲۸
۲۹
۳۰
۳۱
۳۲
۳۳
۳۴
۳۵
۳۶
۳۷
۳۸
۳۹
۴۰
۴۱
۴۲
۴۳
۴۴
۴۵
۴۶
۴۷
۴۸
۴۹
۵۰
۵۱
۵۲
۵۳
۵۴
۵۵
۵۶
۵۷
۵۸
۵۹
۶۰
۶۱
۶۲
۶۳
۶۴
۶۵
۶۶
۶۷
۶۸
۶۹
۷۰
۷۱
۷۲
۷۳
۷۴
۷۵
۷۶
۷۷
۷۸
۷۹
۸۰
۸۱
۸۲
۸۳
۸۴
۸۵
۸۶
۸۷
۸۸
۸۹
۹۰
۹۱
۹۲
۹۳
۹۴
۹۵
۹۶
۹۷
۹۸
۹۹
۱۰۰

يَشَاءُ مِنْ يَشَاءُ ع ۱۳ مَا يَشَاءُ بِمَا يَشَاءُ ع ۱۴
(ہشام وقتا) (بالروم) (ہشام وقتا) (بالروم)

بَارَهُ تِلْكَ الرُّسُلُ

ع ۱۳ وَلَا يَشَاءُ اللَّهُ ۲ مَا جَاءَهُمْ ۳ وَلَا يَشَاءُ اللَّهُ ع ۱۴
(ابن ذکوان) (ابن ذکوان)

ع ۱۳ بِمَا شَاءَ ۲ ع ۱۴ مَا كَانُوا ع ۱۵ لِيُرَهُمْ ۳ (دونوں)
(ہشام وقتا) (ابن ذکوان) (ہشام)

ع ۱۳ كَرِهْتُمْ ۲ قَالَ لَيْسَتْ ۳ بَلْ لَيْسَتْ ۴ إِلَى
(ابن ذکوان)

ع ۱۳ حَتَّىٰ تَرَىٰ ۲ إِبْرَاهِيمَ ع ۱۴ يَضَعُ ۳ يَدَيْهِ ۴ لِيَنْ يَشَاءَ ۵
(ابن ذکوان) (ہشام)

ع ۱۳ لِيَنْ يَشَاءَ ۲ ضَعْفًا ۳ يَضَعُ ۴ بِالْفَحْشَاءِ ۵
(ہشام وقتا) (بالروم) (ہشام وقتا) (بالروم)

ع ۱۳ بِالْفَحْشَاءِ ۲ ع ۱۴ مِنْ يَشَاءَ ۳ مِنْ يَشَاءَ ۴ فَنَعَمَ ۵
(ہشام وقتا) (بالروم) (ہشام وقتا) (بالروم)

ع ۱۳ مَنْ يَشَاءُ ۲ ع ۱۴ مَنْ يَشَاءُ ۳ ع ۱۵ فَمَنْ جَاءَهُ ۴ وَأَنْ
(ہشام وقتا) (بالروم) (ابن ذکوان)

ع ۱۳ تَصَدَّقَ ۲ قَوَاعِ ۳ كَذَلِكَ جَارَةٌ ۴ حَاضِرَةٌ ۵ ع ۱۶
(ہشام وقتا) (بالروم) (ہشام وقتا) (بالروم)

الْكَافِرِينَ

سؤال عمران | ع ۱۵ التَّوْرَةَ ۲ فِي السَّمَاءِ ۳ ع ۱۶
(ابن ذکوان) (ہشام وقتا) (بالروم)

(بقیہ شاہدہ) فتح دونوں وجوہ ہیں لیکن امالہ طریق کے موافق ہے یاد رکھیں ۱۳

۱۳ لہ امالہ اصریح دونوں ہیں لیکن امالہ طریق کے موافق ہے ۱۳ یہاں تا سارح میں ۱۳

ع ۱۳ لَا يَشَاءُ ۲ يَأْتِيَهُمْ ۳ ع ۱۴ مِنْ يَشَاءُ ۴ ع ۱۵
(ہشام وقتا) (بالروم) (ہشام وقتا) (بالروم)

ع ۱۳ أَوْ تَسْئَلُهُمْ ۲ أَوْ تَسْئَلُهُمْ ۳ (مشرخص) ع ۱۴ مَا جَاءَهُمْ ۵
(ابن ذکوان)

ع ۱۳ ع ۱۴ اسَلِمْتُمْ ۲ ع ۱۵ اسَلِمْتُمْ ۳ ع ۱۶ اسَلِمْتُمْ ۴
(ہشام) (ہشام) (ہشام)

ع ۱۳ ع ۱۴ اسَلِمْتُمْ ۲ ع ۱۵ اسَلِمْتُمْ ۳ ع ۱۶ اسَلِمْتُمْ ۴
(ہشام وقتا) (بالروم) (ہشام وقتا) (بالروم)

ع ۱۳ ع ۱۴ اسَلِمْتُمْ ۲ ع ۱۵ اسَلِمْتُمْ ۳ ع ۱۶ اسَلِمْتُمْ ۴
(ابن ذکوان) (بالروم) (ابن ذکوان) (بالروم)

ع ۱۳ ع ۱۴ اسَلِمْتُمْ ۲ ع ۱۵ اسَلِمْتُمْ ۳ ع ۱۶ اسَلِمْتُمْ ۴
(ہشام وقتا) (بالروم) (ہشام وقتا) (بالروم)

ع ۱۳ ع ۱۴ اسَلِمْتُمْ ۲ ع ۱۵ اسَلِمْتُمْ ۳ ع ۱۶ اسَلِمْتُمْ ۴
(ابن ذکوان) (بالروم) (ابن ذکوان) (بالروم)

ع ۱۳ ع ۱۴ اسَلِمْتُمْ ۲ ع ۱۵ اسَلِمْتُمْ ۳ ع ۱۶ اسَلِمْتُمْ ۴
(ابن ذکوان) (بالروم) (ابن ذکوان) (بالروم)

ع ۱۳ ع ۱۴ اسَلِمْتُمْ ۲ ع ۱۵ اسَلِمْتُمْ ۳ ع ۱۶ اسَلِمْتُمْ ۴
(ہشام وقتا) (بالروم) (ہشام وقتا) (بالروم)

ع ۱۳ ع ۱۴ اسَلِمْتُمْ ۲ ع ۱۵ اسَلِمْتُمْ ۳ ع ۱۶ اسَلِمْتُمْ ۴
(ابن ذکوان) (بالروم) (ابن ذکوان) (بالروم)

ع ۱۳ ع ۱۴ اسَلِمْتُمْ ۲ ع ۱۵ اسَلِمْتُمْ ۳ ع ۱۶ اسَلِمْتُمْ ۴
(ابن ذکوان) (بالروم) (ابن ذکوان) (بالروم)

ع ۱۳ ع ۱۴ اسَلِمْتُمْ ۲ ع ۱۵ اسَلِمْتُمْ ۳ ع ۱۶ اسَلِمْتُمْ ۴
(ہشام وقتا) (بالروم) (ہشام وقتا) (بالروم)

ع ۱۳ ع ۱۴ اسَلِمْتُمْ ۲ ع ۱۵ اسَلِمْتُمْ ۳ ع ۱۶ اسَلِمْتُمْ ۴
(ابن ذکوان) (بالروم) (ابن ذکوان) (بالروم)

ع ۱۳ ع ۱۴ اسَلِمْتُمْ ۲ ع ۱۵ اسَلِمْتُمْ ۳ ع ۱۶ اسَلِمْتُمْ ۴
(ہشام وقتا) (بالروم) (ہشام وقتا) (بالروم)

ع ۱۳ ع ۱۴ اسَلِمْتُمْ ۲ ع ۱۵ اسَلِمْتُمْ ۳ ع ۱۶ اسَلِمْتُمْ ۴
(ابن ذکوان) (بالروم) (ابن ذکوان) (بالروم)

ع ۱۳ ع ۱۴ اسَلِمْتُمْ ۲ ع ۱۵ اسَلِمْتُمْ ۳ ع ۱۶ اسَلِمْتُمْ ۴
(ہشام وقتا) (بالروم) (ہشام وقتا) (بالروم)

ع ۱۳ ع ۱۴ اسَلِمْتُمْ ۲ ع ۱۵ اسَلِمْتُمْ ۳ ع ۱۶ اسَلِمْتُمْ ۴
(ابن ذکوان) (بالروم) (ابن ذکوان) (بالروم)

یا اشد اسیراً لربهم وَاخْتَدْتُمْ مَعَهُ شُرَكَاءَ كُفْرًا
 مَعَهُ تَرْجَاوْنَ مِنْهُ فَتَأْتِيهِمْ سِوَاهُ مَا بَدَّلُوا
 (پہنچا) (پہنچا)

پَرَلَا تَسْأَلُوا

مَا تَسْأَلُونَ بِاللَّهِ مِنَ التَّوْبَةِ بِحُجْرِ الْبَيْتِ بِمَا شَهِدْنَا
 شُهَدَاءَ فِي مَا جَاءَكُمْ مِنْهُ تَرْجِعُ فِي مَا فَانَقَلُوا
 مَا قُلْنَا نَكْفُرُ بِهِ وَلَا فِي مَا إِذْ يَقُولُ مَا مِنْ لَيْلٍ بِمَسْئَلِهِ
 مَا مِنْ يَسْتَأْذِنُ مِنْ يَسْتَأْذِنُ فِي مَا مَضَعْفَةٌ مَا سَأَرَعُوا
 (ابن کربان) (ابن کربان) (ابن کربان) (ابن کربان)

تاریخ
 ۱۲
 ۱۳
 ۱۴
 ۱۵
 ۱۶
 ۱۷
 ۱۸
 ۱۹
 ۲۰
 ۲۱
 ۲۲
 ۲۳
 ۲۴
 ۲۵
 ۲۶
 ۲۷
 ۲۸
 ۲۹
 ۳۰

مَا قَدْ جَمَعُوا لَكُمْ فَمَا كُفِرُوا بِهِ مِنْ بَيْنِ يَدَيْهِمْ
 مَا لَقَدْ سَمِعَ مَا آخِذِيكُمْ يَا أُخْيَا يَا أُخْيَا يَا أُخْيَا
 مَا قَدْ جَاءَكُمْ مِنْهُ جَاءَكُمْ مِنْهُ وَيَا زَيْدُ وَيَا كَيْبَرُ
 وَيَا زَيْدُ وَيَا كَيْبَرُ مَا لَا يَخْسِبَنَّ الَّذِينَ فِيهَا مِنْكُمْ
 (پہنچا) (پہنچا) (پہنچا) (پہنچا)

سورة النساء

مَا تَسْأَلُونَ مَا فِي النِّسَاءِ مَا يُوْطَىٰ (بہلا) مَا كُنْتُمْ تَدْرُسُونَ
 مَا فِي الْيَتَامَىٰ مَا قَدْ سَلَفَ مَا قَدْ سَلَفَ
 (پہنچا) (پہنچا)

پاره والحصن

مَا وَأَحْلَلْ لَكُمْ مَا تَبَارَهَ مَا عَقَدْتُمْ فِي مَا يُضَاهِيهَا
 مَا لَوْ تَسْوَىٰ فِي مَا آفَجَاءَ مَا لَمَنْ يَسْتَأْذِنُ
 مَا قَتِيلًا أَ أَنْظَرَ فِي نَحْمًا فِي مَا قَرَادَئِيلَ
 (پہنچا) (پہنچا) (پہنچا)

(بقیہ منہ) قتلوا (انعام) اور قتلوا (اح) میں ابن عامر تاکو شہ پر ہتھے ہیں۔

۱۲ یا اور تا دونوں وجہ ہیں اور طریق کے موافق یا ہے ۱۲

۱۲ یا اور تا دونوں وجہ ہیں لیکن عدم صلہ دونوں کے موافق ہے ۱۲
 ۱۳ وَلَا يَخْسِبَنَّ الَّذِينَ قَاتَلُوا فِي سَبْعَةِ مِائَاتٍ أَوْ فَوْقَهَا أَوْ مِائَاتٍ أَوْ فَوْقَهَا
 (ابن کربان) (ابن کربان)

تاریخ
 ۱
 ۲
 ۳
 ۴
 ۵
 ۶
 ۷
 ۸
 ۹
 ۱۰
 ۱۱
 ۱۲
 ۱۳
 ۱۴
 ۱۵
 ۱۶
 ۱۷
 ۱۸
 ۱۹
 ۲۰
 ۲۱
 ۲۲
 ۲۳
 ۲۴
 ۲۵
 ۲۶
 ۲۷
 ۲۸
 ۲۹
 ۳۰

جاءواك (دونوں) یا آن اقتلوایہ او اخرجواہ الا قلیلا

ع غم منہم ۱۱۰ ۱۱۱ ۱۱۲
كان لم يكن ۱۱۱ یا قيل لهم ۱۱۲ واذا جاءهم ۱۱۳

ما اوجاعوكم ۱۱۳ حصرت صدورهم ۱۱۴ ولو شاء الله ۱۱۵

ما اليكم السلمة ۱۱۶ غير ۱۱۷ من شئ ۱۱۸ (بالرؤم) من شئ

(بالرؤم) من شئ (بالرؤم) من شئ (بالرؤم) ما نوله ۱۱۹

فصله ۱۲۰ لمن يشاء ۱۲۱ ما فقد ضل ۱۲۲

ابراهيم ۱۲۳ (دونوں) یا النساء ۱۲۴ ان

يصلحا ۱۲۵ وان تلووا ۱۲۶ نزل ۱۲۷ ما فقد ضل ۱۲۸

ما وقد نزل ۱۲۹ في الدارك

پارا لا يحب الله

ما سوف نؤتيهم ۱۳۰ ما فقد سألوا ۱۳۱ ما جاءهم ۱۳۲

بل طبع الله ۱۳۳ الى ابراهيم ۱۳۴ قد ضلوا ۱۳۵

لہ دونوں میں ہشام کے لیے عدم صلہ اور صلہ دونوں میں لیکن عدم صلہ طریق کے موافق ہو

لہ هو لا یا هو لا ۱۳۶ باروم تسبیح مع الروم صرف ہشام وقتاً ۱۳۷

جاءواك (دونوں) یا قد جاءكم ۱۳۸ قد جاءكم ۱۳۹

عليهم ۱۴۰

ما شان ۱۴۱ فمن اضطرع ۱۴۲ اوجاء ۱۴۳

شان ۱۴۴ ما فقد حمل ۱۴۵ قد جاءكم ۱۴۶

قد جاءكم ۱۴۷ (دونوں) ما مايشاء ۱۴۸ ما من ۱۴۹

ما من يشاء ۱۵۰ ما قد جاءكم ۱۵۱ قد جاءكم ۱۵۲

جاءنا ۱۵۳ ما فقد جاءكم ۱۵۴ قد جاءكم ۱۵۵ ادجعل ۱۵۶

ما يدي اليك ۱۵۷ ولقد جاءكم ۱۵۸ ولقد جاءكم ۱۵۹

ما لمن يشاء ۱۶۰ ما فان جاءواك ۱۶۱ ما التوتيرة ۱۶۲

ما التوتيرة ۱۶۳ ما شهدنا ۱۶۴ ما واحمدوه ۱۶۵ ما التوتيرة ۱۶۶

ما عما جاءك ۱۶۷ ما ولو شاء الله ۱۶۸ وان احكموه ۱۶۹

ما اولئك ۱۷۰ ما يقول الذين ۱۷۱ ما من يشاء ۱۷۲ ما

هزوا ۱۷۳ اولئك هزوا ۱۷۴ هل تنفون ۱۷۵ واذا جاءكم ۱۷۶

ما كيف يشاء ۱۷۷ ما التوتيرة ۱۷۸ ما

ما سلبه ۱۷۹ ما التوتيرة ۱۸۰ ما كما جاءهم ۱۸۱ قد ضلوا ۱۸۲

۱۱۰ ۱۱۱ ۱۱۲ ۱۱۳ ۱۱۴ ۱۱۵ ۱۱۶ ۱۱۷ ۱۱۸ ۱۱۹ ۱۲۰ ۱۲۱ ۱۲۲ ۱۲۳ ۱۲۴ ۱۲۵ ۱۲۶ ۱۲۷ ۱۲۸ ۱۲۹ ۱۳۰ ۱۳۱ ۱۳۲ ۱۳۳ ۱۳۴ ۱۳۵ ۱۳۶ ۱۳۷ ۱۳۸ ۱۳۹ ۱۴۰ ۱۴۱ ۱۴۲ ۱۴۳ ۱۴۴ ۱۴۵ ۱۴۶ ۱۴۷ ۱۴۸ ۱۴۹ ۱۵۰ ۱۵۱ ۱۵۲ ۱۵۳ ۱۵۴ ۱۵۵ ۱۵۶ ۱۵۷ ۱۵۸ ۱۵۹ ۱۶۰ ۱۶۱ ۱۶۲ ۱۶۳ ۱۶۴ ۱۶۵ ۱۶۶ ۱۶۷ ۱۶۸ ۱۶۹ ۱۷۰ ۱۷۱ ۱۷۲ ۱۷۳ ۱۷۴ ۱۷۵ ۱۷۶ ۱۷۷ ۱۷۸ ۱۷۹ ۱۸۰ ۱۸۱ ۱۸۲

پارہ و اخلاص و دود

وَمَا حَلَقْنَا بِرَبِّمَا حَقْدًا نَحْوِي عَلَى بَحْرٍ أَوْ مِثْلِهِ أَوْ
 كَفَّارَةَ طَعَامِهِمْ فِيمَا عَمِلُوا قَدْ سَأَلْنَا مَا وَرَاءَ أَقْبَلِ مَا
 اسْتَحَقُّ عَمَلُهُمُ وَالنَّوْبَةَ مَعَهُ وَلَا ذَنْبَ لِي وَلَا ذَنْبَ لِي
 مَا لَأَدْبَحْتَهُمْ مِنْ السَّمَاءِ يَا مَنْ السَّمَاءُ مَا لَأَنْ قَدْ
 صَدَّقْتَنِي عَلَى أَنْتَ يَا مَنْ أَنْتَ مَا أَنْ أَعْبُدُ وَمَا
 قَدِيرٌ بِي

وَمَا حَلَقْنَا بِرَبِّمَا حَقْدًا نَحْوِي عَلَى بَحْرٍ أَوْ مِثْلِهِ أَوْ كَفَّارَةَ طَعَامِهِمْ فِيمَا عَمِلُوا قَدْ سَأَلْنَا مَا وَرَاءَ أَقْبَلِ مَا اسْتَحَقُّ عَمَلُهُمُ وَالنَّوْبَةَ مَعَهُ وَلَا ذَنْبَ لِي وَلَا ذَنْبَ لِي مَا لَأَدْبَحْتَهُمْ مِنْ السَّمَاءِ يَا مَنْ السَّمَاءُ مَا لَأَنْ قَدْ صَدَّقْتَنِي عَلَى أَنْتَ يَا مَنْ أَنْتَ مَا أَنْ أَعْبُدُ وَمَا قَدِيرٌ بِي

سورة الانعام
 مَا لَأَسْأَلُكُمْ عَلَيْهِمْ وَلَقَدْ اسْتَهْرَجْتَنِي عَلَى
 مَا لَأَدْبَحْتَهُمْ مِنْ السَّمَاءِ يَا مَنْ السَّمَاءُ مَا لَأَنْ قَدْ
 صَدَّقْتَنِي عَلَى أَنْتَ يَا مَنْ أَنْتَ مَا أَنْ أَعْبُدُ وَمَا
 قَدِيرٌ بِي

وَلَقَدْ جَاءَكَ مِنْ رَبِّكَ شَاءَ اللَّهِ مِنْ أَنْ تَشَاءَ فِي مَا أَدْبَحْتَهُمْ
 مَا لَأَسْأَلُكُمْ عَلَيْهِمْ وَلَقَدْ اسْتَهْرَجْتَنِي عَلَى
 مَا لَأَدْبَحْتَهُمْ مِنْ السَّمَاءِ يَا مَنْ السَّمَاءُ مَا لَأَنْ قَدْ
 صَدَّقْتَنِي عَلَى أَنْتَ يَا مَنْ أَنْتَ مَا أَنْ أَعْبُدُ وَمَا
 قَدِيرٌ بِي

وَمَا حَلَقْنَا بِرَبِّمَا حَقْدًا نَحْوِي عَلَى بَحْرٍ أَوْ مِثْلِهِ أَوْ كَفَّارَةَ طَعَامِهِمْ فِيمَا عَمِلُوا قَدْ سَأَلْنَا مَا وَرَاءَ أَقْبَلِ مَا اسْتَحَقُّ عَمَلُهُمُ وَالنَّوْبَةَ مَعَهُ وَلَا ذَنْبَ لِي وَلَا ذَنْبَ لِي مَا لَأَدْبَحْتَهُمْ مِنْ السَّمَاءِ يَا مَنْ السَّمَاءُ مَا لَأَنْ قَدْ صَدَّقْتَنِي عَلَى أَنْتَ يَا مَنْ أَنْتَ مَا أَنْ أَعْبُدُ وَمَا قَدِيرٌ بِي

بقيہ ص ۳۳ ہشام کے لیے اس قسم کے کلمات میں ادخال صحیح تحقیق اور عدم ادخال دونوں جو
 ہیں لیکن ادخال طریق کے موافق اور جہور کا مذہب ہے اس لیے ہر جگہ دونوں وجہ کا ذکر نہ کیے گا
 یاد رکھیں ۱۲ سہ یہاں داعراف و تفرغ اور فصحیح انبارغ و زمرغ میں پہلا اور و فصحیح
 زمرغ کا دوسرا ذباغ ساتوں میں تا کو تشدید سے پڑھتے ہیں ۱۲ سہ ہشام کے لیے نون کی
 تشدید و تخفیف دونوں وجہ ہیں اور ابن ذکوان کے لیے صرف ایک جو تخفیف ہی ہے ۱۳
 سہ اور شامی میں ان کے لیے عدم صلیب بھی درج ہے جو طریق کے خلاف بلکہ ضعیف ہے ۱۴

لَا شُرَكَاءَ لِي شَرِكُوا يَا شُرَكَوَا يَا شُرَكَوَا (بالشام) يَا شُرَكَوَا (بالشام) (بہشت) (بہشت)
 بِسْمِكُمْ عَلَيَّ الْمَيِّتِ (قدون) وَلَا وَجِعِلِ الْبَيْلِ (بہشت)
 مُتَشَابِهٍ أَنْظُرُوا عَلَيَّ شَيْءٍ (بالشام) يَا شَيْءٍ (بالشام) (بہشت)
 يَا شَيْءٍ (بالشام) يَا شَيْءٍ (بالشام) قَدْ جَاءَكُمْ قَدْ جَاءَكُمْ (بالشام) (بہشت)
 وَلَا تَوْشَاءَ اللَّهِ لَنْ جَاءَهُمْ إِذَا جَاءَتْهُمْ (بالشام) (بہشت)
 لَا تَوْشَاءَ اللَّهِ (بالشام) (بہشت)

۱۱
 ۱۲
 ۱۳
 ۱۴

پارہ اول کتاب

مَا قَبَلًا وَلَا تَوْشَاءَ كَلِمَتٌ بِهِ وَقَدْ فَضِّلَ لَكُمْ مَا
 حُرِّمَ لِيَصْلُوكُمْ إِذَا جَاءَهُمْ بِرِسَالَتِهِ
 فِي السَّمَاءِ يَا فِي السَّمَاءِ وَيَوْمَ نَحْشُرُهُمْ مَا شَاءَ
 اللَّهُ بِمَا عَمِلْتُمْ وَكَذَلِكَ رُبِّينَا قَتْلَ أَوْلَادِهِمْ
 شُرَكَاءَهُمْ وَلَا تَوْشَاءَ اللَّهِ حُرِّمَتْ ظُهُورُهُمْ
 إِنْ تَكُنْ مَيِّتًا شُرَكَاءَ الْبَالِغِينَ قَتَلُوا

۱۵
 ۱۶
 ۱۷

یہاں ویسے غوغ و تو من غ میں اسی طرح جمع کے معنی سے پڑھتے ہیں

قَدْ صَلَّوْا وَمِنَ الْمُعْزِرِ إِلَّا أَنْ تَكُونَ مَيِّتًا
 فَمَنْ اضْطُرَّ مَا مَحَمَلَتْ ظُهُورُهُمَا لَوْ شَاءَ اللَّهُ
 مِنْ شَيْءٍ (بالشام) يَا مِنْ شَيْءٍ (بالشام) (بہشت)
 مِنْ شَيْءٍ (بالشام) فَلَوْ شَاءَ مَا تَدَّكُرُونَ مَا وَأَنْتَ
 هَذَا صِرَاطِي مُسْتَقِيمًا مَا فَقَدْ جَاءَكُمْ مَا فَقَدْ
 جَاءَكُمْ (بالشام) يَا فِي شَيْءٍ (بالشام) (بہشت)
 فِي شَيْءٍ (بالشام) مَا مِنْ جَاءَ بِهِ وَمِنْ جَاءَ بِهِ
 شَيْءٍ (بالشام) يَا شَيْءٍ (بالشام) (بہشت)

۱۸
 ۱۹

۲۰

سُبْحَانَكَ اللَّهُمَّ رَبَّنَا يَا أَرْسَلْنَاكَ بِالْحَقِّ وَالْحَقُّ
 خَيْرٌ حَقٌّ وَرِشَاءَ رَبِّكَ التَّقْوَى بِالْفَحْشَاءِ
 بِالْفَحْشَاءِ مَا فَاذَّاجَاءَ مَا فَاذَّاجَاءَ هُمْ بِمَا
 كَتَبْنَا لَهُمْ لَقَدْ جَاءَتْ لَقَدْ جَاءَتْ
 أَوْرَثَتْهُمُوهَا أَنْ لَعْنَةَ اللَّهِ عَلَى الْبَالِغِينَ
 (بالشام) (بہشت)

۲۱
 ۲۲
 ۲۳

۲۴

یہ ابن ذکوان کے لیے قسم اور کسرہ دونوں ہیں اور کسرہ طاق کے موافق ہے

مَا وَقَفْنَا مِنْهُمْ بَدًّا قَدْ جَاءُوا بِمَا قَدْ جَاءَتْ فِي الْآنِ
وَالشَّمْسُ وَالْقَمَرُ وَالنُّجُومُ مَسْحُورَاتٌ بِهِ نُشْرُ الْمَلَمَاتِ
مَا مَشَدَّ كُرُوعٌ أَنْ جَاءَكُمْ مَا أَنْ جَاءَكُمْ
لَا ذِي بَعْلَكُمْ وَلَا رَادِكُمْ بِهِ بَصِطَةٌ مَا قَدْ جَاءَتْكُمْ
مَا قَدْ جَاءَتْكُمْ لَذِي بَعْلَكُمْ بِمُؤْتَاهِ وَقَالَ الْمَلَأُ
مَا عَرَّاقَكُمْ بِعُرَاتِكُمْ مِنَ النِّسَاءِ وَالنِّسَاءِ مَا قَدْ
جَاءَتْكُمْ مَا قَدْ جَاءَتْكُمْ

يَا قَالِ الْمَلَأِ الَّذِينَ

مَا لَفْتَحْنَا أَوْ آمِنَ مَا وَقَفْنَا مِنْهُمْ بَدًّا وَقَفْنَا
جَاءَتْهُمْ قَدْ جَاءَتْكُمْ مَا مَعِيَ مَا أَسْرَجْتُمْ
أَسْرَجْتُمْ مَا وَجَاءَ مَا عَرَّانَ لَنَا مَا وَجَاءُوا
مَا تَلَقَّفْتُمْ مَا أَمْتُمْ مَا جَاءَتْكُمْ مَا قَادًا
جَاءَتْهُمْ مَا يَعْرُشُونَ مَا وَلَاذِ الْجُكُوعِ مَا وَمَلَأَ
مَا وَلَكِنْ انظُرْ مَا شَيْءِ (بالروم) يَا شَيْءِ (بالسكون)

يَا شَيْءِ (بالروم) مَا عَنْ آيَاتِي الَّذِينَ مَا قَدْ صَلُّوا مَا قَالَ
ابن أمي مَا مَنْ تَشَاءُ مَا مَنْ تَشَاءُ مَا شَيْءِ (بالسكون)
شَيْءِ (بالروم) يَا شَيْءِ (بالروم) مَا فِي التَّوْبَةِ
أَصْرَهُمْ مَا وَلَاذِ قَبِيلٍ مَا تُغْفِرُ لَكُمْ ذُنُوبَكُمْ
يُمِيلُ تَهْوِي مَا لَذِي تَابٍ مِنْهُمْ مَا مَعَدَّةٌ مَا يَتَّبِعُونَ قَادًا
تَأْتِي مَا ذُرِّيَّتِهِمْ مَا يَلْبَسُ ذَلِكَ مَا يَلْبَسُ ذَلِكَ
مَا وَقَدْ ذَرَأْتَاهُمْ مَا وَتَدَّرَهُمْ مَا مَا شَاءَ اللَّهُ مَا السُّو

(بالسكون) يَا السُّو (بالروم) يَا السُّو (بالشام) يَا السُّو (بالسكون) يَا السُّو
(بالروم) يَا السُّو (بالشام) مَا قُلْ ادْعُوا مَا تُعْبَدُونَ
يَسْجُدُونَ مَا قُلْ

سورة الأنفال
الرَّعْبُ وَلَكِنْ أَلَدُّ (دُون) كَرِه
مُوهِنٌ كَيْدُ الْكُفْرَيْنِ مَا قَدْ جَاءَكُمْ مَا قَدْ جَاءَكُمْ
قَدْ سَمِعْنَا مَا مَا قَدْ سَلَفَ

سہ گوشا طبری میں حذف و اشبات دونوں درج ہیں لیکن حذف طبری کے خلاف سے ۱۱

فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ
 فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ
 فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ
 فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ
 فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ

لَسُو (باسكون) يَا لَسُو (بالرم) يَا لَسُو (بالرم) يَا لَسُو
 فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ
 فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ
 فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ
 فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ فَلَمَّا جَاءَهُمْ

سورة مد السلام
 سورة مد السلام

يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ

يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ
 يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ
 يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ
 يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ
 يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ

يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ
 يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ
 يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ
 يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ
 يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ

سورة سف السلام
 سورة سف السلام

يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ
 يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ
 يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ
 يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ يَا مَعْشَرَ الْبَشَرِ

سہ گوت ابھی میں ابن نون کے لیے ولا تمبھان بھی درج ہے لیکن ضعیف ہے

سہ ہشام کے لیے فقہ اور سکون دونوں ہیں

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
 مَا هَيَّبَتْ لِي مَا هَيَّبَتْ لِي لَوْلَا أَنْ رَأَيْتُ وَالْفَجْحَةَ
 الْمُخْلِصِينَ مَا فَلَئِمَّا أَيْ مَا قَدْ شَقَقَهَا وَقَالَتْ
 أَخْرَجْتِ يَا أَبَا عَيْ رَبِّهِمْ يَا مَنْ شَيْءٍ (بالكون) يَا مَنْ
 شَيْءٍ (بالروم) يَا مَنْ شَيْءٍ (بالكون) يَا مَنْ شَيْءٍ (بالروم) يَا مَنْ شَيْءٍ (بالكون)
 يَا عَارِبَاتِ عِي مَا لَعَلِّي أَسْرَجُهُ مَا دَابَّ بَالِي مَا فَلَئِمَّا حَارَهُ
 يَا مَنْ سُورٍ (بالكون) يَا مَنْ سُورٍ (بالروم) يَا مَنْ سُورٍ (بالكون) يَا مَنْ سُورٍ (بالروم)

پاراہ و ما ابرئ

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
 حَفِظًا مَا مِنْ شَيْءٍ (بالكون) يَا مَنْ شَيْءٍ (بالروم) يَا مَنْ شَيْءٍ (بالكون)
 (بالكون) يَا مَنْ شَيْءٍ (بالروم) ع مَا وَلَمَنْ جَاءَ مَا دَرَجِبْتِ
 مَا مِنْ نَشَأٍ مَا مِنْ نَشَأٍ مَا فَكُنَّ سَرَقٌ عِي مَا بَلَّ
 (بالروم) (بالروم)

لہ ہشام کے لیے ہڈت بھی منقول ہے اور گردانی نے اس کو جامع البیان میں صحیح
 بھی بتایا ہے لیکن یہ طریق کے خلاف ہے۔ کذا فی النشر ۱۱

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
 مَا لَنْ شَاءَ اللَّهُ مَا يَا بَتِ مَا قَدْ جَعَلَهَا مَا وَجَّاهُ
 مَا لَمَّا يَشَأُ لَمَّا يَشَأُ مَا يُؤَخِّي مَا قَدْ كُنَّ بَوَا
 مَا جَاءَهُمْ مَا مِنْ نَشَأٍ مَا مِنْ نَشَأٍ مَا مِنْ نَشَأٍ
 مَا السَّرُّ مَا وَرَسَخَ وَتَحِيلَ صِنَوَانٍ وَغَيْرِ
 سُوَالِ الرَّعْدِ
 وَمَا تَوَفَّيْتُ عِي مَا وَقَدْ اسْتَمَرَّتْ عِي مَا ثُمَّ أَخَذَتْهُمُ
 مَا شُرِّكَهَا مَا بَلَّ زَيْنَ مَا وَهَدُوا مَا مَا جَاءَكَ عِي
 وَيَسْتَبِثُ مَا الْكِتَابِ عِي

سورة البرہیم علی السلام

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
 عِي كَفْتُوا يَا كَفْتُوا يَا كَفْتُوا (بالاشم) يَا كَفْتُوا (بالروم) سب
 (بالروم) ع

دجوہ و قفا صرف ہشام کے لیے ہیں ۱۱ لہ ہشام اپنے اصول کے موافق جہور کے
 مذہب پر ادخال اور بعض کے مذہب پر عدم ادخال کرتے ہیں ۱۲

شَيْءٌ رَّاكُونَ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ
فِي السَّمَاءِ مَا يَشَاءُ أُنزِلَتْ يَا حَيْثُمَا بَنِي إِدْرِسَ

سورة النحل
وَلَوْ تَرَىٰ فِي السَّمَاءِ وَالْأَرْضِ وَالْجِبَالِ
شَيْءًا مِّنْ شَيْءٍ رَّاكُونَ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ

وَلَا تَقْبَلْهُ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ
سُوْرًا بَارِكُونَ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ

يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ
يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ

فَيَكُونُ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ
السُّورَ بَارِكُونَ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ

عَلَىٰ هَوْلًا يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ
عَلَىٰ هَوْلًا يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ يَا شَيْءٌ رَّاكُونَ

الرَّاهِمِمْ أَفْعَبُ مَا فِي السَّمَاءِ وَالْأَرْضِ
لَا الدُّعَاءُ يَا الدُّعَاءُ مَا فِي السَّمَاءِ وَالْأَرْضِ

يَا هَوَاءُ مَا فِي السَّمَاءِ وَالْأَرْضِ
سورة الحجر

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

وَلَقَدْ جَعَلْنَا لَكُمْ آيَاتٍ لَّعَلَّكُمْ تَعْقِلُونَ
لَا تَدْعُوا مَعَ اللَّهِ أُشْرَكَ يَا حَيْثُمَا بَنِي إِدْرِسَ

لَا تَدْعُوا مَعَ اللَّهِ أُشْرَكَ يَا حَيْثُمَا بَنِي إِدْرِسَ
لَا تَدْعُوا مَعَ اللَّهِ أُشْرَكَ يَا حَيْثُمَا بَنِي إِدْرِسَ

Vertical marginal notes on the left side of the page, including references to Surah An-Nahl and Surah Al-Hajr.

یہی وجہ طرن کے ہوتی ہے کہ اس قصید میں ہشام کے لیے جنس کی طرح ہے جو طریق کے خلاف ہے
عہ جو وقتاً اس کی وجہ سے آل عمران میں بیان ہو چکی ہیں ملاحظہ فرمائیں

قَدْ جَعَلْتُمُ اللَّهَ بِكُمْ وَلَا تُشَايِرُوا اللَّهَ مِنْ شَيْءٍ إِنْ تَنْصَرِفُونَ

يَا لَيْجَزِينَ (پہلا یا لئیجزین) مَا قَفَّ مَوَاعِدُكُمْ وَلَقَدْ

جَاءَهُمْ بِكُمْ وَلَقَدْ جَاءَهُمْ بِكُمْ فَمَنْ اضْطُرَّ مِنْكُمْ

إِلَىٰ هَيْئَةٍ (دونوں) تَحْسِبُونَ بِكُمْ

پارہ ۱۵ سُبْحَانَ الَّذِي

قَدْ أَفْتَأَ بِكُمْ خَطَاؤَكُمْ لَقَدْ صَرَّفْنَا لَكُمْ مَسْجُودًا

أَنْظُرُوا إِذْ أَنْتُمْ تُرْجَىٰ وَإِن تُنصَرِفُونَ

أَنْظُرُوا إِذْ أَنْتُمْ تُرْجَىٰ وَإِن تُنصَرِفُونَ

أَنْظُرُوا إِذْ أَنْتُمْ تُرْجَىٰ وَإِن تُنصَرِفُونَ

أَنْظُرُوا إِذْ أَنْتُمْ تُرْجَىٰ وَإِن تُنصَرِفُونَ

أَنْظُرُوا إِذْ أَنْتُمْ تُرْجَىٰ وَإِن تُنصَرِفُونَ

أَنْظُرُوا إِذْ أَنْتُمْ تُرْجَىٰ وَإِن تُنصَرِفُونَ

أَنْظُرُوا إِذْ أَنْتُمْ تُرْجَىٰ وَإِن تُنصَرِفُونَ

أَنْظُرُوا إِذْ أَنْتُمْ تُرْجَىٰ وَإِن تُنصَرِفُونَ

أَنْظُرُوا إِذْ أَنْتُمْ تُرْجَىٰ وَإِن تُنصَرِفُونَ

أَنْظُرُوا إِذْ أَنْتُمْ تُرْجَىٰ وَإِن تُنصَرِفُونَ

لَقَدْ جَعَلْتُمُ اللَّهَ بِكُمْ وَلَا تُشَايِرُوا اللَّهَ مِنْ شَيْءٍ إِنْ تَنْصَرِفُونَ

يَا لَيْجَزِينَ (پہلا یا لئیجزین) مَا قَفَّ مَوَاعِدُكُمْ وَلَقَدْ

جَاءَهُمْ بِكُمْ وَلَقَدْ جَاءَهُمْ بِكُمْ فَمَنْ اضْطُرَّ مِنْكُمْ

إِلَىٰ هَيْئَةٍ (دونوں) تَحْسِبُونَ بِكُمْ

سُورَةُ الْكَافِرَاتِ

وَلَا تُشْرِكْ بِاللَّهِ إِنَّهُ يَبْغِضُ الْمُشْرِكِينَ إِنَّهُ عَلَىٰ كُلِّ شَيْءٍ

شَهِيدٌ

يَوْمَ تَبْيَضُّ وُجُوهٌ وَتَسْوَدُّ وُجُوهٌ فَأَلْفُوفٌ فِي السَّيِّئَاتِ

وَأَلْفُوفٌ فِي الصَّالِحَاتِ

وَأَلْفُوفٌ فِي الصَّالِحَاتِ

وَأَلْفُوفٌ فِي الصَّالِحَاتِ

وَأَلْفُوفٌ فِي الصَّالِحَاتِ

وَأَلْفُوفٌ فِي الصَّالِحَاتِ

وَأَلْفُوفٌ فِي الصَّالِحَاتِ

وَأَلْفُوفٌ فِي الصَّالِحَاتِ

وَأَلْفُوفٌ فِي الصَّالِحَاتِ

وَأَلْفُوفٌ فِي الصَّالِحَاتِ

وَأَلْفُوفٌ فِي الصَّالِحَاتِ

۱۵ پارہ کے لیے صرف یا اور ابن ذکوان کے لیے یا اور دونوں دونوں وجہ ہیں ۱۶
۱۷ لَيْسُوا بِالْمَسْكِينِ (بالمسکین) دونوں وجہ صریحاً لکھے، وہاں ہیں

پاره قال الم اقل لك

بمعنى صبرا لا تتذات بك رجما لا احيية ما نكر ايا
 جزاء الحسنى من الشدين يروج وما جوج
 شدا من الصدقين فاذا ابطاء ما دكا ما اوليا
 لا هزوا ما احدا ايا

سورة يس عليها السلام
 يا ذا كبرياء اذ يركبها ايا
 عني من المخراب ما صمت ما وكنت نسيان من
 حقا ما قد جعل ما تسقط ما لقد جئت ما كون فيكون
 يا ابراهيم ما يابست دون ما قد نسا في ما قد نسا في
 يا يابست دون ما يابست ايا ما مخلصا ما ابراهيم

لہ جزاء کی رسم میں مصاحف مختلف ہیں۔ بعض میں اس کا ہمزہ بشکل واو
 شکر کو انعام کی طرح ہے پر اس کی وجہ بھی وہی بارہ ہوں گی جو شکر کو انعام میں
 گذریں۔ اور بعض مصاحف میں یشکار کی طرح ہے پر اس صورت میں صرف پانچ وجوہ ہوں گی

ما هل تعلم ما اذ امامت ما اذ امامت ما
 بشريا ما عتيا ما هاضيا ما في حاجتيا ما
 ما لقد جئت ما ينقرون ما هل جئت ما يكران ما
 ما اذ ابراهيم ما لعل انبياء ما ولي في ما
 سورة اخي ما اشد ما واشركه ما اذ انبياء
 ما فليئت ما قد جئت ما مهدي ما في سحتكم
 ما ان هذين ما خيل ما تلمف ما تلمف ما
 ما امتم ما ما جانا ما يملكنا ما قال بينوم
 ما ما قد سبق ما ان لستم ما اول ما
 يا ابراهيم ما ومن اهتدى ما

پاره اقرب للناس

لہ آنوگوا یا آنوگوا یا آنوگوا (بارہم)
 سب وجوہ و تفاسیر ہشام کے لیے ہیں لہ لا نظمو اس کی وجوہ وہی ہیں جو
 آنوگوا کی ہیں لہ ومن انائی اس کی وجوہ بھی وہی ہیں جو وایسائی نعل
 کی ہیں وہاں پھر ملاحظہ فرمائیں ۱۲ مع ان دونوں کے بے پہلے ہمزہ کے حذف سے ادا بھی ہو لیکن
 طریق کے خلاف ہے ۱۳

بمعنى صبرا لا تتذات بك رجما لا احيية ما نكر ايا
 جزاء الحسنى من الشدين يروج وما جوج
 شدا من الصدقين فاذا ابطاء ما دكا ما اوليا
 لا هزوا ما احدا ايا

سورة يس عليها السلام
 يا ذا كبرياء اذ يركبها ايا
 عني من المخراب ما صمت ما وكنت نسيان من
 حقا ما قد جعل ما تسقط ما لقد جئت ما كون فيكون
 يا ابراهيم ما يابست دون ما قد نسا في ما قد نسا في
 يا يابست دون ما يابست ايا ما مخلصا ما ابراهيم

سورة النبىاء عليهم السلام يا قُلْ رَبِّيَ مَا يُوْحَىٰ عَلَيَّ مَا كَانَتْ

سورة النبىاء عليهم السلام قَالِيَةً يَا مَنْ مَعِيَ مَا الْاَيُّوْحَىٰ عَلَيَّ

سورة النبىاء عليهم السلام يَا فَايْنُ مَتَّ مَا وَاذِ اِرَّاكَ يَا الْاَهْرُؤَاتِ بَلْ تَنَابَهُمْ

سورة النبىاء عليهم السلام يَا وَلَقَدْ اَسْتَهْزَيْتُ عَلَيَّ مَا دَا وَلَا تَسْمَعُ الصُّمُّ عَلَيَّ مَا اَنْتَ يَا

سورة النبىاء عليهم السلام يَا اَنْتَ يَا اَفَّ مَا اَيْمَةً عَلَيَّ بِرَجْحِي الْمُوْمِنِيْنَ مَا وَرَكَتِيَا عَلَيَّ

سورة النبىاء عليهم السلام يَا فَيَضَعُ مَا جُوْحُ مَا جُوْحُ عَلَيَّ لِلْكِتٰبِ مَا عَلَيَّ سَوَآءِ يَا

سورة النبىاء عليهم السلام عَلَيَّ سَوَآءِ مَا قُلْ رَبِّيَ عَلَيَّ مَا تَصِفُوْنَ عَلَيَّ

سورة النبىاء عليهم السلام يَا تَوَّ لِيَقْطَعُ مَا مَا يَنْتَ يَا يَنْتَ يَا لَوْلُو

سورة النبىاء عليهم السلام يَا لَوْلُو يَا لَوْلُو يَا لَوْلُو يَا لَوْلُو

سورة النبىاء عليهم السلام يَا سَوَآءِ يَا الْعَاكِفُ عَلَيَّ مَا بَسِيَّ مَا لِيَقْضُوا مَا وَلِيُوْفُوا

سورة النبىاء عليهم السلام مَا وَرَبُّوْا فَوَآءِ عَلَيَّ اَذِنَ لِلَّذِيْنَ مَا لَهْدِيْ مَتَّ صَوَآءِ مَا

لے ابن ذکوان کے لیے دونوں حرفوں کا انا اور فتح دونوں وجود ہیں اس لیے دونوں حرفوں پر
زیر اور زیر دونوں لگائے گئے ہیں ۱۱ لے بعض نے وجہت جو بہا میں ابن ذکوان کے لیے
ادغام بھی بیان کیا ہے لیکن یہ صحیح نہیں اسی لیے طبع میں لا وجہت ورنہ نقل فرمایا ہو
اور شامی میں بھی ادغام کا ذکر کر کے یقینی لائے ہیں تاکہ اس کے ضعف کی طرف اشارہ ہو جائے

سورة النبىاء عليهم السلام لَمْ اَخْذُ بِهِمْ مَا لَمْ اَخْذُ بِهَا عَلَيَّ مَا تَقْتُلُوْا مَا وَاَنْ مَا

سورة النبىاء عليهم السلام تَدْعُوْنَ عَلَيَّ مَا تَرْجِعُ مَا التَّصْيِرُ مَا

يا ايه قدا افلح

سورة النبىاء عليهم السلام يَا عَظَمًا فَكَسُوْنَا الْعَظَمَ مَا تَسْقِيْكُمْ عَلَيَّ

سورة النبىاء عليهم السلام يَا لَوْ شَاءَ اللّٰهُ مَا فَادَا جَاءَ مَا مِنْ كَلِّ

سورة النبىاء عليهم السلام زَوْجِيْنَ مَا اَنْ اَعْبُدُ وَاللّٰهُ عَلَيَّ مَا اِذَا مَتُّ مَا كَلَّمَا

سورة النبىاء عليهم السلام جَاءَ عَلَيَّ مَا وَاَنْ هَذِهِ مَا اَهْجَاءَ هُمْ مَا بَلْ جَاءَ هُمْ

سورة النبىاء عليهم السلام مَا فَخْرَجَ عَلَيَّ مَا اِذَا مَتُّ مَا اِذَا جَاءَ

سورة النبىاء عليهم السلام مَا لَعَلِّيْ اَعْمَلُ مَا فَاتَّخَذُ سُوْحُوْرًا مَا كَرِهْتُمْ مَا اِنْ لَبِثْتُمْ

سورة النبىاء عليهم السلام مَا الرَّحِيْمِيْنَ مَا تَدَّ كَرُوْنَ مَا اَسْرَبَ مَا وَالْخَامِسَةَ

سورة النبىاء عليهم السلام مَا اِذَا سَمِعْتُمْ مَا اِذَا سَمِعْتُمْ

لے المکتوا اس کی وجہ بھی وہی ہیں جو اکتوگوا لہ (ع) میں ہیں ۱۱
لے وید سر ڈا اس کی وجہ المکتوا مومنون (ع) کی طرح ہیں ۱۲

مَا جَاءُوكُمْ مِنْ شَيْءٍ فَخَبَرُوا بِهِمْ سَرَوْنَ سِرَّ الْغِيَاثِ (بیشام)
مَا جَاءُوكُمْ مِنْ شَيْءٍ فَخَبَرُوا بِهِمْ سَرَوْنَ سِرَّ الْغِيَاثِ (بیشام)

يَقِيْنَا يَا مَنْ يَشَاءُ مَا يَدْعُنَا عَلَيْهِمْ يُفِيئُهُمْ وَيُعَذِّبُهُمْ بِمَا كَانُوا يَكْفُرُونَ (بیشام)

مَا كَانَ قَبْلَ ذَلِكَ مِنْ نَذِيرٍ لَكُمْ وَلَكُمْ فِي آيَاتِنَا أَنْذَارٌ لَعَلَّكُمْ تَهْتَدُونَ (بیشام)

عَنْ النَّسَاءِ وَالسَّاعَةِ مَا آتَيْتُمُوهُنَّ مِنْ بَيْنِ يَدَيْنَ يَوْمَ تُنْفَخُ الْأَشْجَارُ وَمِمَّا يُبْتِغَى مِنْهَا خِيَارٌ (بیشام)

يَشَاءُ يَا مَنْ يَشَاءُ مَا فِي بَيْتِهِمْ مِنْ شَيْءٍ إِذَا جَاءَهُمْ مَا كَانُوا يَكْفُرُونَ (بیشام)

مَا مِنْ يَشَاءٍ إِلَّا مِنْ بَيْنِ يَدَيْهِ أَمْثَلُهُمْ ثَمَرًا حَتَّىٰ تَفْجُرَ الْأَرْضُ وَمَا فِيهَا كُوفًا (بیشام)

يَشَاءُ مَا يَشَاءُ وَيَعْلَمُ مَا فِي قُلُوبِهِمْ وَمَا يُغْنِي عَنْهُمْ كَيْدُهُمْ وَلَا شَيْءٌ مِمَّا يَمْكُرُونَ (بیشام)

يَتَّقُوا يَا مَنْ يُخْرِجُ الْغِيَاثَ وَالشَّجَرَ (بیشام)

يَتَّقُوا يَا مَنْ يُخْرِجُ الْغِيَاثَ وَالشَّجَرَ (بیشام)

سورة الفرقان (بیشام)

وَيَجْعَلُ لَكَ الْغِيَاثَ وَيَوْمَ تُنْفَخُ الْأَشْجَارُ وَمِمَّا يُبْتِغَى مِنْهَا خِيَارٌ (بیشام)

يَوْمَ يُنْفَخُ الْأَشْجَارُ وَمِمَّا يُبْتِغَى مِنْهَا خِيَارٌ (بیشام)

يَوْمَ يُنْفَخُ الْأَشْجَارُ وَمِمَّا يُبْتِغَى مِنْهَا خِيَارٌ (بیشام)

سہ مگر عدم صلہ طریق کے موافق ہے ۱۲ معرغہ و مالہ دونوں ہیں لیکن مالہ طریق کے موافق ۱۱

بَارَاءَةٌ وَقَالَ الَّذِينَ

يَلْمِزُونَكَ بِمَا أُنزِلَ إِلَيْكَ مِنْ رَبِّكَ قُلْ إِنَّمَا أَنَا بَشَرٌ مِثْلُكُمْ وَأَنَّ اللَّهَ يَعْلَمُ الْغَيْبُ مَا تُلْقُونَ (بیشام)

وَسُودًا يَا السَّوِّدَ الْبَاكِرَ يَا السَّوِّدَ الْبَارِمَ يَا السَّوِّدَ الْبَاكِرَ (بیشام)

السَّوِّدَ الْبَارِمَ يَا الْأَهْرَوَانَ يَا الْوَشَاءَ يَا نَشْرًا يَا وَقَدَ (بیشام)

صَرْتَمُهُ مِنْ شَيْءٍ بِدَلَاةٍ أَقْبَلُ مَا وَرَاءَهُمْ فِي مَا (بیشام)

وَلَمْ يَنْصُرُوا لِيَصْغَبُوا لَهُمْ وَيُخَلِّدُ فِيهِمْ لِيَأْتِيَهُمْ (بیشام)

مَا وَلِيَّتُ مَا أَخَذْتُ فِي مَا أَسْرَحْتُ (بیشام)

سورة الشعراء (بیشام)

بِهِ آيَاتِنَا لَنَا مَا تَلْقَفُ مِنْكُمْ آمَنُتُمْ فِي مَا جُنَّوْنَ (بیشام)

وَيَعْبُونَ مَا نَسَفَحْنَاهُ فَرْغًا مُنْزِلًا وَمَا كُنَّا مُنْزِلِينَ (بیشام)

مَا وَمَنْ مَعِيَ فِي مَا كُنَّا نَسَفَحْنَاهُ فَرْغًا مُنْزِلًا (بیشام)

عَبُونَ يَا يَمُونًا يَا أَصْحَابَ لَيْكَةِ يَا الْقِسْطَ (بیشام)

لَهُ يَعْبُونَ اس کی وجہ آنو کو ظاہر کی طرح ہیں ۱۲

لَهُ يَعْبُونَ اس کی وجہ انہا میں گذر چکی ہیں ۱۱

بِأَنَّ لَعْنَةَ رَبِّكَ عَلَيْهِمْ وَنَجَدُوا لَهُمْ فِي قَلْبِهِمْ آيَاتِنَا لِلَّذِينَ لَا يُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ وَهُمْ لَا يُؤْمِنُونَ (۵۸)
 یا سَوِّ (بالرزم) یا سَوِّ (بالسكون) یا سَوِّ (بالرزم) ک
 مِنَ الرَّهْبِ مَا صَبَىٰ لِي يُصَدِّقَنِي مَا قَلَّمَا جَاءَهُمْ
 بِرَبِّكَ مِنْ آيَاتِنَا مَا لَعْنَةُ أَطْلَمَ مَا أَمْتَةٌ ع
 لَا يُخْرَجُونَ عِ مَا مِنْ يَشَاءُ يَأْمَنْ يَشَاءُ ع
 يُضِيئًا بِأَبْضِيئًا ع مَا لَخَيْفًا ع مَا جَاءَ (مِنَ)
 لَا تُرْجَعُونَ فِي ع

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
 بِأَنَّ لَعْنَةَ رَبِّكَ عَلَيْهِمْ وَنَجَدُوا لَهُمْ فِي قَلْبِهِمْ آيَاتِنَا لِلَّذِينَ لَا يُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ وَهُمْ لَا يُؤْمِنُونَ (۵۸)

سورة العنكبوت

بِأَنَّ لَعْنَةَ رَبِّكَ عَلَيْهِمْ وَنَجَدُوا لَهُمْ فِي قَلْبِهِمْ آيَاتِنَا لِلَّذِينَ لَا يُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ وَهُمْ لَا يُؤْمِنُونَ (۵۸)
 یا مِنْ شَيْءٍ (بالرزم) ع
 يَا بَنِي السَّمَاءِ ع
 لَا آتِيكُمْ ع
 يَوْمَئِذٍ يَتَذَكَّرُونَ ع
 وَلَقَدْ جَاءَهُمْ
 مِنْ شَرْطِئِ (بالسكون) یا مِنْ شَرْطِئِ (بالرزم) یا مِنْ شَرْطِئِ (بالرزم) ع

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
 بِأَنَّ لَعْنَةَ رَبِّكَ عَلَيْهِمْ وَنَجَدُوا لَهُمْ فِي قَلْبِهِمْ آيَاتِنَا لِلَّذِينَ لَا يُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ وَهُمْ لَا يُؤْمِنُونَ (۵۸)

بِأَنَّ لَعْنَةَ رَبِّكَ عَلَيْهِمْ وَنَجَدُوا لَهُمْ فِي قَلْبِهِمْ آيَاتِنَا لِلَّذِينَ لَا يُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ وَهُمْ لَا يُؤْمِنُونَ (۵۸)
 یا مِنْ شَيْءٍ (بالسكون) یا مِنْ شَيْءٍ (بالرزم) ع
 (تقفا)

سورة اهل اوحى

بِأَنَّ لَعْنَةَ رَبِّكَ عَلَيْهِمْ وَنَجَدُوا لَهُمْ فِي قَلْبِهِمْ آيَاتِنَا لِلَّذِينَ لَا يُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ وَهُمْ لَا يُؤْمِنُونَ (۵۸)
 يَا مَعْشَرَ الَّذِينَ آمَنُوا ع
 يَا مَعْشَرَ الَّذِينَ آمَنُوا ع
 يَا مَعْشَرَ الَّذِينَ آمَنُوا ع
 يَا مَعْشَرَ الَّذِينَ آمَنُوا ع

سورة الاحقاف

بِأَنَّ لَعْنَةَ رَبِّكَ عَلَيْهِمْ وَنَجَدُوا لَهُمْ فِي قَلْبِهِمْ آيَاتِنَا لِلَّذِينَ لَا يُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ وَهُمْ لَا يُؤْمِنُونَ (۵۸)
 يَا مَعْشَرَ الَّذِينَ آمَنُوا ع
 يَا مَعْشَرَ الَّذِينَ آمَنُوا ع
 يَا مَعْشَرَ الَّذِينَ آمَنُوا ع
 يَا مَعْشَرَ الَّذِينَ آمَنُوا ع

سورة لقمن

بِأَنَّ لَعْنَةَ رَبِّكَ عَلَيْهِمْ وَنَجَدُوا لَهُمْ فِي قَلْبِهِمْ آيَاتِنَا لِلَّذِينَ لَا يُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ وَهُمْ لَا يُؤْمِنُونَ (۵۸)
 يَا مَعْشَرَ الَّذِينَ آمَنُوا ع
 يَا مَعْشَرَ الَّذِينَ آمَنُوا ع
 يَا مَعْشَرَ الَّذِينَ آمَنُوا ع

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
 بِأَنَّ لَعْنَةَ رَبِّكَ عَلَيْهِمْ وَنَجَدُوا لَهُمْ فِي قَلْبِهِمْ آيَاتِنَا لِلَّذِينَ لَا يُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ وَهُمْ لَا يُؤْمِنُونَ (۵۸)

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
 بِأَنَّ لَعْنَةَ رَبِّكَ عَلَيْهِمْ وَنَجَدُوا لَهُمْ فِي قَلْبِهِمْ آيَاتِنَا لِلَّذِينَ لَا يُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ وَهُمْ لَا يُؤْمِنُونَ (۵۸)

مَا يَسْتَعِينُكَ بِرَبِّكَ أَنْ شَكَرْتَهُ بِرَبِّكَ يُدْعُونَكَ بِرَبِّكَ
فَلَا أَقِيلُ وَأَنْ مَا تَدْعُونَكَ بِرَبِّكَ بِرَبِّكَ

سورة السجدة

مَا خَلَقَهُ إِلَّا إِذْ أَضَلَّنَا مَا وَإِنَّا
رَقِيقٌ عَمَّا أَتَمَّةٌ بِرَبِّكَ مُنْتَظِرُونَ

سورة الاحزاب

مَا تَطْهَرُونَ عَمَّا إِذْ جَاءَكُمْ عَمَّا إِذْ
جَاءَكُمْ عَمَّا إِذْ جَاءَكُمْ عَمَّا إِذْ

وَلَا ذَرَأْتِ بِرَبِّكَ الظُّنُونَا مَا لَمْ يَمُوتْ لَكُمْ عَمَّا إِذْ
يَمُوتْنَا عَمَّا إِذْ جَاءَكُمْ عَمَّا إِذْ جَاءَكُمْ عَمَّا إِذْ
إِنْ شَاءَ رَبُّكَ عَمَّا نَضَعُفَ لَهَا الْعَذَابِ

پاره ۲۲۲ وَمَنْ يَقْنُتْ

مَا وَقُرْآنَ مَا فِيهِ فِي يَوْمٍ تَكُنَّ (دُنُونَ) عَمَّا أَنْ تَكُونَ مَا فَقَدْ
خَلَّ مَا وَلَا ذَرِّقُولُ مَا وَخَانِعُ عَمَّا تَرْجِي عَمَّا مَنْ
نَشَأَ مَا مَنْ نَشَأَ مَا عَمَّا يَمُوتُ عَمَّا إِنَّهُ عَمَّا الرَّسُولَا
لَهُ الظُّنُونَا اور الرسول سولاً اور السبيلاً میں وقفہ صل و نون حالتوں میں انف کا اثبات

مَا سَادَرْتَنَا بِرَبِّكَ السَّبِيلَا مَا لَمْ تَكُنْ بِرَبِّكَ تَرْجِي عَمَّا مَنْ

سورة السبا

مَا عَلِمَ الْقَيْبِ مَا مِنْ رَبِّكَ الْجَمِيعِ
مَا مَسَاتِ مَا مَسَاكِينِهِمْ مَا وَهَلْ يَجْرِي إِلَّا الْكُفُو

مَا تَرَبَّنَا بَعْدَ مَا وَلَقَدْ صَدَقَ مَا وَلَقَدْ صَدَقَ عَمَّا
مَا قُلْ ادْعُوا الَّذِينَ بِرَبِّكَ إِذَا فَرَعْتُمْ عَمَّا إِذْ جَاءَكُمْ عَمَّا

إِذْ جَاءَكُمْ عَمَّا إِذْ تَأْمُرُونَ وَمَا عَمَّا وَيَوْمَ نَحْشُرُهُمْ عَمَّا نَحْشُرُونَ
تَقُولُ مَا لَمْ تَجِدْ عَمَّا هُوَ عَمَّا قُلْ جَاءَ عَمَّا وَجِئْتُمْ عَمَّا

مُزَيَّبِ

سورة الفاطر

مَا مَا يَشَاءُ مَا مَا يَشَاءُ عَمَّا تَرْجِي عَمَّا مَنْ
مَا قَرَأَهُ عَمَّا مَنْ يَشَاءُ عَمَّا مَنْ يَشَاءُ عَمَّا

مَا مَيِّتٍ عَمَّا مَنْ يَشَاءُ عَمَّا مَنْ يَشَاءُ عَمَّا جَاءَهُمْ
مَا ثُمَّ أَخَذَتْ عَمَّا الْعُلَمَاءُ يَا الْعُلَمَاءُ (بَارِئ) يَا

الْعُلَمَاءُ يَا الْعُلَمَاءُ (بِالْإِشَام) يَا الْعُلَمَاءُ (بَارِئ) مَا وَلَوْ لَوْ
يَا وَلَوْ لَوْ (بَارِئ) يَا وَلَوْ لَوْ (بَارِئ) اور وَلَوْ لَوْ عَمَّا وَجَاءَكُمْ عَمَّا

اور وصلہ ہام کے لیے بھی اسی طرح ہے ۱۲

عَلَى بَيْتِي ^{دو بار} جَاءَهُمْ ^(دونوں) ^{میں سے} إِذْ قِيلَ لَهُمْ ^(ابن ذکوان)

السَّعْيِ ^(کون کے ساتھ) يَا سَيِّدِي ^(روم کے ساتھ) يَا سَيِّدِي ^(بیشام)

فَاذْجَاءَهُمْ ^(ابن ذکوان) بِبَصِيرَةٍ ^{میں سے}

لَا يَسْأَلُ ^(ابن ذکوان) وَالْقُرْآنَ ^(دونوں) سُدًّا ^(دونوں)

يَوْمَ ^(بیشام) إِذْ جَاءَهُمْ ^(بیشام) إِذْ جَاءَهُمْ ^(بیشام) إِذْ جَاءَهُمْ ^(بیشام)

جَاءَهُمْ ^(ابن ذکوان) مِنْ ذِكْرِهِمْ ^(بیشام) وَمَجَاءَهُ ^(ابن ذکوان)

بَارَةٌ وَمَالِي

يَوْمَ ^(بیشام) إِذْ جَاءَهُمْ ^(بیشام) إِذْ جَاءَهُمْ ^(بیشام) إِذْ جَاءَهُمْ ^(بیشام)

ذُرِّيَّتِهِمْ ^(بیشام) وَإِذْ قِيلَ لَهُمْ ^(دونوں) يَا سَيِّدِي ^(بیشام)

مَنْ قَدْ تَبَاهَى ^(بیشام) بِمَا وَانْ أَعْبَدُ ^(بیشام) وَنِي ^(بیشام) جَبَلًا ^(بیشام)

نَسُكُهُ ^(بیشام) أَفَلَا تَعْقِلُونَ ^(ابن ذکوان) تَلْتَمِذِينَ ^(بیشام) وَمَشَارِبٍ ^(بیشام)

كُنْ فَيَكُونُ ^(بیشام) تَرْجِعُونَ ^(بیشام)

سَوَاءٌ ^(بیشام) الصَّفَاتِ ^(بیشام) بِرَبِّهِ ^(بیشام) الْكَوَالِبِ ^(بیشام) لَا ^(بیشام) تَسْمَعُونَ ^(بیشام)

إِذْ آمَنَّا بِهِ ^(بیشام) عَرَانَا ^(بیشام) يَا أَبَا ^(بیشام) وَنَا ^(بیشام) إِذْ قِيلَ لَهُمْ ^(بیشام)

يَا بَلْ جَاءَهُمُ ^(ابن ذکوان) الْمَخْلُصِينَ ^(بیشام) بِرَبِّهِمْ ^(بیشام) إِذْ آمَنَّا ^(بیشام)

بِهِ ^(بیشام) عَرَانَا ^(بیشام) فَرَأَاهُ ^(ابن ذکوان) يَا وَلَقَدْ ضَلَّ ^(بیشام) الْمَخْلُصِينَ ^(بیشام)

عَلَى ^(بیشام) إِذْ جَاءَهُمْ ^(ابن ذکوان) بِرَبِّهِمْ ^(بیشام) إِذْ جَاءَهُمْ ^(بیشام) إِذْ جَاءَهُمْ ^(بیشام)

أَفْعَلُ ^(ابن ذکوان) لِمَا نَشَاءُ ^(بیشام) اللَّهُ ^(بیشام) قَدْ صَدَّقْتَ ^(بیشام) يَا دَلِيلَ ^(بیشام)

النَّاسِ ^(ابن ذکوان) يَا اللَّهُ ^(بیشام) رَبُّكُمْ ^(بیشام) رَبُّ ^(بیشام) الْمَخْلُصِينَ ^(بیشام) يَا عَلِيَّ ^(بیشام)

أَلْ بَاسِينَ ^(بیشام) يَا أَفَلَا ^(بیشام) تَنْكَرُونَ ^(بیشام) يَا ^(بیشام) الْمَخْلُصِينَ ^(دونوں)

يَا وَلَقَدْ سَدَقْتُ ^(بیشام) رَبَّ الْعَالَمِينَ ^(بیشام)

يَا أَنْ جَاءَهُمْ ^(ابن ذکوان) بِرَبِّهِمْ ^(بیشام) يَا أَنْ جَاءَهُمْ ^(بیشام) يَا أَنْ جَاءَهُمْ ^(بیشام)

عَلَى ^(ابن ذکوان) الْمَحْرُوبِ ^(بیشام) إِذْ دَخَلُوا ^(بیشام) مَكَّةَ ^(بیشام) وَلِي ^(بیشام) نَجْوَى ^(بیشام) لَقَدْ ظَلَمَكَ ^(بیشام)

يَا وَعَذَابُ ^(بیشام) أَرْكَضٍ ^(بیشام) بِرَبِّهِ ^(بیشام) وَغَسَّاقٍ ^(بیشام)

لَهُ ^(بیشام) الْبَسُكُ ^(بیشام) اس کی وجہ شکر کو انعام کی طرح ہیں ۱۲

۱۲
۱۳
۱۴
۱۵
۱۶
۱۷
۱۸
۱۹
۲۰
۲۱
۲۲
۲۳
۲۴
۲۵
۲۶
۲۷
۲۸
۲۹
۳۰
۳۱
۳۲
۳۳
۳۴
۳۵
۳۶
۳۷
۳۸
۳۹
۴۰
۴۱
۴۲
۴۳
۴۴
۴۵
۴۶
۴۷
۴۸
۴۹
۵۰
۵۱
۵۲
۵۳
۵۴
۵۵
۵۶
۵۷
۵۸
۵۹
۶۰
۶۱
۶۲
۶۳
۶۴
۶۵
۶۶
۶۷
۶۸
۶۹
۷۰
۷۱
۷۲
۷۳
۷۴
۷۵
۷۶
۷۷
۷۸
۷۹
۸۰
۸۱
۸۲
۸۳
۸۴
۸۵
۸۶
۸۷
۸۸
۸۹
۹۰
۹۱
۹۲
۹۳
۹۴
۹۵
۹۶
۹۷
۹۸
۹۹
۱۰۰

۱۲ سے ابن ذکوان کے لیے ہمزہ کا حذف واثبات دونوں ہیں لیکن حذف دلی وجہ
طریق کے موافق ہے ۱۱ سے امالہ اور فتح دونوں وجہ ہیں اور امالہ اولی ہے ۱۲

مَا كَانَ لِي بِالْمُخْلِصِينَ قَالِ تَالْحَقِّ بَعْدَ

جائزہ

مَا أَوْلِيَا بِمَنْ يَرْضَاهُ

سورة الزمر

وَقِيلَ مَا وَقَدْ ضَرَبْنَا

بَارَهُ فَمَنْ أَظْلَمُ

مَا إِذْ جَاءَكَ مَا إِذْ جَاءَكَ مَا جَاءَكَ مَا شُفَعَا

فَمَا جَاءَكَ تَكَ مَا قَدْ جَاءَكَ تَكَ شَيْءٌ (بِاسْمِ)

شَيْءٍ (بِاسْمِ) يَا شَيْءٍ (بِاسْمِ) يَا شَيْءٍ (بِاسْمِ) تَأْمُرُ وَتَنْهَى

مَا شَاءَ اللَّهُ مَا وَجَّاهُ مَا وَسَّيْتِ مَا إِذْ جَاءَهُ وَهِيَ

مَا فَتَحَتْ مَا قِيلَ مَا وَسَّيْتِ مَا إِذْ جَاءَهُ وَهِيَ مَا

وَفَتَحَتْ مَا نَشَأَ مَا نَشَأَ مَا وَقِيلَ مَا الْعَالَمِينَ

لے نبوا اور نبوا ان کی وجہ وہی ہیں جو بیبند و اکی ہیں ۱۲

لہ ہشام کے لیے ما یرضہ (خص کی طرح) اور مرضہ دونوں طرح منقول ہے لیکن دوسری وجہ صحیح نہیں ہے ۱۳

مَا جَاءَكَ مَا فَخَذَ تَهُمْ مَا كَلِمَاتُ ع

مَا إِذْ شَدَّ عَوْنُ مَا شَيْءٍ (بِاسْمِ) يَا شَيْءٍ

(بِاسْمِ) يَا شَيْءٍ (بِاسْمِ) يَا شَيْءٍ (بِاسْمِ) يَا شَيْءٍ (بِاسْمِ)

مَا شَدَّ عَوْنُ مَا شَيْءٍ (بِاسْمِ) يَا شَيْءٍ (بِاسْمِ) يَا شَيْءٍ (بِاسْمِ)

يَا شَيْءٍ (بِاسْمِ) ع مَا مِنْكُمْ قُوَّةٌ مَا لَمْ تَسْأَلُوا عَنْهُمْ

أَنْ يَظْهَرَ مَا الْفَسَادُ ع مَا وَقَدْ جَاءَكُمْ مَا وَقَدْ جَاءَكُمْ

مَا إِنْ جَاءَنَا مَا وَقَدْ جَاءَكُمْ مَا وَقَدْ جَاءَكُمْ

مَا مِمَّا جَاءَكُمْ ع عَلَى كُلِّ قَلْبٍ مُتَذَكِّرٍ ع لَعَلَّيْ أَبْلَغُ

مَا فَاطَلَمُ مَا وَصَدَّ ع مَا مَالِي أَدْعُوكُمْ ع السَّاعَةَ

أَدْخُلُوا ع مَا يَوْمَ لَا تَنْفَعُ مَا الْمَسِيءِ (بِاسْمِ) يَا الْمَسِيءِ

(بِاسْمِ) يَا الْمَسِيءِ (بِاسْمِ) يَا الْمَسِيءِ (بِاسْمِ) يَا الْمَسِيءِ (بِاسْمِ)

يَا الْمَسِيءِ (بِاسْمِ) مَا مَا يَشَدُّ كَرُونِ ع مَا شَيْءٍ (بِاسْمِ) يَا شَيْءٍ

شَيْءٍ (بِاسْمِ) يَا شَيْءٍ (بِاسْمِ) يَا شَيْءٍ (بِاسْمِ) يَا شَيْءٍ (بِاسْمِ)

لے الصعقوا اور دعوا اس کی وجہ وہی ہیں جو شکر کو انعام میں لے لیں ہیں ۱۱

مَا جَاءَ غَرْهَسُهُ مِنَ الْمَكْرِ فِي رَدِّهِ
(ابن ذرwan)

سورة بيسك
مَا جَاءَ غَرْهَسُهُ مِنَ الْمَكْرِ فِي رَدِّهِ
(ابن ذرwan)

مَا جَاءَ غَرْهَسُهُ مِنَ الْمَكْرِ فِي رَدِّهِ
(ابن ذرwan)

مَا جَاءَ غَرْهَسُهُ مِنَ الْمَكْرِ فِي رَدِّهِ
(ابن ذرwan)

پاره الكيريد

مَا جَاءَ غَرْهَسُهُ مِنَ الْمَكْرِ فِي رَدِّهِ
(ابن ذرwan)

سورة الشوي
مَا جَاءَ غَرْهَسُهُ مِنَ الْمَكْرِ فِي رَدِّهِ
(ابن ذرwan)

مَا جَاءَ غَرْهَسُهُ مِنَ الْمَكْرِ فِي رَدِّهِ
(ابن ذرwan)

مَا جَاءَ غَرْهَسُهُ مِنَ الْمَكْرِ فِي رَدِّهِ
(ابن ذرwan)

مَا جَاءَ غَرْهَسُهُ مِنَ الْمَكْرِ فِي رَدِّهِ
(ابن ذرwan)

سورة اور ابن ذرwan کے یہ جملے کی طرح دوسرے ہمزہ کی نہیں ہے ۱۲
سورة بتر کو اور وفاء اس کو وفاء شکر کو اور انعام کی طرح ہیں ۱۳

مَا وَعَلَّمَ الَّذِينَ فِي رَدِّهِ مَا يَشَاءُ
(ابن ذرwan)

سورة الخيف
مَا وَعَلَّمَ الَّذِينَ فِي رَدِّهِ مَا يَشَاءُ
(ابن ذرwan)

مَا وَعَلَّمَ الَّذِينَ فِي رَدِّهِ مَا يَشَاءُ
(ابن ذرwan)

مَا وَعَلَّمَ الَّذِينَ فِي رَدِّهِ مَا يَشَاءُ
(ابن ذرwan)

مَا وَعَلَّمَ الَّذِينَ فِي رَدِّهِ مَا يَشَاءُ
(ابن ذرwan)

مَا وَعَلَّمَ الَّذِينَ فِي رَدِّهِ مَا يَشَاءُ
(ابن ذرwan)

مَا وَعَلَّمَ الَّذِينَ فِي رَدِّهِ مَا يَشَاءُ
(ابن ذرwan)

مَا وَعَلَّمَ الَّذِينَ فِي رَدِّهِ مَا يَشَاءُ
(ابن ذرwan)

مَا وَعَلَّمَ الَّذِينَ فِي رَدِّهِ مَا يَشَاءُ
(ابن ذرwan)

مَا وَعَلَّمَ الَّذِينَ فِي رَدِّهِ مَا يَشَاءُ
(ابن ذرwan)

مَا وَعَلَّمَ الَّذِينَ فِي رَدِّهِ مَا يَشَاءُ
(ابن ذرwan)

مَا وَعَلَّمَ الَّذِينَ فِي رَدِّهِ مَا يَشَاءُ
(ابن ذرwan)

مَا وَعَلَّمَ الَّذِينَ فِي رَدِّهِ مَا يَشَاءُ
(ابن ذرwan)

سورة بيشك اس کی وجہ وہی بات ہے جو انکو لفظ اظہار میں گذرے ۱۱ سورت ہشام کے لیے تشدید نظم و تیسیر دونوں میں اور تخفیف صرف نظم (شاہی) میں درج ہے پس ان کے لیے دونوں درجہ ہوگی اور دونوں صحیح ہیں لیکن چونکہ تخفیف اظہار سے ہے اس لیے طریق کے موافق ہے اور ابن ذرwan کے لیے صرف تخفیف ہے ۱۲ سورت قبیلہ بنو نضیر نہیں ہے بلکہ قال بقول کا مصدر ہے کیونکہ اس کا مصدر چار طرح آتا ہے ۱۳ قول بتر قال بتر مقال بتر قول اس بنا پر اس میں ہشام کے لیے اشہا نہیں ہے والشرائلم۔

سورة النحل
 لا حرم على رب السموات وقد
 جاءهم به وقد جاءهم به
 وتعيون على تعلى ما فاعتلوا في مقالنا وتعيون
 به من تقيون

سورة الجاثية
 لا حرم على واينيه تؤمنون
 هزوا اوليا في اليمه والله
 لا تجزي ما جاءهم سوا من يحييهم
 تذكرون ما واد اقبل ما وقيل ما اتخذتم هزوا
 به الحكيم

پاره ۲۶

سورة الاحقاف
 لا حرم على لتاجاهم
 محسنا كرها دون من يقبل
 عنهم احسن من ويتجاوز ما اف ما اتعدني
 ولو فيها ما اذهبتم ما اذهبتم
 له بليها اس كما وجه شوكوا انما من لدر كل من

لا ترى الا مسكنهم
 اول ما في الفسقون

سورة الحديد
 لا فتلوا في ما رادهم فقد
 جاءهم به فقد جاءهم
 لا اسراهم في الفقر يا الفقرا

سورة الفتح
 يا اسكون يا السور يا السور
 يا اسكون يا السور يا اسكون

فسلوتيه في ما بل طنتم
 يا اسكون يا السور

يا اسكون يا السور يا اسكون
 يا اسكون يا السور يا اسكون

يا اسكون يا السور يا اسكون
 يا اسكون يا السور يا اسكون

سورة الحجرات
 يا اسكون يا السور يا اسكون

سورة سوق
 يا اسكون يا السور يا اسكون

منه اور دوسری وجہ میں ہشام کے لیے بھی اسی طرح ہے ۱۲

مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ فِي ٢٤٤ وَمَجَاءتِ (دوون) ٢٤٥ وَجَاءتِ (ابن ذكوان) ٢٤٦
مُنِيبًا ٢٤٧ دَسَلُوها ٢٤٨ تَشْتَقِي ٢٤٩ وَعَبِيدًا ٢٥٠

سورة الذر **الذريت** ٢٥١
مَا قَسِيرون ٢٥٢ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٥٣ اِدْرَحَلُوها ٢٥٤
٢٥٥ قَسِيرون ٢٥٦ ٢٥٧ ٢٥٨ ٢٥٩ ٢٦٠

بَارِكْ قَالَ فَمَا خَطْبِكُمْ

٢٦١ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٦٢ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٦٣ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٦٤
٢٦٥ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٦٦ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٦٧

سورة الطين **الطين** ٢٦٨
مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٦٩ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٧٠
٢٧١ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٧٢

٢٧٣ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٧٤
٢٧٥ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٧٦
٢٧٧ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٧٨

سورة الحديد **الحديد** ٢٧٩
مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٨٠
٢٨١ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٨٢

سورة النجم **النجم** ٢٨٣
مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٨٤
٢٨٥ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٨٦

٢٨٧ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٨٨
٢٨٩ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٩٠
٢٩١ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٩٢

وَأَعْبُدُوا ٢٩٣ وَأَعْبُدُوا ٢٩٤
٢٩٥ وَأَعْبُدُوا ٢٩٦

سورة القم **القم** ٢٩٧
مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٢٩٨
٢٩٩ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣٠٠

سورة الفجر **الفجر** ٣٠١
مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣٠٢
٣٠٣ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣٠٤

سورة الشرح **الشرح** ٣٠٥
مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣٠٦
٣٠٧ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣٠٨

سورة الرحمن **الرحمن** ٣٠٩
مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣١٠
٣١١ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣١٢

سورة الكوثر **الكوثر** ٣١٣
مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣١٤
٣١٥ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣١٦

سورة الواقعة **الواقعة** ٣١٧
مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣١٨
٣١٩ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣٢٠

سورة الحديد **الحديد** ٣٢١
مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣٢٢
٣٢٣ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣٢٤

سورة الحديد **الحديد** ٣٢٥
مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣٢٦
٣٢٧ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣٢٨

سورة الحديد **الحديد** ٣٢٩
مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣٣٠
٣٣١ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣٣٢

سورة الحديد **الحديد** ٣٣٣
مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣٣٤
٣٣٥ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣٣٦

سورة الحديد **الحديد** ٣٣٧
مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣٣٨
٣٣٩ مَا لَمْ يَلْمُواهُمْ ٣٤٠

Vertical marginal notes on the left side of page 41, including the name of the surah and other annotations.

Vertical marginal notes on the right side of page 41, including the name of the surah and other annotations.

لَا تَوْحِيدَ لَهُ وَكُنُوزٌ لَهُ يَصْعَقُ بِهَا مَنْ يَنْشَأُ بِهَا
 مَنْ يَنْشَأُ بِهَا فَإِنَّ اللَّهَ الْغَنِيُّ عَنِ الْعَالَمِينَ
 يَنْشَأُ بِهَا مَنْ يَنْشَأُ بِهَا الْعَظِيمُ

بَارَهُ قَدْ سَمِعَ اللَّهُ

قَدْ سَمِعَ بِهَا يَطْهَرُونَ (بَارَهُ) بِهَا
 سُوْرَةُ الْجَادِلَةِ وَإِذَا جَاءَ ذُكْرُكَ بِهَا إِذَا قِيلَ فِي

الْمُجَلِسِ بِهَا وَإِذَا قِيلَ بِهَا أَسْفَقْتُمْ بِهَا
 مَا عَلَى شَيْءٍ (بَارَهُ) يَا عَلَى شَيْءٍ (بَارَهُ) يَا عَلَى شَيْءٍ (بَارَهُ)
 يَا عَلَى شَيْءٍ (بَارَهُ) مَا كُورَسِي إِنْ بِهَا الْمُفْلِحُونَ

سُوْرَةُ الْحَشْرِ بِهَا الرَّعْبَ بِهَا يَوْمَهُمْ مَا عَلَى مَنْ
 يَنْشَأُ بِهَا عَلَى مَنْ يَنْشَأُ بِهَا كَيْ لَا تَكُونَ
 دَوْلَةٌ بِهَا وَالَّذِينَ يَسْتَكْبِرُونَ بِهَا الْحَكِيمُ

لے اور ہشام کے لیے کئی لاکھوں دولت بھی آیا ہے گروہ طرین کے خلاف
 ہے کیونکہ ابوالفتح کے بجائے فارس سے ہے ۱۲ و اشراظم

بِهَا مَا جَاءَكُمْ بِهَا فَقَدْ ضَلَّ بِهَا
 سُوْرَةُ الْمُتَحِنَةِ بِهَا مَا جَاءَكُمْ بِهَا إِذَا جَاءَكُمْ

بِهَا مِنْ شَيْءٍ (بَارَهُ) يَا مِنْ شَيْءٍ (بَارَهُ) يَا مِنْ شَيْءٍ (بَارَهُ)
 يَا مِنْ شَيْءٍ (بَارَهُ) مَا إِذَا جَاءَكُمْ بِهَا إِذَا جَاءَكُمْ
 بِهَا الْقُبُورِ رَمَلٌ

سُوْرَةُ الصَّفِّ بِهَا مِنَ التَّوْبَةِ بِهَا فَلَمَّا جَاءَهُمْ
 مِنْهُ تَوْبَةٌ بِهَا مَا تَنْجِيكُمْ

سُوْرَةُ الرَّحْمَةِ بِهَا مَنْ يَنْشَأُ بِهَا مِنَ التَّوْبَةِ
 كَمَثَلِ الْخَيْلِ بِهَا الْمُرْتَدِّينَ

سُوْرَةُ الْمُنْفِقِينَ بِهَا إِذَا جَاءَكَ بِهَا وَلَا إِذَا قِيلَ بِهَا
 إِذَا جَاءَكَ بِهَا مَا تَنْصَلُونَ

سُوْرَةُ التَّعَابِينِ بِهَا تَكْفُرُ بِهَا تَدْخُلُهُ بِهَا يَضَعُفُهُ

لے ہوا جو اس کی وجہ سے کوئی انعام میں گذر چکی ہیں تاکہ ان کو کھیلنے والا نہ رہے
 ہیں اور مالہ طرین کے موافق ہے ۱۲ سے نبیؐ انہی کے واسطے کے سوا باقی سب جگہ اسکی
 وجہ وہی پانچ ہیں جو آتو گوا طرین میں گذریں ۱۲

۱۰۰

یا اَحْكِمِمْ

سورة الطلاق
یا مَنْ یُؤْتِیْنِمْ فَمَقْدُ ظَلَمْتُمْ بِالْغِ
اَمْرًا مَهْ قَدْ جَعَلْتُمْ لَمْ نَكْرًا لَمْ تُدْخِلْهُ

یا عِلْمًا

سورة التحریم
یا فَمَقْدُ صَبَغْتُمْ دَرَانِ تَطَهَّرَا لَمْ
وَقَبِلْتُمْ لَمْ عَمْرَانِ وَكَيْتِه لَمْ

الْفِئْتِیْنِمْ

یا تَبْرَكَ الَّذِیْ

سورة الملك
یا هَلْ تَرَى لَمْ وَاقْدَرْتُمْ یَسَّارًا قَدْ
جَاءَنَا لَمْ قَدْ جَاءَنَا مَه مِنْ شَیْءٍ

یا مَنْ شَیْءٍ (بالرؤم) یا مَنْ شَیْءٍ (بالسکون) یا مَنْ شَیْءٍ (بالرؤم) لَمْ
عَاْمَنْتُمْ یَا عَاْمَنْتُمْ لَمْ سَیِّئْتُمْ لَمْ وَقَبِلْتُمْ لَمْ

لے ابن ذکوان کے لیے امارہ درخ دونوں ہیں ۱۳ سٹے ابن ذکوان کے لیے اس میں اوقام

واظہار دونوں ہیں اور ثانی ادلی ہے ۱۴

۱۰۰

یا مَعِیْنِمْ

سورة القلم
یا تَوَالِقِمْ لَمْ اِنْ كَانَ لَمْ
اِنْ كَانَ لَمْ اَنْ اَعْدُوا لَمْ لِلْعُلَمِیْنَ

سورة الحاقة
یا کَذَّبَتْ ثَمُودُ لَمْ فَهَلْ تُبْرَى لَمْ وَ
جَاءَتْ لَمْ یَوْمِئِذٍ لَمْ یَنْزِلَتْ لَمْ

تَنْزِلَتْ لَمْ الْعَظِیْمِمْ

سورة المعارج
یا سَأَلَ لَمْ تَرَاةً لَمْ الشَّوْی لَمْ
بِشَهِدَتْ هِمْ لَمْ یُوعَدُونَ لَمْ

سورة نوح علیہ السلام
یا اَنْ اَعْبُدُوا اللّٰهَ لَمْ اِذَا حَاءَ
لَمْ دُعَاؤِیْ اِلَّا لَمْ بِبَیْتِیْ لَمْ

اَلَا تَبَارَکَ لَمْ

سورة الجن
یا فَرَادَوْهُمْ لَمْ نَسَلْکَهُ لَمْ عَلَیْهِمْ لَمْ
قُلْ اِنَّمَا لَمْ عَدَدًا لَمْ

لے اس میں ہشام کے لیے لام کا ضمہ اور کسرہ دونوں ہیں۔ صاحب نشر فرماتے ہیں کہ

دونوں وہیں صحیح ہیں۔ دانی غیر تیسرے میں فرماتے ہیں کہ میں ضمہ کو پسند کرتا ہوں ۱۳
۱۴ دوسری وجہ میں ہشام کے لیے بھی اسی طرح ہے ۱۵ محمد ابن ذکوان کے لیے یا اور تا دونوں ہیں لیکن
باظہار کے خلاف ہے ۱۶

سورة الزمیل
مَا أَوْفِقُصَّ مَا وَطِئَتْ رَيْثَ الْمَشْرِقِ
مَا فَمَنْ شَاءَ ع ۳۲۱۳ مِّنْ ثَلَاثِي اللَّيْلِ
(ابن ذکوان) (ہشام)

سورة المثر
مَا وَالشَّجَرِ مَا مِّنْ يَّشَاءَ مِّنْ يَّشَاءَ ع
مَا إِذَا دَبَّرَ لِمَنْ شَاءَ م ۳۳ مَسْتَنْصِرَةً
(ابن ذکوان) (ہشام و ثقفا) (بالزوم)

مَا فَمَنْ شَاءَ ع السَّخِيفَةَ
(ابن ذکوان)

سورة القیامة
مَا بَلْ يَجْعَلُونَ مَا وَيَدُّ مَرُودًا ع ۳۴
مَا قِيلَ مِّنْ شَرِيقٍ ع مَا تَمَّتْ ع الْمَوْلَى ع
(ہشام) (بیرکتکے)

سورة الانسان
مَا سَكَلَسَلَا ع قَوَارِيرًا (دونوں)
مَا وَ مَا يَشَاءُونَ ع إِلِيمًا ع
(ہشام) (ہشام و ثقفا) (الہامات الذکا)

سورة المرسلات
مَا أَوْشَدَّ رَأْيًا ع جَمَلَتْ ع مَا وَقَعِيُونَ
(ابن ذکوان)

لہ یکتبوا اس کی وجہ وہی ہیں جو آتوگو ظہر میں گزریں ۱۲

لہ ابن ذکوان کے لیے وصلہ بلا توبین حذف الف سے ہے اور ثقفا الف کا ثابت

رکھنا اور نہ رکھنا دونوں وجہ ہیں اور ثانی طریق کے موافق ہے ۱۲ اور قواریر دونوں میں

ابن ذکوان خص کی طرح ہیں ۱۲

سورة عم

از سورة النباتا سورة الغاشية
مَا وَفِيَّحَتِ مَا وَعَسَاقَا ع

مَا شَاءَ (ابن ذکوان) ع شَرَابًا ع مَا عَزَّاقَا (ہشام)

مَا إِذَا كُنَّا فِي مَا عَآثُمَا عَآثُمًا ع (ہشام) مَا جَاءَتِ

(ابن ذکوان) ع مَا أَوْضَحَهَا ع مَا جَاءَتْ (ابن ذکوان) ع

مَا فَتَنَّفَعَهُ ع جَاءَكَ (ابن ذکوان) ع مَا شَاءَ (دونوں)

(ابن ذکوان) ع مَا إِنَّا صَبَبْنَا ع جَاءَتِ (ابن ذکوان) ع

مَا الْفَجْرَةَ ع مَا سَعَرَتْ (ہشام) ع مَا بَرَّأَهُ (ابن ذکوان) ع

مَا فَعَدَّ لَكَ مَا شَاءَ (ابن ذکوان) ع مَا تَبَّهَ ع

بَلْ وَإِنْ (بیرکتکے) ع مَا فَكِهِينَ ع مَا هَلْ تَوَّابٌ (ہشام)

مَا يَفْعَلُونَ ع مَا وَيَصْلِي ع مَا غَيْرَ مَمْنُونٍ ع

مَا يَشَاءُ اللَّهُ (ابن ذکوان) ع مَا بَلْ تَوَفُّوْنَ (ہشام) ع

مَا رَمَوْسَى ع مَا آئِنِيَّةٌ (ہشام) ع مَا يَهْضِيْطِرُ (ہشام) ع

صرف ہشام کے لیے ع مَا حِسَابُهُمْ ع

از سورة الفجر تا سورة الاخلاص
مَا فَقَدْنَا ع مَا وَلَا
جَاءَ (ابن ذکوان) ع مَا وَجَّحَتِي (ہشام) ع مَا جَنَّتِي ع

(ابن ذکوان) ع

ع

ع

ع

ع

ع

ع

ع ۱۴۱۳
 ع ۱۴۱۴
 ع ۱۴۱۵
 ع ۱۴۱۶
 ع ۱۴۱۷
 ع ۱۴۱۸
 ع ۱۴۱۹
 ع ۱۴۲۰
 ع ۱۴۲۱
 ع ۱۴۲۲
 ع ۱۴۲۳
 ع ۱۴۲۴
 ع ۱۴۲۵
 ع ۱۴۲۶
 ع ۱۴۲۷
 ع ۱۴۲۸
 ع ۱۴۲۹
 ع ۱۴۳۰
 ع ۱۴۳۱
 ع ۱۴۳۲
 ع ۱۴۳۳
 ع ۱۴۳۴
 ع ۱۴۳۵
 ع ۱۴۳۶
 ع ۱۴۳۷
 ع ۱۴۳۸
 ع ۱۴۳۹
 ع ۱۴۴۰
 ع ۱۴۴۱
 ع ۱۴۴۲
 ع ۱۴۴۳
 ع ۱۴۴۴
 ع ۱۴۴۵
 ع ۱۴۴۶
 ع ۱۴۴۷
 ع ۱۴۴۸
 ع ۱۴۴۹
 ع ۱۴۵۰
 ع ۱۴۵۱
 ع ۱۴۵۲
 ع ۱۴۵۳
 ع ۱۴۵۴
 ع ۱۴۵۵
 ع ۱۴۵۶
 ع ۱۴۵۷
 ع ۱۴۵۸
 ع ۱۴۵۹
 ع ۱۴۶۰
 ع ۱۴۶۱
 ع ۱۴۶۲
 ع ۱۴۶۳
 ع ۱۴۶۴
 ع ۱۴۶۵
 ع ۱۴۶۶
 ع ۱۴۶۷
 ع ۱۴۶۸
 ع ۱۴۶۹
 ع ۱۴۷۰
 ع ۱۴۷۱
 ع ۱۴۷۲
 ع ۱۴۷۳
 ع ۱۴۷۴
 ع ۱۴۷۵
 ع ۱۴۷۶
 ع ۱۴۷۷
 ع ۱۴۷۸
 ع ۱۴۷۹
 ع ۱۴۸۰
 ع ۱۴۸۱
 ع ۱۴۸۲
 ع ۱۴۸۳
 ع ۱۴۸۴
 ع ۱۴۸۵
 ع ۱۴۸۶
 ع ۱۴۸۷
 ع ۱۴۸۸
 ع ۱۴۸۹
 ع ۱۴۹۰
 ع ۱۴۹۱
 ع ۱۴۹۲
 ع ۱۴۹۳
 ع ۱۴۹۴
 ع ۱۴۹۵
 ع ۱۴۹۶
 ع ۱۴۹۷
 ع ۱۴۹۸
 ع ۱۴۹۹
 ع ۱۵۰۰

اس پارے میں سورۃ ابرون والہ دن آمد و ایل سے العن تک اور
 سورۃ القدر اور واحدیت اور القارعة اور العصر اور سورۃ البقر اور
 الماعون اور الکوش اور الطق اور الناس ان پندرہ سورہوں میں سنہ
 آمد وصل کے علاوہ کوئی اختلاف نہیں۔ لیکن ایک زبیر العزۃ تھا یصفون
 وسعد علی المرسلین ویکمل لله رب العالمین
 حکمت وبالہیض عمت
 یا شہد اس کا گزاری کو جو محض آپ کی عنایت سے معروض وجود میں آئی ہے اپنی ہی
 مہربانی اور انجمنی نصیب سے نبیوں فرما کر اس کے نفع کو نام و نام و فرما آئین
 دعا و دعا جو رویم ہم بخش عفا اللہ عنہ پانی ہی سیدہ

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

ابن علم شامی کی تراءۃ کی وہ وجوہ جو ان کیلئے صرف طہیمہ ہیں

اور حسرت میں نہیں ہیں
 اور جو وجوہ تو اس میں ہوا اس کو ترز و طہیمہ دونوں سے اور تو اس سے باہر والی
 کو مرن طہیمہ سے سمجھیں۔ نیز جن مقامات میں طہیمہ کی تفصیل ہوا ان میں تو اسی
 تفصیل سے سمجھیں اور جن میں تفصیل نہیں ہوا ان میں تو اس والی وجہ کو حوالی سے
 اور تو اس سے باہر والی کو داہنی سے تصور کریں۔

ہشام کی روایت

باب البسملۃ
 باب ہاء الکنایۃ
 اور نولہ ونصلہ ویتفہ۔ فالقبہ ان چھ ضمیروں میں
 ہے جو (صلہ اور عدم صلہ کی طرح) ہاؤ کا سکون بھی ہے۔
 عطا ان لہ یوہ بلدی میں (صلہ کی طرح) سکون بھی ہے
 عہ ائجۃ میں دونوں جگہ (صلہ کی طرح) عدم صلہ بھی ہے۔
 باب المدنی والقصر
 عا ایک قول پر متصل میں طول بھی ہے۔ متصل
 میں (توسط کی طرح) قصر بھی ہے جو حوالی سے

ابن عبدان کا طریق ہے اور اہل عراق کے ہاں حلوانی کے تمام طرق سے قعر
 ہی مشہور ہے بلکہ ابن مہران نے تو قعر کی نسبت پورے ہشام کی طرف کی
 ہے نہ کہ کسی خاص کی جانب۔ اور وجیزہ میں بھی یہی ہے۔ اور اہل مغرب سے
 یعنی داجونی کے طرق سے صرف مد ہے۔ اور اسی لئے قعر کے ساتھ حناء
 شفاء میں صرف تیغ ہے۔ کیونکہ قعر حلوانی سے ہے۔ اور ان سے حناء شفاء
 حناء میں مالہ نہیں ہے۔ اور منفصل کے مد کے ساتھ ان تینوں میں
 فتح و مالہ دونوں میں جنین سے فتح حلوانی سے ہے۔ اور مالہ داجونی سے فتح کونکہ

باب الحنّین من کلمۃ اعطاککمہ کے فتح والے دو ہمزوں میں جو
غیرہ میں ہیں۔ (ادخال و تسہیل و ادخال تحقیق کی طرح) بلا ادخال تحقیق بھی

ہے۔ پس عا نذرتھم کے باب میں من وجوہ ہو گئی ہیں۔ (۱۱) ادخال
 تسہیل - شط۔ یہ ابن عبدان کا طریق ہے حلوانی سے۔ (۲) ادخال
 تحقیق شط۔ یہ جمال کا طریق ہے حلوانی سے۔ (۳) بلا ادخال تحقیق
 ط۔ یہ داجونی کے مشہور طرق سے ہے۔ جو ان کے شیوخ کے ذریعہ ہشام
 سے ہے۔ اور اسی قسم میں سے عا اچھی فصلت ۶ میں ان کے لئے تین
 وجوہ ہیں۔ (۱) اچھی ایک ہمزہ اور اس کی تحقیق سے (شط) یہ ابن عبدان
 کا طریق ہے حلوانی سے نیز جب زید کا طریق ہے۔ جمال کے ذریعے حلوانی
 سے اور بیچ میں داجونی کا طریق ہے جو ان کے اصحاب کے ہشام سے
 ہے۔ (۲) ادخال و تسہیل (ط) یہ جمال کا طریق ہے حلوانی سے اور تجربہ کے

ناسوا میں ہے (۳) بلا ادخال تسہیل یہ بیچ کے ماسوا میں داجونی کا طریق
 ہے۔ اور اذھبتم احقاف ع میں تین ہیں۔ (۱) ادخال و تحقیق (شط)
 یہ حلوانی سے جمال کا اور داجونی سے مفسر کا طریق ہے (۲) ادخال و تسہیل
 (شط) یہ ابن عبدان کا طریق ہے حلوانی سے (۳) بلا ادخال تسہیل (ط)
 یہ نہروانی کا طریق ہے۔ داجونی سے۔ اور عا صتم اعران کراوط و شعرا
 ع میں تینوں جگہ دو وجوہ ہیں۔ (۱) بلا ادخال دوسرے کی تسہیل (شط)
 یہ حلوانی کا اور داجونی سے زید کا طریق ہے۔ (۲) بلا ادخال تحقیق (ط)
 یہ شذائی کا طریق ہے۔ داجونی سے۔ اور عا ان کان ن والقلم
 میں تین ہیں۔ (۱) ادخال و تسہیل (شط) یہ حلوانی سے ہے (۲) بلا ادخال
 تسہیل (ط) یہ مفسر کے سوا داجونی کے باقی طرق سے ہے (۳) ادخال و تحقیق
 یہ مفسر کا طریق ہے داجونی سے جس میں مفسر منفرد ہیں۔ اور اس لئے اس کو
 طیبہ میں بیان نہیں کیا پس اس میں صحیح وجوہ دو ہیں جو (۱) میں دلج ہیں
 دوسری قسم جس میں پہلے ہمزہ پر فتح اور دوسرے پر کسرہ ہو جو اذھبتم
 اذھبتم وغیرہ میں ہے اس قسم کے تمام کلمات میں دو وجوہ ہیں۔ (۱) ادخال
 و تحقیق (شط) یہ ابن عبدان کا طریق ہے حلوانی سے اور تجربہ میں حلوانی ہی
 سے جمال کا طریق بھی ہے۔ اور مشہور اہل عراق کے ہاں حلوانی سے ہی مشہور
 ہے۔ نیز داجونی سے شذائی کا طریق ہے (۲) بلا ادخال تحقیق یہ زید کا طریق ہے
 داجونی سے اور مشہور اہل عراق اور ان کے ماسوا سے ہے۔ اور بیچ میں حلوانی
 سے جمال کا طریق بھی ہے۔ اور اسی قسم میں سے اذھبتم فصلت میں تین وجوہ

ہیں (۱) ادخال تہمیل دشت، اور یہ جمہور اہل مغرب سے ہے (۲) ادخال تحقیق دشت)۔ یہ جمہور اہل عراق سے ہے (۳) بلا ادخال تحقیق دشت۔ یہ بھی جمہور اہل عراق سے ہے۔ اور واجونی اور جمال دونوں سے ہے۔ خلاصہ یہ کہ اس قسم میں سے ان سات کلمات میں بھی ادخال تحقیق اور بلا ادخال تحقیق دونوں ہیں۔ جن میں حرز سے صرف ادخال تحقیق ہے۔ اور ایک کلمہ فصلت میں تیسری وجہ بلا ادخال تحقیق بھی ہے۔

باب وقف ہشام علیٰ العز تمہرہ متطرفہ یعنی کلمہ کے اخیر والے تمہرہ کی
بھی ہے۔ اور تحقیق کی وجہ کی تفصیل اصل رسالہ میں درج ہے۔ یہاں صرف یہ بتانا ہے۔ کہ طیب سے ہشام کے لئے وقفہ شخص کی طرح تحقیق بھی ہے اور ان دونوں میں سے جمہور اہل شام اور اہل مصر اور تمام اہل مغرب سے ہے۔ اور صرف حلوانی سے ہے نہ کہ واجونی سے بھی۔ اور تحقیق اہل عراق اور ان کے ماسوا سے ہے۔ اور ہشام کے جملہ طرق سے ہے جس میں حلوانی اور واجونی دونوں شامل ہیں۔ پس حلوانی کا طریق پڑھتے ہوئے تو اختیار ہے کہ تمہرہ متطرفہ کو وقفہ تحقیق سے پڑھیں خواہ تحقیق سے۔ اور اگر واجونی کا طریق پڑھیں تو مستحق تحقیق ہوگی خوب سمجھ لو۔

باب الاظہار والادغام قد کی دال کا ذکر ہے۔
جو ان کے لئے مستثنیٰ وغیرہ سے ہے۔ اور جمہور اہل عراق اور بعض اہل مغرب سے ہے۔ اور اظہار حرز و تیسریں ہے جو جمہور اہل مغرب

اور اکثر اقبالیوں سے ہے اور بیچ وغیرہ میں ہشام کے دونوں طریقوں سے ہے۔
(انجاف)

(۲) تانیث کی تاء۔

بججز یا جزس کے تین حروف میں اظہار کی طرح، ادغام بھی ہے جو حلوانی کے تمام طرق سے ہے۔ اور حلوانی سے صرف ابن عبدان کے طریق سے ہے۔ اظہار سووہ حلوانی کے باقی طرق سے ہے۔

اور تاء اور طاء میں جملہ طرق سے صرف ادغام ہے۔ اور صا د کے دونوں میں سے حصص صَدَّ وُزْمٌ میں جملہ طرق سے ادغام ہے۔ اور صَوَاعِج میں اظہار کی طرح، ادغام بھی ہے پس اس میں حلوانی سے دونوں ہیں اور واجونی سے صرف ادغام ہے۔

ھَلَّ اور بَلَّ کے لام کا بیان ھَلَّ کے لام کا تث کے دو میں اور بَلَّ کے لام کا تثر۔ مَسَطَطُ کے پانچ میں ادغام کی طرح، اظہار بھی ہے اور شہر میں ادغام کو صحیح بتایا ہے۔ اور فرماتے ہیں کہ جمہور اسی پر ہیں۔ اور شام کے اصول کا تقاضا بھی یہی ہے اور ھَلَّ تَسْتَوِي رعدہ میں اظہار کی طرح، ادغام بھی ہے۔ چنانچہ کفایہ میں اس کو ادغام سے مستثنیٰ نہیں کیا ہے۔ اور ھَلَّ کی نے کامل میں صرف حلوانی کے لئے مستثنیٰ کیا ہے اور واجونی کے لئے نہیں کیا۔ اور بیچ میں ہشام کے لئے حلوانی کے طریق سے دونوں وجوہ بتائی ہیں۔

قرب الخارج حرف کے ادغام کا بیان | اذ ائخذت فسوف کے باب

طرح، جزم والی باء کا قاء میں ادغام بھی ہے جسکو ہندلی نے شام کے تمام طرق سے اور فلانسہ نے صرف حلوانی سے اور ابن سوار نے مفسر کے ذریعہ داہونی سے نقل کیا ہے۔ اور اظہار حرز و تیسیر میں ہے اور جمہور کا مذہب ہے۔ اور جمہور اہل مغرب بھی اسی پر ہیں۔

۱۲) حدت میں دونوں جگہ اظہار کی طرح، ادغام بھی ہے جو ہندلی وغیرہ سے اور جمہور اہل عراق سے ہے۔ اور اظہار حرز و تیسیر میں ہے تمام اہل مغرب سے (۳) فنبذ تھا۔ خطہ عم میں اظہار کی طرح، ادغام بھی ہے جو جمہور اہل مشرق سے ہے۔ اور تجربہ میں داہونی سے اور بیج میں حلوانی سے ہے۔ اور اظہار حرز و تیسیر وغیرہ میں ہے۔ اور تمام اہل مغرب سے ہے۔ وہ، یکتا ذلک اعراض عم میں اظہار کی طرح، ادغام بھی ہے۔ فشر میں ہے کہ میری رائے میں تجانس کی بنا پر سب کیلئے یہی مختار ہے۔ اور ابن ہرمان نے بھی سب کے لئے ادغام ہی پر اجماع نقل کیا ہے۔

النون الساكنة والتنوين | ان دونوں نونوں کا لام اور آ میں ادغام کامل کی طرح، ناقص مع الفتنہ بھی ہے۔ لیکن جمہور کی رائے پر کامل ہی ہے۔ اور عمل بھی اسی پر ہے۔

الفح والامالة | انہ احراب عم میں دامالہ کی طرح فتح بھی ہے جو داہونی سے ہے۔ س اسی کے وہ سولہ کلمات جن کے بعد تحریک حرف ہے۔ اسم ظاہر میں ہوتو واہ۔ اسم ضمیر میں ان سب میں را اور نزرہ دونوں میں فتح کی طرح، امالہ بھی ہے۔ جو داہونی سے اکثر کی روایت ہے اور دونوں کا حلوانی سے جمہور کی اور داہونی سے مستقل کی روایت ہے۔ جآ۔ سناء۔ سآ۔ تینوں میں فتح کی طرح، امالہ بھی ہے جو داہونی سے ہے۔ اور حباب میں چاروں جگہ فتح کی طرح، امالہ اس میں حلوانی سے تو فتح ہی ہے۔ اور داہونی سے دونوں ہیں۔

پس تجربہ۔ ردقہ۔ ہج۔ وغیرہ کی رو سے امالہ اور ابو النضر ابن سوار اور دو کلمہ حضرات کی روایت سے فتح ہے۔

مشاریب۔ لیس۔ ۶۔ ارنیۃ۔ غاشیہ اور عید وون دونوں اور عید تینوں سورہ کافرون میں ان چاروں میں دامالہ کی طرح، فتح بھی ہے۔

پس مشاریب میں امالہ حلوانی سے جمہور اہل مغرب کی روایت ہے۔ اور فتح داہونی سے ہے اور ارنیۃ میں حلوانی سے امالہ ہے اور اہل مغرب نے حلوانی سے امالہ اور داہونی سے فتح بتایا ہے اور اہل عراق نے دونوں طریقوں سے فتح بتایا ہے۔ اور عید وون (دو) اور عاید (تینوں) میں حلوانی سے امالہ اور داہونی سے فتح ہے۔ سورہ میرم کے شروع کی ۲ میں امالہ کی طرح فتح بھی ہے۔

یہ دو نمازیں کہ محل دیکھیں جس میں یاد کے منجھ کی طرح (س) کا سکون ہے۔
 (س) کوئی توجہ سے اس میں یاد کے سکون کی طرح (س) کا تھک ہوا ہے۔

لیکن مشہور ماہر ہے اور ابن مجاہد، ہذلی، وانی نے بھی ہشام کے تمام طرق سے امانہ ہی بتایا ہے۔

یَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اس کی طرح ہے۔ اور دونوں صحیح ہیں۔ اور فتح مشہور ہے۔ لیکن حمز میں اس کو بیان نہیں کیا ہے۔

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اس کی طرح ہے۔ اور دونوں صحیح ہیں۔ اور فتح مشہور ہے۔ لیکن حمز میں اس کو بیان نہیں کیا ہے۔

سُورَةُ الْبَقَرَةِ اس کی طرح ہے۔ اور دونوں صحیح ہیں۔ اور فتح مشہور ہے۔ لیکن حمز میں اس کو بیان نہیں کیا ہے۔

سُورَةُ الْبَقَرَةِ اس کی طرح ہے۔ اور دونوں صحیح ہیں۔ اور فتح مشہور ہے۔ لیکن حمز میں اس کو بیان نہیں کیا ہے۔

سُورَةُ الْاِنْعَامِ اس کی طرح ہے۔ اور دونوں صحیح ہیں۔ اور فتح مشہور ہے۔ لیکن حمز میں اس کو بیان نہیں کیا ہے۔

سُورَةُ الْاِنْعَامِ اس کی طرح ہے۔ اور دونوں صحیح ہیں۔ اور فتح مشہور ہے۔ لیکن حمز میں اس کو بیان نہیں کیا ہے۔

سُورَةُ الْاِنْعَامِ اس کی طرح ہے۔ اور دونوں صحیح ہیں۔ اور فتح مشہور ہے۔ لیکن حمز میں اس کو بیان نہیں کیا ہے۔

سُورَةُ الْاِنْعَامِ اس کی طرح ہے۔ اور دونوں صحیح ہیں۔ اور فتح مشہور ہے۔ لیکن حمز میں اس کو بیان نہیں کیا ہے۔

سُورَةُ الْاِنْعَامِ اس کی طرح ہے۔ اور دونوں صحیح ہیں۔ اور فتح مشہور ہے۔ لیکن حمز میں اس کو بیان نہیں کیا ہے۔

سُورَةُ الْاِسْرَاءِ **عَلَّمَ خَطَايَئِي خَطَايَا** بھی ہے جو مفسر کے سوا داجونی کے باقی طرق سے ہے۔

سُورَةُ الشُّعَرَاءِ **عَلَّمَ خَدِي مَرُون** میں رائف کے حذف کی طرح (اثبات) بھی ہے جو داجونی سے ہے۔

سُورَةُ النَّمْلِ **عَلَّمَ بِمَا يَفْعَلُونَ** میں رباء کی طرح، تاہم بھی ہے اور ان میں سے یاء ابن عبدالن کے ذریعہ حلوانی سے ہے۔ نیز حلوانی سے ہے احمد اور حسن کی روایت ہے اور

ازرق جمال سے ابن مجاہد کی روایت ہے اور خطاب کی تاء ازرق سے نقاش و ابن شنبوذ کی روایت ہے اور دانی نے اپنے شیخ فارسی سے بھی تاء پڑھی ہے۔ نیز مشام کے لئے حلوانی سے تاء بھی نقل کی ہے۔

اور داجونی نے بھی اپنے شیوخ کے ذریعہ تاء ہی نقل کی ہے۔ خلاصہ یہ ہے کہ حلوانی سے یاء اور تاء دونوں ہیں اور داجونی سے صرف تاء ہے۔

سُورَةُ الرَّحْمٰنِ **عَلَّمَ كَسْفًا** میں ستین کا سکون و فتح دونوں ہیں اور حرز میں بھی دونوں درج ہیں جن میں سے فتح داجونی کے طرق سے ہے اور حلوانی سے ہے جس کو دانی نے اپنے شیخ ابوالفتح سے پڑھا ہے۔ اور سکون ابن مجاہد کے تمام طرق سے ہے۔

سُورَةُ الْاِحْزَابِ **عَلَّمَ لَعْنًا كَثِيرًا** میں (شاء کی طرح) یاء بھی ہے جو داجونی سے ہے۔

سُورَةُ سَبَا **عَلَّمَ مَنَسَاتًا** میں ہمزہ کے فتح کی طرح سکون بھی ہے جو داجونی سے ہے۔

یہ تمام روایات صحیح ہیں اور ان میں سے جو صحیح ہے اسے ہی لیا گیا ہے۔

سُورَةُ لَيْسَ **عَلَّمَ يَخْتَصِمُونَ** میں (خاء کے فتح کی طرح) اس کا کسرہ بھی ہے جو داجونی سے ہے۔

سُورَةُ اَفْلاَکٍ **عَلَّمَ يَعْقَلُونَ** میں یہاں (غیرت کی یا کی طرح) خطاب کی تاء بھی ہے جو شذائی کے سوا داجونی کے تمام اصحاب سے ہے اور یاء حلوانی کے تمام ناقلین سے بطریق شذائی داجونی سے ہے۔

سُورَةُ الصَّفٰتِ **عَلَّمَ اِهْمَزَةً قَطْعِي** کی طرح، **وَ اِنَّ الْيٰسَّ** بھی ہے جو صلا ہمزہ کے حذف سے ہے اور اعادہ میں ہمزہ کے فتح سے۔

چنانچہ ابوالفضل رازی نے شامی کے دونوں راویوں کیلئے دونوں وجوہ بتائی ہیں اور اکثر ناقلین کی روایت ہے کہ مشام کے لئے حلوانی سے تو کسرہ والا ہمزہ قطعی ہے اور مشام کے لئے داجونی سے اور ابن ذکوان کے لئے ان کے جملہ طرق سے قطعی اور وصلی دونوں ہیں۔

سُورَةُ هٰجٍ **عَلَّمَ جَاءَ الصَّوۡتِ** ذکر صلی دونوں میں ترک کی طرح اس کا اثبات بھی ہے جو داجونی سے ہے۔

سُورَةُ الْمُؤْمِنِ **عَلَّمَ قَلْبٌ مُّتَّكِبٌ** میں تنوین (کے حذف کی طرح) اس کا اثبات بھی جو داجونی سے ہے۔

سُورَةُ التَّوۡبَةِ **عَلَّمَ اٰتَا** میں تنوین (کے حذف کی طرح) اس کا اثبات بھی جو داجونی سے ہے۔

سُورَةُ التَّوۡبَةِ **عَلَّمَ اٰتَا** میں تنوین (کے حذف کی طرح) اس کا اثبات بھی جو داجونی سے ہے۔

سُورَةُ التَّوۡبَةِ **عَلَّمَ اٰتَا** میں تنوین (کے حذف کی طرح) اس کا اثبات بھی جو داجونی سے ہے۔

سورۃ فصحت سے پہلے چونکہ نائیں ساری کے سکون کی طرح اس کا کہہ میں ہے سورۃ الاحقاف
 دن گنہ میں دونوں کے خلاف رکے قریب کی طرح اس کا کہہ میں ہے سورۃ الاحقاف میں دو طرح کی
 سورۃ نعتنا کے نام سے اس کے خلاف اس کا کہہ میں ہے سورۃ الاحقاف میں دو طرح کی

سورۃ الحشا کی لا یگوون دُولۃ میں دشمنیت کی اور
 دُولۃ کے رفع ان دو وجوہ کی طرح، تیسری وجہ میں شخص کی طرح بیکر
 کی یا آء اور تاء کا نصب بھی ہے جو واہونی سے ہے جس کو انہوں نے
 اپنے شیوخ کے ذریعہ ہشام سے نقل کیا ہے۔
 خلاصہ یہ کہ اس میں ہشام کے لئے تین وجوہ ہیں۔ ۱۱، تکون
 دُولۃ تاء اور رفع سے یہ ابن عبدالن کا طریق ہے حلوانی سے
 نیز حلوانی کے دوسرے اکثر طرق سے بھی ہے ۱۲، یگوون دُولۃ
 یا آء اور رفع سے۔ یہ جمال وغیرہ کا طریق ہے حلوانی سے اور یہ دونوں
 وجوہ حرز وطیبہ دونوں میں ہیں۔

پس حلوانی سے یگوون میں تو دونوں وجوہ ہیں لیکن دُولۃ میں
 صرف رفع ہے۔ اور حرز میں جو خلف بتایا ہے اس سے بھی یہی سمجھنا چاہیے
 کہ یہ خلف صرف یگوون میں ہے۔ ۱۳، یگوون دُولۃ تاء اور نصب
 سے۔ یہ واہونی سے ہے۔ پھر ان کے شیوخ کے ذریعہ ہشام سے ہے۔
 اور یہ صرف طیبہ میں ہے۔ رہی چوتھی وجہ تکون دُولۃ سو یہ کسی طرح
 سے بھی صحیح نہیں ہے۔ اور اسی لئے طیبہ میں اس کو ناجائز بتایا ہے
 اور گو حرز کے بعض شارحین نے یہ وجہ بھی بیان کی ہے۔ لیکن یہ
 ان کا وہم ہے۔

سورۃ الممتحنہ - (یُفَصِّلُ بَيْنَهُمَا كَيْطَرِجِ)

یُفَصِّلُ بَيْنَهُمَا كَيْطَرِجِ ہے جو واہونی سے ہے۔

سورۃ الجن - لَبَدًا اَلَامِ كَيْطَرِجِ
 دو وجوہ ہیں۔ ۱۱، لَبَدًا اَلَامِ كَيْطَرِجِ سے۔ یہ
 ابن عبدالن کا طریق ہے حلوانی سے اور تیسری وجہ میں صرف ضمہ ہی مذکور
 ہے۔ اور صاحب تجرید نے بھی فارسی سے حلوانی و واہونی دونوں
 کے طریق سے ضمہ ہی پڑھا ہے۔ ۱۲، لَبَدًا اَلَامِ كَيْطَرِجِ سے اور یہ
 ان حضرات کی روایت ہے۔ علاوہ ان کے خود واہونی سے ہے فضل
 کی خود حلوانی سے ہے نقاش کی جمال کے ذریعہ حلوانی سے۔ اور اول
 لَبَدًا کی جمع ہے عرفہ اور عرف کی طرح اور ثانی لَبَدًا
 کی جمع ہے۔ یعنی چونکہ کفار بنی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ارد گرد خوب
 بھیر لگاتے ہیں۔ اس لئے ایسا معلوم ہوتا ہے کہ گویا ہر ایک دوسرے
 پر سوار ہونے کو ہے۔ اور یہ اس لئے ہے کہ وہ آپ کے کلام فریبگان
 لگا کر اور پوری توجہ سے سنا چاہتے ہیں۔

سورۃ القیامۃ - مَنِي تَمِي مِي
 ان میں سے تاء شبنو ذی کے طریق سے ہے جس کو
 انہوں نے نقاش کے ذریعہ جمال سے اور جمال نے حلوانی سے اور انہوں
 ہشام سے نقل کیا ہے۔ نیز مفسر و شدائی کے ذریعہ واہونی سے ہے اور
 یا حلوانی و واہونی کے باقی طرق سے ہے۔

سورۃ الدهر - سَلَا سَلَا مِي وَصَلَا تَوِي مِي كَا اَثَابِ

و حذف دونوں ہیں جن میں سے اثبات حلوانی سے اور بطریق شدائی
 داجونی سے ہے۔ اور تینوں کا ترک زیادہ کا طریق ہے۔ داجونی سے
 دوسرے قواعد میں (و تفالغ کے اثبات کی طرح) حذف
 بھی ہے۔ اور یہ دونوں وجوہ حلوانی کے طریق سے ہیں اور اہل
 مشرق سے اثبات ہے

۶۔ وَمَا تَشَاءُونَ میں دونوں طریقوں سے دباء کی
 طرح، تاء بھی ہے۔ اور دونوں طریقوں سے یاء اور تاء دونوں صحیح
 ہیں۔

سُورَةُ تَطْفِيفٍ فیکہین میں یہاں الف کے اثبات کی طرح
 اس کا حذف بھی ہے۔ جو داجونی سے ابو العلاء
 ہمدانی کی روایت ہے۔ اور اثبات حلوانی سے ہے۔ اور ابو العلاء
 کے سوا داجونی کے باقی ناقلین سے ہے۔

⋮ ⋮ ⋮

ابن ذکوان کی روایت کی وہ وجوہ جو ان کیلئے طیبہ سے ہیں

سابق کی طرح اس میں بھی قوس والی وجہ کو حرز و طیبہ دونوں
 سے اور جو باہر ہو اس کو صرف طیبہ سے تصور کریں۔ نیز جن کلمات
 میں طسوق کی تفصیل بتائی جائے۔ ان کو اس تفصیل کے موافق
 سمجھیں۔ اور جن میں تفصیل نہ ہو ان میں قوس والی وجہ کو اخفش
 سے اور قوس سے باہر والی کو صوری سے تصور کریں۔

البسملۃ | دو سورتوں کے درمیان رسکتہ و وصل کی طرح
 بسم اللہ بھی ہے۔

هَاءُ الْكِنَانِيَةِ | نُورٌ فِيهِ صَدْرًا جَنِّ مِثْلَ دُونَ آلِ عِمْرَانَ ۶۔

میں اور ایک شوریٰ میں ہے۔ اور نُورٌ فِيهِ صَدْرًا جَنِّ مِثْلَ دُونَ آلِ عِمْرَانَ ۶۔
 ۶۔ وَيَتَّقِهِ نِيرًا ۶۔ فَالْقِهْ ۶۔ نَحْلٌ ۶۔ ان کلمات میں۔
 دباء کے صلہ کی طرح عدم صلہ بھی ہے۔ اور ان میں سے صلہ اخفش کے
 تمام اور صوری کے بعض طرق سے ہے۔ اور عدم صلہ صوری کے
 اکثر طرق سے ہے۔ پس یہ اخفش سے نہیں ہے۔

المد والقصر | متصل و منفصل دونوں میں توسط یعنی
 اتین الفی مد کی طرح، طول یعنی پانچ الفی مد
 بھی ہے۔ اور ان میں سے توسط اخفش و صوری دونوں سے ہے۔

اور طول صرن انخش سے ہے جو اکثر عراقین سے ہے۔
 (۲) صرف متصل میں طول۔ یہ اکثر عراقیین اور بہت سے اہل
 مغرب کی روایت پر تمام قراء کیلئے ہے۔
 (۳) ہریم دشوری کے شروع میں جو عین ہے۔ اس کی یاء میں
 (طول و توسط کی طرح) قصر بھی ہے۔

الہمزتان من کلمۃ | ۱۱ | ۶ اسجد اسراء ع میں
 ر بلا ادخال تحقیق کی طرح، بلا ادخال

تسہیل بھی ہے جو صوری کے تمام طرق سے ہے۔
 (۲) ۶ الجحیٰ۔ فصلت ۶ اور ۶ ان کان۔ ۶ والقلم ۶ دونوں
 میں بلا ادخال تسہیل کی طرح، ادخال اور دو سے ہمزہ کی تسہیل
 بھی ہے۔ اور ان میں سے پہلی وجہ اکثر ناقلین سے اور دوسری
 جمہور مغربیوں سے اور بعض عراقیین سے ہے۔ اور دانی نے
 اس کا رد کیا ہے۔ اور ضعیف بتایا ہے۔ چنانچہ فرماتے ہیں کہ
 نظر و قیاس کے خلاف ہے۔ کیوں کہ جب ابن ذکوان تحقیق والے
 دو ہمزوں کے درمیان ادخال نہیں کرتے۔ حالانکہ ان کا جمع ہونا یقل
 بھی ہے۔ تو پھر تحقیق و تسہیل والے دو ہمزوں کے درمیان ادخال
 کرنا بے معنی ہے۔ کیونکہ ان کے جمع ہونے میں تو نقل بھی نہیں ہے

اور نشر میں ہے کہ میں نے ان دونوں میں ابن ذکوان کے لئے
 دونوں وجوہ پڑھی ہیں۔

السکت علی الساکن قبل الہمز | ۱۲ | ۶ ہمزہ سے پہلے ساکن پر جمہور سے
 غیر جمہور سے سکتہ بھی ہے۔ اور اس کی تفصیل یہ ہے۔ علی مہج
 کی رو سے ابن ذکوان کے تمام طرق سے شیخی اور آل اور طران
 ظمآن، ینون جیسے اور من امن۔ قد افلم۔
 حنفاً أو اثماً اور حلو الی، ابی ادرج جیسے ہر اس
 ساکن متصل اور منفصل پر سکتہ جس کے بعد ہمزہ ہو اور وہ ساکن
 مدہ نہ ہو۔ ۶ صاحب ارشاد کے قول کے رو سے مذکورہ بالا
 تینوں قسموں میں صرف علمی کے طریق سے سکتہ جس کو انہوں نے
 نقاش کے ذریعہ انخش سے نقل کیا ہے۔ ۶ ابوالعلاء کے
 قول پر صرف شیخی اور شیخاً اور آل اور منفصل ساکن
 پر سکتہ۔ نہ کہ متصل پر بھی۔ اور موصوف نے اس کی مقلد بھی حمزہ
 کے سکتہ سے کم بتائی ہے۔ ۶ ندلی کی رائے پر صرف منفصل ساکن
 پر سکتہ جس کو موصوف نے بطریق حسین ابن اترم سے اور انہوں
 نے انخش سے نقل کیا ہے۔ اور یہ بھی یاد رکھیں کہ ان چاروں

طریقوں سے ابن ذکوان کے لئے سکتہ مد متصل و منفصل کے توسط
ہی پر ہے۔ رہا ان دونوں کا طول۔ سوا اس پر ان کے لئے سکتہ ص
ارشاد سے ہے۔

خلاصہ یہ کہ ابن ذکوان کے لئے سکتہ کے بارہ میں چار قول ہیں۔
اور چاروں کی رو سے مد متصل و منفصل کے توسط ہی کے ساتھ
ہے۔ رہا طول سوا اس کے ساتھ صرف ارشاد سے ہے۔

الادغام الصغیر | دال سے پہلے اذ کی ذال میں ادغام

قد کی دال کا ذکر۔ وَلَقَدْ نَزَّيْنَاكَ غَايِبٍ فِي دُونِ قَصِيدٍ
سے دونوں وجوہ ہیں جن میں سے اظہار انقش سے جمہور کی اور ادغام
صوری کی اور انقش سے بعض اہل مغرب کی روایت ہے۔

تاء التانیث۔۔ اس تاء کا سبب کے تین حروف سے پہلے صرف
اظہار اور صا اور ظاء میں فقط ادغام ہے۔ اور تاء کے چھٹوں موقعوں
میں ادغام کی طرح، اظہار بھی ہے اور سین کے موقعوں میں صرف اکتبت
سبب بقرہ تم میں (اظہار کی طرح) ادغام بھی ہے۔

اَوْ مَرَّتْ مَوْهًا۔ اعرف غم و زخرف غم میں دونوں جگہ داظہار کی
طرح، ادغام بھی ہے۔ جو صوری سے ہے۔

النون الساكنة والتنوين | نون ساکن و تنوین کا لام اور آ
میں ادغام کا بل کی طرح، ناقص

مع الغنة بھی ہے۔ جو غیر جمہور سے ہے اور عمل کا بل ہی پر ہے۔

الفتح والامالة | ان سے پہلے آ ہو۔ جیسے۔ اِفْتَرَى، يَهْتَرِي

نثری۔

۲، جن الفات کے بعد وہ کسرہ والی را ہو جو کلمہ کے اخیر میں ہو جیسے۔
اَبْصَارِهِمُ الْاَشْرَارِ۔ مِنْ قَدْرِ اِسْمَانِ دُونِ قَسْمِ فِي رَفْحِ
اور امالہ دونوں ہیں۔

۳، مِنْ حَبِيبَةِ يُوْسُفَ غم، اور اَتَى اَمْرًا سَخِلَ غم، يُلْقِيهِ اَسْرًا
غمتیوں میں رفح کی طرح، امالہ بھی ہے۔ جو اول میں تجرید کی رو سے تمام
طرق سے اور ہذلی کی کامل میں صوری سے ہے۔ اور باقی دو میں
صوری کے اکثر ناقلین سے ہے۔

۴، لِلشَّرِّ بَيْنَ تَيْنِ، مَشَارِبَ لَيْسَ ۵۔ خَابَ چاروں
کفرتین۔ اَلْكَفْرَيْنِ، ياء والے میں ہر جگہ۔ اَلْحَوَارِثَيْنِ دُونِ
ان پانچوں میں بھی رفح، امالہ دونوں ہیں۔ اور اَلْحَوَارِثَيْنِ میں صوری
سے امالہ دونوں ہی جگہ ہے نہ کہ بعض کے قول کی رو سے صرف صفت
والے ہیں۔

۵، اَلْمَشْرَابِ نَصَبٌ وَالْاِسْمِ دُونِ جگہ تقاشس سے امالہ اور
ابن الاخریم اور صوری سے فتح ہے۔

۶، عَمْرَانِ تَيْنِ، اَكْرَاهِيْنَ، اَلْاَكْرَاهِيْنَ دُونِ ان تینوں میں

بھی دونوں وجوہ ہیں جن میں سے امانہ بہتہ اللہ کے ذریعہ اخش سے ہے اور فتح باقی طرق سے ہے۔
 نہ، حِمَامِ اس ك۔ الْحِمَامِ اس میں بھی دونوں تصیدوں سے دونوں وجوہ ہیں جن میں سے امانہ اکثر طرق سے ہے۔
 ۸۱، وہ سَاك، سَاكُو، سَاكَا، جس کے بعد ضمیر ہو۔ اس کے نو کے نوکلمات میں رَا اور ہمزہ دونوں کے فتح اور دونوں کے امانہ کی طرح، رَا کا فتح اور ہمزہ کا امانہ بھی ہے اور ان میں سے پہلی وجہ جمہور عراقین سے اور دوسری اہل مغرب اور جمہور مغربین سے اور تیسری جمہور کی روایت پر صوری سے ہے۔

الوقف علی مہود الخ فہمد اہم اقتدا قل لا
 انعام غیر بھاء کے کسرہ وصلہ کی طرح، جس کی شکل وہی ہے جس سے ابھی درج کیا گیا، اصلہ کے بغیر کسرہ بھی ہے۔ یعنی فہمد اہم اقتدا قل لا، اس کو زید نے بڑی سے اور انہوں نے صوری سے نقل کیا ہے۔ اور یہ ابن ذکوان سے ٹھہری ہے کی روایت ہو سکتی ہے۔ نیز داہونی سے بھی ہے جس کو موصوف نے اپنے شیوخ کے ذریعہ ابن ذکوان سے نقل کیا ہے۔ اور اس کے صحیح ہونے میں تو ذرا بھی شک نہیں۔ لیکن یہ تشریح کے طرق سے بھی

نادر ہے۔ یعنی اس کے ناقیلین کم ہیں۔ اور گویہ وجہ ہرز میں بھی دین ہے لیکن طرق کے موافق نہیں ہے۔ اس لئے کہ حرز و تیسیر میں ابن ذکوان کا طریق اخش سے ہے۔ اور یہ وجہ ان سے نہیں ہے۔ بلکہ صوری اور داہونی سے ہے۔ اذرا مکمل دیونس میں امانہ صوری سے ہے اور بعض طرق میں اخش سے بھی ہے۔ مَالِي اَذْعُو كَد۔ غافر میں رسکون باب بیات الاضافۃ کی طرح آیا، کا فتح بھی ہے جو صوری سے ہے سورۃ البقرۃ ابن اہیثم میں حرز و تیسیر سے تو صرف بقرہ کے پندرہ کلمات میں یا اور الف دونوں ہیں جن میں سے یا فارسی سے ہونے کے سبب طرق کے موافق

ہو اور الف اور الف طرق کے خلاف ہے۔ کیونکہ یہ دانی کے شیخ ابو الحسن سے ہے۔ نہ کہ فارسی سے۔ اور طیب سے باقی اٹھارہ کلمات میں بھی یا اور الف دونوں ہیں۔ جو نساء، غا، انعام، غا، براۃ، غا، ابراہیم، غا، نخل، غا، مریم، غا، عنکبوت، غا، شوری، غا، ذاریات، غا، نجم، غا، حدید، غا، متحہ، غا، میں ہیں۔ اور ان سب میں یا نقاش کے ذریعہ اخش سے اور مطوعی کے ذریعہ صوری سے ہے اور الف نقاش کے سوا اخش کے اور مطوعی کے سوا صوری کے باقی طرق سے ہے۔

خلاصہ یہ کہ طیبہ تینتیس کے تینتیس میں۔ یا اور الف دونوں صحیح ہیں اور یہ اس کو کرا لا پہلا ہے ۱۲

۶۔ فِتْلَانِ الظُّرِّ اور متشابهہ ان الظُّرِّ کے باب میں۔ یعنی جب دو ساکن اس طرح جمع ہو جائیں کہ پہلا ساکن تنوین ہوا اور دوسرے ساکن کے بعد لازمی ضمہ والا حرف ہو تو اس پورے باب میں تنوین۔ (کے کسرہ کی طرح اس کا ضمہ بھی ہے۔ جو صورتی سے ہے۔ پس طیبہ سے تنوین کے پورے باب میں دونوں وجوہ ہیں۔ نہ کہ حرز و تیسیر کی طرح صرف بَوَحْمَلَتُنَا اَدْخَلُوا اعران اور حَبِيبَتُنَا اَحْتَشَّتْ ابراہیم تک میں دونوں وجوہ ہیں۔ اور تنوین کے باقی باب یعنی مَبِيْنٌ نَا اَفْضَلُوا وغیرہ میں ایک وجہ ہے۔ اور وہ تنوین کا کسرہ ہے۔ خوب سمجھ لو۔ کہ حرز و تیسیر سے صرف اعران و ابراہیم میں کسرہ و ضمہ دونوں اور تنوین کے باقی کلمات میں صرف کسرہ ہے اور طیبہ سے تنوین کے جملہ کلمات میں جو گیارہ جگہ آئے ہیں۔ کسرہ و ضمہ دونوں ہیں۔ جن میں سے کسرہ اخص سے اور ضمہ صورتی سے ہے۔

۷۔ وَيَبْصُرُ من تو حرز و طیبہ دونوں سے سین و صاد دونوں صحیح ہیں اور بَصَطًا اعران تک میں طیبہ سے تو دونوں درست ہیں۔ اور طریق کے موافق ہیں۔ اور حرز سے سین خلاف اور صاد طرق کے موافق ہے۔

سُورَةُ الْاِنْعَامِ ۱۰۔ اِقْتِدَالِ میں (کسرہ وصلہ کی طرح) وصلہ کے اور طریق کی تفصیل الوقف علی مرسوہ الخط میں درج ہو چکی ہے۔

عہ سورة الانبياء: ع علی ما تصفون میں درجہ خطاب کی طرح) یا نسبت ہو
سورة النمل: ع یا تصفون میں درجہ خطاب کی طرح) یا بہ ہے۔

۶۔ وَلَا تَتَّبِعُنَّ میں ابن ذکوان کے لئے صرف سوورتی یونس! ایک وجہ صحیح ہے۔ جو اسی طرح اور انہیں حرکتوں سے اور نون کی تخفیف سے ہے۔ اور حرز میں ان کے لئے دوسری وجہ میں وَلَا تَتَّبِعُنَّ بھی درج ہے۔ لیکن اس کو بیان کرنے میں ابن مجاہد منظور ہیں۔ نیز اس کو علامہ ابن ہارون نے بھی اخص کے ذریعہ ابن ذکوان سے اداء نقل کیا ہے۔ لیکن نشر میں دانی سے نقل کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔ کہ اس کے بیان میں ابن مجاہد کے شاگردوں سے غلطی ہوئی ہے۔

۷۔ وَلَنْحِزْبِ اللّٰیْنِ میں ابن ذکوان کے لئے سوورتی نحل دونوں قصدوں سے یا اور نون دونوں ہیں اور دونوں صحیح ہیں۔ اور حرز میں جو نون کی وجہ کو ضعیف بتایا ہے سو وہ تحقیق کے خلاف ہے۔

۸۔ وَكَذٰلِكَ تَخْرُجُوْنَ۔ میں (تاء کے فتح اور سوورتی راء کے ضمہ کی طرح) اس کا عکس یعنی تاء کا ضمہ اور راء کا فتح بھی ہے۔ اور ان میں سے پہلی وجہ طبری اور ابوالقاسم الفارسی سے ہے جس کو ان دونوں نے نقاشی کے ذریعہ اخص سے اور اخص نے ابن ذکوان سے نقل کیا ہے۔ اور دانی نے فارسی سے یہی وجہ پر بھی ہے جس کو انہوں نے نقاشی سے نقل کیا ہے۔ نشر میں ہے۔ کہ تیسیر سے اس کو ماسوا یعنی جہول کا اختیار کرنا اولیٰ

۱۰۲
 نہیں ہے۔ اور انہوں نے ابن ذکوان کے باقی ناقیلین سے ہے جو بشر کے طرق سے صحیح ہے۔ سورۃ الاحزاب: ۵۷ تا ۶۰ کا یہ الفاظ کے اثبات کی طرح اس کا معنی ہے۔

سورۃ یس

۶۔ اَفَلَا تَعْقِلُونَ میں (تا) کی طرح، غیبت کی یا بھی ہے جس کو زید نے رملی کے ذریعہ معلومی سے نقل کیا ہے۔ اور تا، اخفش کے تمام طرق سے ہے۔ اور صوری سے زید کے سوا باقی طرق سے ہے۔

سورۃ نہر

ع۔ تَأْمُرُونِي میں ابن ذکوان کے لئے دو وجوہ ہیں۔ علی تَأْمُرُونِي یہ اکثر رواۃ کے ذریعہ اخفش دھوری دونوں سے ہے۔ نیز دونوں تصدوں میں ہے۔ ع۔ تَأْمُرُونِي کی طرح ~~تَأْمُرُونِي~~ والے ایک نون سے۔ اس کو ابن شاذان نے زید سے انہوں نے رملی سے اور انہوں نے صوری سے اور صوری نے ابن ذکوان سے۔ نیز ابن ہارون نے اخفش کے ذریعہ ابن ذکوان سے نقل کیا ہے۔ اور یہ وجہ صرف طیبہ میں ہے۔

سورۃ المؤمن

ع۔ وَالَّذِينَ يَدْعُونَ۔ میں دیا کی طرح خطاب کی تا بھی ہے۔ اور ان میں سے یا جمہور کی روایت ہے۔ اخفش دھوری دونوں سے۔ اور تا، معلومی کی روایت ہے۔ صوری سے۔ اور ابو الفضل اور صیدلانی اور ملا

کی اخفش سے۔
 ع۔ عَلِيٌّ كَلَّمَ قَلْبَ مُتَكَبِّرٍ میں تنزین کے اثبات کی طرح اس کا حذف بھی ہے جو صوری سے ہے

سورۃ الشوریٰ

ع۔ اَوْ بِرُسُلٍ اور فوجی دونوں میں لام اور ایاء کے نصب کی طرح دونوں ہا واقع بھی ہے اور دونوں طریقوں سے دونوں وجوہ صحیح ہیں۔ جن میں سے نصب مرز و طیبہ دونوں میں اور رفع حرف طیبہ میں ہے اور یا میں رفع سکون سے آئے گا۔ (صدا کی طرح) میں ہیں۔

سورۃ الحاقۃ

ع۔ قَلِيلًا مَّا تُوْمِنُونَ اور تَذَكَّرُونَ میں ابن ذکوان کے لئے یا، اور تار دونوں ہیں۔ اور ان میں سے یا عراقیمین کے ہاں اخفش کے اکثر طرق سے۔ نیز صوری کے طرق سے ہے۔ اور تار نقاش کی روایت ہے۔ اخفش سے اور یہ دونوں وجوہ مرز و طیبہ دونوں سے ہیں۔

سورۃ التطیف

کی طرح اس کا حذف بھی ہے۔

سورۃ الاحزاب: ۵۷ تا ۶۰ کا یہ الفاظ کے اثبات کی طرح اس کا معنی ہے۔



تقریر

از استادنا شیخ وقت حضرت مولانا القاری غفرلہ عنہما

پانی پتی

الحمد لله وكفى وسلاماً على عباده الذي احطى اما بعد -
 میں نے قراءۃ ابن عامر وقرۃ الام حمزہ وقرۃ کسائی کو من اولہ الی آخرہ
 حرف بحرف سنا، بحمدہ تعالیٰ نہایت جامع ہیں اور کوئی وجہ چھوٹی نہیں اور
 یہ میرے عزیز القادر قاری رحیم بخش صاحب صدر مدرس ورجحہ قراءات خیر المدارس
 ملتان کی لگاتار اور مسلسل کوشش اور محنت کا نتیجہ ہے بلامبالغہ انظر
 من اشمس حقیقت ہے کہ موصوف کے تمام رسالے فن کے شائقین اور
 طلباء کے لئے بیش بہا نعمت ہیں۔

مشک است کہ خود بیوید نہ کہ عطار بگوید

شائقین اور طلباء خود اندازہ کر نیچے اور جب ان تالیفات سے مستفیع ہونگے تو اس
 اقرار پر مجبور ہوں گے کہ بلاشک یہ گرامی قدر خواہر ہیں۔ اور ان کی جتنی بھی
 قدر کی جائے تھوڑی ہے دل سے دعا ہے کہ حق سبحانہ و تعالیٰ اعزہم موصوف
 کی جملہ خدمات کو خلوت قبولیت سے مزین فرمائے۔ اور مزید خدمت کیلئے بھی
 توفیق مرحمت فرمائے آمین۔ (قادیان فتح محمد صاحب دارالعلوم، کراچی)

